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ENCUESTA NACIONAL DE HÁBITOS DE ACTIVIDAD FÍSICA Y 

DEPORTES EN LA POBLACIÓN CHILENA DE 18 AÑOS Y MÁS 

 

I. ANTECEDENTES 

El hecho deportivo se sitúa en el marco conceptual que actualmente nutre la discusión en 

torno a la generación de políticas públicas pertinentes que respondan a estrategias de 

desarrollo consecuentes con el objetivo de mejorar la calidad de vida y el bienestar de la 

sociedad en su conjunto. La política pública en deporte conlleva el reconocimiento explícito 

por parte del Estado chileno del derecho de las personas a una mejor calidad de vida y de la 

responsabilidad que le cabe en la generación de las condiciones propicias para ello. En esta 

línea, la política deportiva constituye el instrumento que establecerá el marco de acción hacia 

el que deberán dirigirse los esfuerzos del Estado en los diferentes ámbitos destinados al 

fomento, masificación y mejoramiento del deporte en nuestro país. 

En este marco de acción, el establecimiento de indicadores para la medición de la práctica de 

actividad física y deporte constituye un insumo fundamental para el Instituto Nacional de 

Deportes, y especialmente la continuidad de estas mediciones en el tiempo. A través de su 

seguimiento, es posible monitorear la gestión de la política pública en deporte en términos de 

la instalación de una cultura deportiva en la población chilena, expresada en la generación de 

hábitos de actividad física en los distintos ámbitos en los que desenvuelven las personas en 

su vida cotidiana. 

La Encuesta de Hábitos de Actividad Física y Deporte en la población adulta chilena viene a 

responder a esta necesidad de contar con mediciones sistemáticas de los niveles de práctica y 

sedentarismo, que permitan apoyar los procesos de toma de decisiones en el ámbito de la 

política pública en deporte. 
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II. OBJETIVOS DE ESTUDIO 

 

2.1 OBJETIVO GENERAL 

El objetivo general de este estudio es identificar hábitos de actividad física y deportiva de la 

población chilena de 18 años y más, en el ámbito de su tiempo libre y de ocio. 

2.2 OBJETIVOS ESPECÍFICOS 

Los objetivos específicos son los siguientes: 

a. Describir las principales tendencias de práctica de actividad física y deporte de la 

población adulta chilena, de acuerdo a variables socio demográficas y otras que 

resulten de interés para el análisis. 

b. Comparar los resultados obtenidos con los alcanzados en las versiones anteriores de 

esta encuesta, específicamente con los estudios realizados el año 2006 y 2009. 

c. Determinar los principales factores, facilitadores y obstaculizadores,  que inciden en 

el desarrollo de hábitos de actividad física y deportiva de la población chilena. 

d. Cuantificar los niveles de práctica y sedentarismo de la población chilena de 18 años 

y más. 

e. Identificar las principales valoraciones; que la población chilena adulta tiene acerca 

del deporte y actividad física. 

f. Comparar los resultados obtenidos con los de otros países que disponen de 

instrumentos de alcance similar. 

g. Establecer líneas de acción respecto de la práctica de actividad física y deportiva en 

la población chilena en el espacio de su tiempo libre, producto de los resultados que 

arroje este instrumento. 
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III. METODOLOGÍA 

Este estudio corresponde a una investigación de carácter cuantitativo, descriptivo y 

probabilístico, de corte transversal  que permita obtener información proyectable a la 

población.  

A continuación se definen los  aspectos metodológicos relativos al estudio. 

3.1 UNIVERSO 

El universo relevante para este estudio corresponde a toda la población chilena de ambos 

sexos de 18 años y más, residentes en hogares particulares de todos los niveles 

socioeconómicos (ABC1, C2, C3, D y E) a lo largo de todo el país, urbanos y rurales 

De acuerdo  a las proyecciones de población, el universo total de las personas de 18 años y 

más se estima en 12.386.528 personas, de las cuales el 51% son mujeres y el 49% son 

hombres, además aproximadamente el 87% corresponde a población urbana y el 13% a 

población rural. El detalle por región se muestra en la Tabla N°1. 

Tabla N° 1. Población de 18 y más años de edad. 

Región Hombres Mujeres Urbana Rural Total 
De Arica y Parinacota 62.925 69.014 94% 6% 131.939 
De Tarapacá 115.426 105.257 94% 6% 220.683 
De Antofagasta 212.237 192.201 98% 2% 404.438 
De Atacama 100.552 96.116 91% 9% 196.667 
De Coquimbo 252.008 262.572 78% 22% 514.580 
De Valparaíso 628.449 666.108 92% 8% 1.294.557 
Metropolitana de Santiago 2.417.533 2.612.447 97% 3% 5.029.980 
Del Libertador  B. O'Higgins 320.610 317.176 70% 30% 637.786 
Del Maule 359.779 369.034 66% 34% 728.813 
Del BíoBío 718.675 757.055 82% 18% 1.475.730 
De La Araucanía 337.733 351.918 68% 32% 689.651 
De Los Rios 135.715 138.652 68% 32% 274.367 
De Los Lagos 302.506 294.264 69% 31% 596.770 
De Aisén del Gral. C. Ibañez del Campo 39.075 34.218 80% 20% 73.293 
De Magallanes y de la Antártica Chilena 62.051 55.222 93% 7% 117.272 
Total 6.065.273 6.321.254 87% 13% 12.386.528 
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3.2 TAMAÑO MUESTRAL 

Con el propósito que el estudio tenga representación regional, se definió un tamaño muestral 

para cada región.  De esta forma, de acuerdo al muestro de proporciones, con varianza 

máxima (p=0,5), con un nivel de confianza de 95% y un error de muestreo de 5%, el tamaño 

muestral para cada región fue de aproximadamente 384 personas, representativos de igual 

cantidad de hogares. Con esto, la muestra total  nacional es de 5.754 personas lo cual 

representa un error de muestreo a nivel nacional  de 1,3%.  

Tabla N° 2. Población de 18 y más años de edad. 

Región 
 

Población 
 

Muestra 
 

Zona Error de 
Estimación 

 Urbana Rural 

De Arica y Parinacota 131.939 383 360 23 5% 
De Tarapacá 220.683 383 360 23 5% 
De Antofagasta 404.438 384 375 9 5% 
De Atacama 196.667 383 350 33 5% 
De Coquimbo 514.580 384 300 84 5% 
De Valparaíso 1.294.557 384 352 32 5% 
Metropolitana de 
Santiago 5.029.980 384 372 12 5% 
Del Libertador  B. 
O'Higgins 637.786 384 270 114 5% 
Del Maule 728.813 384 255 129 5% 
Del BíoBío 1.475.730 384 315 69 5% 
De La Araucanía 689.651 384 260 124 5% 
De Los Rios 274.367 384 262 122 5% 
De Los Lagos 596.770 384 263 121 5% 
De Aisén del Gral. C. 
Ibáñez del Campo 73.293 382 307 75 5% 
De Magallanes y de la 
Antártica Chilena 117.272 383 355 28 5% 

Total 12.386.528 5.754 4.756 998 1,30% 
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La distribución de la muestra entre  zona urbana y rural se realizó de acuerdo al porcentaje 

de ruralidad de cada región, tal como se detalla en la Tabla N°2. Dado los bajos porcentajes 

de ruralidad,  en algunas regiones llega a cifras de 2% y 3%, la segmentación urbano-rural 

tendrá representación solo a nivel nacional y no para cada región. En la Tabla N°3 se 

muestran los errores de estimación por zona. 

Tabla N° 3. Errores de estimación por Zona y Total Nacional. 

Urbana 4.757 1,42%
Rural 997 3,10%
Total 5.754 1,30%

Error de 
EstimaciónMuestraZona

 

La distribución de la muestra al interior de cada región se realizó en las principales ciudades, 

se consideró aquellas comunas con más de 80.000 habitantes, con excepción de Coyhaique 

de la Región de Aysén que tiene aproximadamente 55.000 habitantes. 

3.3 MARCO MUESTRAL 

Se utilizó como marco muestral el Censo de Población y Viviendas de Abril de 2002, en 

cuanto a la información del número de hogares por manzana que existen en las comunas que 

se seleccionen. 

Como han transcurrido nueve años desde el levantamiento de este Censo, y probablemente 

parte de esta información ha perdido vigencia producto de la demolición o construcción de 

nuevas viviendas, una vez seleccionada la muestra primaria (manzana), se realizó una 

actualización de los hogares en  cada manzana seleccionada.  

Esta actualización consistió en realizar un empadronamiento previo de las manzanas 

seleccionadas para actualizar el número de hogares por manzana, construyendo un listado 

con los hogares empadronados y a partir de él hacer la selección de hogares a entrevistar por 

manzana.  
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3.4 SELECCIÓN DE ELEMENTOS MUESTRALES 

La selección de las unidades muestrales se realizó mediante un muestreo estratificado,  por 

conglomerado en  tres etapas definidas de la siguiente forma: 

i. Unidad Primaria de Muestreo (UPM): Definida por la manzana censal, 

que fue seleccionada al interior de cada comuna con probabilidad 

proporcional a su tamaño, medido éste como el número de hogares en la 

manzana. 

ii. Unidad Secundaria de Muestreo (USM): Definida por el hogar 

particular, que será seleccionado al interior de cada manzana censal, en 

conglomerados de seis hogares, en forma aleatoria sistemática. 

iii. Unidad Terciaria de Muestreo (UTM): Definida por la persona mayor 

de 18 años en cada hogar particular, que cumpla con los filtros 

establecidos en el estudio, que será seleccionada en forma aleatoria al 

interior de cada hogar particular, utilizando una tabla de selección 

aleatoria, denominada Tabla de Kish. 
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3.5 DISEÑO MUESTRAL 

Dado que el estudio tiene representatividad regional, es necesario definir en qué comunas se 

realizará la medición. De acuerdo al criterio establecido, comunas con más de 80.000 

habitantes, a excepción de  Coyhaique, se pre seleccionaron 65 comunas que cumplen con 

este criterio las que se  indican en la Tabla N°4. En esta tabla se muestra para cada región las 

comunas preseleccionadas y las manzanas urbanas y rurales por cada región1, además de las 

encuestas urbanas y rurales en cada una de ellas. 

Así por ejemplo, en la Región Arica y Parinacota, se tiene solo una comuna  que cumple el 

criterio de más de 80.000 habitantes, la comuna de Arica. En esta región se debe aplicar en 

total 383 encuestas, de las cuales 360 son en  hogares urbanos y 23 en hogares rurales. Para 

la selección de los hogares urbanos, se seleccionaron previamente las manzanas y luego al 

interior de ellas se seleccionaron los hogares. Dado que se ha definido, que por cada 

manzana se seleccionarán seis hogares; en esta comuna se eligieron en forma aleatoria, 

considerando la segmentación por Nivel Socioeconómico, un total de 60 manzanas. 

Para establecer la segmentación por Nivel Socioeconómico se utilizó la información del 

Censo de Población y Viviendas del año 2002 para las 65 comunas preseleccionadas. La 

metodología utilizada se presenta en el Anexo N°1. 

La clasificación socioeconómica establece que en promedio, para el total de las 65 comunas, 

el 10% de los hogares es clasificado en estrato alto (ABC1), el 44% en el estrato medio 

(C2C3) y un 46% en el estrato bajo (DE). Por lo tanto la selección de las manzanas, a nivel 

agregado, debiera estar en esta proporción. Ahora en términos específicos, en la Región de 

Arica y Parinacota, la única comuna elegible es Arica, donde los porcentajes son 5,5%, 

                                                

 

1 De acuerdo a la información proporcionada por INE del Censo de Población y Viviendas de año 2002 
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45,0%, y 49,5% para los estratos ABC1, C2C3 y DE respectivamente. Por lo tanto en esta 

comuna se eligieron 3 manzanas del estrato ABC1, 27 manzanas del estrato C2C3 y 30 

manzanas del estrato DE. 
Tabla N° 4. Comunas preseleccionadas.

Total Urbanas Rural Total Urbana Rural
XV Arica 180,754 2,225 2,218 7 383 360 23

Iquique 185,925 1,356 1,353 3
Alto Hospicio 89,147 550 549 2
Antofagasta 367,019 3,063 3,053 10
Calama 148,557 1,645 1,636 9

III Copiapó 160,994 1,676 1,661 15 383 351 32
Coquimbo 210,575 1,760 1,748 12
La Serena 209,776 2,261 2,248 13
Ovalle 111,177 1,023 990 33
Viña del Mar 291,602 3,495 3,495 0
Valparaíso 272,543 3,281 3,278 3
Quilpué 158,193 1,651 1,644 7
Villa Alemana 128,520 1,267 1,264 3
San Antonio 98,365 1,179 1,173 6
Quillota 87,120 751 743 8
Cerro Navia 136,044 1,129 1,129 0
Colina 110,379 481 474 7
Conchalí 109,891 1,137 1,137 0
El Bosque 170,117 1,228 1,228 0
Estación Central 113,839 1,036 1,036 0
Huechuraba 85,336 573 573 0
La Florida 399,177 2,855 2,854 1
La Granja 124,985 943 943 0
La Pintana 202,969 943 943 0
La Reina 96,232 630 630 0
Las Condes 286,204 1,465 1,465 0
Lo Barnechea 106,491 431 428 3
Lo Espejo 100,817 688 688 0
Lo Prado 93,364 766 766 0
Macul 99,410 802 802 0
Melipilla 106,726 617 600 17
Ñuñoa 147,380 1,036 1,036 0
Pedro Aguirre Cerda 94,933 893 893 0
Peñaflor 84,910 464 460 4
Peñalolén 247,181 1,619 1,619 0
Providencia 126,712 651 651 0
Pudahuel 262,793 1,493 1,490 3
Puente Alto 713,270 3,989 3,987 2
Quilicura 204,961 1,002 1,000 2
Quinta Normal 88,801 764 764 0
Recoleta 127,347 1,079 1,079 0
Renca 131,951 968 968 0
San Bernardo 306,779 1,939 1,934 5
San Ramón 85,497 696 696 0
Santiago 167,867 1,307 1,307 0
Vitacura 80,258 617 617 0

VI Rancagua 245,476 1,906 1,898 8 384 270 114
Talca 242,473 2,235 2,229 6
Curicó 139,283 1,192 1,178 14
Linares 90,592 717 708 9
Concepción 228,651 1,604 1,598 6
Los Angeles 198,665 1,103 1,084 19
Chillán 176,709 1,552 1,542 10
Talcahuano 171,779 1,723 1,721 2
Arauco 168,881 264 255 9
Chiguayante 119,265 575 573 2
Coronel 108,589 1,201 1,194 7
San Pedro de la Paz 96,222 761 759 2
Hualpén 85,712 857 856 1

IX Temuco 303,813 2,553 2,545 8 381 260 121
XIV Valdivia 160,294 1,319 1,305 14 384 315 69

Puerto Montt 236,693 1,507 1,492 15
Osorno 163,257 1,564 1,549 15

XI Coihaique 58,014 635 623 12 382 307 75
XII Punta Arenas 124,949 1,645 1,638 7 383 355 28

32

32

23

9

32

32

32

32

360

375

300

352

255

315

263

372

X

RM

384

384

384

VIII

383

384

384

384

384

I

II

IV

V

VII

Manzanas Muestra
PoblaciónComunaRegión
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En el caso de la Región de Tarapacá, existen dos comunas que cumplen con el criterio de 

elegibilidad, las comunas de Iquique y Alto Hospicio, de manera que la muestra deberá ser 

seleccionada en forma proporcional de ambas comunas. Como se deben elegir manzanas al 

interior de cada comuna, se sugiere hacer la proporcionalidad en razón a las manzanas de 

cada comuna. En este caso, dado que se debían elegir 60 manzanas, el 71% de ellas fueron 

seleccionadas de  la comuna de Iquique y el 29% de la comuna de Alto Hospicio. La 

distribución por Nivel Socioeconómico fue en proporción a los porcentajes calculados para 

ambas comunas, estos porcentajes se muestran en la Tabla N°A6 del Anexo N°1. Se debe 

tener presente que las manzanas a seleccionar son unidades discretas, por tanto las manzanas 

seleccionadas en cada comuna son redondeadas a números enteros, así en la comuna de Alto 

Hospicio se seleccionaron 18 manzanas, solo de los estratos C2C3 y DE, 6 y 12 

respectivamente. 

En la Región Metropolitana existen 31 comunas que cumplen el criterio de elegibilidad de 

las cuales se deben elegir 62 manzanas para cubrir 372 hogares urbanos. En esta región 

existen comunas como Puente Alto con 3.987 manzanas y Lo Barnechea con solo 428 

manzanas. En este caso, la distribución proporcional de las 62 manzanas en las 31 comunas 

entregará como resultado una distribución poco operativa, en el sentido en que hay comunas 

que les correspondería proporcionalmente menos de una manzana dada la baja participación 

en el total. Esta distribución se presenta en la Tabla  N°5. 
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Tabla N° 5. Distribución de Manzanas en la Región Metropolitana 

Manzanas ABC1 C2C3 DE
Puente Alto 3987 11,7% 7,2 0 4 3
La Florida 2854 8,3% 5,2 1 3 2
San Bernardo 1934 5,7% 3,5 0 2 2
Peñalolén 1619 4,7% 2,9 0 1 2
Pudahuel 1490 4,4% 2,7 0 1 2
Las Condes 1465 4,3% 2,7 1 1 0
Santiago 1307 3,8% 2,4 0 1 1
El Bosque 1228 3,6% 2,2 0 1 1
Conchalí 1137 3,3% 2,1 0 1 1
Cerro Navia 1129 3,3% 2,0 0 1 1
Recoleta 1079 3,2% 2,0 0 1 1
Estación Central 1036 3,0% 1,9 0 1 1
Ñuñoa 1036 3,0% 1,9 1 1 0
Quilicura 1000 2,9% 1,8 0 1 1
Renca 968 2,8% 1,8 0 1 1
La Granja 943 2,8% 1,7 0 1 1
La Pintana 943 2,8% 1,7 0 1 1
Pedro Aguirre Cerda 893 2,6% 1,6 0 1 1
Macul 802 2,3% 1,5 0 1 0
Lo Prado 766 2,2% 1,4 0 0 1
Quinta Normal 764 2,2% 1,4 0 0 1
San Ramón 696 2,0% 1,3 0 0 1
Lo Espejo 688 2,0% 1,2 0 0 1
Providencia 651 1,9% 1,2 0 1 0
La Reina 630 1,8% 1,1 0 0 0
Vitacura 617 1,8% 1,1 1 0 0
Melipilla 600 1,8% 1,1 0 0 1
Huechuraba 573 1,7% 1,0 0 0 1
Colina 474 1,4% 0,9 0 0 1
Peñaflor 460 1,3% 0,8 0 0 1
Lo Barnechea 428 1,3% 0,8 0 0 0

Nivel SocioeconómicoManzanas 
UrbanasComuna %
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De acuerdo a lo anterior, se seleccionaron aquellas comunas con una participación mayor o 

igual a 3%, se recálcalo la participación y la distribución de manzanas.  Haciendo este ajuste 

en la Región Metropolitana se consideraron 13 comunas, seleccionando desde 12 a 3 

manzanas por comuna. En la Tabla N°6 se muestra la distribución para la Región 

Metropolitana. 

Tabla N°6. Distribución Región Metropolitana 

Manzanas ABC1 C2C3 DE
Puente Alto 3987 19% 12 0 6 6
La Florida 2854 13% 8 1 4 3
San Bernardo 1934 9% 6 0 3 3
Peñalolén 1619 8% 5 1 2 2
Pudahuel 1490 7% 4 0 2 2
Las Condes 1465 7% 4 2 2 0
Santiago 1307 6% 4 0 3 1
El Bosque 1228 6% 4 0 2 2
Conchalí 1137 5% 3 0 1 2
Cerro Navia 1129 5% 3 0 1 2
Recoleta 1079 5% 3 0 1 2
Estación Central 1036 5% 3 0 1 2
Ñuñoa 1036 5% 3 1 2 0

100% 62 5 30 27

Comuna Manzanas 
Urbanas %

Nivel Socioeconómico

Total  
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Con estas consideraciones en la Tabla N°7 se presenta el diseño muestral de este estudio. 

Tabla N° 7. Distribución Propuesta Manzanas por Comuna. 

Manzanas ABC1 C2C3 DE
XV Arica 2,218 360 60 100% 60 3 27 30

Iquique 1,353 71% 42 5 22 15
Alto Hospicio 549 29% 18 0 6 12
Antofagasta 3,053 65% 40 4 20 16
Calama 1,636 35% 22 2 12 9

III Copiapó 1,661 351 59 100% 59 4 25 30
Coquimbo 1,748 35% 18 2 8 8
La Serena 2,248 45% 22 1 10 11
Ovalle 990 20% 10 0 3 7
Quillota 743 6% 4 0 2 2
Quilpué 1,644 14% 8 1 4 3
San Antonio 1,173 10% 6 0 2 4
Valparaíso 3,278 28% 17 1 8 8
Villa Alemana 1,264 11% 5 0 3 2
Viña del Mar 3,495 30% 19 3 9 7
Puente Alto 3,987 19% 12 0 6 6
La Florida 2,854 13% 8 1 4 3
San Bernardo 1,934 9% 6 0 3 3
Peñalolén 1,619 8% 5 1 2 2
Pudahuel 1,490 7% 4 0 2 2
Las Condes 1,465 7% 4 2 2 0
Santiago 1,307 6% 4 0 3 1
El Bosque 1,228 6% 4 0 2 2
Conchalí 1,137 5% 3 0 1 2
Cerro Navia 1,129 5% 3 0 1 2
Recoleta 1,079 5% 3 0 1 2
Estación Central 1,036 5% 3 0 1 2
Ñuñoa 1,036 5% 3 1 2 0

VI Rancagua 1,898 270 45 100% 45 3 22 20
Talca 2,229 54% 23 1 10 12
Curicó 1,178 29% 13 1 5 7
Linares 708 17% 7 0 3 4
Arauco 255 3% 0 0 0 0
Chiguayante 573 6% 3 0 1 2
Chillán 1,542 16% 10 1 4 5
Concepción 1,598 17% 9 1 4 4
Coronel 1,194 12% 6 0 2 4
Hualpén 856 9% 5 0 2 3
Los Angeles 1,084 11% 6 0 2 4
San Pedro de la Paz 759 8% 5 1 1 3
Talcahuano 1,721 18% 9 0 4 5

IX Temuco 2,545 260 43 100% 43 4 19 20
XIV Valdivia 1,305 262 44 100% 44 3 18 23

Puerto Montt 1,492 49% 22 1 8 13
Osorno 1,549 51% 22 1 8 13

XI Coihaique 623 307 51 100% 51 3 18 30
XII Punta Arenas 1,638 355 59 100% 59 4 28 27

II

IV

X

VII

VIII

V
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3.6 USO DE PONDERADORES 

 Dado que la distribución de la muestra a nivel regional se definió en forma aproporcional 

con el objetivo que cada región sea representativa por si sola para el cálculo de indicadores a 

nivel nacional es necesario ponderar cada una de las encuestas realizadas con el fin de 

restituir el peso real de cada región en el universo, para lo cual se usaron factores de 

ponderación referidos al tamaño de la población de cada región. 

En la Tabla N°8 se presenta la muestra teórica definida inicialmente, la muestra real que 

resulto del estudio y la muestra ponderada.  

Tabla N° 8. Muestra teórica, real y ponderada 

Región Población Muestra 
Teórica 

Muestra 
Real 

Muestra 
Ponderada 

De Arica y Parinacota 131.939 383 395 63 

De Tarapacá 220.683 383 384 103 

De Antofagasta 404.438 384 383 187 

De Atacama 196.667 383 383 91 

De Coquimbo 514.580 384 384 239 

De Valparaíso 1.294.557 384 386 604 

Metropolitana de Santiago 5.029.980 384 387 2354 

Del Libertador  B. O'Higgins 637.786 384 389 300 

Del Maule 728.813 384 385 339 

Del BíoBío 1.475.730 384 385 687 

De La Araucanía 689.651 384 386 322 

De Los Ríos 274.367 384 378 273 

De Los Lagos 596.770 384 382 127 
De Aisén del Gral. C. Ibáñez del 
Campo 73.293 382 381 34 

De Magallanes y de la Antártica 
Chilena 117.272 383 381 54 

Total 12.386.528 5.754 5.769 5.779 
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IV. TRABAJO DE CAMPO 

4.1 PASOS PREVIOS 

4.1.1 Aplicación de Pre-Test 

Con el propósito de validar el cuestionario, si las preguntas del cuestionario estaban bien 

formuladas, si había vacío o incoherencias en el fraseo de las preguntas, se realizó entre los 

días  17 y 21 de marzo un Pre Test de 100 encuestas,  distribuidas en partes iguales tanto en 

la Región Metropolitana como en la  Región del Biobío.  En esta etapa se trabajo con  9 

encuestadores, a los cuales se les capacitó adecuadamente en forma separada en ambas 

regiones. 

4.1.2 Análisis del Pre-Test y Adecuación de Cuestionario 

Una vez terminado el pre-test, los encuestadores prepararon un informe con las 

observaciones del trabajo de campo y se realizó una reunión con el fin de recoger las 

impresiones acerca  de las dificultades encontradas en la aplicación del cuestionario. En 

términos generales la encuesta tuvo buena aceptación  y una duración promedio de 35 

minutos. 

En el Anexo N°2, se presentan las observaciones y modificaciones propuestas al 

cuestionario. El cuestionario definitivo presenta en el  Anexo N°3. 
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4.2 APLICACIÓN DE CUESTIONARIOS 

4.2.1 Capacitación 

Para la aplicación de los cuestionarios se seleccionó y contrató entre seis a ocho 

encuestadores por región, los cuales fueron sometidos a  una sesión de capacitación a cargo 

de los supervisores de cada zona. Esta capacitación fue de carácter presencial en todas las 

regiones, excepto en las regiones extremas de Magallanes y  Aysén que fueron  realizadas 

por medio de video conferencia apoyadas con el manual del encuestador. 

Las actividades de capacitación se realizaron como se muestra en la Tabla N°9. 

Tabla 9.Programa de capacitación 

 

 

 

 

 

4.2.1 Trabajo de Campo 

La selección de las manzanas fue realizada por una cartógrafa, quien entregó el material 

ordenado por las comunas asignadas con material impreso de cada manzana y clasificación 

socioeconómica. En Anexo N° 4 se muestra un ejemplo de los planos de trabajo  

El trabajo de campo se realizo en forma simultánea en las 15 regiones entre los días 9 de 

abril y 18 de mayo, sin embargo, el proceso de supervisión determinó que se  repitieran 

encuestas en las ciudades de Calama y Osorno producto de inconsistencias detectadas en la 

Región Lugar de capacitación Supervisor Responsable
XV,  I y II Iquique Domingo Muñoz
III y IV La serena Domingo Muñoz
V, RM y VI Santiago Domingo Muñoz
VII, VIII y IIX Concepción Solange Fernandez
X y XIV Puerto Montt Solange Fernandez
XI y XII Video Conferencia Solange Fernandez
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supervisión. La  re-aplicación de  las encuestas faltantes se concluyó  el día  8 de junio, 

situación que no  retrasó el desarrollo del trabajo.  

Cabe destacar que el periodo de aplicación de esta encuesta difiere de mediciones anteriores, 

específicamente,  la medición del año 2009 se realizó entre los meses de noviembre y 

diciembre.  

En total se aplicaron en forma exitosa 5.769 encuestas, de las cuales 4.732 corresponden a 

zonas urbanas y 1.037 a zonas rurales. 

4.2.2 Supervisión 

Las encuestas aplicadas fueron revisadas en la oficina por los jefes de terreno. Esta revisión 

consiste en verificar si la encuesta se realizo  en forma completa respetando los saltos y 

haber seguido las instrucciones establecidas en el manual del encuestador. Bajo esta 

modalidad  fue supervisado el 100% de las encuestas. 

En forma paralela se realizo una supervisión in situque consistió en la re aplicación de 

algunas preguntas centrales del cuestionario a fin de verificar que la aplicación se haya 

efectuado de manera efectiva. Esta supervisión fue realizada en forma telefónica al 17% de 

los casos y en forma presencial por los supervisores regionales en un 8%. 

4.2.3 Construcción de Base de Datos 

Se dispuso de un equipo de digitadores con experiencia en este tipo de labores.  La 

digitación fue realizada en una base de datos ACCESS mediante una plantilla de digitación 

la cual incluye controles de validación automática de rangos. 
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V. CONCEPTOS RELEVANTES 

Esta  investigación fue desarrollada a partir del concepto de Sedentarismo, el cual, 

comprende a personas que realizan actividades físicas y/o deportivas menos de tres veces por 

semana; esto  incluye aquellas personas  que no realizan ninguna actividad física y/o 

deportiva (Inactivos o No Practicantes), como también aquellas personas  que realizan 

algún tipo de actividad  física y/o deportiva  con una frecuencia no superior a dos sesiones 

por semana (Medianamente Practicante). En tanto, son considerados como No 

Sedentarios (Practicantes), las personas que practican deporte y actividad física con una 

frecuencia de 3 o más veces a la semana, en sesiones de 30 minutos cada vez, de forma 

alternada. 
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VI. RESULTADO 

6.1 PERFIL GENERAL DE LA POBLACIÓN CHILENA DESDE EL PUNTO DE 

VISTA DEL NIVEL DE SEDENTARISMO Y PRÁCTICA DE EJERCICIO FÍSICO Y 

DEPORTE 

En el comienzo de este capítulo se presenta una visión acerca de los niveles de sedentarismo 

presentes en nuestro país, comparados con los obtenidos en las mediciones anteriores en los 

años 2006 y 2009. Luego, se desglosa el nivel de actividad física y deportiva de chilenos y 

chilenas, mayores de 18 años,  en sus distintas categorías. 
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 A continuación se presentarán estos resultados en un cuadro sinóptico, dónde se puede 

observar en detalle lo antes mencionado 

Ilustración 1. Síntesis de resultados de la encuesta. 

 

No Sedentarios 

17,3% 
13,6% 2009 – 12,8% 2006 

 

Realizan ejercicio físico 

y/o deporte con una 

frecuencia de tres o más 

veces a la semana en 

sesiones de 30 minutos o 

más 

Sedentarios 82,7% 
86,4% 2009 – 87,2% 2006 

 

Realizan ejercicio físico 

y/o deporte con una 

frecuencia menor a tres 

sesiones de 30 minutos a la 

semana 

  

Sedentarios que 

realizan dos o menos 

veces a la semana. 

12,1% 
15,7% 2009 – 13,6% 2006 

Inactivos que no realizan 

en la actualidad 

70,6% 

70,7% 2009 – 73,6% 2006  

Inactivos que antes 

practicaba 

39,9% 

36,5% 2009–48,9% 2006 

Inactivos que nunca ha 

practicado 

30,7% 

34,2% 2009 – 24,7% 2006 

Probablemente no 

volverá a practicar 

4,9% 

Le gustaría practicar 

9.6% 

Seguro que volverá a 

practicar 

 8,6% 

Probablemente 

volverá a practicar 

11,2% 

No sabe si volverá a 

practicar 6,6% 

 

Seguro que no 

volverá a practicar 

8,4% 

No le gustaría 

practicar 16.7% 

No Sabe  

No responde 4.4% 



 
Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas 

Dirección de Asistencia Técnica y Capacitación 
 
 

 Victoria 471 – Concepción  ● Fonos  41-2204192 / 2203230 ● Fax 2217193 - ● www.facea.udec.cl  ● e-mail capacitacion@udec.cl 

 

  27 

 

Una vez aclarados los conceptos, se puede llevar a cabo una clasificación según nivel de 

práctica de actividad física y deporte, relacionado con la cantidad en que estas actividades son 

llevadas a cabo por la población chilena. 

 

Ilustración 2. Síntesis de resultados de la encuesta. 
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6.1.1 Interés en la Práctica de Actividad Física y/o Deporte 

Como se puede apreciar, la mayoría de los chilenos muestran interés por el deporte pero sólo 

un 28,3% los practica en comparación con un 52,4% que se muestra interesado, pero que no 

llega a practicarlo. 

Por otra parte, un 19,0% son aquellos que no muestran interés por el deporte, desglosándose 

un 1,6% que llega a practicarlo por obligación versus un 17,4% correspondiente a quienes 

definitivamente no lo practican 

 

Gráfico 1. Interés en la práctica de actividad física y/o deportiva. 
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6.1.1.1 Interés Según Sexo 

En este plano, el interés por la actividad física y deporte se mantiene alto para ambos sexos. 

Sin embargo, para el caso de las mujeres un 56,6% de las interesadas no llega a practicarlo 

comparado con un 45,1% de hombres en la misma situación. Para el caso de aquellos que 

muestran interés por el deporte y/o actividad física y que efectivamente lo llevan a la 

práctica, son los hombres los que alcanzan un mayor porcentaje con un 37,2%, siendo sólo 

un 23,3% de mujeres que llegan a realizarlo. 

 

Gráfico 2. Interés en la práctica de actividad física y/o deportiva según sexo. 
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6.1.1.2 Interés Según Grupo de Edad 

Se puede ver una clara tendencia en los grupos etarios en cuanto a aquellos que presentan 

interés en el deporte y lo practican. Los jóvenes entre 18 y 25 años son aquellos que 

presentan el mayor porcentaje (42,5%), formándose una escala descendente con los 

siguientes rangos (36,6%, 26,3%, 24,8%, 16,1%, respectivamente), identificándose sólo una 

variación en el grupo de Más de 65 años (20,9%). 

En el caso de aquellos que no muestran interés y no lo practican, se presenta la misma 

escala, pero esta vez de manera ascendente, a mayor edad menos práctica e interés por los 

deportes y actividad física. 

 

Gráfico 3. Interés en la práctica de actividad física y/o deportiva según edad. 
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6.1.1.3 Interés Según Nivel Socioeconómico 

En este caso se presenta la misma tendencia anterior. En los grupos socioeconómicos altos 

existe mayor interés con práctica concreta de deporte y/o actividad física que en los grupos 

más bajos, esto se puede apreciar comparando el 38,0% del segmento ABC1 con sólo un 

10,0% en el grupo E. 

De hecho, aquellos que no muestran interés y no practican deportes alcanzan porcentajes 

más bajos en los grupos socioeconómicos altos. El segmento ABC1 alcanza solo un 14,7% 

en comparación  con un 42,1% presentado por el nivel socioeconómico E. 

 

Gráfico 4. Interés en la práctica de actividad física y/o deportiva según NSE. 
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6.1.1.4 Comparación Respecto de la Medición 2006 y 2009 

 Al comparar el interés presentado por la población chilena por la práctica de actividad física 

y deportiva con las mediciones anteriores, se puede apreciar que no han existido variaciones 

significativas. El interés por el deporte se ha mantenido prácticamente igual respecto de la 

medición del año 2009. Además se ha reducido en 1,7 puntos porcentuales  el número de 

personas a las que no les interesa el deporte y que no lo practica. 

 

Gráfico 5. Interés en la práctica de actividad física y/o deportiva v/s mediciones anteriores. 
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6.1.2 Sedentarismo en la Población Chilena 

El nivel de sedentarismo en Chile alcanza un 82,7% 

 

Gráfico 6. Nivel de sedentarismo en la población chilena. 

Al comparar el nivel de sedentarismo  con las mediciones realizadas anteriormente, se puede 

comprobar que este se ha visto disminuido progresivamente desde 2006 hasta la medición 

actual. 

 

Gráfico 7. Nivel de sedentarismo en la población chilena v/s mediciones anteriores. 
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6.1.2.1 Sedentarismo Según Sexo 

Se advierte que las mujeres alcanzan un mayor nivel de sedentarismo que los hombres. Esto 

ocurre en todas las mediciones. La diferencia existente entre hombres y mujeres alcanza a 4 

puntos porcentuales, disminuyendo la brecha desde la medición precedente, que alcanzaba a 

4,9 puntos. 

Analizando la situación de las mujeres, estas últimas han logrado disminuir el nivel de 

sedentarismo en 4,5 puntos, casi un punto más de lo que lo han hecho los hombres, que 

alcanzan un nivel de disminución, desde la medición anterior hasta ahora, de 3,6 puntos 

porcentuales. Esto se aprecia en el siguiente gráfico. 

 

Gráfico 8. Nivel de sedentarismo en la población chilena según sexo. 
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6.1.2.2 Sedentarismo Según Grupo de Edad 

En cuanto a la edad se puede apreciar una tendencia clara. A medida que los años van 

aumentando, también lo va haciendo el nivel de sedentarismo. En cuanto a la medición 

anterior, esta tendencia se ve alterada en el segmento entre 46 y 55 años, donde el nivel de 

sedentarismo disminuye hasta alcanzar su nivel más bajo de 78,4%. Por otro lado, en la 

medición actual, la tendencia es constante, mostrando una baja sólo en el rango de más de 65 

años, destacando por ser el grupo con edad más avanzada. En términos generales, el 

sedentarismo ha disminuido en todos los rangos etarios, exceptuando el grupo entre 46 y 55 

años, dónde ha aumentado en 5,6 puntos. 

 

Lo antes dicho se expresa en la siguiente gráfica. 

    

Gráfico 9. Nivel de sedentarismo en la población chilena según edad. 
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6.1.2.3 Sedentarismo Según Nivel Socioeconómico 

El nivel de sedentarismo presenta una tendencia ascendente que va desde el sector ABC1 

(74,9%) hasta el segmento E (96,2%). La misma situación sucedió en la medición anterior 

con un punto de inflexión en el sector D, dónde el nivel de sedentarismo disminuyó hasta 

alcanzar un 84,6%. 

Con respecto a la medición del año 2009, se observa, en los grupos de mayor ingreso el nivel 

de sedentarismo ha disminuido, no así en los grupos de menores ingresos, dónde la situación 

es inversa.  

 

Gráfico 10. Nivel de sedentarismo en la población Chilena. 
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6.1.2.4 Sedentarismo Según Región 

A continuación se presenta la perspectiva regional. 

    

Gráfico 11.Nivel de sedentarismo en la población chilena según región. 
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La región de Arica y Parinacota fue aquella que disminuyó en mayor cantidad su nivel de 

sedentarismo (11,3 puntos), seguida por la región de Valparaíso y La Araucanía con una 

disminución de 6,9 y 6,7 puntos respectivamente. Por otro lado, cabe destacar la región de 

Los Ríos en dónde se presentó el mayor aumento del nivel de sedentarismo de 8,2 puntos. 

Aquellas regiones donde se presentó mayor nivel de sedentarismo fueron la región de Los 

Ríos, con un 92,4% y la región de Magallanes con un 91,1%. Por el contrario, las regiones 

que presentaron el nivel más bajo fueron Arica y Parinacota y la Región Metropolitana con 

un 77,0% y 78,8% respectivamente.  
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6.1.2.5 Panorama Internacional 

 

Fuente: Encuesta nacional de hábitos en actividad física y deportiva en la población mayor de 18 años, 2009, realizado por Alcalá 

Consultores. 

Gráfico 12. Nivel de sedentarismo comparado. 

Como se observa, Chile se posiciona en el segundo lugar, después de Portugal, como uno de 

los países que presenta mayor nivel de sedentarismo. 

Como se consigna en la gráfica, Chile dista en gran porcentaje con países Europeos, así como 

también con Argentina, que vale mencionar en su condición de país sudamericano.  
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6.1.3 Práctica de Actividad Física en la Población Chilena 

Según se observa, un 70,6% de la población chilena no practica actividad física ni deporte. 

Del 29,4% restante que si practica, sólo un 17,3% lo hace 3 ó más veces por semana, 

quedando un 12,1% que lo realiza menos de 3 veces a la semana. 

 

 

 

Gráfico 13. Práctica de actividad física y deporte en la población chilena. 
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Si se reúnen los medianamente practicantes con los practicantes en un grupo, para fijar la 

diferencia respecto de los que no practican actividad física ni deporte, se puede apreciar que 

la población practicante ha aumentado desde la medición anterior, pero no en un nivel 

significativo (0,1 puntos), alcanzando un 29,4%. A continuación se hará referencia sólo a 

dos grupos, los no practicantes y los practicantes (incluyen a los medianamente practicantes). 

 

Gráfico 14. Práctica de actividad física y deporte v/s mediciones anteriores. 
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6.1.3.1 Práctica de Actividad Física y Deporte Según Sexo 

Como se puede apreciar, existe una clara diferencia entre hombres y mujeres en cuanto a la 

práctica de deporte y actividad física. Se observa que los hombres desarrollan  más actividad 

física que las mujeres. 

 

 

Gráfico 15. Práctica de actividad física y deporte según sexo. 
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Aún cuando son los hombres los que más practican actividad física y/o deporte, son las mujeres 
las que más aumentan su proporción de practicante respecto de la medición 2009. 

 

 

Gráfico 16. Práctica de actividad física y deporte año 2009-2012  según sexo. 
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6.1.3.2 Ejercicio Físico y Deporte Según Grupo de Edad 

Se presenta una clara tendencia, indicando que a mayor edad las personas practican menos 

deporte y/o actividad física.  

Es interesante detenerse en el grupo de más de 65 años, donde se observa un destacable 

cambio en la tendencia (ya que es el grupo que incluye personas de más de 65 años), 

alcanzando un 21,7% de practicantes. También es interesante destacar la gran diferencia que 

existe entre el grupo más joven (18-25 años) y el grupo entre 56 y 65 años,  que  es de 28,4 

puntos porcentuales. Por otra parte cabe señalar, que a pesar que el grupo más joven es el 

que realiza más deporte, aun el porcentaje de no practicantes alcanza un 54,0%. 

 

El siguiente gráfico ilustra en detalle lo mencionado anteriormente. 

 

Gráfico 17. Práctica de actividad física y deporte según edad. 
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6.1.3.3 Actividad Física y Deporte Según Nivel Socioeconómico 

En este caso se reitera la tendencia expresada hasta ahora, sin existir matices. La clara 

tendencia indica que a menor nivel socioeconómico, menor es también la práctica de deporte 

y actividad física. Así lo demuestra el grupo ABC1 con un 39,4% de practicantes, versus un 

10,1% del grupo E. Lo anterior se ve reforzado a través de las actividades realizadas por las 

personas en su tiempo libre, el grupo de mayores ingresos ABC1 practica deportes, mientras 

que los grupos que le siguen realizan más actividades en la casa como leer, ver televisión, 

entre otras. Más detalle sobre las actividades realizadas en el tiempo libre en la sección 6.3 

página 76. 

 

 

Gráfico 18. Práctica de actividad física y deporte según NSE. 

  

60,6%

39,4%

69,2%

30,8%

76,0%

24,0%

78,2%

21,8%

89,9%

10,1%

No practicante Practicante (incluye medianamente 
practicantes)

Práctica de actividad física y deporte según NSE
(Base 5.779 casos)

ABC1 C2 C3 D E



 
Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas 

Dirección de Asistencia Técnica y Capacitación 
 
 

 Victoria 471 – Concepción  ● Fonos  41-2204192 / 2203230 ● Fax 2217193 - ● www.facea.udec.cl  ● e-mail capacitacion@udec.cl 

 

  46 

 

6.1.3.4 Actividad Física y Deporte Según Región. 

 

Gráfico 19. Porcentaje de no practicantes de actividad física y deportes según región. 

 

A nivel regional la mayoría de la regiones (13) presentan porcentajes de No Practicantes 

superiores al índice de nivel nacional (70,6%), solo la Región Metropolitana y la Región de 

Arica y Parinacota presentan índices de No Practica inferiores al nivel nacional, de 64,3% y 

67,8% respectivamente.   Por otro lado, es la Región de Magallanes la región que presenta el 

mayor porcentaje de no Practica (84,5%), en segundo lugar, las regiones con mayor 

porcentaje de No Practica están las regiones de Los Ríos y Coquimbo con porcentajes de 

80,4% y 80,2%. 
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6.2 CARACTERIZACIÓN DE LOS HÁBITOS DE LA POBLACIÓN CHILENA EN 

MATERIA DE PRÁCTICA DE DEPORTE Y/O ACTIVIDAD FÍSISCA 

6.2.1 Razones que Explican la Práctica (o No Práctica) de Actividad Física y/o Deporte 

En este apartado se identifican las razones que explican la práctica de actividad física y/o 

deporte. 

6.2.1.1 Razones para Practicar Actividad Física y/o Deporte 

La población que declara hacer deporte y actividad física, señala que lo hace por 

entretención (28,2%)  y para que esta práctica los mantengan  saludables (22,6%). Esto se 

aprecia en el siguiente gráfico. 

    

Gráfico 20. Razones para practicar actividad física y/o deportiva. 
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6.2.1.2 Razones para Practicar Actividad Física y/o Deporte Según Sexo 

Se advierten diferencias evidentes según sexo. Los hombres practican deporte y actividad 

física principalmente por entretención y por el gusto de realizarlo (38,7% y 26,0%, 

respectivamente), lo que se ve reflejado en las actividades que llevan a cabo en mayor 

cantidad como el fútbol. 

En cuanto a las mujeres, las principales razones para practicar alguna actividad es la idea de 

mantenerse saludables (27,3%) y con la intención de verse mejor (19,5%). Lo descrito 

anteriormente puede verse con mayor claridad en el gráfico que sigue. 

 

Gráfico 21. Razones para practicar actividad física y/o deportiva según sexo. 
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6.2.1.3 Razones para Practicar Actividad Física y/o Deporte Según Edad 

Existen características similares en los distintos grupos de edades. Se observa que a partir de 

los 26 años, todos los segmentos señalan que mejorar la salud es una de las principales 

razones que los llevan a realizar actividad física y deporte. Por otro lado, se advierte que para 

las personas de hasta 55 años, la principal razón para hacer deporte es por entretención. 

También es interesante detenerse en el grupo más joven (18-25 años) y los dos de mayor 

edad (56-65, más de 65 años) ya que son estos los que efectúan actividades por gusto. 

Estas razones se pueden ver claramente reflejadas en el deporte o actividad que realizan. El 

deporte preferido por los chilenos  en general hasta los 55 años, es el fútbol, para luego 

cambiar por deportes de bajo impacto como lo son  la bicicleta y el acondicionamiento 

físico. Sin embargo existen marcadas diferencias según género y nivel socioeconómico. En 

general el 42,7% de los hombres prefiere el futbol, en cambio las mujeres prefieren el 

acondicionamiento físico (18,1%).  

Tabla 10. Razones para practicar actividad física y/o deportiva según edad. 

 

 

GRUPO DE 
EDAD PRINCIPAL RAZÓN DEPORTE O ACTIVIDAD FÍSICA 

PREFERENTE 

18-25 Por entretención 
Por gusto 

(33,1%) 
(28,7%) Fútbol (25,5%) 

26-35 Por entretención 
Para mejorar mi salud 

(31,2%) 
(18,5%) Fútbol (27,5%) 

36-45 Por entretención 
Para mejorar mi salud 

(28,5%) 
(21,2%) Fútbol (24,4%) 

46-55 Por entretención 
Para mejorar mi salud 

(29,6%) 
(22,9%) Fútbol (20,8%) 

56-65 Para mejorar mi salud 
Por gusto 

(34,1%) 
(23,1%) Bicicleta (18,2%) 

Más de 65 Para mejorar mi salud 
Por gusto 

(57,4%) 
(17,9%) Acondicionamiento físico (22,2%) 
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6.2.1.4 Razones para Practicar Actividad Física y/o Deporte Según Nivel Socioeconómico 

El principal dato que salta a la vista es que todos los niveles socioeconómicos practican 

deporte o actividad física por entretención, siendo esta una de las principales razones. Otro 

dato relevante es que el grupo ABC1 comparte los mismos motivos que el grupo E, siendo 

estos la entretención y el gusto. Destaca en los segmentos C2, C3 y D la preocupación por la 

salud. 

En cuanto a las prácticas efectuadas, el fútbol es la actividad favorita de casi todos los 

segmentos, exceptuando el grupo ABC1, que escoge correr o trotar como su preferido. En el 

Anexo N°7 se muestran los perfiles específicos por las principales disciplinas realizadas. 

 

Tabla 11. Razones para practicar actividad física y/o deportiva según NSE. 

 

  

NIVEL 
SOCIOECONÓMICO PRINCIPALES RAZONES DEPORTE O ACTIVIDAD 

FÍSICA PREFERENTE 

ABC1 Por entretención 
Por gusto 

(26,3%) 
(24,3%) Correr, trotar (20,3%) 

C2 Por entretención 
Para mejorar mi salud 

(28,4%) 
(20,8%) Fútbol (25,9%) 

C3 Por entretención 
Para mejorar mi salud 

(33,6%) 
(25,9%) Fútbol (23,8%) 

D Para mejorar mi salud 
Por entretención 

(39,1%) 
(23,3%) Fútbol (25,3%) 

E Por entretención 
Por gusto 

(44,5%) 
(22,7%) Fútbol (32,5%) 
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6.2.1.5 Comparación Respecto Medición 2009 

La tendencia presentada en esta medición, sigue la misma dirección que la entregada el año 

2009. 

Las principales razones para practicar deporte son por motivo de entretención y en pro de la 

salud. Sin embargo, se destacan algunas variaciones porcentuales. 

Cabe destacar el aumento en la proporción de chilenos y chilenas que realizan prácticas 

deportivas para divertirse en 1,6 puntos y la disminución de aquellos que se ejercitan para 

mejorar la salud en 3,4 puntos. 

 

 

Gráfico 22. Razones para practicar actividad física y/o deportiva v/s medición 2009. 
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6.2.2 Determinantes de la Práctica de Actividad Física y/o Deporte 

En este caso llama la atención  la alternativa “otro”, debido a que es la más influyente en la 

creación y mantención de los hábitos deportivos.  Esta alternativa, según lo señalado por los 

encuestados, hace alusión a que son ellos mismos quienes han desarrollado el hábito de 

realizar actividad física o algún tipo de deporte. Los amigos, por su parte, también son una 

gran  influencia y se ubican en la segunda posición. 

Por último, destaca el padre como determinante de la creación y mantención de hábitos 

deportivos. 

 

 

Gráfico 23. Persona más influyente en creación de hábitos deportivos. 
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6.2.2.1 Determinantes de la Práctica de Actividad Física y/o Deporte Según Sexo 

Si bien los dos principales agentes que promueven y crean hábitos entre hombres y mujeres 

son los mismos, existe una acentuada diferencia en las proporciones en que estos inciden. Para 

los varones, los amigos son la fuente principal de promoción, representado por un 22,4%, 

seguido de la opción “otros” con 21,4%. Por último el padre también cumple un rol 

fundamental (21,2%). Para ellas, en cambio, la opción “otros” es considerada la principal. En 

segundo lugar se encuentran los amigos (15,8%).Según la encuesta, aquellas personas que 

señalan la opción “otros”, hacen referencia a ellos mismos como agente principal en  la 

creación de hábitos, como se mencionó anteriormente. 

 

Gráfico 24. Persona más influyente en creación de hábitos deportivos según sexo. 
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6.2.2.2 Determinantes de la Práctica de Actividad Física y/o Deporte Según Edad 

Como se constata en la tabla, en casi la totalidad de los segmentos la opción “otros” es el 

principal motor de la práctica de actividad física y deportiva (como ya se mencionó, hace 

relación a la motivación personal). Sin embargo el rol del padre y los amigos también tienen 

incidencia significativa en la creación y mantención de hábitos deportivos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tabla 12. Persona más influyente en creación de hábitos deportivos según edad. 

 

 

 

 

 

 

GRUPO DE EDAD DETERMINANTES 

18-25 Mis amigos 
Mi padre 

(26,9%) 
(17,0%) 

26-35 Otros 
Mis amigos 

(22,3%) 
(18,8%) 

36-45 Otros 
Mis amigos 

(23,3%) 
(18,6%) 

46-55 Otros 
Mi padre 

(27,4%) 
(18,1%) 

56-65 Otros 
El colegio, la escuela 

(35,9%) 
(17,2%) 

Más de 65 Otros 
Mis amigos 

(52,1%) 
(14,5%) 
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6.2.2.3 Determinantes de la Práctica de Actividad Física y/o Deporte Según Nivel 

Socioeconómico 

En casi todos los tramos predominan quienes son su propia motivación para la realización de 

actividad física y/o deportes. Esto se ve reflejado en la opción “otros”, como agente promotor. 

La excepción está en el nivel socioeconómico más bajo (E), ya que son los amigos quienes los 

motivan al desarrollo de este tipo de actividades. 

 

 

 

 

 

Tabla 13. Persona más influyente en creación de hábitos deportivos según NSE. 

  

NIVEL SOCIOECONÓMICO PRINCIPAL DETERMINANTE 

ABC1 Otros (20,6%) 

C2 Otros (26,2%) 

C3 Otros (30,2%) 

D Otros (30,9%) 

E Mis amigos (32,3%) 
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6.2.3 Razones para No Practicar Actividad Física y/o Deporte 

Con un significativo 49,9%, aquellos que afirman no realizar actividad física ni deporte, 

aseguran que esto se debe a la falta de tiempo.  Esta causa, como se verá a continuación, se 

mantiene como la principal causa en las siguientes categorías. 

 

 

Gráfico 25. Razones para no practicar actividad física y/o deporte. 
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física (4.048 casos)
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6.2.3.1 Razones para No Practicar Actividad Física y/o Deporte Según Sexo 

Se observan variaciones según sexo, pero no existe una gran diferencia de opinión en cuanto  

a las dos principales causas que llevan a no desarrollar prácticas deportivas. 

Existe una pequeña diferencia entre ambos, siendo las mujeres las que cuentan con una mayor 

proporción  que justifica no desarrollar prácticas deportivas debido a la falta de tiempo. En 

cambio, en el caso de los hombres existe una mayor proporción que no efectúa actividades de 

este tipo por problemas de salud o presencia de alguna enfermedad. 

Como se mencionó previamente, la causa principal para esta determinación por parte de 

hombres y mujeres es porque no tienen tiempo. 

 

Gráfico 26. Razones para no practicar actividad física y/o deporte según sexo. 
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6.2.3.2 Razones para No Practicar Actividad Física y/o Deporte Según Edad 

En cuanto a los tramos por edad se puede apreciar que casi la totalidad de los segmentos no 

realizan actividad física, fundamentalmente por la carencia de tiempo, con la excepción del 

grupo de más de 65, dónde su argumento tiene relación con la edad que poseen. 

 

 

 

 

 

Tabla 14. Razones para no practicar actividad física y/o deporte según edad. 

 

6.2.3.3 Razones para No Practicar Actividad Física y/o Deporte Según Nivel 

Socioeconómico 

Definitivamente, la falta de tiempo es la razón por la que no efectúan prácticas deportivas, los 

distintos niveles socioeconómicos. Cabe hacer notar que el porcentaje  que respalda esta 

afirmación va en escala descendente de acuerdo el nivel socioeconómico es menor. 

 

 

 

 

Tabla 15. Razones para no practicar actividad física y/o deporte según NSE. 

 

EDAD PRINCIPAL DETERMINANTE 

18-25 Porque no tiene tiempo (57,4%) 

26-35 Porque no tiene tiempo (69,5%) 

36-45 Porque no tiene tiempo (66,6%) 

46-55 Porque no tiene tiempo (45,8%) 

56-65 Porque no tiene tiempo (43,4%) 

Más de 65 Por la edad (32,2%) 

NIVEL SOCIOECONÓMICO PRINCIPAL DETERMINANTE 

ABC1 Porque no tiene tiempo (65,5%) 

C2 Porque no tiene tiempo (52,8%) 

C3 Porque no tiene tiempo (47,2%) 

D Porque no tiene tiempo (33,5%) 

E Porque no tiene tiempo (28,4%) 
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6.2.3.4 Razones para No Practicar Actividad Física y/o Deporte, Comparación Año 2009 

Se puede apreciar que desde la medición 2009, el panorama muestra la misma tendencia. La 

falta de tiempo sigue en primera posición, pero esta vez ha disminuido 2,4 puntos, lo que 

podría deberse a que las personas están dedicando más tiempo a la práctica de actividad física 

y a hacer deporte. 

Además se observa que ha aumentado la cantidad de chilenos/as que por problemas de salud o 

la presencia de alguna enfermedad, han dejado de realizar algún tipo de actividad física o 

deporte. Este es el motivo que presenta mayor variación, con un aumento de 4,8 puntos, 

respecto de la medición pasada. 

 

Gráfico 27. Razones para no practicar actividad física y/o deporte v/s medición 2009. 
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6.2.4 Principales Motivos para Haber Dejado de Practicar Actividad Física y/o Deporte 

Aquellas personas que realizaban algún tipo de actividad física y/o deporte y han dejado de 

practicarlas, señalan que el motivo principal por el cual lo han hecho es porque han 

comenzado a trabajar. La segunda causa para dejar la práctica deportiva, se debe a problemas 

de salud. 

 

Gráfico 28. Razones para haber dejado de practicar actividad física y/o deporte. 
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6.2.4.1 Principales Motivos para Haber Dejado de Practicar Actividad Física y/o 

Deporte, Según Sexo 

En esta categoría es interesante observar el comportamiento que se distingue entre hombres y 

mujeres. Por una parte, los hombres dejan de practicar deporte o actividad física, en su 

mayoría, debido a la integración al mundo laboral (con un notorio 43,7%), seguido por la 

existencia de problemas de salud. Por otro lado, para ellas el motivo principal por el cual lo 

hacen, es por el nacimiento de un(a) hijo(a) y por la integración a un trabajo. El caso más 

notorio entre los acontecimientos que llevan a hombres y mujeres a dejar la práctica, es el 

nacimiento de un(a) hijo(a), ya que para los hombres es una de las razones que tiene menos 

importancia para dejar de practicar deportes y actividad física, en cambio para ellas es el 

motivo más relevante con un 24,4%. En el caso de la mujeres en la opción "Otra" que ocupa el 

tercer lugar se destaca  "cuidar familiares enfermos", "termino de taller" y "falta de tiempo". 

 

Gráfico 29. Razones para haber  dejado de practicar actividad física y/o deporte según sexo. 
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6.2.4.2 Principales Motivos para Haber Dejado de Practicar Actividad Física y/o 

Deporte, Según Edad 

Para el segmento de menor edad, dejar de asistir al colegio es el motivo principal por el cual 

dejan la práctica, en cambio, para las personas entre 26 y 35 años el nacimiento de un hijo/a se 

transforma en un acontecimiento muy importante. 

Lo propio ocurre para aquellos en los siguientes grupos, que van desde los 36 a los 55, dónde 

la causa principal es integrarse al mercado laboral. Evidentemente, para los grupos de mayor 

edad, la salud aparece como causa principal, entre quienes han dejado de practicar deporte y/o 

actividad física.  

 

Tabla 16. Razones para haber dejado de practicar actividad física y/o deporte según edad. 

 

  

GRUPO DE EDAD PRINCIPAL RAZÓN 

18-25 Dejar de asistir al colegio o liceo (36,5%) 

26-35 Nacimiento de hijo/a (36,8%) 

36-45 Integrarse a un trabajo (31,7%) 

46-55 Integrarse a un trabajo (30,0%) 

56-65 Problema de salud (33,2%) 

Más de 65 Problema de salud (39,6%) 
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6.2.4.3 Principales Motivos para Haber Dejado de Practicar Actividad Física y/o 

Deporte, Según Nivel Socioeconómico 

Para los sectores socioeconómicos más altos, integrarse a un trabajo es la razón principal 

asociada al abandono de prácticas deportivas. Por otro lado el grupo D, afirma que el motivo 

primordial son los problemas de salud. Por último, el tramo E, señala que dejar de asistir al 

colegio influyó en mayor proporción para dejar de practicar deporte y/o actividad física. Por 

tanto sería importante que los colegios fomentaran la creación de hábitos deportivos en sus 

alumnos, para que estos en el futuro realicen actividad física sin considerar esta como una 

obligación, sino más bien como algo saludable. Esto es de suma importancia dado que este 

grupo, el de menores ingresos (grupo E), es el que presenta los más altos índices de 

sedentarismo, por tanto la mantención de hábitos y generación de oportunidades para este 

grupo constituye una prioridad.  

 

 

 

 

Tabla 17. Razones para haber dejado de practicar actividad física y/o deporte según NSE. 

  

NIVEL SOCIOECONÓMICO PRINCIPAL RAZÓN 

ABC1 Integrarse a un trabajo (30,6%) 

C2 Integrarse a un trabajo (26,7%) 

C3 Integrarse a un trabajo (24,7%) 

D Problema de salud (26,6%) 

E Dejar de asistir al colegio o liceo (32,0%) 
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6.2.4.4 Principales Motivos para Haber Dejado de Practicar Actividad Física y/o 

Deporte, Comparación Respecto Año 2009 

Como se presenta en la gráfica, existen algunas tendencias interesantes que vale la pena 

mencionar. 

Se puede ver que la razón principal para dejar de practicar actividad física y deporte se 

mantiene prácticamente constante desde la medición anterior, correspondiente a integrarse al 

mundo laboral, dado que las personas que poseen un trabajo, prefieren gastar su tiempo libre 

en descansar. En este caso, los problemas de salud toman la segunda posición. Por último, se 

ve disminuido significativamente el número de chilenos que aseguran que dejar el colegio fue 

la razón por la cual dejaron de realizar actividad física y/o deporte.  

 

Gráfico 30. Razones para haber dejado de practicar actividad física y/o deporte v/s medición 2009. 
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6.2.5 Formas que Asume la Práctica de Actividad Física y/o Deporte. 

La gran mayoría de los chilenos (68,8%) realizan actividad física y/o deportiva por su cuenta. 

Con tan sólo un 17,2% se ve representado el número de personas que declaran hacer actividad 

física y/o deporte como parte de las actividades que ofrece un club o asociación. Esto indica 

que los chilenos prefieren desarrollar este tipo de actividad  solos. 

 

 

Gráfico 31. Formas que asume la práctica de actividad física y deportiva. 
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Al momento de identificar con quien desarrollan estas prácticas, los chilenos prefieren hacerlo 

acompañados por sus amigos, probablemente esto también les sirve como motivación a la 

hora de realizar deporte. En segundo lugar se ubica aquella opción en donde ellos practican 

deporte solos. Estas dos alternativas lideran las opciones. 

Con compañeros de trabajo  

 

 

Gráfico 32. Personas con quien realiza actividad física y deportiva. 
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6.2.5.1 Formas que Asume la Práctica de Actividad Física y Deporte Según Sexo 

El comportamiento entre hombres y mujeres es  similar y sigue la tendencia general. Ambos 

sexos en su mayoría, practican deporte y actividad física por su cuenta, para luego realizarlo 

siendo parte de un club, asociación u organización. Lo anterior, destaca que los chilenos y 

chilenas no necesariamente dependen de alguna organización para realizar prácticas 

deportivas.  

 

 

Gráfico 33. Formas que asume la práctica de actividad física y deportiva según sexo. 
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En este caso se constatan fuertes diferencias entre hombres y mujeres, pues los primeros 

privilegian realizar actividades en compañía de terceros. Prueba de ello es el 51,5% de los 

hombres que realizan deporte y/o actividad física en compañía de amigos, versus un 30,3% de 

mujeres en la misma situación. Lo propio ocurre con realizar actividades de manera solitaria, 

donde la clara mayoría de las mujeres opta por esta alternativa (44,0%), frente a un 30,1% de 

los varones. Esto se explica fundamentalmente por el tipo de disciplina que practica cada uno 

de ellos. Los hombres en su mayoría practica futbol (42,7%) en cambio las mujeres practican 

acondicionamiento físico (18,1%). 

 

Gráfico 34. Personas con quien realiza actividad física y deportiva según sexo. 
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6.2.5.2 Formas que Asume la Práctica de Actividad Física Según Edad 

Según edad, todos los segmentos realizan actividad física o deporte por cuenta propia,  con un 

gran porcentaje de elección en cada uno de ellos, entre quienes destaca las personas ubicadas 

en el grupo entre 26 y 35 años  (75,5%). Destaca, de manera particular, que el grupo más 

joven realiza actividad física gracias a la oferta dada por su casa de estudios, por lo que se 

entiende que sean estos últimos quienes prefieren realizar, en una mayor proporción, este tipo 

de actividades con amigos (55,2%). 

 

GRUPO DE EDAD CÓMO HACE DEPORTE Y/O ACTIVIDAD FÍSICA 
CON QUIEN HACE 
DEPORTE Y/O 
ACTIVIDAD FÍSICA 

18-25 
Por su cuenta (63,2%) 

Con amigos (55,2%) 
Como actividad del lugar de estudio   (19,2%) 

26-35 
Por su cuenta (75,5%) 

Solo (43,8%) 
 Como actividad de un Club, Asociación, 

Organización   (12,5%) 

36-45 
Por su cuenta (68,4%) 

Con amigos (39,3%) 
 Como actividad de un Club, Asociación, 

Organización   (20,1%) 

46-55 
Por su cuenta (62,7%) 

Con amigos (41,0%) 
 Como actividad de un Club, Asociación, 

Organización   (22,9%) 

56-65 
Por su cuenta (72,5%) 

Solo (51,8%) 
 Como actividad de un Club, Asociación 

Organización   (23,5%) 

Más de 65 
Por su cuenta (74,5%) 

Solo (50,7%) 
 Como actividad de un Club, Asociación, 

Organización   (17,0%) 
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Tabla 18. Formas que asume la práctica de actividad física y deportiva según edad. 

 

6.2.5.3 Formas que Asume la Práctica de Actividad Física Según Nivel Socioeconómico 

Como se puede observar, la tendencia se mantiene constante y en todos los niveles 

socioeconómicos predomina la práctica de actividad física y deporte  por cuenta propia. Por 

otra parte, se hace notoria la preferencia de los distintos niveles C2, C3, D y E, por realizar 

actividades en compañía de amigos, mientras que el grupo más alto se inclina por la práctica 

en solitario. 

 

Tabla 19. Formas que asume la práctica de actividad física y/o deportiva según NSE. 

 

  

NIVEL 
SOCIOECONÓMICO 

CÓMO HACE DEPORTE Y/O ACTIVIDAD 
FÍSICA 

CON QUIEN HACE 
DEPORTE Y/O 

ACTIVIDAD FÍSICA 

ABC1 
Por su cuenta (71,9%) 

Solo (41,1%) Como actividad de un Club, Asociación, 
Organización (11,4%) 

C2 
Por su cuenta (62,1%) 

Con amigos (42,6%) Como actividad de un Club, Asociación, 
Organización (21,5%) 

C3 
Por su cuenta (71,8%) 

Con amigos (44,3%) Como actividad de un Club, Asociación, 
Organización (16,9%) 

D 
Por su cuenta (69,9%) 

Con amigos (38,1%) Como actividad de un Club, Asociación, 
Organización (25,2%) 

E 
Por su cuenta (50,7%) 

Con amigos (49,9%) Como actividad de un Club, Asociación, 
Organización (35,2%) 
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6.2.6 Dinero Destinado a la Práctica de Actividad Física y/o Deporte 

Como lo demuestra la gráfica un gran número de chilenos y chilenas que hacen actividad 

física y/o deporte no están dispuestos a destinar dinero a la práctica de los mismos. Quienes 

destinan dinero, en su mayoría lo hacen invirtiendo hasta $5.000 o más de $15.000. A 

continuación veremos que caracteriza estas decisiones. 

 

 

Gráfico 35. Dinero destinado a la práctica de actividad física y/o deportiva. 
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6.2.6.1 Dinero Destinado a la Práctica de Actividad Física y/o Deporte, Según Sexo 

A pesar de que en su mayoría hombres y mujeres no destinan dinero a la práctica de actividad 

física o deporte, se destaca que son las mujeres quienes con un 52,2% lideran esta posición, 

contra un 30,9% de los varones. Asimismo, son ellos quienes están dispuestos a destinar la 

mayor cantidad de dinero a prácticas deportivas (más de $15.000), sin dejar de lado que existe 

un mayor porcentaje que sólo está dispuesto  a destinar hasta $5.000.  

 

 

Gráfico 36. Dinero destinado a la práctica de actividad física y/o deportiva según sexo. 
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6.2.6.2 Dinero Destinado a la Práctica de Actividad Física y/o Deporte,  Según Edad 

 

 

 

 

 

Tabla 20. Dinero destinado a la práctica de actividades físicas y/o deportivas según edad. 

 

En todos los segmentos, la mayoría de quienes realizan actividad física o deporte  no destinan 

dinero para practicarlos. Se muestra una tendencia clara. A medida que avanza la edad las 

personas están menos dispuestas a destinar dinero a la práctica deportiva. Esta tendencia tiene 

una pequeña variación en el grupo entre 26 y 35 años, dónde disminuye en 1,5 puntos la 

disposición a pagar. 

  

GRUPO DE EDAD DINERO DESTINADO 
18-25 Nada/ No destina dinero (35,0%) 
26-35 Nada/ No destina dinero (33,5%) 
36-45 Nada/ No destina dinero (39,0%) 
46-55 Nada/ No destina dinero (46,6%) 
56-65 Nada/ No destina dinero (59,6%) 
Más de 65 Nada/ No destina dinero (61,0%) 
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6.2.6.3 Dinero Destinado a la Práctica de Actividad Física y/o Deporte, Según Nivel 

Socioeconómico 

Se mantiene la tendencia, según nivel socioeconómico, que indica que a menor nivel 

socioeconómico las personas destinan menos dinero a la práctica de actividad física y/o 

deporte. Llama la atención el segmento más alto (ABC1) en dónde las personas en su mayoría 

destinan más de $15.000 mensuales a estas actividades, ya que tiene los medios para hacerlo. 

Por otro lado a partir del segmento C2 hasta el E, el monto máximo alcanza los $5.000.  

 

 

 

 

 

 

 

Tabla 21. Dinero destinado a la práctica de actividad física y/o deportiva según NSE. 

  

NIVEL 
SOCIOECONÓMICO 

PRINCIPALES CANTIDADES 
DESTINADAS 

ABC1 Más de $15.000 
Nada/ No destina dinero 

(31,8%) 
(25,6%) 

C2 Nada/ No destina dinero 
Hasta $5.000 

(49,7%) 
(19,5%) 

C3 Nada/ No destina dinero 
Hasta $5.000 

(49,6%) 
(22,9%) 

D Nada/ No destina dinero 
Hasta $5.000 

(60,9%) 
(17,3%) 

E Nada/ No destina dinero 
Hasta $5.000 

(81,7%) 
(7,1%) 
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6.2.6.4 Dinero Destinado a la Práctica de Actividad Física y/o Deporte, Comparación 

Año 2009 

Se aprecia que ha aumentado la cantidad de personas que destinan dinero a la realización de 

práctica de actividad física y/o deporte. Los grandes cambios destacan en el aumento en 7,8 

puntos en aquellos que dedican más de $15.000 y la disminución en 11,7 puntos por parte de 

aquellos que no destinaban recursos a estas actividades. 

 

 

Gráfico 37. Dinero destinado a la práctica de actividad física y/o deportiva v/s medición 2009. 
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6.3 HÁBITOS DE ACTIVIDAD FÍSICA Y DEPORTIVA EN EL TIEMPO LIBRE 

 

6.3.1 Hábitos de Actividad Física en el Tiempo Libre 

En este apartado se analizará como los chilenos y chilenas hacen uso de su tiempo libre. Los 

encuestados señalaron que antes de practicar actividad física o deporte, ellos prefieren ver 

televisión (18,9%), hacer cosas de la casa, ya sea preocuparse por el jardín, construcción, etc. 

(15,3%) y dedicar tiempo a leer un libro, diario o revista (11,2%). 

 Por lo visto estas son las actividades que los llevan a relajarse y a descansar, siendo la 

práctica de actividad física o deporte, relegada al cuarto lugar con un 10,2% de preferencia. 

 

 

Gráfico 38. Hábitos de actividad física en el tiempo libre . 
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6.3.1.1  Uso del Tiempo Libre Según Sexo 

Hombres y mujeres se diferencian en cuanto al uso de su tiempo libre. Las mujeres en primer 

lugar prefieren ver televisión (19,5%), seguido por hacer uso de su tiempo libre en cosas de la 

casa (18,4%). En el caso de los varones, si bien se dedican en su mayoría a ver televisión 

(17,9%), practicar deporte ocupa un no distante segundo lugar con 15,1% de las preferencias. 

La principal disimilitud se advierte en la práctica de  actividad física o deporte, en dónde 

existe una diferencia de 7,7 puntos, donde se destaca la poca práctica por parte del género 

femenino.  

 

Gráfico 39. Hábitos de actividad física en el tiempo libre, según sexo. 
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6.3.1.2 Uso del Tiempo Libre Según Edad 

Al analizar la segmentación por edad, se deja entrever las características que distinguen a los 

distintos ciclos. 

En prácticamente todos los grupos, ver televisión y hacer cosas de la casa, son las actividades 

preferidas a realizar en el tiempo libre, con la salvedad del grupo más joven entre 18 y 25 

años, en donde se hace notar la energía propia de la edad y la práctica actividad física o 

deporte toma el primer lugar con un 18,5%.  

Además en los grupos más jóvenes, escuchar música es una práctica que toma significancia.  

 
 

 

 

Tabla 22. Hábitos de actividad física y/o deportiva en el tiempo libre según edad. 

 

 

 

GRUPO DE 
EDAD USO DEL TIEMPO LIBRE 

18-25 Practico un deporte o actividad física  
Escucho música 

(18,5%) 
(17,2%) 

26-35 Veo televisión 
Escucho música 

(16,9%) 
(13,8%) 

36-45 Veo televisión 
Hago cosas en la casa 

(23,6%) 
(16,0%) 

46-55 Hago cosas en la casa  
Veo televisión 

(18,7%) 
(18,2%) 

56-65 Veo televisión 
Hago cosas en la casa 

(21,3%) 
(18,9%) 

Más de 65 Hago cosas en la casa 
Veo televisión 

(24,1%) 
(21,2%) 
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6.3.1.3 Uso del Tiempo Libre Según Nivel Socioeconómico 

Se aprecian diferencias en los distintos niveles socioeconómicos que son explicados por 

distintas razones. 

Por una parte llama la atención que todos los segmentos destinan su tiempo libre a ver 

televisión, a pesar de que no siempre esta opción toma el primer lugar, pero por otro lado hay 

acciones propias de cada sector. Por ejemplo, el grupo ABC1, es el único que practica deporte 

o hace actividad física durante su tiempo libre. 

Luego, cabe destacar que casi la totalidad de los segmentos realizan cosas en la casa en su 

tiempo libre, excluyendo al grupo ABC1, lo que probablemente se deba a que hay alguien más 

que se preocupe de esas cosas por ellos. 

Se puede ver lo señalado en la siguiente gráfica.  

NIVEL SOCIOECONÓMICO USO DEL TIEMPO LIBRE 

ABC1 
Practico un deporte o actividad física  
Leo (diarios, revistas, libros) 
Veo televisión 

(16,6%) 
(15,6%) 
(12,9%) 

C2 
Veo televisión 
Hago cosas en la casa 
Leo (diarios, revistas, libros) 

(19,8%) 
(14,1%) 
(11,1%) 

C3 
Veo televisión 
Hago cosas en la casa 
Descansar o dormir 

(21,0%) 
(16,8%) 
(10,6%) 

D 
Hago cosas en la casa  
Veo televisión 
Leo (diarios, revistas, libros) 

(24,1%) 
(23,5%) 
(8,0%) 

E 
Veo televisión 
Hago cosas en la casa 
Escucho música 

(27,6%) 
(23,4%) 
(12,8%) 

Tabla 23. Hábitos de actividad física y/o deportiva en el tiempo libre, según NSE. 
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6.3.1.4 Uso del Tiempo Libre Comparación Año 2009 

Al comparar los resultados con los de la medición anterior se puede visualizar  que los 

chilenos y chilenas aun dedican su tiempo libre principalmente a  ver televisión y a hacer 

cosas de las casa, de hecho se han visto aumentados en 0,9 y 2,1 puntos respectivamente.  

Descansar o dormir es la actividad que se ha visto mayormente reducida (4,2 puntos), lo que 

indica que las personas están dedicando su tiempo libre a otro tipo de actividades tales como 

salir a caminar y practicar deportes. 

 

 

Gráfico 40. Hábitos de actividad física en el tiempo libre, comparación año 2009. 
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6.4 INSTITUCIONALIDAD Y ORGANIZACIONES DEPORTIVAS 

 

6.4.1 Pertenencia a Organizaciones Deportivas 

La gran mayoría de las personas encuestadas declaran nunca haber pertenecido a alguna 

organización deportiva. En definitiva, un 92,5% de las personas, no es miembro actual de 

algún club o entidad deportiva. 

 

 

Gráfico 41. Pertenece a organizaciones deportivas. 
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6.4.1.1 PERTENENCIA A ORGANIZACIONES DEPORTIVAS, SEGÚN SEXO 

Según sexo existen claras diferencias. Los hombres son mayoría, respecto de las mujeres, en 

cuanto a ser parte de organizaciones deportivas. Mientras un 11,7% de los varones pertenecen 

a alguna asociación, sólo un 2,9% de las mujeres lo hacen. Es más, un 84,0% de las mujeres 

nunca han pertenecido a un club u organización, frente a un 58,1% de los hombres. 

Esto indica que ellos se inclinan por ser miembros de alguna federación, liga, etc., para 

desarrollar deporte o actividad física. 

 

 

Gráfico 42. Pertenece a organizaciones deportivas según sexo. 
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6.4.1.2 Pertenencia a Organizaciones Deportivas, Según Grupo De Edad 

En todos los grupos etarios predominan aquellos que nunca han pertenecido a una 

organización, club, etc. (en todos los casos este porcentaje nunca es menos de 72,5%). 

El porcentaje actual de pertenencia es muy bajo comparado con los que nunca han sido parte 

de una organización, pero destacan las personas en los segmentos entre 36 y 45 años y 46 y 55 

años, dónde el porcentaje de membresía es el mayor dentro de los grupos, con un 8,1% y un 

8,4% respectivamente. 

 

GRUPO DE EDAD PERTENENCIA A ORGANIZACIONES DEPORTIVAS 

18-25 
Nunca ha pertenecido 
Antes pertenecía, ahora no 
Pertenece a una organización 

(72,5%) 
(18,4%) 
(6,7%) 

26-35 
Nunca ha pertenecido 
Antes pertenecía, ahora no 
Pertenece a una organización 

(79,5%) 
(13,8%) 
(5,3%) 

36-45 
Nunca ha pertenecido 
Antes pertenecía, ahora no 
Pertenece a una organización 

(73,7%) 
(17,1%) 
(8,1%) 

46-55 
Nunca ha pertenecido 
Antes pertenecía, ahora no 
Pertenece a una organización 

(72,6%) 
(18,1%) 
(8,4%) 

56-65 
Nunca ha pertenecido 
Antes pertenecía, ahora no 
Pertenece a una organización 

(74,5%) 
(19,6%) 
(4,4%) 

Más de 65 
Nunca ha pertenecido 
Antes pertenecía, ahora no 
Pertenece a una organización 

(74,9%) 
(22,0%) 
(2,3%) 

 

Tabla 24. Pertenece a organizaciones deportivas según edad. 
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6.4.1.3 Pertenencia a Organizaciones Deportivas, Según Nivel Socioeconómico 

La tendencia continúa señalando altos porcentajes en cuanto a nunca haber pertenecido a 

algún organismo deportivo, sin embargo cabe destacar al grupo E, donde este porcentaje 

alcanza un 81,6% probablemente debido a las cuotas de incorporación y mensualidades. 

 

NIVEL SOCIOECONÓMICO PERTENENCIA A ORGANIZACIONES DEPORTIVAS 

ABC1 
Nunca ha pertenecido 
Antes pertenecía, ahora no 
Pertenece a una organización 

(74,0%) 
(19,3%) 
(4,9%) 

C2 
Nunca ha pertenecido 
Antes pertenecía, ahora no 
Pertenece a una organización 

(74,0%) 
(18,2%) 
(6,6%) 

C3 
Nunca ha pertenecido 
Antes pertenecía, ahora no 
Pertenece a una organización 

(76,2%) 
(15,7%) 
(7,0%) 

D 
Nunca ha pertenecido 
Antes pertenecía, ahora no 
Pertenece a una organización 

(73,5%) 
(18,9%) 
(6,6%) 

E 
Nunca ha pertenecido 
Antes pertenecía, ahora no 
Pertenece a una organización 

(81,6%) 
(12,9%) 
(5,4%) 

Tabla 25. Pertenece a organizaciones deportivas según NSE. 
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6.4.1.4 Pertenencia a Organizaciones Deportivas, Comparación Medición 2009 

En comparación con la medición 2009 se destaca el leve aumento de personas que son 

miembros de alguna asociación deportiva, complementado con la disminución de 1,9 puntos 

de aquellos que aseguran nunca haber pertenecido a una entidad  relacionada con la actividad 

física y el deporte. 

Esto se aprecia con más detalle en la siguiente gráfica. 

 

Gráfico 43. Pertenece a organizaciones deportivas v/s medición 2009. 
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6.4.2 Opiniones Sobre Instituciones Relacionadas 

A continuación se presentan los resultados obtenidos acerca de la opinión de las personas, con 

respecto a los diferentes organismos encargados de impulsar y promover la actividad física y 

el deporte. 

Como se puede apreciar en la tabla, todas las entidades fueron aprobadas por los encuestados, 

destacando con la nota más alta las asociaciones y clubes deportivos. En este caso no existió 

medición en el año 2009. 

Sobresalen los promedios alcanzados al año 2012 comparados con los obtenidos en la 

medición anterior, ya que previamente todas las instituciones fueron reprobadas. 

Aquella institución que consigue el mayor repunte es el Comité Olímpico de Chile. 

Chiledeportes (Instituto Nacional de Deporte),  por otro lado, se encuentra en cuarta posición, 

sin embargo obtiene 0,53 puntos más que los obtenidos en la evaluación anterior. 

INSTITUCIÓN Promedio 
2009 

Promedio 
2012 Diferencia 

Asociaciones y clubes deportivos - 4,9 - 

Federaciones deportivas 3,97 4,4 +0,43 

Departamento de deporte municipal 
(Corporación Municipal de Deportes, en 
caso de existir) 

3,87 4,4 +0,53 

 Chiledeportes (Instituto Nacional de 
Deporte) 3,77 4,3 +0,53 

Comité Olímpico de Chile 3,75 4,3 +0,55 

Tabla 26. Evaluación de instituciones relacionadas con el deporte v/s medición 2009. 
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6.4.2.1 Opiniones Sobre Instituciones Relacionadas, Según Sexo 

Las mujeres poseen mejor opinión que los hombres al momento de evaluar el desempeño de 

las distintas entidades ligadas al fomento  de  la actividad física y el  deporte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tabla 27. Evaluación de instituciones relacionadas con el deporte, según sexo. 

  

INSTITUCIÓN Hombre Mujer Total 

Asociaciones y clubes deportivos 4,9 4,8 4,9 

Federaciones deportivas 4,4 4,5 4,4 

Departamento de deporte municipal 
(Corporación Municipal de Deportes, en 
caso de existir) 

4,4 4,5 4,4 

Chiledeportes (Instituto Nacional de 
Deporte) 4,2 4,4 4,3 

Comité Olímpico de Chile 4,2 4,4 4,3 
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6.4.2.2 Opiniones Sobre Instituciones Relacionadas, Según Grupos de Edad 

Los grupos que evalúan con las menores calificaciones a las instituciones con fines deportivos 

son aquellos que van desde los 26 hasta los 45 años de edad, entretanto el grupo de más de 65 

años es el que concede las mejores notas a las asociaciones. Esto probablemente se deba a la 

diversa gama de actividades que son ofrecidas para el adulto mayor, en distintas instancias. 

 

INSTITUCION 18-25 26-35 36-45 46-55 56-65 Más 
de 65 Total 

Asociaciones y clubes deportivos 5,0 4,8 4,9 4,9 4,9 4,9 4,9 

Federaciones deportivas 4,5 4,2 4,3 4,5 4,6 4,7 4,4 

Departamento de deporte 
municipal (Corporación Municipal 
de Deportes, en caso de existir) 

4,2 4,3 4,4 4,5 4,7 4,7 4,4 

Chiledeportes (Instituto Nacional 
de Deporte) 4,4 4,2 4,1 4,4 4,5 4,7 4,3 

Comité Olímpico de Chile 4,4 4,1 4,2 4,4 4,4 4,4 4,3 

Tabla 28. Evaluación de instituciones relacionadas con el deporte, según edad. 
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6.4.3 Opiniones Sobre Instituciones Relacionadas, Según Nivel Socioeconómico 

La tabla presentada a continuación revela que el nivel socioeconómico “D”, es el que mejor 

evalúa las prácticas realizadas por las distintas asociaciones dedicadas al deporte. En este caso 

evalúan con la mejor nota a todas las entidades.  

El grupo más crítico es el C2 seguido por el grupo ABC1. Estos dos entregan las 

calificaciones más bajas. En este sentido, el Comité Olímpico de Chile y Chiledeportes 

(Instituto Nacional de Deporte) son los peores calificados por los encuestados de estos niveles 

socioeconómicos. 

 

INSTUTUCION ABC1 C2 C3 D E Total 

Asociaciones y clubes deportivos 4,9 4,8 4,9 4,9 4,8 4,9 

Federaciones deportivas 4,4 4,3 4,5 4,7 4,5 4,4 

Departamento de deporte 
municipal (Corporación Municipal 
de Deportes, en caso de existir) 

4,5 4,3 4,5 4,6 4,5 4,4 

Chiledeportes (Instituto Nacional 
de Deporte) 4,2 4,2 4,4 4,6 4,6 4,3 

Comité Olímpico de Chile 4,2 4,2 4,5 4,7 4,6 4,3 

 

Tabla 29. Evaluación de instituciones relacionadas con el deporte, según NSE. 
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6.5 RECINTOS DEPORTIVOS E INFRAESTRUCTURA 

 

6.5.1 Recintos donde Practica Deporte y/o Actividad Física. 

Los encuestados que aseguran realizar actividad física y/o deporte lo hacen primeramente en 

recintos privados (26,9%), seguido por espacios abiertos, tales como plazas, calles, 

etc.(25,6%) y luego en recintos públicos a cargo de la municipalidad, por ejemplo.(19,9%) 

 

Gráfico 44. Recinto donde practica actividad física y/o deporte. 
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6.5.1.1 Recintos Utilizados,  Según Sexo 

En este caso se observan variaciones según sexo. Por una parte los hombres practican 

mayoritariamente actividad física y/o deporte en recintos privados (29,6%), ya sean 

gimnasios, estadios, entre otros, seguido por un 22,0% que realiza actividades en recintos 

públicos. Las mujeres, por su parte, desarrollan principalmente actividad física y/o deporte en 

espacios abiertos (30,7%), seguido de un 24,5% que lo hace en recintos privados. Como se ha 

señalado anteriormente, los varones se muestran más interesados por la práctica de deporte y 

actividad física que las mujeres, dedicando mayor cantidad de su tiempo a la ejecución de las 

mismas por lo tanto están dispuestos a pagar por un lugar para llevarlas a cabo. 

 

Gráfico 45. Recinto donde practica actividad física y/o deporte, según sexo. 
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6.5.1.2 Recintos Utilizados,  Según Grupo de Edad 

En la siguiente tabla se pueden apreciar distintas características según grupo. En la mayoría de 

los tramos por edad predomina la práctica de  actividad física y/o  deporte en espacios 

abiertos, siendo el lugar preferido para los segmentos a partir de los 46 años. Los grupos más 

jóvenes (18-25 y 26-35 años) por otra parte hacen uso preferentemente de recintos privados 

con un 35,4% y un 37,7%, respectivamente. 

Casi todos los segmentos realizan actividades en recintos públicos, pero sólo el grupo entre 36 

y 45 años, lo elige como primera opción. 

 

 

Tabla 30. Recintos donde practica actividad física y/o deporte según edad. 

 

 

 

 

GRUPO DE 
EDAD RECINTO DÓNDE PRACTICA DEPORTE Y/O ACTIVIDAD FÍSICA 

18-25 Recintos privados 
Recintos públicos  

(35,4%) 
(19,8%) 

26-35 Recintos privados 
En espacios abiertos  

(37,7%) 
(26,0%) 

36-45 Recintos públicos  
En espacios abiertos  

(25,3%) 
(24,1%) 

46-55 En espacios abiertos  
Recintos privados 

(35,3%) 
(15,5%) 

56-65 En espacios abiertos  
Recintos públicos  

(28,0%) 
(20,3%) 

Más de 65 En espacios abiertos  
Recintos públicos  

(27,6%) 
(24,4%) 
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6.5.1.3 Recintos Utilizados,  Según Nivel Socioeconómico 

Como se puede ver a continuación, existen características propias en los distintos niveles 

socioeconómicos. Destaca la preferencia del grupo ABC1 por la práctica de actividad física 

y/o deporte en recintos privados, demostrando que son los únicos dispuestos a pagar sumas 

más altas de dinero. Se distingue además el grupo más bajo (E) ya que es el único que hace 

uso de su casa como lugar preferente de práctica. 

La tendencia se mantiene y la realización de deporte y actividad física es mayoritariamente 

hecha en espacios abiertos como calles, plazas, etc. 

 

Tabla 31. Recinto donde practica actividad física y/o deporte según NSE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NIVEL 
SOCIOECONÓMICO 

RECINTO DÓNDE PRACTICA DEPORTE Y/O ACTIVIDAD 
FÍSICA 

ABC1 Recintos privados(gimnasios, estadios) (41,3%) 
En espacios abiertos (calles, plazas, sitios eriazos, etc.) (20,5%) 

C2 En espacios abiertos (calles, plazas, sitios eriazos, etc.) (26,2%) 
Recintos públicos (municipal, servicio público, ministerio) (22,5%) 

C3 En espacios abiertos (calles, plazas, sitios eriazos, etc.) (28,6%) 
Recintos públicos (municipal, servicio público, ministerio) (22,5%) 

D En espacios abiertos (calles, plazas, sitios eriazos, etc.) (37,2%) 
Recintos públicos (municipal, servicio público, ministerio) (25,3%) 

E En espacios abiertos (calles, plazas, sitios eriazos, etc.) (25,8%) 
En la propia casa (18,1%) 
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6.5.1.4 Recintos Utilizados,  Comparación Encuesta 2009 

 

Gráfico 46. Recinto donde practica actividad física y/o deporte v/s medición 2009. 
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6.6  VALORACIONES ACERCA DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEPORTIVA 

 

Esta sección consta de los siguientes puntos: 

o Valoraciones sobre los beneficios de realizar actividad física y deporte. 

o Opiniones  acerca de los requisitos para la práctica de actividad física y deportiva. 

o Valoraciones acerca de la actividad física y deportiva y su vinculación con la 

sociabilidad. 

o Opiniones respecto de las instituciones responsables del fomento de estas actividades. 

Las opiniones vertidas por los encuestados  acerca de estas interrogantes serán presentadas en 

los gráficos a continuación. 
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6.6.1 Acerca de los Beneficios de Practicar Actividad Física y/o Deporte 

En este caso destaca la proporción de personas que está de acuerdo con las siguientes 

consecuencias de practicar actividad física o deportiva. La gran mayoría de los encuestados 

asegura que realizar deporte les trae beneficios desde el punto de vista de la salud y además la 

posibilidad de estar en forma y  verse mejor, como consigna la gráfica a través de un 96,8% y 

un 95,9%, respectivamente. 

Así también, más de un 90,0% de los/as chilenos/as considera que realizar alguna actividad 

física y/o deporte les reporta una vida más plena (91,7%) y les sirve para relajarse y dejar de 

lado el mal humor (90,8%). Finalmente, un 75,2% asocia estas prácticas con la superación de 

obstáculos. 

Se puede concluir entonces que la práctica de actividad física y/o deporte está bien valorada 

por los consultados. 

 

Gráfico 47. Valoraciones acerca de los beneficios de practicar actividad física y/o deportiva. 
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6.6.2 Requisitos para la Práctica de Actividad Física y  Deportiva. 

Acerca de los requisitos, se aprecia a continuación que un 38,1%  considera que para practicar 

deporte o actividad física se necesita una alta suma de dinero. Por otro lado un 22,7% supone 

la necesidad de presentar alguna característica especial tal como ser alto, ágil, etc. 

Mientras existan estos juicios acerca de la práctica de actividad física y deportiva, la 

proporción de chilenos y chilenas practicantes no se verá aumentada. 

 

 

Gráfico 48. Juicios acerca de los requisitos para practicar actividad física y/o deportes. 
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6.6.3 La Sociabilidad, la Actividad Física y el Deporte. 

Como muestra la gráfica, un alto porcentaje (86,2%) realiza actividad física y deportiva  con 

la intención de relacionarse con otras personas, para conocer gente nueva e incluso para hacer 

nuevos amigos. Por otra parte, sólo un 12,7% cree que hacer deporte sirve únicamente para 

competir. 

 

 

Gráfico 49. Valoraciones acerca del deporte y la actividad física en el ámbito de la sociabilidad. 
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6.6.4 El Rol de las Instituciones en el Fomento de la Actividad Física y el Deporte. 

A continuación se presenta la apreciación de los encuestados, en relación al desempeño de las 

organizaciones a cargo de la promoción de la actividad física y deportiva. 

 

 

Gráfico 50. Juicios acerca de las instituciones responsables del fomento de la actividad física y deportiva. 
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6.6.5 Lugar que Ocupa el Deporte 

A pesar de que un porcentaje no menor considera a lo menos importante el desarrollo de 

actividad deportiva en el país, sólo un 10,7% la considera como una acción muy importante. 

Por otro lado un 57,3% considera que el deporte y actividad física son poco importante o nada 

importantes a nivel de prioridades del país. 

 

 

Gráfico 51. Lugar que ocupa el deporte entre las prioridades país. 

  

10,7%

31,1%

44,0%

13,3%

Muy importante  Importante  Poco importante Nada importante  

P30. ¿Qúe lugar cree usted que ocupa la actividad física 
y/o el deporte en las prioridades de nuestro país?

Base 5.779 casos



 
Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas 

Dirección de Asistencia Técnica y Capacitación 
 
 

 Victoria 471 – Concepción  ● Fonos  41-2204192 / 2203230 ● Fax 2217193 - ● www.facea.udec.cl  ● e-mail capacitacion@udec.cl 

 

  101 

 

6.6.5.1 Lugar que Ocupa el Deporte, Según Sexo 

A pesar de que las opiniones no distan mucho según sexo, las mujeres conceden al deporte un 

grado mayor de importancia de lo hecho por los hombres. Cabe destacar que un 11,8% del 

género femenino considera muy importante el lugar que ocupa la actividad física o el deporte 

en la sociedad chilena, versus un 8,9% de los varones. En el otro extremo se encuentra con un 

16,8% a los hombres asegurando que la actividad física no es importante contra un 11,3% de 

las mujeres. 

 

 

Gráfico 52. Lugar que ocupa el deporte entre las prioridades país según sexo. 
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6.6.5.2 Lugar que Ocupa el Deporte,  Según Edad 

Se aprecia una clara tendencia según grupo de edad. Entretanto esta va avanzando, también lo 

hace la apreciación acerca de la importancia que tiene el deporte y la actividad física en las 

prioridades de nuestro país. El segmento más joven rompe con la tendencia, al contar con un 

38,3% que asegura que el deporte es, importante o muy importante para la población chilena. 

 

 

Gráfico 53. Lugar que ocupa el deporte entre las prioridades país según edad. 
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6.6.5.3 Lugar que Ocupa el Deporte, Según Nivel Socioeconómico 

La percepción de la importancia del deporte y actividad física, presenta una tendencia que 

guarda relación con el nivel socioeconómico. Los grupos de menores ingresos consideran que 

el deporte ocupa una posición importante dentro de las prioridades del país, mientras que los 

grupos  de mayores ingresos, piensan que las prácticas deportivas no son primordiales. Cabe 

destacar los grupos D y E ya que es en ellos dónde las personas que consideran al deporte y 

actividad deportiva como prioridad, son mayoría. 

 

 

Gráfico 54. Lugar que ocupa el deporte entre las prioridades país según nivel socioeconómico. 
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6.6.5.4 Lugar que Ocupa el Deporte, Comparación Año 2009 

Sin grandes variaciones se presenta un pequeño aumento en la proporción de personas que 

consideran las actividades físicas como importantes o muy importantes dentro del país, así 

como también la disminución de aquellos que consideran estas prácticas poco importantes. 

 

 

Gráfico 55. Lugar que ocupa el deporte y actividad física entre las prioridades país v/s medición 2009. 
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6.6.6 Razones por las que Chilenos y Chilenas No Practican Deporte y/o Actividad Física 

En su mayoría los chilenos y chilenas atribuyen la falta de práctica de actividad física y 

deporte a la falta de tiempo libre. Esta afirmación coincide con la sección donde los 

encuestados hacen referencia a las razones que los llevan a no practicar actividad física ni 

deportes, dónde esta alternativa alcanzaba el claro primer lugar. 

En este caso un 68,4% de los encuestados opina que la falta de práctica es por motivos 

personales. Esto se desglosa en un 25,8% que considera que es por falta de tiempo, 22,4% 

dice que no existen hábitos formados y un 20,2% opina que es por falta de interés. 

Por otro lado, se encuentra la falta de recintos deportivos (21,9%), la falta de medios 

económicos (4,2%) y la falta de oferta de actividades (2,5%). 

 

Gráfico 56. Razones por las que chilenos y chilenas no realizan suficiente deporte y actividad física. 
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6.6.6.1 Razones por las que Chilenos y Chilenas No Practican Deporte y/o Actividad 

Física, Según Sexo 

Como se puede ver en el siguiente gráfico, en general no se advierten mayores diferencias 

entre hombres y mujeres. La falta de tiempo sigue en el primer lugar para ambos sexos, 

mientras la falta de interés es el motivo dónde se presenta la mayor variación con 3,1 puntos. 

 

 

Gráfico 57. Razones por la que chilenos y chilenas no realizan suficiente deporte y actividad física según sexo. 
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6.6.6.2 Razones por las que Chilenos y Chilenas No Practican Deporte y/o Actividad 

Física, Según Grupos De Edad 

Según tramo etario se pueden apreciar las características que distinguen a los distintos ciclos. 

En los segmentos más jóvenes (18-25, 26-35, 36-45 años) la falta de tiempo libre toma la 

primera posición, sin embargo en aquellos grupos de mayor edad (56 años ó más), la falta de 

interés se muestra como una de las razones principales. Cabe añadir que la falta de recintos 

deportivos es una razón que consideran casi todos los segmentos como la causante de la falta 

de práctica deportiva. 

 

Tabla 32. Razones por las que chilenos y chilenas no realizan suficiente deporte y actividad física según edad. 

 

  

GRUPO DE EDAD 
RAZONES POR LAS QUE LOS CHILENOS Y 
CHILENAS NO PRACTICAN SUFICIENTE 
ACTIVIDAD FÍSICA Y/O DEPORTE 

18-25 Falta de tiempo libre 
Falta de recintos deportivos 

(28,4%) 
(21,5%) 

26-35 Falta de tiempo libre 
Falta de formación y hábitos 

(36,5%) 
(22,1%) 

36-45 Falta de tiempo libre 
Falta de recintos deportivos 

(28,9%) 
(23,1%) 

46-55 Falta de recintos deportivos 
Falta de formación y hábitos 

(23,9%) 
(23,1%) 

56-65 Falta de formación y hábitos 
Falta de interés 

(25,4%) 
(25,4%) 

Más de 65 Falta de recintos deportivos 
Falta de interés 

(24,7%) 
(23,3%) 
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6.6.6.3 Razones por las que Chilenos y Chilenas No Practican Deporte y/o Actividad 

Física, Según Nivel Socioeconómico 

A pesar de que para la mayoría de los segmentos, la falta de tiempo libre es una causal 

importante, destaca que para ambos extremos (grupo ABC1 y grupo E), esta es la principal 

razón que explicaría la poca práctica de deporte y actividad física en el país.  

Por otro lado, en cuanto a los segmentos socioeconómicos más altos, la falta de hábitos es una 

razón sustantiva, mientras que para los grupos de menores ingresos (C3 y D) la falta de 

recintos deportivos podría ser un motivo de peso para no practicar actividad física o deportiva. 

Todo lo anterior se puede ver con más detalle en la siguiente tabla.  

 

NIVEL 
SOCIOECONÓMICO 

RAZONES POR LAS QUE LOS CHILENOS Y 
CHILENAS NO PRACTICAN SUFICIENTE 
ACTIVIDAD FÍSICA Y/O DEPORTE 

ABC1 Falta de tiempo libre 
Falta de formación y hábitos 

(33,9%) 
(24,7%) 

C2 Falta de formación y hábitos 
Falta de tiempo libre 

(24,8%) 
(23,3%) 

C3 Falta de recintos deportivos 
Falta de tiempo libre 

(23,6%) 
(23,0%) 

D Falta de recintos deportivos 
Falta de interés 

(27,3%) 
(23,6%) 

E Falta de tiempo libre 
Falta de interés 

(32,1%) 
(23,6%) 

 

Tabla 33. Razones por las que chilenos y chilenas no realizan suficiente deporte y actividad física según NSE. 
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6.6.6.4 Razones por las que Chilenos y Chilenas No Practican Deporte y/o Actividad 

Física, Activos e Inactivos 

Según la condición de activo e inactivo, surgen los distintos motivos por los cuales no se 

realiza la práctica de actividad física o deportiva. Se muestra que para  las  personas activas, el 

principal motivo es la falta de recintos deportivos (25,6%), seguido por la falta de hábitos 

(23,6), en cambio para la población inactiva, la falta de tiempo libre es lo que los lleva a 

presentar esta condición (27,5%), además de la falta en la formación de hábitos deportivos. 

 

 

Gráfico 58. Razones por las que chilenos y chilenas no realizan suficiente deporte según condición de activo/ inactivo 
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6.7 DEMANDAS DE LA CIUDADANÍA EN MATERIA DE ACTIVIDAD FÍSICA Y 

DEPORTES 

 

6.7.1 Demandas Ciudadanas 

Como se consigna en la gráfica, la gran mayoría de las personas encuestadas (54,7%) 

consideran que debieran estar disponibles talleres de gimnasia en el lugar donde viven, ya que 

esta alternativa incluye distintas disciplinas, como son aeróbica en el agua, baile entretenido, 

aerobox, entre otras. En segundo lugar, con un 23,9%, se encuentra la demanda por la 

existencia de talleres de fútbol. 

 

Gráfico 59. Demandas ciudadanas por actividades físicas y/o deportivas. 
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6.7.1.2 Demandas Según Sexo  

Naturalmente, los requerimientos de hombres y mujeres difieren a la hora de considerar que 

actividades deberían ser fomentadas en el país. En el caso de las mujeres una notoria mayoría 

elige los talleres de gimnasia como su alternativa preferida (68,6%). Ellos, por su parte, se 

inclinan por los talleres de fútbol y futbolito (41,0%), destacando además un 30,1% que 

demanda talleres de gimnasia. 

 

Gráfico 60. Demandas ciudadanas por actividades físicas y/o deportivas según sexo. 
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6.7.1.3 Demandas Según Grupos de Edad 

Se advierte una tendencia clara por segmentos etarios. Las actividades más solicitadas por 

todos los tramos son los talleres de gimnasia, con un incuestionable primer lugar, seguido por 

los talleres de fútbol y futbolito en una indiscutible segunda posición. En cuanto a la oferta de 

talleres de fútbol, los jóvenes entre 18 y 25 son los más interesados en su masificación.  Todo 

lo anterior se aprecia mejor en el siguiente cuadro.  

 18-25 26-35 36-45 46-55 56-65 Más de 
65 

Talleres de gimnasia (aeróbica, 
en el agua, baile entretenido) 46,5% 58,3% 57,9% 56,6% 55,9% 50,9% 

Talleres de fútbol, futbolito 31,2% 21,9% 27,0% 22,2% 18,4% 21,8% 

Escuelas de natación, deportes 
acuáticos y submarinos 11,8% 11,0% 16,5% 12,9% 10,4% 9,2% 

Talleres de danza (árabe, afro, 
flamenco, entre otras) 13,9% 15,4% 8,6% 10,1% 13,1% 10,5% 

Talleres de Yoga, Pilates, Taichi 7,7% 14,1% 9,0% 12,1% 12,4% 9,3% 

Talleres de babyfutbol 10,9% 10,3% 12,2% 9,0% 4,6% 5,9% 

Bicicleta, Ciclismo 7,1% 10,1% 10,4% 7,2% 8,7% 5,2% 

Talleres de acondicionamiento 
físico (fitness) 6,3% 7,5% 8,9% 10,0% 7,5% 5,7% 

Talleres de Básquetbol 11,1% 6,3% 6,0% 8,2% 6,1% 8,0% 

Talleres de Tenis 7,6% 7,5% 5,8% 6,7% 5,8% 3,3% 

Talleres de Voleibol 7,5% 7,3% 4,7% 3,5% 3,8% 1,6% 

 

Tabla 34. Tabla de frecuencias de demandas ciudadanas por actividades físicas y deportivas según grupo de edad. 
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6.7.1.4 Demandas Ciudadanas Según Nivel Socioeconómico 

Al consultar acerca de los requerimientos según nivel socioeconómico, nos encontramos con 

el siguiente cuadro, que muestra la inclinación de todos los sectores por los talleres de 

gimnasia, en donde destaca el grupo E con un 63,0%. A continuación, nuevamente todos los 

segmentos hacen alusión a los talleres de fútbol como su segunda alternativa, resaltando de 

igual  forma el tramo E, con un 28,9% de las preferencias. 

 

 

 

Tabla 35. Tabla de frecuencias de demandas ciudadanas por actividades físicas y deportivas según NSE. 

 

  

 ABC1 C2 C3 D E 

Talleres de gimnasia (aeróbica, 
en el agua, baile entretenido) 49,9% 56,6% 57,2% 56,3% 63,0% 

Talleres de fútbol, futbolito 19,8% 24,9% 25,2% 27,8% 28,9% 

Escuelas de natación, deportes 
acuáticos y submarinos 16,7% 12,2% 10,3% 7,6% 5,3% 

Talleres de danza (árabe, afro, 
flamenco, entre otras) 11,5% 11,4% 13,7% 10,2% 17,2% 

Talleres de Yoga, Pilates, Taichi 13,0% 10,2% 10,9% 8,3% 10,4% 

Talleres de babyfútbol 9,1% 9,7% 9,0% 8,1% 9,6% 

Bicicleta, Ciclismo 9,1% 7,8% 7,6% 8,2% 9,8% 

Talleres de acondicionamiento 
físico (fitness) 8,8% 7,3% 8,2% 7,0% 3,6% 

Talleres de Básquetbol 8,4% 6,8% 6,5% 9,2% 8,1% 

Talleres de Tenis 7,5% 7,8% 3,9% 5,3% 4,9% 

Talleres de Voleibol 5,5% 6,1% 4,0% 3,2% 3,5% 
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6.7.1.5 Demandas Ciudadanas Según Región 

A continuación se presentan las demandas de actividades físicas y deportivas que debiesen ser 

desarrolladas y fomentadas en cada región del país según la opinión de los encuestados. 

El escenario es claro. Casi la totalidad de las regiones, exceptuando la V región de Valparaíso, 

demandan en primera instancia los talleres de gimnasia. El fútbol queda relegado, ubicando la 

segunda posición en la mayoría de las regiones. Cabe hacer notar la poca variedad existente 

dentro de la demanda por actividades deportivas. 

Tabla 36. Tabla de frecuencias de demandas ciudadanas por actividades físicas y deportivas según región (principales menciones). 

REGIÓN PRINCIPALES DEMANDAS % 

I 
Talleres de gimnasia (aeróbica, en el agua, baile entretenido) 59,6% 
Talleres de fútbol, futbolito 22,1% 
Talleres de Baby fútbol 16,4% 

II 
Talleres de gimnasia (aeróbica, en el agua, baile entretenido) 49,1% 
Talleres de fútbol, futbolito 29,0% 
Talleres de Baby fútbol 16,2% 

III 
Talleres de gimnasia (aeróbica, en el agua, baile entretenido) 40,2% 
Talleres de fútbol, futbolito 26,9% 
Talleres de Baby fútbol 13,6% 

IV 
Talleres de gimnasia (aeróbica, en el agua, baile entretenido) 63,5% 
Talleres de fútbol, futbolito 27,9% 
 Talleres de yoga, pilates, taichi  23,4% 

V 
NS/NR 43,4% 
Talleres de gimnasia (aeróbica, en el agua, baile entretenido) 39,6% 
Talleres de fútbol, futbolito 20,5% 

VI 
Talleres de gimnasia (aeróbica, en el agua, baile entretenido) 62,0% 
Talleres de fútbol, futbolito 17,7% 
Talleres de Baby fútbol 15,4% 

VII 
Talleres de gimnasia (aeróbica, en el agua, baile entretenido) 53,2% 
Talleres de fútbol, futbolito 21,8% 
 Escuelas de natación, deportes acuáticos y submarinos   11,9% 

VIII 
Talleres de gimnasia (aeróbica, en el agua, baile entretenido) 55,8% 
NS/NR 18,7% 
Talleres de fútbol, futbolito 17,7% 
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REGIÓN PRINCIPALES DEMANDAS % 

IX 
Talleres de gimnasia (aeróbica, en el agua, baile entretenido) 53,6% 
Talleres de fútbol, futbolito 21,8% 
 Talleres de danza (árabe, afro, flamenco, entre otras)   18,1% 

X 
Talleres de gimnasia (aeróbica, en el agua, baile entretenido) 54,8% 
Talleres de fútbol, futbolito 33,3% 
 Talleres de Básquetbol  16,7% 

XI 
Talleres de gimnasia (aeróbica, en el agua, baile entretenido) 51,4% 
Talleres de fútbol, futbolito 23,4% 
 Escuelas de natación, deportes acuáticos y submarinos   18,4% 

XII 
Talleres de gimnasia (aeróbica, en el agua, baile entretenido) 49,6% 
Talleres de fútbol, futbolito 23,9% 
 Escuelas de natación, deportes acuáticos y submarinos   20,2% 

RM 
Talleres de gimnasia (aeróbica, en el agua, baile entretenido) 57,6% 
Talleres de fútbol, futbolito 25,1% 
 Escuelas de natación, deportes acuáticos y submarinos   12,7% 

XIV 
Talleres de gimnasia (aeróbica, en el agua, baile entretenido) 55,2% 
Talleres de fútbol, futbolito 40,1% 
 Talleres de Baby fútbol 14,4% 

XV 
Talleres de gimnasia (aeróbica, en el agua, baile entretenido) 54,4% 
Talleres de fútbol, futbolito 26,8% 
 Talleres de yoga, pilates, taichi  17,7% 

 

En el Anexo N°8 se muestran los perfiles especificos de las principales demandas ciudadanas 
en relación a actividades físicas o deportivas.  
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6.8  INDICADOR DE ACTIVIDAD FISICA SEGUN RECOMENDACION DE LA 

ORGANIZACIÓN MUNDIAL DE LA SALUD (OMS). 

 
La OMS recomienda que  los adultos de 18 a 64 años deberían acumular un mínimo de 150 

minutos semanales de actividad física aeróbica moderada, o bien 75 minutos de actividad física 

aeróbica vigorosa cada semana, o bien una combinación equivalente de actividades moderadas 

y vigorosas. 

 

En la encuesta nacional de actividad física y deporte  en la población chilena de 18 años o más 

se consulta el número de veces que realiza actividad física deporte a la semana, la cantidad de 

minutos que realiza en cada sesión y la intensidad con que la realiza, leve, moderada o 

vigorosa. 

 
Del 30% de las personas  que realizan actividad física o deportiva el 14% lo hace con 

intensidad leve, el 62%  con intensidad moderada y el 23% con intensidad  vigorosa. 

 

De aquellos  que realizan actividad física o deportiva con intensidad moderada el 63% acumula 

como mínimo 150 minutos a la semana, con lo cual cumplirían la recomendación de la OMS, 

que en términos del total de la población chilena mayor o igual a 18 años representa el 11%. 

Por otro lado, de aquellos que realizan  actividad física o deportiva con intensidad vigorosa, el  

93% acumula a la semana un mínimo de 75 minutos cumpliendo de igual forma la 

recomendación de la OMS, en términos del total de la población chilena mayor o igual a 18 

años representa el 5,9%. 
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De esta forma, el indicador de actividad física, de acuerdo  a la recomendación de la OMS para 

la población chilena igual o mayor de 18 años es de 16,9%, levemente inferior al Índice de No 

Sedentarismo  calculado en esta medición de 17,3%. 

 

 

Gráfico 61. Índice de No Sedentarismo e indicador OMS. 

Al diferencias por género, se mantiene la diferencia en favor de los hombres, aumentando 

levemente la brecha. 

 

Gráfico 62. Índice de No Sedentarismo e indicador OMS,  según sexo. 
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 7. PRINCIPALES CONCLUSIONES Y LÍNEAS DE ACCIÓN 

7.1 PRINCIPALES CONCLUSIONES 

1. El estudio revela que a nivel nacional y comparado con otros países, el nivel de Practica  en 

la población de  18 años ó más, es relativamente bajo, 17,3%, produciendo por lo mismo altos 

niveles de Sedentarismo, 82,7%. 

2. Sin embargo, el análisis comparativo con estudios previos, revela una tendencia decreciente 

en los niveles de Sedentarismo, pasando del año 2006 de 87,2%, al año 2009 86,4% y este 

año, 2012 a 82,7%. 

3. Los niveles de Sedentarismo, difieren significativamente según el Género, Edad y Nivel 

Socioeconómico de las personas.  

Para los Hombres, el índice de Sedentarismo alcanza a 80,1%, en cambio  para las Mujeres 

este índice  representa un  84,1%.  

Para las personas mayores de 18 años y menores de 30 años el índice de Sedentarismo es de  

74% y para los mayores de 56 años es de 90%.   

Igual diferencia se observa entre personas de distinto Nivel Socioeconómico. La población de 

mayores ingresos  (ABC1), presentan el menor índice de Sedentarismo de 75%, mientras que 

las  personas de menores ingresos (D y E) presentan los índices de sedentarismo más alto 

91% y 96% respectivamente. 

4.  El análisis por región también revela que existen diferencias significativas en el índice de 

sedentarismo. Es en la Región de Arica y Parinacota, donde se observa el más bajo índice 

Sedentarismo, siendo de 77%, mientras que en la Región de los Ríos este índice alcanza al 

valor más alto de  92,4%. 
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5. Para aquellas personas  que no Practican Actividad Física o Deportiva, la principal causa es 

la Falta de Tiempo, 49,9%. 

6. Por otro lado, aquellos que Practican Actividad Física o Deportiva, lo hacen principalmente 

por Entretención,  28,2%. Para los hombres éste es el principal motivo de práctica  con 

38,7%. En cambio para las mujeres la principal razón es Para Mejorar mi Salud, con 

27,3%. 

7.  En cuanto a la percepción que las personas mayores de 18 años ó más, tienen de la 

Importancia que el país le asigna a  la Actividad Física y/o Deporte,  el 42% opina que esto es 

Importante o Muy Importante, mientras que el 58% opina que es Poco o Nada Importante.  

8. En cuanto a las razones Porqué en Chile no se hace suficiente Actividad Física o Deporte, 

las principales razones, son bastante similares en importancia, Falta de Tiempo Libre 25,8%, 

Falta de Formación y Hábitos 22,4%,  Falta de Recintos Deportivos 21,9%  y Falta de 

Interés, 20,2%.  

 

  



 
Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas 

Dirección de Asistencia Técnica y Capacitación 
 
 

 Victoria 471 – Concepción  ● Fonos  41-2204192 / 2203230 ● Fax 2217193 - ● www.facea.udec.cl  ● e-mail capacitacion@udec.cl 

 

  120 

 

7.2 LÍNEAS DE ACCIÓN  

Del  estudio se deduce la necesidad de incrementar la participación  de la población en su 

tiempo libre,  en actividades físicas deportivas, a través de políticas y  prácticas destinadas a: 

 La incorporación  de  nuevas personas  a  estas actividades,  especialmente   las 

mujeres, los de menores ingresos y los mayores de edad. 

 Aumentar el tiempo disponible destinado a las actividades físicas. 

 Evitar la migración  hacia otras alternativas del uso del tiempo libre. 

Se debe dar mayor prioridad al desarrollo del deporte y actividad física, ya que son las 

herramientas fundamentales para disminuir el sedentarismo en índices más significativos, 

mejorando así la calidad de vida de la población. 

El desafío esta en crear un cambio conductual de los individuos y de la sociedad. Para esto se 

deben elaborar programas permanentes de prevención y tratamiento del SEDENTARISMO en 

la población, como la promoción de la actividad física y/o deporte en la Escuela, Institutos, 

Universidades etc.,  y de una sana alimentación. 

A través de estos programas se debe producir un cambio en las actitudes cotidianas (autos, 

ascensores, etc.). 

Se debe proponer un cambio total al desarrollo de las políticas del deporte y/o actividad física 

en el país. 

Potenciar el desarrollo de  la Educación Física en toda edad del ser humano.       

La actividad física y/o deporte deben estar insertos en nuestro sistema de vida cotidiano, ser 

parte de nuestras formas de vida. 

Producir un cambio cultural sin desmerecer los espacios del ocio y tiempo libre para ir cada 

vez mejorando nuestra calidad de vida. 
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1

ANEXO N°1: Determinación Nivel Socioeconómico 

Como no se dispone de información de ingresos  se utilizó un cruce de información entre nivel 

de educación del jefe de hogar  y  nivel de equipamiento del hogar aceptando que 

conceptualmente estas dos variables se relacionan con los ingresos y que existe una correlación 

muy cercana a uno entre la combinación de estas variables y nivel socioeconómico.  

 

Para la variable educación se han definido 8 niveles que se han obtenido a partir de la 

información “Ultimo año cursado del jefe de hogar”. En la Tabla N°A1: Niveles de Educación 

Jefes de Hogar, se muestran estos niveles y la importancia relativa de cada uno de ellos en las 

comunas seleccionadas, destacándose que el 50,2% de los jefes de hogar tienen un nivel de 

Educación Media Incompleta o menos. En cambio solo el 20,2% de los jefes de hogar tiene un 

nivel de Educación Superior (Técnica completa o más   

 

Tabla N°A1: Niveles de Educación Jefe de Hogar 

Nivel de Educación %
Sin estudios 2,1%
Básica incompleta 21,8%
Básica completa 7,2%
Media incompleta 19,1%
Media completa 23,6%
Técnica incompleta 6,1%
Técnica completa o universitaria incompleta 12,1%
Universitaria completa o más 8,1%
Total 100%  

 

En cuanto a la variable Equipamiento del Hogar se ha definido un conjunto de 10 bienes que se 

relacionan con el Nivel Socioeconómico de los hogares y que han sido usado por estudios 

similares con igual base de datos. En la Tabla N° A2 Tenencia de Bienes, se muestran los 

bienes seleccionados y la disponibilidad de ellos para los hogares de las comunas seleccionadas. 

En esta tabla destaca que el 95% de los hogares de estas comunas poseen ducha y el 92,6% 

poseen Televisor Color. El 84,2% y el  88,8% poseen Lavadora y Refrigerador  
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porcentaje de posesión alcanza solos al 37,6%. Es la Conexión a internet es la que presenta 

menos porcentaje de tenencia, siendo de 13,7%. 

 

Tabla N°A2: Tenencia de Bienes. 

Equipamiento %
Ducha 95,0%
Tv Color 92,6%
Refrigerador 88,8%
Lavadora 84,2%
Calefont 67,7%
Horno Microonda 37,6%
Automovil 32,6%
Tv Cable 29,3%
Computador 26,4%
Conexión a Internet 13,7%
Total 100%  

 

Ambas variables en forma conjunta, Nivel educacional y Tenencia de bienes definen el Nivel 

Socioeconómico del Hogar, así aquellos hogares donde el jefe de hogar posea Nivel 

Educacional Universitario y posea el conjunto de los 10 bienes definidos será clasificado como 

ABC1, en cambio aquellos hogares donde el jefe de hogar no posee educación y carece de 

bienes, serán clasificados como nivel socioeconómico E. Así la clasificación Socioeconómica 

de los hogares resultará del cruce de Nivel Educacional y Cantidad de bienes que posea el 

hogar, siendo ambas variables concomitantes para acceder a un nivel socioeconómico superior. 

Por ejemplo un hogar que posea los 10 bienes definidos pero con Educación Básica no podría 

ser clasificado en el nivel socioeconómico ABC1, estará limitado por el nivel de educación. 

 

En la Tabla N°A3, se muestra la matriz que combina las dos variables del modelo y el Nivel 

Socioeconómico definido 

 

 

 

 

  



 
 

3 
Victoria 471 – Concepción  ● Fonos  41-2204192 / 2203230 ● Fax 2217193 - ● www.facea.udec.cl  ● e-mail capacitacion@udec.cl 

Universidad de Concepción 
Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas 

Asistencia Técnica y Capacitación 
 

Tabla NºA3. Matriz Nivel Socioeconómico de Hogares 

 

 
 

En la Tabla NºA3, se muestra las distintas combinaciones de Educación y Tenencia de Bienes 

que definen los distintos niveles socioeconómicos, donde se ve que el nivel C3, Clase Media 

Baja es el que tiene mayor recorrido en las  combinaciones  de Educación y Tenencia de 

Bienes. 

 

A continuación en la Tabla NºA4  se presenta las matrices resultante para las comunas de 

seleccionadas. En estas matrices se presenta para cada casilla, que resulta de la combinación de 

niveles Estudio y Tenencia de  Bienes, la proporción de hogares sobre el total.  

 

Tabla NºA4. Matriz Nivel Socioeconómico de Hogares- Comunas Seleccionadas 

 
Nivel de estudios

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Sin estudios 0,1% 0,2% 0,2% 0,3% 0,5% 0,4% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1%
Básica incompleta 0,6% 1,3% 1,4% 2,5% 4,7% 5,4% 3,4% 1,6% 0,6% 0,2% 0,1% 21,8%
Básica completa 0,1% 0,3% 0,4% 0,8% 1,6% 1,8% 1,2% 0,6% 0,2% 0,1% 0,0% 7,2%
Media incompleta 0,2% 0,7% 0,7% 1,4% 3,2% 4,7% 3,8% 2,3% 1,2% 0,6% 0,3% 19,1%
Media completa 0,1% 0,6% 0,5% 1,1% 2,8% 5,0% 4,8% 3,7% 2,5% 1,5% 0,9% 23,6%
Técnica incompleta 0,0% 0,1% 0,1% 0,2% 0,4% 1,0% 1,2% 1,1% 0,9% 0,7% 0,5% 6,1%
Técnica completa o 
universitaria incompleta 0,0% 0,2% 0,1% 0,2% 0,6% 1,3% 1,7% 2,0% 2,0% 1,9% 1,9% 12,1%
Universitaria completa o más 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,2% 0,5% 0,8% 1,1% 1,4% 1,7% 2,2% 8,1%
% hogares por cantidad 1,2% 3,5% 3,4% 6,6% 14,0% 20,1% 17,1% 12,4% 9,0% 6,8% 5,8% 100%

Cantidad de Bienes del Hogar
%

 

  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Sin estudios E E E E E D D D D C3 C3
Básica incompleta E E E E E D D D C3 C3 C3
Básica completa E E D D D D D C3 C3 C3 C3
Media incompleta D D D D D D D C3 C3 C3 C2
Media completa D D D D C3 C3 C3 C3 C2 C2 C2
Técnica incompleta C3 C3 C3 C3 C3 C2 C2 C2 C2 C2 ABC1
Técnica completa o universitaria incompletaC3 C3 C3 C3 C3 C2 C2 C2 C2 ABC1 ABC1
Universitaria completa o más C3 C3 C3 C3 C3 C2 C2 C2 ABC1 ABC1 ABC1

Nivel de estudios
Cantidad de Bienes del Hogar



 
 

4 
Victoria 471 – Concepción  ● Fonos  41-2204192 / 2203230 ● Fax 2217193 - ● www.facea.udec.cl  ● e-mail capacitacion@udec.cl 

Universidad de Concepción 
Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas 

Asistencia Técnica y Capacitación 
 

La agregación de estos porcentajes representa la participación del Nivel Socioeconómico. En la 

Tabla NºA5 se muestra la estimación de Nivel Socioeconómico para el total de comuna, 

desagregado en tres niveles Alto (ABC1),  Medio (C2C3) y  Bajo (DE), donde se observa, que 

en promedio, el 10% de los hogares corresponde al Nivel Socioeconómico Alto, el 44% al 

Nivel Socioeconómico Medio y el 46% al Nivel Socioeconómico Bajo. El detalle por comuna 

se muestra en la Tabla A6. 

 

Tabla A5: Nivel Socioeconómico Agregado 

Nivel Socioeconómico %
ABC1 10,0%
C2C3 44,0%
DE 46,0%
Total Hogares 100%  
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Tabla A6. Nivel  Socioeconómico por comuna 

ABC1 C2C3 DE
Arica 5,5% 44,9% 49,5%
Iquique 11,2% 52,6% 36,2%
Alto Hospicio 0,5% 32,1% 67,3%
Antofagasta 10,7% 49,6% 39,7%
Calama 9,9% 53,0% 37,1%
Copiapó 6,7% 42,5% 50,8%
La Serena 8,8% 45,5% 45,7%
Coquimbo 4,6% 42,2% 53,3%
Ovalle 1,9% 28,0% 70,1%
Quillota 5,8% 43,2% 51,0%
Quilpué 8,4% 52,4% 39,2%
San Antonio 2,6% 38,7% 58,7%
Valparaíso 5,2% 45,9% 48,9%
Villa Alemana 6,1% 53,8% 40,1%
Viña del Mar 14,2% 48,9% 36,9%
Puente Alto 4,1% 52,8% 43,1%
La Florida 11,9% 53,5% 34,5%
San Bernardo 4,2% 41,8% 54,0%
Peñalolén 12,3% 36,9% 50,8%
Pudahuel 2,9% 45,1% 52,0%
Las Condes 48,4% 44,6% 7,0%
Santiago 10,0% 63,8% 26,2%
El Bosque 2,6% 39,9% 57,5%
Conchalí 2,8% 44,3% 53,0%
Cerro Navia 0,5% 30,1% 69,3%
Recoleta 3,2% 44,4% 52,5%
Estación Central6,0% 49,8% 44,2%
Ñuñoa 28,4% 56,2% 15,5%
Quilicura 4,3% 53,1% 42,6%
Renca 1,1% 34,9% 64,0%
La Granja 1,6% 39,9% 58,5%
La Pintana 0,4% 26,6% 72,9%
Pedro Aguirre Cerda2,6% 41,8% 55,6%
Macul 12,5% 54,4% 33,1%
Lo Prado 2,5% 43,1% 54,4%
Quinta Normal 3,5% 46,3% 50,2%
San Ramón 1,2% 32,8% 66,0%
Lo Espejo 0,6% 32,1% 67,3%
Providencia 35,3% 57,6% 7,2%
La Reina 41,6% 43,7% 14,7%
Vitacura 57,9% 39,1% 3,0%
Melipilla 3,3% 30,7% 66,1%
Huechuraba 11,1% 33,3% 55,6%
Colina 6,5% 29,5% 64,0%
Peñaflor 4,4% 41,1% 54,5%
Lo Barnechea 45,1% 28,4% 26,5%
Rancagua 7,7% 49,4% 42,9%
Talca 5,4% 42,9% 51,7%
Curicó 4,8% 37,5% 57,7%
Linares 3,4% 32,5% 64,1%
Arauco 3,4% 23,3% 73,3%
Chiguayante 8,7% 43,1% 48,2%
Chillán 5,8% 39,6% 54,6%
Concepción 11,7% 47,2% 41,0%
Coronel 1,5% 34,4% 64,1%
Hualpén 5,1% 45,4% 49,5%
Los Angeles 5,1% 32,6% 62,3%
San Pedro de la Paz14,6% 33,9% 51,5%
Talcahuano 4,2% 43,4% 52,4%
Temuco 9,3% 44,8% 45,8%
Valdivia 7,8% 40,7% 51,6%
Puerto Montt 5,8% 36,6% 57,6%
Osorno 5,0% 34,2% 60,8%
Coihaique 6,6% 35,7% 57,7%
Punta Arenas 6,7% 47,7% 45,6%

Comuna

Nivel Socioeconómico
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ANEXO N°2: OBSERVACIONES PRE TEST 

 

A continuación se señalan algunas observaciones que se detectaron en el Pre test: 
 

a. P05.1. Cuando usted hacía deporte y/o actividad física, lo hacía porque: Registre sólo una alternativa. 
 

Le interesaba el deporte y/o actividad física 
(voluntad propia) 

1 

No le interesaba el deporte y la actividad física, 
los practicaba por obligación 2 

NS/NR                                        NO LEER 99 
 

En esta pregunta hay situaciones que permiten las dos opciones, se sugiere agregar una tercera 

opción “Ambas”. Sin embargo se concluye que basta que sea voluntario para que se sobreponga 

al obligado 
 

b. P07. ¿Cuál es el principal motivo por el que dejó de practicar deporte o actividad física? Registre sólo una alternativa. 
MOSTRAR TARJETA 3 

MOTIVOS  
Porque no tenía recintos deportivos cerca 1 
Por falta de tiempo 2 
Por lesiones                                                                   3 
Por enfermedad / problemas de salud                                                                       4 
Por la edad 5 
Porque los estudios le exigían demasiado 6 
Porque salía muy cansado o muy tarde del 
trabajo 7 

Por flojera y aburrimiento 8 
Porque dejó de gustarle hacer deporte 9 
Por falta de dinero                                                          10 
Porque no tenía con quien 11 
Por falta de apoyo y estímulo                                                12 
Otra. 
Especifique___________  NO LEER 13 

N.S/N.R.                                                                                                                     99 
 

 

Esta pregunta a los encuestados les parece similar a la pregunta P05.2 que pregunta por el 

acontecimiento que influyó…. 

Se propone modificar la redacción e indicar al encuestador que presente la tarjeta al momento 

de plantear la pregunta. 

 

¿Cuál de los siguientes motivos fue la principal razón por la que dejo de practicar deporte o 

actividad física? 
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c. P13. En el último mes, ¿con qué frecuencia ha practicado algún deporte o actividad física en sesiones de 30 minutos o 

más, durante su tiempo libre? Lea las alternativas, espere respuesta y registre una alternativa. (El tiempo libre hace 
referencia a horarios fuera de la jornada laboral, de estudio, o fuera de los quehaceres del hogar) 

Todos los días  1 
6 veces por semana 2 
5 veces por semana 3 
4 veces por semana 4 
3 veces por semana 5 
2 veces por semana 6 
1 vez por semana 7 
Menos de una vez por semana 8 
NS/NR     NO LEER 99 

 

En esta pregunta se puede dar el caso que una persona haga algún deporte o actividad física 

todos los días de la semana en sesiones de 20 minutos y la respuesta debiera ser que No realiza, 

por tanto se sugiere agregar la opción 9, que considere la respuesta que realiza sesiones de 

menos de 30 minutos y se consulta cuantas sesiones y de cuánto tiempo. 

 
P13. En el último mes, ¿con qué frecuencia ha practicado algún deporte o actividad física en sesiones de 30 minutos o más, 
durante su tiempo libre? Lea las alternativas, espere respuesta y registre una alternativa. (El tiempo libre hace referencia a 
horarios fuera de la jornada laboral, de estudio, o fuera de los quehaceres del hogar) 

Todos los días  1 
6 veces por semana 2 
5 veces por semana 3 
4 veces por semana 4 
3 veces por semana 5 
2 veces por semana 6 
1 vez por semana 7 
Menos de una vez por semana 8 
Realiza sesiones de menos de 30” 9 
NS/NR     NO LEER 99 

 

 
 

 

d. P16. Y específicamente, ¿Qué actividad física y/o deporte práctica y con qué frecuencia a la semana? Espere 
respuesta espontánea 

14.1 DISCIPLINAS Código 14.2. VECES 
POR SEMANA 

1.   
2.   
3.   
4.   

 
En esta pregunta se debe considerar como actividad física aquellas personas que deciden ir al 

trabajo caminando, trotando o en bicicleta. 

Sesiones Tiempo 

Salta a P16 

Salta a P15 
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e. Pregunta P29. 
 

 
 
 

 

Esta afirmación al estar planteada en forma negativa genera confusión en el encuestado  y duda 

si está De Acuerdo o en Desacuerdo. Se sugiere plantearla en forma positiva. 

 
f. P48. ¿Qué clase de actividad realiza la empresa, industria o servicio donde desempeña su trabajo principal actual? 

 
 
 

 

En esta pregunta algunos encuestados se confunden cuando físicamente trabajan en una 

empresa y dependen de otra, por ejemplo un manipulador de alimentos que trabaja para Sodexo 

y está asignado a un colegio. La respuesta correcta es que trabaja en una empresa de alimento y 

no en una empresa  de educación. 

  

29.11 En general, los resultados 
deportivos de Chile en el 
extranjero responden a una 
ineficiente conducción de los 
dirigentes deportivos  

1 2 3 4 5 99 
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ANEXO N°3: CUESTIONARIO  

 

  
 



_________________________________________________________________________  

1 

 

TERCERA ENCUESTA NACIONAL DE HÁBITOS DE ACTIVIDAD FÍSICA Y DEPORTE EN LA POBLACIÓN CHILENA IGUAL O MAYOR DE 18 AÑOS. 

“Buenos días / tardes / noches. Mi nombre es … (mostrar credencial) y pertenezco a……, una ……… dedicada a hacer estudios sociales y de 
mercado. En este momento nos encontramos efectuando una encuesta en todas las regiones del país para conocer los hábitos en materia de 

actividad física y deportiva de los chilenos y chilenas. Los resultados de esta encuesta permitirán diseñar acciones para mejorar la salud y 
calidad de vida de las personas. ¿Podría concederme unos minutos de su tiempo?” 

  
DATOS IDENTIFICACIÓN ETIQ CODIG 

Encuestador:     COD_ENC  

Región:  COD_REG  

Comuna:     COD_COM  

Manzana Letra:  MANZANA  

Dirección:   ANOTE EN LETRA  CLARA  DE IMPRENTA.  

Calle:  ______________________________________________ 

Nº ________________________________  Block / Departamento / Letra: _______ 

Comunidad o asentamiento: ________________ 

Fono:__________________________________ 

Sector:  Urbano___1       Rural___2  

 

 

Fecha de realización: Anote numéricamente.  Ej. 22 de abril :   22-04 FECHA  
Lunes 

1 
Mar 

2 
Mier 

3 
Jue 
4 

Vie 
5 

Sab 
6 

Dom 
7 

DIA  

TIEMPO: Hora inicio................ /     Hora término................. 

 Codifique en minutos   DURACION:   ...........................  minutos    

TIEMPO 
(en minutos) 

 

Traspase   Nombre de pila ENTREVISTADO:  ______________________________   
 
 
 
           PLANO  
 
 
 

COMPLETA OFICINA. REVISIÓN DE MESA 
REV1. Revisor de mesa:  
REV2. Resultado revisión 1. OK   2. Rechazada  
REV3. Regresó a terreno   1.  Sí           2. No  
Observaciones revisión de mesa:   
  
  
SUP.1 SUPERVISIÓN:   1. Sí               2. No  
SUP.2 Supervisor:   
SUP.3 Resultado: 1. Aprobada   2. Rechazada  
Observaciones supervisor:   
  
  
DIG. Digitada por:   
TIMBRES DE PROCESO:  
  
  

 
  

 Letra 

 Folio 
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      Sólo entre 
18 y 21 

Si tiene 22 
años o más 

Numerar a 
seleccionables  

 NOMBRE DE 
PILA 

SEXO 
1. 

HOMBRE 
2. MUJER 

PARENTESCO 
CON JEFE DE 

HOGAR 

 
            
NACIONALIDAD 
  
 1.  CHILENA 
 2.  OTRA 
¿CUÁL?________
__ 

(*) FILTRO 1 
EDAD EN 

AÑOS 
CUMPLIDOS 

(**) FILTRO 
2 

CURSA 
ENSEÑANZA 

MEDIA 
FORMAL 

1. SI   2.NO 

(**) FILTRO 
3 

RECIBE 
INGRESOS 

POR 
PRACTICAR 
DEPORTE 
1.SI   2.NO 

KISH 

INFORMAN
TE 

(MARCAR 
CON UNA 

X) 

1          
 

2          
 

3          
 

4          
 

5          
 

6          
 

7          
 

8          
 

9          
 

10          
 

(*) SI ES MENOR DE 18 AÑOS, NO APLICAR ENCUESTA 
(**) SI RESPONDE SI EN FILTRO 2 Ó 3, NO APLICAR ENCUESTA         
 

 TOTAL DE 18 AÑOS Y MÁS 
LETRA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
B 1 1 1 1 1 1 1 1 2 
C 1 1 1 1 2 2 2 2 2 
D 1 1 1 2 2 1 2 2 2 
E 1 1 1 2 1 2 3 3 2 
F 1 1 2 2 2 3 3 3 5 
G 1 1 2 3 3 3 4 4 4 
H 1 2 2 3 3 4 5 5 6 
I 1 2 2 3 4 4 5 6 5 
J 1 2 3 3 5 5 4 6 8 
K 1 2 3 3 4 6 6 7 8 
L 1 2 3 4 4 5 6 7 7 
M 1 2 3 4 5 6 7 8 8 
N 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 
Entrevistar a la persona cuyo Nº "Kish". coincide con el que se encuentra en el cruce del TOTAL de 18 años y más con LETRA 

 
 

DATOS  DEL ENTREVISTADO ETIQUETA CÓDIGO
S1.  Sexo del entrevistado       MARQUE SIN PREGUNTAR  Hombre  1   Mujer  2       SEXO
S2. ¿Cuál es su edad exacta (años cumplidos)?        ……….Años EDAD
S3 ESTADO CIVIL
01. Soltero                      05. Anulado
02. Casado                      06. Separado de Hecho
03. Viudo                        07. Conviviente / pareja
04. Divorciado
S4. Parentesco con Jefe de Hogar  (Codigo P.48) Parentesco
S5 . Nacionalidad. 1 Chileno  2. Extranjero Nacionalidad

EST_CIV

 
 
      CANTIDAD PERSONAS DEL HOGAR     
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P01. Habitualmente, ¿Qué hace Usted en su tiempo libre, en 
primer lugar?  ¿Y en segundo lugar? Registre sólo una alternativa 
en mención 1ª y sólo una alternativa en mención 2ª  (El tiempo 
libre hace referencia a horarios fuera de la jornada laboral, de 
estudio, o fuera de los quehaceres del hogar). 

 MENCIÓN ESPONTÁNEA. 

ACTIVIDADES MENCIÓN 
1ª 2ª 

Leo (diarios, revistas, libros) 1 1 
Escucho música 2 2 
Participo en las actividades de alguna 
organización 3 3 

Veo televisión 4 4 
Practico un deporte o actividad física (trotar, 
nadar, andar en bicicleta, ir al gimnasio) 5 5 

Veo deporte 6 6 
Me junto con los amigos o la familia 7 7 
Salgo a caminar, al parque, a la plaza 8 8 
Salgo al campo, playa, voy de excursión 9 9 
Utilizo el computador, internet  o video 
juego 10 10 

Salgo con mi pareja 11 11 
Hago cosas en la casa (me ocupo del jardín, 
construcción, arreglos) 12 12 

Termino trabajos que no alcanzo a realizar 
en la jornada laboral 13 13 

Descansar o dormir 14 14 
Ir a espectáculos (cine, teatro, conciertos) 15 15 
Ir de compras a un mall o a un centro 
comercial 16 16 

Otro. 
Especifique_____________ NO LEER 17 17 

N.S/ N.R   99 99 
 
P02. A diferencia de la pregunta anterior donde le consulté por 
lo que hace en su tiempo libre, ahora le preguntaré por lo que le 
gustaría hacer. Si dependiera sólo de Ud. ¿Qué le gustaría hacer 
en su tiempo libre, en primer lugar? y En segundo lugar ¿Qué le 
gustaría hacer? Registre sólo una alternativa en mención 1ª y 
sólo una alternativa en mención 2ª. MENCIÓN ESPONTÁNEA. 

ACTIVIDADES MENCIÓN 
1ª 2ª 

Leer (diarios, revistas, libros) 1 1 
Escuchar música 2 2 
Participar en las actividades de alguna 
organización 3 3 

Ver televisión 4 4 
Practicar un deporte o actividad física 
(trotar, nadar, andar en bicicleta, ir al 
gimnasio) 

5 5 

Ver deporte 6 6 
Juntarse con los amigos o la familia 7 7 
Salir a caminar, al parque, a la plaza 8 8 
Salir al campo, playa, voy de excursión 9 9 
Utilizar el computador, internet o video 
juego 10 10 

Salir con mi pareja 11 11 
Hacer cosas en la casa (me ocupo del 
jardín, construcción, arreglos) 12 12 

Terminar trabajos que no alcanzo a 
realizar en la jornada laboral 13 13 

Descansar o dormir 14 14 
Ir a espectáculos (cine, teatro, conciertos) 15 15 
Ir de compras a un mall o a un centro 
comercial 16 16 

Otro. 
Especifique_____________ NO LEER 17 17 

N.S/ N.R   99 99 
 
 
 

P03. De las siguientes alternativas que aparecen en la tarjeta 
¿con cuál de ellas se identifica más Ud.? Registre sólo una 
alternativa. MOSTRAR TARJETA 1 
 

Le interesa el deporte y la actividad física, y los 
practica                       PASAR A PREGUNTA  P12                                               1 

No le interesa el deporte y la actividad física, los 
practica por obligación   
                                     PASAR A PREGUNTA P12                                                                                                         

2 

Le interesa el deporte y la actividad física, pero 
no los practica       3 

No le interesa el deporte y la actividad física, y 
no los practica 4 

NS/NR                                       NO LEER 99 
 
 
Sólo a personas que no practican deporte o actividad física 
(Alternativa 3 y 4 en P3) 
 
P04. ¿Cuáles son las dos principales causas por las que no 
practica deporte o actividad física? Espere respuesta y registre 
sólo una alternativa en mención 1° y sólo una alternativa en 
mención 2°. MOSTRAR TARJETA 2 
 

MOTIVOS MENCIÓN 
1ª 2ª 

Porque no tiene tiempo                                                            1 1 
Porque no le gusta  2 2 
Por la edad                                                                    3 3 
Por enfermedad / problemas de salud                                                                     4 4 
Por falta de dinero/ le parece caro 5 5 
Porque no le motivaron en la 
escuela/colegio                                        6 6 

Porque no hay recintos deportivos 
cerca 7 7 

Porque no hay recintos deportivos 
adecuados    8 8 

Porque sale muy cansado o tarde del 
trabajo o del estudio                                                                      9 9 

Por flojera y aburrimiento 10 10 
Por falta de información (no sabe 
cómo ni donde) 11 11 

Otro. 
Especifique_____________ NO 

LEER 
12 11 

N.S/ N.R   99 99 
 

P05. ¿Ha practicado algún deporte o actividad física 
anteriormente? Registre sólo una alternativa 

Si 1 
No 2           PASAR A PREGUNTA  P09 

 
 

Sólo para quienes han practicado deporte y/o actividad física 
en el pasado (Si en P5) 

 
 
P05.1. Cuando usted hacía deporte y/o actividad física, lo hacía 
porque: Registre sólo una alternativa. 
 

Le interesaba el deporte y/o actividad física 
(voluntad propia) 

1 

No le interesaba el deporte y la actividad física, 
los practicaba por obligación 2 

NS/NR                                        NO LEER 99 
 
 

  

1 

2 
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P05.2. ¿Cuál de los siguientes acontecimientos influyó 
principalmente en que usted dejara de practicar deporte y/o 
actividad física?: Lea todas las alternativas y registre sólo una. 
 

Dejar de asistir al Colegio o Liceo 1 
Dejar de asistir a establecimiento de 
educación superior 2 

Integrarse a un trabajo 3 
Nacimiento de hijo/a 4 
Problema de salud 5 
Cambio de barrio, ciudad o país 6 
Otra Especificar 
______________________________
______________________________
____________ 

7 

NS/NR            NO LEER 99 
 

P05.3. ¿A qué edad usted dejó de practicar deporte o actividad 
física? 

Edad en años  
 

 

P06. Aproximadamente, ¿Durante cuánto tiempo hizo deporte 
y/o actividad física antes de dejarlo? Lea las alternativas, espere 
respuesta y registre una alternativa 
 

Menos de 1 año 1 
Entre 1 y 2 años 2 
Entre 3 y 4 años 3 
Entre 5 y 6 años 4 
Más de 6 años 5 
N.S./ N.R.   NO 
LEER 99 

 

P07. ¿Cuál de los siguientes motivos fue la principal razón 
por la que dejo de practicar deporte o actividad física? 
Registre sólo una alternativa.                 MOSTRAR TARJETA 3 

MOTIVOS  
Porque no tenía recintos deportivos cerca 1 
Por falta de tiempo 2 
Por lesiones                                                                   3 
Por enfermedad / problemas de salud                                                                       4 
Por la edad 5 
Porque los estudios le exigían demasiado 6 
Porque salía muy cansado o muy tarde del 
trabajo 7 

Por flojera y aburrimiento 8 
Porque dejó de gustarle hacer deporte 9 
Por falta de dinero                                                          10 
Porque no tenía con quien 11 
Por falta de apoyo y estímulo                                                12 
Otra. 
Especifique___________  NO LEER 13 

N.S/N.R.                                                                                                                     99 
 
P08. ¿Cree que volverá a practicar deporte y/o actividad física? 
Lea las alternativas espere respuesta y registre sólo una 
alternativa. 

Sí, con seguridad  PASAR A P10                                                1 
Probablemente sí  PASAR A P10                                                2 
Ahora no lo sabe                                                    3 
Probablemente no                                                  4 
Seguro que no                                                        5 
NR    NO LEER 99 

 
 
 
P09. ¿Le gustaría a usted practicar algún deporte y/o actividad 
física? Lea las alternativas, espere respuesta y registre una 
alternativa 
 
 
 
 

 
Sólo a los que les gustaría practicar algún deporte o actividad 
física (SI EN P09) 

P10. ¿Bajo qué condiciones practicaría usted algún deporte o 
actividad física? Registre sólo una alternativa en mención 1° 
¿Alguna otra? Registre sólo una alternativa en mención 2°. 
MENCIÓN ESPONTÁNEA  

MOTIVOS MENCIÓN 
1ª 2ª 

Si tuviera más tiempo 1 1 
Si tuviera recintos deportivos más cerca 2 2 
Si tuviera recintos deportivos en mejores 
condiciones 3 3 

Si fuera más joven 4 4 
Si tuviera más dinero 5 5 
Si tuviera mejor condición física 6 6 
Si me interesara el deporte y actividad 
física 7 7 

Si lo necesitara por razones de salud 8 8 
Otro. 

Especifique_____________ NO LEER 9 9 

N.S/ N.R   99 99 
 
P11. ¿Cuántos días a la semana estaría usted dispuesto a 
destinar para la práctica de algún deporte o actividad física? 
Registre sólo una alternativa.  
 
Un día 1 Sólo los fines de semana 8 
Dos días 2 1 vez cada quince días 9 
Tres días 3 Sólo en las vacaciones 10 
Cuatro días 4 Ocasionalmente 11 
Cinco días 

5 
Nada/ No estaría 
dispuesto  12 

Seis días 6 NS/NR    NO LEER 99 Todos los días 7 
 
 
Encuestador: pasar a pregunta 24.  En esta sección terminaron 
las preguntas para quienes NO practican deporte. 
 
 
Sólo para los que practican deporte y/o actividad física 
(Alternativa 1 ó 2 en P3) 
 
 
 
 
P12. ¿Y cuál es el principal motivo por el que Ud. practica 
actividad física y/o deporte? Registre sólo una alternativa en 
mención 1° ¿Y en segundo lugar? Registre sólo una alternativa en 
mención 2°. MENCIÓN ESPONTÁNEA 
 

MOTIVOS MENCIÓN 
1ª 2ª 

Por entretención                              1 1 
Para conocer gente (estar con 
personas) 2 2 

Para compartir con amigos 3 3 
Porque me gusta hacer deporte y 
actividad física                                            4 4 

Para verme mejor   5 5 
Para relajarme y disminuir el estrés                                                    6 6 
Para mejorar mi salud 7 7 
Para aprender cosas nuevas                                                                                  8 8 
Porque me gusta competir                                                9 9 
Otro. 
Especifique_____________ NO 

LEER 
10 10 

N.S / NR 99 99 
 
 

Si 1 
No 2   PASAR A PREGUNTA  P24 
No sabe 3   PASAR A PREGUNTA  P24 

1 

2 

3 
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P13. En el último mes, ¿con qué frecuencia ha practicado algún 
deporte o actividad física en sesiones de 30 minutos o más, 
durante su tiempo libre? Lea las alternativas, espere respuesta y 
registre una alternativa. (El tiempo libre hace referencia a 
horarios fuera de la jornada laboral, de estudio, o fuera de los 
quehaceres del hogar) 

Todos los días  1 
6 veces por semana 2 
5 veces por semana 3 
4 veces por semana 4 
3 veces por semana 5 
2 veces por semana 6 
1 vez por semana 7 
Menos de una vez por semana 8 
Realiza sesiones de menos de 30” 9 
NS/NR     NO LEER 99 

 
 

P14. Y específicamente, ¿cuántos minutos en promedio utilizó 
en cada sesión de práctica? Lea las alternativas, espere 
respuesta y registre una alternativa. 
30 minutos 1 
45 minutos 2 
60 minutos (1 hora) 3 
75 minutos  4 
90 minutos  (1 hora y media) 5 
120 minutos (2 horas) 6 
Más de 2 horas 7 
NS/NR     NO LEER 99 
 

P15. En términos generales, ¿con qué intensidad diría usted que 
realiza esta práctica semanal? Registre sólo una alternativa. 
MOSTRAR TARJETA DE INTENSIDADES 
 

Intensidad Leve 1 
Intensidad Moderada 2 
Intensidad Vigorosa 3 
NS/NR     NO LEER 99 
 
P16. Y específicamente, ¿Qué actividad física y/o deporte 
práctica y con qué frecuencia a la semana? Espere respuesta 
espontánea 

14.1 DISCIPLINAS Código 14.2. VECES 
POR SEMANA 

1.   
2.   
3.   
4.   

 
P17. Fundamentalmente, ¿Cómo hace deporte y/o actividad 
física? Lea las alternativas, espere respuesta y registre una 
alternativa. 

Por su cuenta 1 
Como actividad del lugar de estudio (oferta 
deportiva disponible o ramos/créditos a realizar)   2 

Como actividad del lugar de trabajo (por 
ejemplo, convenios de la empresa con 
gimnasios) 

3 

Como actividad de un club, asociación, 
organización                                                                                    4 

Otra. Especifique  
__________________ NO LEER 5 

NS/NR    99 
 
P18. Habitualmente, ¿Con quién hace deporte y/o actividad 
física? Lea las alternativas, espere respuesta y registre una 
alternativa. 

Solo                                               1 
Con amigos   2 
Con compañeros de estudio  3 
Con compañero de trabajo 4 
Con familiares                                                   5 
Depende, unas veces solo y otras en 
grupo                                                                                             6 

N.S./N.R   NO LEER  99 

P19. En su opinión, ¿quién cree usted que influyó más en la 
creación y mantención de sus hábitos deportivos? Espere 
respuesta, registre sólo una alternativa en mención 1° ¿Y en 
segundo lugar? Registre sólo una alternativa en mención 2°. 
 

  MENCIÓN 
1ª 2ª 

Mi padre  1 1 
Mi madre 2 2 
Otros familiares 3 3 
Mis amigos 4 4 
El colegio, la escuela 5 5 
La universidad (o Instituto de formación técnica)  6 6 
Un profesor de educación física (entrenador, técnico, 
monitor)  7 7 
El club deportivo, liga, asociación 8 8 
Los medios de comunicación (TV, revistas) 9 9 
Otros. Especifique ______           

NO LEER 
10 10 

NS/NR    99 99 
 
P20. ¿En qué tipo de recinto deportivo (recinto público, club 
privado etc.) practica deporte o actividad física? Registre sólo 
una alternativa en mención 1° ¿Y en otro? Registre sólo una 
alternativa en mención 2°. 

 

TIPO DE RECINTOS MENCIÓN 
1ª 2ª 

Recintos públicos (municipal, servicio público o 
ministerio) 1 1 

Recintos privados (gimnasios, estadios)  2 2 
Recintos de una organización deportiva (club, 
liga, asociación, federación) 3 3 

Recintos de otra organización (junta de 
vecinos, organización social, comunitaria, 
funcional). Especifique _________ 

4 4 

Recintos del lugar de estudio (Universidad, 
Instituto Profesional) 5 5 

Recintos del lugar de trabajo                                6 6 
En parques públicos urbanos  7 7 
En espacios abiertos (calles, plazas, sitios 
eriazos, etc.)  8 8 

En la propia casa  9 9 
Otro. Especifique 
____________  NO LEER 10 10 

N.S/ N.R     99 99 
 
P21. Y, específicamente, en qué instalación deportiva (ej: 
cancha, multicancha, gimnasio, etc.) practica deporte o 
actividad física? Registre sólo una alternativa en mención 1 ° ¿Y 
en que otro? Registre sólo una alternativa en mención 2°. 
 

TIPO DE INSTALACIÓN DEPORTIVA MENCIÓN 
1ª 2ª 

Polideportivo/Gimnasio 1 1 
Sala de uso múltiple  2 2 
Sala de musculación 3 3 
Multicancha 4 4 
Piscina 5 5 
Cancha de tenis                                6 6 
Estadio  7 7 
Estadio atlético/Pista atlética   8 8 
Velódromo/ Ciclovía 9 9 
Skatepark 10 10 
Plazas activas 11 11 
No Aplica (dado que la respuesta es Calles o 
Plazas sin instalación deportiva)  12 12 

Otro. Especifique 
____________  NO LEER 13 13 

N.S/ N.R     99 99 
 
 
 
 
 
 

Sesiones Tiempo 
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P22. A continuación, nos gustaría que calificara con una nota de 
1 a 7, donde 1 significa “mal estado” y 7 “excelente estado” una 
serie de aspectos del principal recinto donde usted practica 
actividad física y/o deporte. Lea las dimensiones, espere 
respuesta y escriba una nota por dimensión. 
 

 
DIMENSIONES NOTA 

01. Camarines  
02. Servicios Higiénicos  
03. Equipamiento/implementación  
04. Iluminación  
05. Ventilación   
06. Calefacción del recinto   
07. Mantención del lugar (limpieza, pintura)  
08. Calidad de la atención de los encargados   
09. Seguridad del recinto   
10. Accesibilidad del recinto  
11. Disponibilidad horaria del recinto (oferta de 
horarios y uso) 

 

 
P23. ¿Podría usted decirnos aproximadamente cuánto dinero 
destina mensualmente a la práctica de actividad física y 
deportiva? (valor promedio mensual) Espere respuesta y registre 
sólo una alternativa 

Nada/ No destina dinero  1 
Hasta $5.000 2 
Entre $5.001 y $10.000 3 
Entre $10.001 y $15.000 4 
Más de $15.000 5 
N.S/ N.R             NO LEER  99 

Responden todos 
 
 
 
 
P24. Independiente que usted haga o no deporte o actividad 
física ¿Podría decirme a cuánto tiempo se encuentra de los 
siguientes lugares donde se puede realizar deporte o actividad 
física?. Anotar en minutos la respuesta dada por el encuestado. 
 

RECINTOS DEPORTIVOS a. 
MINUTOS 

24.1 Canchas de Tenis  
24.2 Piscina   
24.3 Multicanchas  
24.4 Pista Atlética o pista de atletismo  
24.5 Gimnasio  
24.6 Cancha de Fútbol  
24.7 Sala de Uso Múltiple (sedes juntas de 
vecinos) 

 

24.8 Pista de patinaje  
24.9 Parque o plaza  
24.10 Ciclovía  
24.11 Otro. Especifique________ NO LEER  

 
P25. ¿Pertenece o ha pertenecido a alguna organización 
deportiva (club, asociación, liga, federación)? Lea las 
alternativas, espere respuesta y registre sólo una alternativa. 
 
Pertenece a una organización deportiva   1 
Antes pertenecía, ahora no   PASAR A PREGUNTA  
P28                                              

2 

Nunca ha pertenecido a una organización deportiva 
PASAR A P28 

3 

N.S/N.R     NO LEER PASAR A PREGUNTA P28 99 
 
 
 
 

Pertenece a alguna organización deportiva. (Alternativa 1 en 
P25) 
 
P26. En términos generales, ¿cuál es su nivel de participación en 
la organización deportiva? Lea las alternativas, espere respuesta 
y registre sólo una alternativa. 
 

No participa en las actividades de la organización                                                                           1 
Participa poco en las actividades de la organización 2 
Participa normalmente en las actividades                        3 
Colabora organizando actividades                                                                                     4 
Es dirigente de una organización deportiva (club, 
liga, asociación)                                                  5 

N.S/N.R.       NO LEER 99 
 
P27. En términos generales ¿cuál es el motivo más importante 
por el que se ha hecho miembro de una organización deportiva? 
Registre sólo una alternativa en mención 1° ¿Y qué otro? Registre 
sólo una alternativa en mención 2°. MENCIÓN ESPONTÁNEA 

MOTIVOS MENCIÓN 
1ª 2ª 

Porque te enseñan a practicar deporte 
o actividad física correctamente                                                              1 1 

Porque puedes relacionarte con 
muchas personas 2 2 

Porque es la mejor manera de hacer 
deporte con regularidad  3 3 

Porque me gusta ayudar a promover el 
deporte y la actividad física en mi 
comuna 

4 4 

Porque mi padre o mi madre 
pertenecen (o pertenecían) a él  5 5 

Porque allí me encuentro con amigos                                         6 6 
Porque tengo más oportunidades de 
practicar algún deporte o actividad 
física que estando solo                                                              

7 7 

Porque me gusta la organización que 
existe en el club                                                           8 8 

Porque me permite tener acceso a 
buenos recintos 9 9 

Porque puedo practicar con seriedad el 
deporte o la actividad física que me 
interesa   

10 10 

Otro. 
Especifique___________                                        NO 

LEER 
11 11 

N.S/NR   99 99 
 

Responden todos  
 
P28. En términos generales ¿Cómo diría Ud. que es su condición 
física? Registre una alternativa. 
 

Muy buena                                                      1 
Buena                                                              2 
Regular                                                        3 
Deficiente                                                    4 
Muy deficiente                                          5 
N.S/N.R     NO LEER 99 

 
  

3 
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P29. Nos interesa conocer su opinión sobre algunas ideas que 
existen sobre el deporte y la actividad física. Dígame, por favor, 
si está Muy de Acuerdo (MA), de Acuerdo (A), en Desacuerdo 
(D) o Muy en Desacuerdo (MD) con ellas.  Lea cada afirmación y 
espere respuesta, marque con un circulo sólo una respuesta para 
cada ítem. Si es necesario lea nuevamente las alternativas de 
respuesta a los encuestados. 
 M

A A I D M
D 

NS
/N
R 

29.1 El deporte y la actividad física 
permite estar en forma y verse 
mejor 

1 2 3 4 5 99 

29.2 Para practicar actividad física 
o deporte se necesitan condiciones 
físicas especiales y sobresalientes 
en las personas (ser ágil, flexible, 
alto) 

1 2 3 4 5 99 

29.3 Hacer deporte o actividad 
física hace bien para la salud 1 2 3 4 5 99 

29.4 La práctica de actividad física 
y deportiva requiere un gasto 
importante de dinero 

1 2 3 4 5 99 

29.5 El deporte y la actividad física 
son como válvulas de escape para 
liberar el estrés y el mal humor  

1 2 3 4 5 99 

29.6 El hacer deporte y actividad 
física permite relacionarse con 
otras personas y hacer amigos 

1 2 3 4 5 99 

29.7 Hacer deporte sólo sirve si 
uno quiere competir 1 2 3 4 5 99 

29.8 El hacer deporte y actividad 
física ayuda a superar obstáculos 
en la vida.  

1 2 3 4 5 99 

29.9 El fomento del deporte y la 
actividad física es tarea exclusiva 
del Estado 

1 2 3 4 5 99 

29.10 El hacer deporte y actividad 
física permite vivir una vida más 
plena 

1 2 3 4 5 99 

29.11 En general, los resultados 
deportivos de Chile en el 
extranjero responden a una 
eficiente conducción de los 
dirigentes deportivos  

1 2 3 4 5 99 

 
P30. ¿Qué lugar cree Ud. que ocupan el deporte y la actividad 
física en las prioridades de nuestro país? Registre una 
alternativa. 

Muy importante  1 
Importante  2 
Poco importante 3 
Nada importante  4 
N.S/ N.R   NO LEER               99 

 
P31. En su opinión, ¿a qué cree que se debe que la gente en 
Chile no haga suficiente deporte y actividad física? Lea las 
alternativas registre sólo una alternativa en mención 1° ¿Y en 
segundo lugar? Lea las alternativas registre sólo una alternativa 
en mención 2°. 

 
MOTIVOS 

MENCIÓN 
1ª 2ª 

Falta de recintos deportivos 1 1 
Falta de tiempo libre 2 2 
Falta de interés  3 3 
Falta de formación y hábitos 4 4 
Falta de medios económicos  5 5 
Falta de oferta de actividades 6 6 
Otra respuesta 
_______________________ NO LEER 

7 7 

N.S/ N.R     99 99 
 
 
 

P32. A su juicio ¿Qué tipo de actividades físicas o deportivo-
recreativas debiesen estar disponibles para ser practicadas por 
personas como Ud. en su barrio o comuna? (Primero mención 
espontánea, seleccionar 2 espontaneas, presente Tarjeta 4 y 
vuelva a preguntar. Además ¿Cuales otras debiera haber 
disponible? (máximo 2) En ambas señalar las dos más 
importantes 

ALTERNATIVAS 

MENCIÓN 

ESPONTA
NEA 

ASISTIDA 
( TJTA 4) 

Talleres de gimnasia (aeróbica, en el 
agua, baile entretenido, aerobox, 
entre otros).  

  

1 

 
 

1 
Talleres de fútbol, futbolito  2 2 
Talleres de babyfutbol 3 3 
Bicicleta, Ciclismo  4 4 
Talleres de Spinning 5 5 
Talleres de Básquetbol 6 6 
Talleres de Voleibol 7 7 
Talleres de Tenis 8 8 
Talleres de Tenis de mesa 9 9 
Escuelas de natación, deportes acuáticos y 
submarinos  10 10 
Atletismo, running, cross – country 11 11 
Deportes de contacto: karate, taekwondo, boxeo, 
entre otros 12 12 
Talleres de danza (árabe, afro, flamenco, entre 
otras) 13 13 
Talleres de yoga, pilates, taichi 14 14 

Talleres de acondicionamiento físico (fitness)  15 15 
Deportes extremos, skateboarding, BMX freestyle 16 16 
Otro. Especifique _________ 

NO LEER 

17 17 
N.S/N.R    

99 99 
 
P33. En su opinión ¿En qué horarios durante el día preferiría 
usted desarrollar estas actividades físicas y deportivas? Registre 
una alternativa 
 

De Lunes a Viernes en la mañana (7 AM a 12 AM) 1 
De Lunes a Viernes en la hora de almuerzo (1 PM a 3 
PM) 

2 

De Lunes a Viernes en la tarde (4PM a 7 PM) 3 
De Lunes a Viernes en la noche (8PM a 11 PM) 4 
Sábados y Domingos en la mañana (7AM a 10AM)  5 
Sábados y Domingos a media mañana (11AM a 2PM) 6 
Sábados y Domingos en la tarde (3PM a 7 PM) 7 
Sábados y Domingos en la noche(8PM a 12 PM) 8 
Otra respuesta 
________________     NO LEER 

9 

N.S/ N.R     99 
 
P34. De acuerdo a lo que Usted piensa, ¿Con qué asocia la idea 
de tener una adecuada condición física o estado físico? (Primero 
mención espontánea, luego mención asistida) 
  

ALTERNATIVAS 
       MENCIÓN 
ESPON

TÁNEA 
ASISTIDA  
(TJETA 5) 

Con no tener sobrepeso  1 1 
Con sentirse ágil y dinámico(a) 2 2 
Con tener capacidad para realizar el 
trabajo diario con fuerza y energía 3 3 

Con no enfermarse 4 4 
Con no cansarse nunca 5 5 
Otro. Especifique 
_________ NO LEER 6 6 

N.S/N.R    99 99 
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P35. ¿Ud. sabe medir la intensidad con que realiza alguna 
actividad física, ejercicio físico o deporte? 
 
 
 
 
P36. ¿Cómo mide Ud. la intensidad de la actividad física, 
ejercicio físico o deporte que realiza? Mención espontánea, 
marque la opción que señale la persona entrevistada. 
 

Evaluando cómo se siente (poco exigido, 
medianamente exigido, muy exigido) 1 

Conociendo la capacidad máxima de mi 
condición física  2 

Midiendo su frecuencia cardiaca (pulso) 3 
Otro. Especifique 
________ 
NS/NR      

NO LEER 
4 

99 

 
P37. ¿Dónde aprendió a medir la intensidad de la actividad 
física, ejercicio físico o deporte? Mención espontánea, registre 
todas las opciones que señale la persona entrevistada. 
 

En su casa (por medio de sus padres o algún 
familiar) 1 

En el colegio o escuela 2 
En el instituto o universidad 3 
En un club deportivo 4 
En la consulta médica / consultorio 5 
Por su cuenta (leyendo, viendo tv, etc.)  6 
En un gimnasio o centro de entrenamiento 7 
Otro. Especifique 
________ 
NS/NR      

NO LEER 
8 

99 

 
P38. De acuerdo a los que usted sabe, para tener beneficios en 
su salud. ¿Cuánta actividad física se debe realizar 
semanalmente? (Los tres temas que se consultan son una 
respuesta unitaria a la pregunta. Esto quiere decir que la 
respuesta debe ser del tipo: “Y días a la semana,  X minutos,  con 
una intensidad Z”)  
 

P38.1 Días a la semana   

P38.2 Duración en minutos  

P38.3 Intensidad 
Leve              1 
Moderada           2 
Vigorosa              3 

 
Intensidad Leve. Una persona que realiza una actividad física de 
intensidad leve debe ser capaz de cantar o de mantener una 
conversación mientras lleva a cabo la actividad, por ejemplo, 
pasear o limpiar. 
Intensidad Moderada. Una persona que realiza una actividad de 
intensidad moderada debe ser capaz de mantener una 
conversación, pero con cierta dificultad, mientras lleva a cabo la 
actividad. Ejemplos de actividad física de intensidad moderada 
pueden ser andar a paso ligero, andar en bicicleta o bailar. 
Intensidad Vigorosa. Si una persona jadea o se queda sin aliento 
y no puede mantener una conversación con facilidad, la actividad 
puede ser considerada como vigorosa, por ejemplo, footing o 
deportes de esfuerzo como basquetbol, natación, balonmano, 
etc. 
 
P39. ¿Conoce usted alguna institución u organismo público 
(Estatal) que se preocupe del deporte y la actividad física? 
 

Si ¿Cuáles? 
________________________ 1 

No  2 
NS/NR     NO LEER 99 

 

P40. Independiente de si practica o no deporte o actividad 
física, si usted tuviera que realizar alguna gestión para mejorar 
el servicio deportivo en su comunidad, por ejemplo, solicitar un 
recinto deportivo, talleres y/o escuelas deportivas o que se 
organizaran campeonatos deportivos ¿a qué lugar cree usted 
que debería dirigirse? Registre la respuesta espontanea del 
encuestado, a continuación muestre Tarjeta N°6 y pregunte a 
cuál de las siguientes lugares concurría, registre sólo una 
alternativa en mención 2°. 
 

ALTERNATIVAS 
MENCIÓN 

ESPONT
ÁNEA 

ASISTIDA  
( TARJETA 6) 

Municipalidad 1 1 
Instituto Nacional de Deportes 
(Chiledeportes) 2 2 

Ministerio de Educación 3 3 
Ministerio de Salud 4 4 
Federaciones deportivas 5 5 
Comité Olímpico de Chile 6 6 
Parlamento (diputados, senadores) 7 7 
Empresas 8 8 
Junta de Vecinos 9 9 
Otro. Especifique 
___________ NO LEER 10 10 

N.S/N.R    99 99 
 
P41. A continuación nos gustaría que calificara con una nota de 
1 a 7, el desempeño y gestión de las siguientes instituciones 
relacionadas con el desarrollo del deporte y la actividad física en 
el país, donde 1 significa “muy malo” y 7 significa “muy bueno”. 
Lea las instituciones, espere respuesta y escriba una nota por 
institución 
 

INSTITUCIONES Nota 
41.1 Departamento de deporte municipal 
(Corporación Municipal de Deportes en 
caso de existir)  

 

41.2 Federaciones deportivas  
41.3 Comité Olímpico de Chile  
41.4 IND (Chiledeportes)  
41.5 Asociaciones y clubes deportivos  

 
 
A continuación le haré algunas preguntas generales respecto de 
Ud. y su hogar. Estas preguntas son confidenciales y nos sirven 
para analizar mejor la información que Ud. ya nos ha entregado. 
 
P42. Indique el Curso y Tipo de estudio actual (si está 
estudiando) o el último curso aprobado (si no está estudiando). 
 

Sin estudios 1 
Básica incompleta 2 
Básica completa 3 
Media incompleta 4 
Media completa 5 
Técnica incompleta 6 
Técnica completa 7 
Universitaria incompleta 8 
Universitaria completa 9 
Universitaria de Postgrado 10 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Si 1 
No 2   PASAR A PREGUNTA  P38 
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P43.1 ¿Tiene Ud. alguna de las 

Siguientes discapacidades 
permanentes o de larga 

duración? 

P43.2. ¿Cuál es el origen de dicha 
condición? 

 SI NO 1. De 
nacimi
ento 

2. Por 
enferm
edad 

3. Por 
accide

nte 

4. 
Otra 

1. Ceguera o 
dificultad 
visual, aún 
usando lentes 

1 2 1 2 3 4 

2. Sordera o 
dificultad 
auditiva, aun 
usando 
audífonos 

1 2 1 2 3 4 

3. Mudez o 
dificultad en 
el habla 

1 2 1 2 3 4 

4. Dificultad 
física y/o 
movilidad 

1 2 1 2 3 4 

5. Dificultad 
psíquica o 
psiquiátrica 

1 2 1 2 3 4 

 

P44. ¿Ud. pertenece o desciende de alguno de los siguientes 
pueblos indígenas? 

No pertenece a ningún pueblo indígena 1 
Aymara 2 
Rapa Nui 3 
Quechua 4 
Mapuche 5 
Atacameño 6 
Coya 7 
Kawashkar 8 
Yagan 9 
Diaguita 10 
Otro, 44.1. 
¿Cuál?_______________________ 11 

 
 
P45. ¿Trabajó Ud. la semana pasada remuneradamente? 
 

S i   pase a PREGUNTA 47 1 
No     2 

 
P46. Ya que usted no trabajó la semana pasada, ¿Actualmente 
en cuál de las siguientes situaciones se encuentra?: 
 

Cesante  PREGUNTA 47 1 
Jubilado  PREGUNTA 47 2 
Busca trabajo por primera vez 
 PREGUNTA 49 

3 

No busca trabajo (inactivo)  PREGUNTA 49 4 
 
 
P47. En su ocupación actual o último trabajo, Ud. trabajaba 
como… 

Patrón o empleador 1 
Trabajador por cuenta propia 2 
Trabajador del sector público (incluye municipios) 3 
Trabajador de empresas públicas 4 
Trabajador del sector privado 5 
Servicio doméstico 6 
Familiar no remunerado 7 
FF.AA. y de orden 8 
Es dueña de casa 9 
No trabaja 10 
Otro. 
¿Cuál?________________________________ 11 

NS/NR 99 
 

   P48. ¿Qué clase de actividad realiza o realizaba la empresa, 
industria o servicio donde desempeña o desempeñaba su 
trabajo principal? 

 
 

 
P49. ¿En su grupo familiar quien es el Jefe de Hogar? Anote esta 
información respecto a la relación de parentesco con el jefe de 
hogar. 

Encuestado       PASE A PREGUNTA 54 1 
Esposo(a) o pareja 2 
Hijo(a) 3 
Hijastro(a) 4 
Padre o madre 5 
Suegro(a) 6 
Yerno o nuera 7 
Nieto(a) 8 
Hermano(a) 9 
Cuñado(a) 10 
Otro familiar 11 
Otro no familiar 12 

 

P50. Indique el Curso y Tipo de estudio actual (si está 
estudiando) o el último curso aprobado (si no está estudiando) 
del Jefe de Hogar. 
 

 

Sin estudios 1 
Básica incompleta 2 
Básica completa 3 
Media incompleta 4 
Media completa 5 
Técnica incompleta 6 
Técnica completa 7 
Universitaria incompleta 8 
Universitaria completa 9 
Universitaria de Postgrado 10 

 

 
 
P51. El Jefe  de hogar, ¿Trabajó la semana pasada? 

Si    PREGUNTA 53 1 
No    2 

 

P52. Ya que Jefe de hogar no trabajó la semana pasada, 
¿Actualmente en cuál de las siguientes situaciones se 
encuentra?: 

Cesante  PREGUNTA 53 1 
Jubilado  PREGUNTA 53 2 
Busca trabajo por primera vez 
 PREGUNTA 54 

3 

No busca trabajo (inactivo)  PREGUNTA 54 4 
 
P53. En su ocupación actual  o último trabajo,  el Jefe de hogar, 
trabajaba como…(si está jubilado cual fue su última actividad 
laboral) 

Patrón o empleador 1 
Trabajador por cuenta propia 2 
Trabajador del sector público (incluye 
municipios) 3 

Trabajador de empresas públicas 4 
Trabajador del sector privado 5 
Servicio doméstico 6 
Familiar no remunerado 7 
FF.AA. y de orden 8 
Es dueña de casa 9 
No trabaja 10 
Otro. 
¿Cuál?________________________________ 11 

NS/NR 99 
 
 

4 

4 

5 

5 
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P54. ¿Cuál es el estado civil del Jefe de Hogar? 
 

Soltero (a) 1 
Casado (a) 2 
Viudo (a) 3 
Divorciado (a) 4 
Anulado (a) 5 
Separado de hecho 6 
Conviviente  7 

 
P55. Me gustaría que me contara un poco sobre los ingresos de 
su hogar. Aproximadamente, ¿Cuánto es el ingreso total 
mensual de su hogar? Considere los ingresos del trabajo de 
todas las personas de este hogar, jubilaciones, dividendos, 
arriendos, aportes familiares y cualquier otro ingreso. 
 
 
 
 
Le recuerdo que la respuesta a la siguiente pregunta es 
confidencial y nos sirve para analizar mejor la información que 
Ud. ya nos ha entregado. 
 
P56. ¿Cuenta con los siguientes bienes en el hogar?  

 SI NO 
1. Ducha 1 2 
2. TV color 1 2 
3. Refrigerador 1 2 
4. Lavadora 1 2 
5. Calefón 1 2 
6. Microondas 1 2 
7. Automóvil (auto, camioneta, jeep, van) 1 2 
8. TV Cable o satelital (sólo conexión legal o en 
regla) 1 2 

9. PC 1 2 
10. Internet 1 2 
 
  

¡MUCHAS GRACIAS POR SU COLABORACIÓN! 
 
 

 
 
       TELEFONO ENCUESTADO 
 

Monto en $ 

5 
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ANEXO 5: TABLAS TOTALES POR GRUPO ETARIO, GENERO Y NIVEL SOCIOECONÓMICO 
 



Tabla Nª1: Habitualmente, ¿Qué hace Usted en su tiempo libre (Espontanea)

59 80 105 199 103 98 244 401 254 174 122 73 4 19 589 56 645
6,5% 7,5% 9,7% 17,8% 13,1% 12,0% 11,6% 10,9% 15,6% 11,1% 8,7% 8,0% 2,3% 15,6% 11,8% 7,1% 11,2%

157 148 101 73 39 36 207 346 176 152 131 68 19 7 451 102 554
17,2% 13,8% 9,4% 6,5% 5,0% 4,4% 9,9% 9,4% 10,9% 9,7% 9,4% 7,5% 12,8% 5,4% 9,0% 12,9% 9,6%

15 12 8 21 32 39 18 109 32 30 43 17 4 2 119 8 127
1,7% 1,1% ,7% 1,9% 4,1% 4,8% ,9% 2,9% 2,0% 1,9% 3,0% 1,9% 2,8% 1,3% 2,4% 1,1% 2,2%

113 180 256 203 168 173 374 718 209 310 295 215 42 21 894 198 1092
12,4% 16,9% 23,6% 18,2% 21,3% 21,2% 17,9% 19,5% 12,9% 19,8% 21,0% 23,5% 27,6% 17,1% 17,9% 25,0% 18,9%

168 120 115 74 56 55 317 271 269 152 98 50 7 12 554 34 588
18,5% 11,2% 10,6% 6,7% 7,1% 6,8% 15,1% 7,4% 16,6% 9,7% 7,0% 5,5% 4,4% 10,0% 11,1% 4,3% 10,2%

5 18 23 8 10 6 63 8 15 26 15 11 2 2 60 11 71
,6% 1,7% 2,2% ,7% 1,2% ,8% 3,0% ,2% ,9% 1,7% 1,1% 1,2% 1,2% 1,4% 1,2% 1,3% 1,2%

89 77 29 33 44 9 121 159 124 44 67 41 4 1 259 21 280
9,7% 7,2% 2,7% 2,9% 5,6% 1,1% 5,8% 4,3% 7,6% 2,8% 4,8% 4,5% 2,5% ,6% 5,2% 2,6% 4,8%

38 60 60 68 50 51 84 243 75 99 78 62 8 5 289 37 327
4,2% 5,6% 5,5% 6,1% 6,3% 6,2% 4,0% 6,6% 4,6% 6,3% 5,5% 6,8% 5,3% 4,2% 5,8% 4,7% 5,6%

0 4 11 17 9 4 23 22 16 12 11 3 2 2 41 4 45
,0% ,3% 1,0% 1,5% 1,2% ,5% 1,1% ,6% 1,0% ,8% ,8% ,3% 1,1% 1,9% ,8% ,5% ,8%

90 41 15 9 9 1 93 72 85 49 27 3 0 2 157 9 165
9,9% 3,8% 1,4% ,8% 1,2% ,2% 4,5% 1,9% 5,2% 3,1% 2,0% ,3% ,2% 1,2% 3,1% 1,1% 2,9%

18 16 5 8 1 1 17 32 18 18 11 2  0 44 6 50
1,9% 1,5% ,5% ,8% ,2% ,1% ,8% ,9% 1,1% 1,2% ,8% ,2%  ,1% ,9% ,7% ,9%

34 120 174 209 149 196 203 679 151 220 235 220 36 19 720 162 882
3,8% 11,3% 16,0% 18,7% 18,9% 24,1% 9,7% 18,4% 9,3% 14,1% 16,8% 24,1% 23,4% 15,9% 14,4% 20,5% 15,3%

7 34 37 28 12 9 76 52 32 52 18 18 2 7 110 18 129
,8% 3,2% 3,4% 2,5% 1,6% 1,1% 3,7% 1,4% 2,0% 3,3% 1,3% 2,0% 1,2% 5,6% 2,2% 2,3% 2,2%

61 95 80 86 45 58 162 263 94 99 149 66 10 7 339 86 425
6,7% 8,9% 7,4% 7,7% 5,7% 7,1% 7,8% 7,1% 5,8% 6,3% 10,6% 7,2% 6,4% 5,8% 6,8% 10,8% 7,4%

0 2 0 1  0 0 4 1 1 2 0   2 2 4
,1% ,2% ,0% ,1%  ,0% ,0% ,1% ,1% ,1% ,1% ,0%   ,0% ,2% ,1%

6 8 18 5 9 1 10 37 12 14 14 7 1  45 2 47
,7% ,7% 1,7% ,4% 1,2% ,1% ,5% 1,0% ,7% ,9% 1,0% ,7% ,6%  ,9% ,3% ,8%

46 44 44 64 49 78 74 253 52 111 83 52 12 17 292 34 326
5,1% 4,2% 4,0% 5,8% 6,2% 9,6% 3,5% 6,9% 3,2% 7,1% 5,9% 5,7% 7,9% 13,8% 5,9% 4,4% 5,6%

2 6 2 11 2 1 5 18 8 4 6 5 0  23  23
,2% ,6% ,1% 1,0% ,3% ,1% ,3% ,5% ,5% ,2% ,4% ,5% ,2%  ,5%  ,4%
909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Leo (diarios, revistas,etc)

Escucho música

Participo en las actividades de organización

Veo televisión

Practico un deporte o actividad física
(trotar,nadar,etc)
Veo deporte

Me junto con los amigos o la familia

Salgo a caminar, al parque, a la plaza

Salgo al campo, playa,etc

Utilizo el computador, internet,etc

Salgo con mi pareja

Hago cosas en la casa (me ocupo del jardín, etc)

Termino trabajos que no alcanzo a realizar en la
jornada laboral
Descansar o dormir

Ir a espectáculos (cine, teatro)

Ir de compras a un mall o a un centro comercial

Otro.

N.S/ N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Página 1



Tabla Nª1.1:  Habitualmente, ¿Qué hace Usted en su tiempo libre. (Ambas menciones)

79 117 155 252 143 164 339 571 333 262 173 113 8 22 831 80 910
8,7% 11,0% 14,3% 22,5% 18,1% 20,1% 16,2% 15,5% 20,6% 16,7% 12,3% 12,4% 4,9% 18,0% 16,6% 10,1% 15,7%

253 247 199 184 110 102 386 708 322 268 267 177 37 24 903 191 1094
27,8% 23,2% 18,4% 16,5% 14,0% 12,5% 18,5% 19,2% 19,8% 17,1% 19,0% 19,5% 24,0% 19,7% 18,1% 24,2% 18,9%

24 17 19 52 47 70 53 177 53 62 72 33 5 4 211 18 230
2,6% 1,6% 1,8% 4,6% 6,0% 8,6% 2,5% 4,8% 3,3% 4,0% 5,1% 3,6% 3,5% 3,2% 4,2% 2,3% 4,0%

249 379 461 395 314 344 731 1410 450 598 574 410 74 34 1767 374 2141
27,3% 35,5% 42,5% 35,4% 39,8% 42,2% 34,9% 38,2% 27,8% 38,1% 40,9% 45,0% 48,8% 28,2% 35,4% 47,3% 37,0%

234 228 187 148 95 99 489 503 441 251 184 90 10 16 923 69 992
25,8% 21,4% 17,3% 13,3% 12,0% 12,1% 23,4% 13,6% 27,2% 16,0% 13,1% 9,9% 6,3% 13,2% 18,5% 8,7% 17,2%

25 48 44 54 37 20 197 32 63 78 53 28 3 4 183 46 228
2,7% 4,5% 4,1% 4,8% 4,7% 2,4% 9,4% ,9% 3,9% 5,0% 3,8% 3,0% 1,8% 3,2% 3,7% 5,8% 4,0%

209 181 110 80 89 31 301 399 304 143 146 87 10 9 647 53 700
23,0% 17,0% 10,2% 7,2% 11,3% 3,8% 14,4% 10,8% 18,8% 9,1% 10,4% 9,6% 6,7% 7,5% 13,0% 6,7% 12,1%

90 127 130 148 98 106 191 507 192 201 171 98 23 14 622 77 699
9,9% 11,9% 12,0% 13,2% 12,4% 13,0% 9,2% 13,8% 11,9% 12,8% 12,1% 10,7% 15,2% 11,2% 12,5% 9,7% 12,1%

10 20 37 26 13 10 52 63 44 41 18 6 3 3 100 15 115
1,1% 1,9% 3,4% 2,3% 1,6% 1,3% 2,5% 1,7% 2,7% 2,6% 1,3% ,7% 1,9% 2,5% 2,0% 1,9% 2,0%

221 108 68 24 26 6 210 243 207 138 87 12 0 8 417 36 453
24,3% 10,1% 6,3% 2,2% 3,3% ,8% 10,0% 6,6% 12,8% 8,8% 6,2% 1,3% ,2% 6,9% 8,4% 4,6% 7,8%

58 55 31 31 12 7 86 108 73 68 35 14 2 2 164 30 194
6,3% 5,2% 2,9% 2,8% 1,5% ,9% 4,1% 2,9% 4,5% 4,3% 2,5% 1,6% 1,3% 1,3% 3,3% 3,8% 3,4%

69 224 286 329 255 283 348 1098 258 367 382 347 56 35 1182 264 1447
7,6% 21,1% 26,4% 29,4% 32,3% 34,7% 16,7% 29,8% 15,9% 23,4% 27,2% 38,1% 37,0% 28,8% 23,7% 33,4% 25,0%

19 46 62 61 36 19 131 112 58 85 45 39 7 11 205 39 244
2,1% 4,3% 5,7% 5,5% 4,6% 2,3% 6,3% 3,0% 3,6% 5,4% 3,2% 4,2% 4,5% 8,7% 4,1% 4,9% 4,2%

93 157 157 179 94 138 316 502 179 192 251 147 39 11 639 179 819
10,2% 14,7% 14,5% 16,1% 12,0% 16,9% 15,1% 13,6% 11,1% 12,2% 17,8% 16,1% 25,6% 8,9% 12,8% 22,7% 14,2%

9 11 12 9 2 1 28 15 8 23 12 1  0 41 2 43
,9% 1,1% 1,1% ,8% ,2% ,1% 1,3% ,4% ,5% 1,4% ,8% ,1%  ,4% ,8% ,3% ,7%

21 19 28 47 21 12 31 118 42 38 44 17 1 7 143 5 149
2,3% 1,8% 2,6% 4,2% 2,6% 1,5% 1,5% 3,2% 2,6% 2,4% 3,2% 1,9% ,7% 5,8% 2,9% ,6% 2,6%

85 71 61 100 90 138 121 424 98 159 152 97 19 19 482 63 546
9,4% 6,6% 5,6% 9,0% 11,5% 16,9% 5,8% 11,5% 6,1% 10,1% 10,8% 10,7% 12,5% 16,0% 9,7% 8,0% 9,4%

63 63 113 103 89 67 156 342 109 149 122 94 6 18 465 33 498
7,0% 5,9% 10,4% 9,2% 11,3% 8,2% 7,5% 9,3% 6,7% 9,5% 8,7% 10,3% 3,9% 15,2% 9,3% 4,1% 8,6%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Leo (diarios, revistas,etc)

Escucho música

Participo en las actividades de
organización
Veo televisión

Practico un deporte o actividad física
(trotar,nadar, etc)
Veo deporte

Me junto con los amigos o la familia

Salgo a caminar, al parque, a la plaza

Salgo al campo, playa,etc

Utilizo el computador, internet,etc

Salgo con mi pareja

Hago cosas en la casa (me ocupo del
jardín, etc)
Termino trabajos que no alcanzo a
realizar en la jornada laboral
Descansar o dormir

Ir a espectáculos (cine, teatro)

Ir de compras a un mall o a un centro
comercial
Otro.

N.S/ N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª2: A diferencia de la pregunta anterior donde le consulté por lo que hace en su tiempo libre, ahora le preguntaré por lo que le gustaría hacer. (Espontanea)

39 47 41 53 59 46 84 200 115 81 46 37 3 2 248 36 284
4,3% 4,4% 3,8% 4,7% 7,4% 5,6% 4,0% 5,4% 7,1% 5,1% 3,3% 4,0% 2,0% 1,7% 5,0% 4,6% 4,9%

69 50 39 49 30 53 106 184 94 70 66 40 15 5 238 52 290
7,6% 4,7% 3,6% 4,4% 3,8% 6,5% 5,1% 5,0% 5,8% 4,4% 4,7% 4,4% 10,0% 4,2% 4,8% 6,6% 5,0%

16 21 31 57 56 46 54 172 44 45 63 57 10 7 185 40 226
1,7% 1,9% 2,9% 5,1% 7,1% 5,6% 2,6% 4,7% 2,7% 2,8% 4,5% 6,3% 6,7% 5,6% 3,7% 5,1% 3,9%

50 44 81 42 35 59 162 149 98 103 62 36 9 3 283 29 311
5,5% 4,1% 7,5% 3,7% 4,4% 7,3% 7,7% 4,0% 6,0% 6,6% 4,4% 4,0% 6,2% 2,2% 5,7% 3,6% 5,4%

258 317 312 319 158 115 491 988 428 497 322 184 19 29 1296 183 1479
28,3% 29,8% 28,7% 28,6% 20,0% 14,2% 23,5% 26,8% 26,4% 31,7% 22,9% 20,2% 12,6% 23,7% 26,0% 23,2% 25,6%

14 15 14 10 24 16 80 12 26 8 39 15 2 3 80 13 92
1,6% 1,4% 1,3% ,9% 3,1% 1,9% 3,8% ,3% 1,6% ,5% 2,8% 1,6% 1,5% 2,1% 1,6% 1,6% 1,6%

115 88 99 114 72 51 218 321 179 131 127 75 14 13 459 80 539
12,7% 8,2% 9,2% 10,2% 9,1% 6,2% 10,4% 8,7% 11,0% 8,3% 9,1% 8,2% 9,0% 10,9% 9,2% 10,1% 9,3%

55 56 74 97 84 96 154 308 95 100 115 127 17 8 387 75 462
6,1% 5,3% 6,8% 8,6% 10,7% 11,8% 7,4% 8,4% 5,9% 6,4% 8,2% 13,9% 11,3% 6,3% 7,8% 9,5% 8,0%

64 59 89 89 78 72 210 241 90 147 121 70 17 5 402 48 450
7,0% 5,5% 8,2% 7,9% 9,9% 8,8% 10,0% 6,5% 5,6% 9,4% 8,6% 7,6% 11,0% 4,5% 8,1% 6,1% 7,8%

48 11 15 2 3 5 36 47 31 38 7 3 3  75 8 82
5,3% 1,0% 1,3% ,1% ,4% ,6% 1,7% 1,3% 1,9% 2,4% ,5% ,4% 1,8%  1,5% 1,0% 1,4%

13 56 44 18 7 7 41 104 41 44 42 10 5 3 118 27 145
1,5% 5,2% 4,1% 1,6% ,9% ,8% 2,0% 2,8% 2,5% 2,8% 3,0% 1,1% 3,6% 2,6% 2,4% 3,4% 2,5%

13 26 12 39 44 70 57 148 60 43 43 45 9 6 179 26 205
1,4% 2,5% 1,1% 3,5% 5,5% 8,6% 2,7% 4,0% 3,7% 2,8% 3,0% 4,9% 5,9% 4,8% 3,6% 3,3% 3,5%

5 7 17 6 5 3 11 33 10 11 10 8 3 1 35 9 44
,6% ,7% 1,6% ,6% ,7% ,4% ,5% ,9% ,6% ,7% ,7% ,9% 1,8% 1,2% ,7% 1,1% ,8%

52 100 102 93 31 46 166 258 109 90 140 64 10 10 354 70 424
5,7% 9,4% 9,4% 8,3% 3,9% 5,6% 7,9% 7,0% 6,7% 5,8% 9,9% 7,0% 6,8% 8,0% 7,1% 8,8% 7,3%

29 35 25 18 13 12 45 87 45 26 41 14 4 2 110 22 132
3,2% 3,3% 2,3% 1,6% 1,6% 1,5% 2,1% 2,4% 2,8% 1,6% 2,9% 1,5% 2,9% 1,8% 2,2% 2,8% 2,3%

18 26 16 8 14 5 14 72 34 14 25 10 0 2 76 10 86
1,9% 2,4% 1,5% ,7% 1,8% ,7% ,7% 2,0% 2,1% ,9% 1,8% 1,1% ,1% 1,8% 1,5% 1,2% 1,5%

31 70 50 72 45 63 93 238 79 78 84 70 8 13 274 57 331
3,4% 6,6% 4,6% 6,4% 5,8% 7,7% 4,5% 6,4% 4,8% 5,0% 6,0% 7,6% 5,0% 10,6% 5,5% 7,2% 5,7%

21 38 22 34 31 50 71 125 45 42 51 46 3 10 191 6 196
2,3% 3,6% 2,1% 3,1% 3,9% 6,1% 3,4% 3,4% 2,7% 2,7% 3,6% 5,1% 1,9% 8,0% 3,8% ,7% 3,4%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Leer (diarios, revistas, libros)

 Escuchar música

 Participar en las actividades de una
organización
 Ver televisión

 Practicar un deporte o actividad física
(trotar,nadar, etc)
 Ver deporte

 Juntarse con los amigos o la familia

 Salir a caminar, al parque, a la plaza

 Salir al campo, playa, voy de excursión

 Utilizar el computador,internet, etc

 Salir con mi pareja

 Hacer cosas en la casa (me ocupo del
jardín,etc)
 Terminar trabajos que no alcanso a
realizar en la jornada l
 Descansar o dormir

 Ir a espectáculos (cine,teatro)

 Ir de compras a un mall o un centro
comercial
 Otro

 

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total
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Tabla Nª2.1: A diferencia de la pregunta anterior donde le consulté por lo que hace en su tiempo libre, ahora le preguntaré por lo que le gustaría hacer.  (Ambas menciones)

61 63 56 92 81 69 141 283 162 110 85 58 5 4 374 50 424
6,8% 5,9% 5,2% 8,3% 10,3% 8,5% 6,7% 7,7% 10,0% 7,0% 6,1% 6,3% 3,2% 3,2% 7,5% 6,3% 7,3%

112 68 67 69 45 77 152 286 135 106 105 64 23 5 358 81 439
12,3% 6,4% 6,2% 6,2% 5,8% 9,4% 7,3% 7,8% 8,3% 6,7% 7,5% 7,0% 15,1% 4,5% 7,2% 10,2% 7,6%

26 43 54 91 92 64 97 274 82 85 90 85 17 11 294 77 371
2,8% 4,0% 5,0% 8,2% 11,7% 7,8% 4,6% 7,4% 5,1% 5,4% 6,4% 9,3% 11,3% 8,9% 5,9% 9,8% 6,4%

76 82 137 105 53 105 255 303 154 176 131 74 17 6 485 73 558
8,4% 7,7% 12,6% 9,4% 6,8% 12,9% 12,2% 8,2% 9,5% 11,2% 9,4% 8,2% 11,1% 5,1% 9,7% 9,2% 9,7%

313 382 391 399 224 131 623 1216 563 604 398 215 26 33 1594 245 1839
34,4% 35,9% 36,0% 35,7% 28,4% 16,0% 29,8% 33,0% 34,7% 38,5% 28,3% 23,6% 16,8% 27,6% 31,9% 31,0% 31,8%

23 29 36 17 28 28 140 22 41 26 58 31 2 5 133 29 162
2,6% 2,7% 3,3% 1,6% 3,6% 3,5% 6,7% ,6% 2,5% 1,6% 4,1% 3,4% 1,5% 4,0% 2,7% 3,7% 2,8%

254 253 270 242 138 118 520 755 412 331 289 188 27 28 1121 154 1275
27,9% 23,7% 24,9% 21,7% 17,5% 14,5% 24,8% 20,5% 25,4% 21,1% 20,6% 20,6% 17,4% 23,3% 22,5% 19,5% 22,1%

91 140 129 191 147 183 278 603 206 200 232 200 28 16 744 137 881
10,1% 13,1% 11,9% 17,1% 18,6% 22,5% 13,3% 16,3% 12,7% 12,7% 16,5% 21,9% 18,2% 13,4% 14,9% 17,3% 15,2%

137 162 169 192 166 126 403 547 206 288 270 136 33 17 834 117 951
15,0% 15,2% 15,6% 17,1% 21,0% 15,4% 19,3% 14,8% 12,7% 18,4% 19,2% 14,9% 21,8% 14,3% 16,7% 14,8% 16,4%

120 37 40 13 13 10 113 121 113 79 19 17 4 1 210 24 234
13,2% 3,5% 3,7% 1,2% 1,7% 1,2% 5,4% 3,3% 7,0% 5,1% 1,4% 1,9% 2,5% ,8% 4,2% 3,0% 4,0%

102 146 106 80 41 25 176 324 198 126 117 45 8 6 399 101 500
11,3% 13,7% 9,8% 7,1% 5,2% 3,1% 8,4% 8,8% 12,2% 8,0% 8,3% 5,0% 5,3% 5,2% 8,0% 12,8% 8,7%

22 76 42 90 75 114 123 296 113 96 83 97 20 11 366 53 419
2,4% 7,2% 3,9% 8,0% 9,5% 14,0% 5,9% 8,0% 7,0% 6,1% 5,9% 10,6% 12,8% 8,8% 7,3% 6,7% 7,3%

19 11 32 22 11 10 35 69 28 23 23 21 7 2 80 24 104
2,0% 1,1% 2,9% 2,0% 1,3% 1,2% 1,7% 1,9% 1,7% 1,5% 1,6% 2,3% 4,8% 1,8% 1,6% 3,0% 1,8%

110 181 218 174 82 119 356 528 221 218 256 133 35 22 755 129 884
12,1% 16,9% 20,1% 15,6% 10,5% 14,7% 17,0% 14,3% 13,6% 13,9% 18,2% 14,6% 22,9% 17,9% 15,1% 16,4% 15,3%

78 97 81 60 47 58 149 271 132 109 117 48 9 6 364 56 421
8,6% 9,1% 7,5% 5,3% 5,9% 7,1% 7,1% 7,4% 8,2% 6,9% 8,3% 5,2% 5,6% 4,8% 7,3% 7,1% 7,3%

61 59 40 40 27 14 42 199 80 52 65 30 6 7 201 39 241
6,7% 5,5% 3,7% 3,6% 3,5% 1,7% 2,0% 5,4% 5,0% 3,3% 4,6% 3,3% 4,1% 5,7% 4,0% 5,0% 4,2%

52 100 72 106 69 88 133 353 114 116 121 110 10 15 409 77 486
5,7% 9,4% 6,6% 9,5% 8,7% 10,8% 6,3% 9,6% 7,1% 7,4% 8,6% 12,0% 6,7% 12,6% 8,2% 9,7% 8,4%

50 72 52 75 68 81 138 260 99 94 92 88 9 15 366 31 397
5,5% 6,7% 4,8% 6,7% 8,7% 9,9% 6,6% 7,0% 6,1% 6,0% 6,6% 9,7% 5,6% 12,1% 7,3% 4,0% 6,9%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Leer (diarios, revistas, libros)

 Escuchar música

 Participar en las actividades de
una organización
 Ver televisión

 Practicar un deporte o actividad
física (trotar,nadar, etc)
 Ver deporte

 Juntarse con los amigos o la
familia
 Salir a caminar, al parque, a la
plaza
 Salir al campo, playa, voy de
excursión
 Utilizar el computador,internet, etc

 Salir con mi pareja

 Hacer cosas en la casa (me ocupo
del jardín,etc)
 Terminar trabajos que no alcanso a
realizar en la jornada l
 Descansar o dormir

 Ir a espectáculos (cine,teatro)

 Ir de compras a un mall o un centro
comercial
 Otro

 

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla N°3: De las siguientes alternativas que aparecen en la tarjeta ¿con cuál de ellas se identifica más Ud.?

386 393 285 277 127 170 779 858 616 472 318 190 15 26 1497 140 1638
42,5% 36,8% 26,3% 24,8% 16,1% 20,9% 37,2% 23,3% 38,0% 30,1% 22,7% 20,8% 10,0% 21,2% 30,0% 17,7% 28,3%

33 9 6 23 12 11 51 43 51 14 18 9 1  90 4 94
3,6% ,8% ,5% 2,1% 1,6% 1,3% 2,4% 1,2% 3,1% ,9% 1,3% 1,0% ,8%  1,8% ,5% 1,6%

383 538 637 632 456 385 943 2087 715 865 834 481 71 64 2542 488 3030
42,1% 50,4% 58,8% 56,6% 57,8% 47,2% 45,1% 56,6% 44,1% 55,2% 59,4% 52,8% 46,5% 52,9% 51,0% 61,7% 52,4%

105 124 156 185 192 246 316 691 238 213 232 229 64 31 854 154 1008
11,6% 11,6% 14,4% 16,5% 24,4% 30,2% 15,1% 18,8% 14,7% 13,6% 16,5% 25,1% 42,1% 25,5% 17,1% 19,4% 17,4%

1 3 1 1 1 3 3 8 1 4 2 3 1 0 5 5 11
,2% ,3% ,1% ,1% ,1% ,4% ,1% ,2% ,1% ,3% ,1% ,3% ,6% ,4% ,1% ,6% ,2%
909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Le interesa el deporte y la actividad  física
y los practica
No le interesa el deporte y la actividad
física, los practica por obligación
Le interesa el deporte y la actividad física,
pero no los practica
No le interesa el deporte y la actividad
física y no los practica
N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total
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Tabla Nª4: ¿Cuáles son las dos principales causas por las que no practica deporte o actividad física? (Espontanea)

281 462 529 374 282 93 657 1363 625 571 505 239 39 42 1713 308 2021
57,4% 69,5% 66,6% 45,8% 43,4% 14,7% 52,1% 48,9% 65,5% 52,8% 47,2% 33,5% 28,4% 44,2% 50,4% 47,6% 49,9%

61 50 79 80 51 66 120 268 91 106 77 78 24 12 318 69 387
12,4% 7,5% 10,0% 9,8% 7,8% 10,4% 9,5% 9,6% 9,5% 9,8% 7,2% 11,0% 17,6% 12,1% 9,4% 10,7% 9,6%

2 1 5 32 72 204 132 184 21 42 90 132 20 11 268 48 316
,4% ,1% ,6% 3,9% 11,2% 32,2% 10,4% 6,6% 2,2% 3,9% 8,4% 18,5% 14,9% 11,2% 7,9% 7,4% 7,8%

18 15 44 136 126 179 156 362 63 102 167 134 32 21 456 62 518
3,7% 2,3% 5,5% 16,6% 19,4% 28,2% 12,3% 13,0% 6,6% 9,4% 15,6% 18,8% 23,5% 21,8% 13,4% 9,5% 12,8%

5 12 32 35 11 10 23 81 29 49 19 5 1 1 100 5 105
1,0% 1,8% 4,0% 4,3% 1,7% 1,6% 1,9% 2,9% 3,0% 4,6% 1,8% ,8% 1,1% ,9% 2,9% ,8% 2,6%

10 7 4 6 3 3 16 17 8 4 17 4   23 9 32
2,0% 1,0% ,5% ,8% ,4% ,4% 1,2% ,6% ,8% ,4% 1,6% ,5%   ,7% 1,5% ,8%

31 39 39 58 34 25 41 184 29 73 63 52 6 3 143 82 225
6,2% 5,8% 4,9% 7,0% 5,3% 3,9% 3,3% 6,6% 3,0% 6,7% 5,9% 7,3% 4,2% 3,2% 4,2% 12,7% 5,6%

5 5 5 15 2 11 9 34 5 6 18 13 0  28 15 42
1,1% ,7% ,6% 1,8% ,4% 1,7% ,7% 1,2% ,5% ,6% 1,6% 1,9% ,3%  ,8% 2,3% 1,0%

6 16 18 15 8 2 26 38 15 17 17 13 1 1 55 9 64
1,1% 2,4% 2,3% 1,8% 1,2% ,3% 2,1% 1,4% 1,5% 1,6% 1,6% 1,9% ,6% 1,1% 1,6% 1,3% 1,6%

59 36 18 51 38 19 51 171 49 77 67 26 0 2 197 25 222
12,1% 5,4% 2,3% 6,3% 5,9% 3,0% 4,1% 6,1% 5,1% 7,1% 6,3% 3,7% ,3% 2,1% 5,8% 3,8% 5,5%

1 2 12 11 9 4 14 26 6 21 4 6 2 1 35 5 40
,2% ,3% 1,5% 1,4% 1,4% ,6% 1,1% ,9% ,6% 2,0% ,3% ,9% 1,3% ,8% 1,0% ,7% 1,0%

10 19 7 2 11 15 10 53 14 11 21 8 10 0 57 7 64
2,0% 2,8% ,9% ,3% 1,7% 2,3% ,8% 1,9% 1,5% 1,0% 2,0% 1,1% 7,1% ,5% 1,7% 1,1% 1,6%

1 2 2 2 1 5 8 5 1 3 5 1 1 2 8 4 13
,2% ,4% ,2% ,2% ,1% ,8% ,6% ,2% ,1% ,2% ,5% ,2% ,6% 2,2% ,2% ,7% ,3%
490 665 793 818 649 634 1262 2786 954 1082 1068 713 136 96 3402 647 4048

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Porque no tiene tiempo

 Porque no le gusta

 Por la edad

 Por enfermedad /problemas
de salud
 Por falta de dinero/ le parece
caro
 Porque no le motivaron en la
escuela/colegio
 Porque no hay recintos
deportivos cerca
 Porque no hay recintos
deportivos adecuados
 Porque sale muy cansado o
tarde del trabajo o del estudio
 Por flojera y aburrimiento

 Por falta de información (no
sabe)
 Otro.

 N.S/ N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª4.1: ¿Cuáles son las dos principales causas por las que no practica deporte o actividad física? (Ambas menciones)

315 540 614 494 337 135 783 1651 726 673 612 308 54 61 2047 387 2434
64,4% 81,2% 77,4% 60,3% 51,9% 21,3% 62,0% 59,3% 76,0% 62,3% 57,3% 43,2% 39,8% 63,4% 60,2% 59,8% 60,1%

108 74 109 123 80 97 184 406 160 149 120 112 34 16 495 96 591
22,0% 11,1% 13,7% 15,0% 12,4% 15,3% 14,6% 14,6% 16,8% 13,8% 11,2% 15,7% 24,7% 16,7% 14,5% 14,8% 14,6%

3 9 29 86 145 315 250 337 61 103 174 199 35 16 488 99 587
,5% 1,3% 3,7% 10,5% 22,3% 49,7% 19,8% 12,1% 6,4% 9,5% 16,3% 28,0% 25,4% 16,5% 14,3% 15,4% 14,5%
38 20 79 193 196 320 277 570 104 186 245 240 47 25 746 101 847

7,7% 3,1% 10,0% 23,7% 30,3% 50,4% 22,0% 20,5% 10,9% 17,2% 23,0% 33,6% 34,6% 26,5% 21,9% 15,6% 20,9%
56 90 129 111 23 28 134 304 128 161 108 32 4 5 376 61 437

11,4% 13,6% 16,3% 13,6% 3,5% 4,4% 10,6% 10,9% 13,4% 14,9% 10,1% 4,5% 2,7% 4,9% 11,1% 9,4% 10,8%
33 27 12 28 14 12 45 80 39 27 36 21 1 1 108 18 125

6,7% 4,1% 1,5% 3,4% 2,2% 2,0% 3,6% 2,9% 4,1% 2,5% 3,4% 3,0% ,7% 1,3% 3,2% 2,7% 3,1%
74 109 136 116 85 50 135 436 96 148 165 127 22 13 367 203 570

15,0% 16,4% 17,1% 14,2% 13,2% 7,9% 10,7% 15,6% 10,0% 13,6% 15,4% 17,8% 16,0% 13,8% 10,8% 31,4% 14,1%
24 28 39 36 18 24 33 137 30 41 54 39 5 2 111 59 170

4,9% 4,2% 4,9% 4,4% 2,7% 3,8% 2,6% 4,9% 3,1% 3,7% 5,0% 5,4% 3,5% 2,2% 3,3% 9,1% 4,2%
95 125 111 95 47 15 239 249 168 159 96 51 6 8 421 67 488

19,5% 18,8% 14,0% 11,6% 7,2% 2,3% 18,9% 8,9% 17,6% 14,7% 9,0% 7,1% 4,3% 8,4% 12,4% 10,4% 12,0%
116 81 70 100 65 33 130 335 116 123 144 67 9 6 409 57 465

23,7% 12,2% 8,9% 12,2% 10,0% 5,3% 10,3% 12,0% 12,1% 11,4% 13,5% 9,4% 6,8% 6,7% 12,0% 8,8% 11,5%
39 25 66 67 51 28 43 233 46 94 78 49 7 3 230 47 277

8,0% 3,8% 8,3% 8,2% 7,9% 4,5% 3,4% 8,4% 4,8% 8,7% 7,3% 6,9% 5,2% 2,8% 6,8% 7,3% 6,8%
23 30 13 5 17 19 13 93 24 19 37 15 11 1 92 14 106

4,6% 4,6% 1,6% ,6% 2,6% 3,0% 1,1% 3,3% 2,6% 1,7% 3,4% 2,1% 7,8% 1,3% 2,7% 2,2% 2,6%
10 35 41 53 49 47 79 157 61 69 48 49 7 3 220 16 236

2,1% 5,3% 5,2% 6,5% 7,5% 7,4% 6,3% 5,6% 6,4% 6,3% 4,5% 6,8% 5,0% 3,3% 6,5% 2,4% 5,8%
490 665 793 818 649 634 1262 2786 954 1082 1068 713 136 96 3402 647 4048

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Porque no tiene tiempo

 Porque no le gusta

 Por la edad

 Por enfermedad /problemas de
salud

 Por falta de dinero/ le parece caro

 Porque no le motivaron en la
escuela/colegio

 Porque no hay recintos deportivos
cerca

 Porque no hay recintos deportivos
adecuados

 Porque sale muy cansado o tarde
del trabajo o del estudio

 Por flojera y aburrimiento

 Por falta de información (no sabe)

 Otro.

 N.S/ N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla Nª5: ¿Ha practicado algún deporte o actividad física anteriormente?

312 395 460 462 335 331 815 1480 574 662 594 355 54 57 1976 319 2295
63,7% 59,4% 58,0% 56,5% 51,6% 52,1% 64,6% 53,1% 60,1% 61,3% 55,6% 49,8% 39,8% 59,3% 58,1% 49,4% 56,7%

177 268 331 354 312 299 442 1297 380 417 471 355 80 37 1417 323 1740
36,1% 40,3% 41,7% 43,2% 48,1% 47,1% 35,0% 46,6% 39,8% 38,6% 44,1% 49,8% 58,5% 38,5% 41,7% 49,9% 43,0%

1 2 3 2 2 5 5 9 1 2 4 3 2 2 9 5 14
,2% ,3% ,3% ,2% ,3% ,7% ,4% ,3% ,1% ,2% ,3% ,4% 1,8% 2,2% ,3% ,7% ,3%
490 665 793 818 649 634 1262 2786 954 1082 1068 713 136 96 3402 647 4048

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Si

No

No Responde

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª5.1: Cuando usted hacía deporte y/o actividad física, lo hacía porque

256 376 415 444 315 316 767 1356 513 614 564 333 46 52 1823 300 2122
82,0% 95,1% 90,1% 96,1% 94,2% 95,6% 94,1% 91,6% 89,4% 92,8% 95,0% 94,0% 84,2% 92,1% 92,2% 93,8% 92,5%

48 16 42 16 14 9 36 108 53 35 27 17 8 4 126 18 145
15,4% 4,0% 9,1% 3,5% 4,0% 2,8% 4,4% 7,3% 9,3% 5,3% 4,6% 4,8% 14,4% 7,9% 6,4% 5,7% 6,3%

8 3 4 2 6 5 12 16 7 13 3 4 1  27 2 28
2,7% ,9% ,8% ,3% 1,8% 1,5% 1,5% 1,1% 1,3% 2,0% ,4% 1,2% 1,3%  1,3% ,5% 1,2%

312 395 460 462 335 331 815 1480 574 662 594 355 54 57 1976 319 2295
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Le interesaba el deporte y/o
actividad física
 No le interesaba el deporte y la
actividad física
 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª5.2: ¿Cuál de los siguientes acontecimientos influyó principalmente en que usted dejara de practicar deporte y/o actividad física?

114 39 67 57 19 29 75 249 76 92 97 34 17 8 276 48 324
36,5% 9,8% 14,5% 12,4% 5,6% 8,8% 9,2% 16,8% 13,2% 13,9% 16,3% 9,6% 32,0% 14,5% 14,0% 14,9% 14,1%

16 8 10 4 8 1 30 17 32 8 4 1 1 1 20 27 47
5,3% 1,9% 2,2% ,8% 2,3% ,4% 3,6% 1,2% 5,6% 1,2% ,7% ,4% 1,3% 1,4% 1,0% 8,4% 2,0%

54 115 146 139 94 79 356 269 175 177 147 94 16 16 550 75 625
17,2% 29,0% 31,7% 30,0% 27,9% 23,8% 43,7% 18,2% 30,6% 26,7% 24,7% 26,6% 30,3% 27,9% 27,8% 23,6% 27,2%

47 145 101 53 30 15 29 361 129 114 95 41 1 10 332 58 391
15,0% 36,8% 22,0% 11,4% 8,9% 4,4% 3,6% 24,4% 22,4% 17,3% 16,0% 11,7% 2,5% 17,1% 16,8% 18,2% 17,0%

21 13 43 108 111 131 197 230 63 100 139 94 13 17 379 48 427
6,6% 3,2% 9,4% 23,4% 33,2% 39,6% 24,2% 15,6% 11,0% 15,1% 23,5% 26,6% 24,1% 30,7% 19,2% 15,1% 18,6%

11 27 25 37 19 12 36 95 17 58 21 32 1 1 105 26 131
3,5% 6,7% 5,5% 8,0% 5,7% 3,6% 4,4% 6,4% 3,1% 8,8% 3,5% 9,0% 1,7% 2,6% 5,3% 8,0% 5,7%

50 49 68 65 50 63 89 255 81 113 89 54 4 3 308 35 343
15,9% 12,5% 14,7% 14,0% 14,8% 18,9% 10,9% 17,2% 14,1% 17,0% 15,0% 15,1% 6,7% 5,8% 15,6% 11,0% 15,0%

  1 0 5 1 3 4 0 0 2 4 1  5 2 7
  ,1% ,0% 1,5% ,4% ,4% ,3% ,0% ,0% ,3% 1,1% 1,3%  ,2% ,7% ,3%

312 395 460 462 335 331 815 1480 574 662 594 355 54 57 1976 319 2295
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Dejar de asistir al Colegio

 Dejar de asistir a establecimiento de
educacion
 Integrarse a un trabajo

 Nacimiento de hijo/a

 Problema de salud

 Cambio de barrio, ciudad o país

 Otra Especificar

 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª6: Aproximadamente, ¿Durante cuánto tiempo hizo deporte y/o actividad física antes de dejarlo?

28 35 48 21 18 21 27 144 44 42 47 33 4 1 143 28 171

9,0% 9,0% 10,4% 4,6% 5,3% 6,3% 3,4% 9,7% 7,7% 6,4% 7,9% 9,2% 7,6% 1,6% 7,3% 8,7% 7,5%
47 102 73 60 41 25 43 305 91 113 88 42 7 7 318 31 348

15,2% 25,9% 15,9% 12,9% 12,4% 7,4% 5,3% 20,6% 15,9% 17,0% 14,9% 12,0% 13,0% 11,9% 16,1% 9,6% 15,2%
109 67 85 57 55 30 111 291 102 134 119 35 5 6 362 40 402

35,1% 16,8% 18,4% 12,2% 16,3% 9,1% 13,6% 19,7% 17,8% 20,2% 20,0% 9,9% 9,9% 10,7% 18,3% 12,5% 17,5%
39 48 42 55 22 27 95 139 79 55 63 28 5 4 203 31 234

12,5% 12,2% 9,1% 12,0% 6,7% 8,2% 11,7% 9,4% 13,7% 8,4% 10,7% 7,8% 8,3% 7,6% 10,3% 9,7% 10,2%
88 133 202 266 191 224 529 575 248 305 273 208 32 39 918 186 1104

28,2% 33,8% 43,8% 57,6% 57,0% 67,8% 64,9% 38,9% 43,2% 46,0% 45,9% 58,7% 59,4% 68,3% 46,5% 58,3% 48,1%
 9 11 3 8 4 10 26 9 13 3 9 1  32 4 36
 2,4% 2,4% ,7% 2,3% 1,2% 1,2% 1,8% 1,7% 2,0% ,5% 2,4% 1,8%  1,6% 1,1% 1,6%

312 395 460 462 335 331 815 1480 574 662 594 355 54 57 1976 319 2295
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Menos
de 1 año

 Entre 1 y
2 años

 Entre 3 y
4 años

 Entre 5 y
6 años

 Más de 6
años

 N.S./
N.R.

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª7: ¿Cuál de los siguientes motivos fue la principal razón por la que dejo de practicar deporte o actividad física?

25 34 49 39 30 12 35 152 30 65 53 31 4 3 148 39 187
8,0% 8,5% 10,6% 8,3% 8,8% 3,6% 4,3% 10,3% 5,3% 9,9% 9,0% 8,8% 7,4% 4,6% 7,5% 12,2% 8,2%

128 224 227 162 118 82 342 599 314 287 190 107 20 23 828 114 941
41,1% 56,8% 49,4% 34,9% 35,1% 24,9% 42,0% 40,5% 54,8% 43,3% 32,0% 30,3% 37,1% 41,4% 41,9% 35,6% 41,0%

8 12 17 31 22 10 51 48 27 34 23 12 3 1 87 12 99
2,6% 3,1% 3,6% 6,6% 6,6% 2,9% 6,3% 3,2% 4,8% 5,1% 3,8% 3,3% 4,9% 1,6% 4,4% 3,8% 4,3%

15 17 39 81 86 113 153 198 53 79 115 84 10 10 307 44 351
4,9% 4,3% 8,4% 17,6% 25,7% 34,0% 18,8% 13,4% 9,2% 11,9% 19,4% 23,6% 19,3% 17,8% 15,5% 13,7% 15,3%

2 2 1 4 16 46 39 32 7 4 34 18 2 6 61 10 71
,5% ,5% ,2% 1,0% 4,7% 14,0% 4,8% 2,1% 1,2% ,7% 5,7% 5,0% 3,4% 10,9% 3,1% 3,2% 3,1%

25 7 1 0 2  16 20 15 9 10 0 0 0 32 3 35
7,9% 1,7% ,3% ,1% ,6%  1,9% 1,3% 2,6% 1,4% 1,7% ,0% ,6% ,4% 1,6% ,9% 1,5%

16 17 30 41 13 9 74 53 24 22 44 31 5 1 100 27 127
5,1% 4,4% 6,6% 8,9% 4,0% 2,6% 9,1% 3,6% 4,3% 3,3% 7,4% 8,8% 9,4% 1,3% 5,1% 8,5% 5,5%

41 5 7 12 6 17 31 56 18 33 27 6 1 1 78 9 87
13,0% 1,1% 1,6% 2,5% 1,7% 5,2% 3,8% 3,8% 3,2% 5,0% 4,6% 1,8% 1,4% 1,4% 4,0% 2,8% 3,8%

15 6 14 6 4 5 16 33 22 7 13 2 3 2 44 5 49
4,9% 1,4% 3,0% 1,3% 1,3% 1,4% 2,0% 2,2% 3,9% 1,1% 2,2% ,6% 4,8% 3,4% 2,2% 1,7% 2,2%

3 10 11 19 4 3 19 30 10 17 14 6 2  45 4 49
,9% 2,6% 2,4% 4,0% 1,1% 1,0% 2,3% 2,1% 1,8% 2,5% 2,4% 1,7% 3,1%  2,3% 1,4% 2,1%

12 13 10 19 11 1 9 57 10 33 13 7 1 2 53 14 66
3,9% 3,3% 2,3% 4,1% 3,2% ,3% 1,1% 3,9% 1,8% 5,0% 2,2% 2,1% 1,8% 2,8% 2,7% 4,2% 2,9%

7 25 25 31 12 5 14 91 25 46 14 13 1 5 86 19 105
2,1% 6,4% 5,5% 6,7% 3,5% 1,6% 1,7% 6,1% 4,4% 6,9% 2,3% 3,8% 2,7% 9,7% 4,4% 5,9% 4,6%

16 21 26 17 8 27 12 103 15 23 40 34 1 3 99 16 116
5,3% 5,4% 5,6% 3,6% 2,5% 8,2% 1,5% 7,0% 2,6% 3,4% 6,8% 9,5% 2,7% 4,7% 5,0% 5,1% 5,0%

0 2 2 1 4 1 3 8 1 3 3 3 1  8 3 11
,1% ,4% ,5% ,3% 1,3% ,3% ,4% ,6% ,2% ,5% ,5% ,7% 1,3%  ,4% 1,0% ,5%
312 395 460 462 335 331 815 1480 574 662 594 355 54 57 1976 319 2295

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Porque no tenía recintos
deportivos cerca
 Por falta de tiempo

 Por lesiones

 Por enfermedad /problemas de
salud
 Por la edad

 Porque los estudios le exigían
tiempo
 Porque salía muy cansado del
trabajo
 Por flojera y aburrimiento

 Porque dejó de gustarle hacer
deporte
 Por falta de dinero

 Porque no tenía con quien

 Por falta de apoyo y estímulo

 Otra

 N.S/N.R.

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª8: ¿Cree que volverá a practicar deporte y/o actividad física?

93 137 109 81 49 20 182 308 150 132 136 52 3 16 420 69 490
29,8% 34,7% 23,7% 17,6% 14,5% 6,1% 22,3% 20,8% 26,2% 19,9% 22,9% 14,7% 6,2% 28,5% 21,3% 21,7% 21,3%

124 135 143 122 83 38 194 451 177 200 170 75 13 9 535 110 645
39,8% 34,2% 31,1% 26,4% 24,8% 11,5% 23,8% 30,5% 30,9% 30,2% 28,7% 21,3% 24,3% 16,6% 27,1% 34,6% 28,1%

61 80 102 70 35 34 105 276 93 135 98 45 7 4 339 42 381
19,5% 20,3% 22,1% 15,1% 10,3% 10,4% 12,9% 18,7% 16,2% 20,4% 16,5% 12,7% 12,3% 6,7% 17,2% 13,3% 16,6%

12 30 57 76 45 59 101 180 84 66 56 57 5 12 241 39 280
3,8% 7,7% 12,4% 16,5% 13,5% 17,9% 12,3% 12,1% 14,6% 10,0% 9,5% 16,2% 8,5% 21,5% 12,2% 12,2% 12,2%

21 9 41 112 119 177 232 246 68 119 130 120 26 15 423 55 478
6,6% 2,4% 8,8% 24,1% 35,4% 53,6% 28,4% 16,6% 11,9% 17,9% 21,9% 34,0% 47,4% 26,7% 21,4% 17,3% 20,8%

2 3 8 1 5 2 1 19 1 11 4 4 1  17 3 21
,6% ,7% 1,8% ,2% 1,5% ,6% ,2% 1,3% ,2% 1,7% ,6% 1,2% 1,3%  ,9% 1,0% ,9%
312 395 460 462 335 331 815 1480 574 662 594 355 54 57 1976 319 2295

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Sí, con
seguridad

 Probable
mente sí

 Ahora no
lo sabe

 Probable
mente no

 Seguro
que no

 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª9: ¿Le gustaría a usted practicar algún deporte y/o actividad física?

96 197 216 250 159 157 232 844 215 309 289 199 37 26 877 198 1076
35,6% 50,0% 40,6% 40,7% 31,1% 27,5% 26,3% 41,9% 33,9% 41,7% 38,2% 34,4% 31,7% 38,3% 36,1% 42,7% 37,2%

121 148 236 282 308 386 527 953 313 329 384 341 75 38 1267 213 1480
44,8% 37,5% 44,3% 45,8% 60,1% 67,5% 59,7% 47,4% 49,3% 44,4% 50,8% 58,9% 64,2% 56,2% 52,1% 45,8% 51,1%

52 41 74 74 36 23 115 186 98 91 71 33 4 4 251 50 301
19,3% 10,3% 14,0% 12,1% 7,1% 4,1% 13,0% 9,3% 15,4% 12,3% 9,4% 5,8% 3,3% 5,5% 10,3% 10,7% 10,4%

1 9 6 9 9 5 9 29 9 12 12 5 1  34 4 39
,3% 2,3% 1,2% 1,4% 1,7% 1,0% 1,1% 1,5% 1,4% 1,6% 1,6% ,9% ,8%  1,4% ,9% 1,3%
271 395 532 615 512 572 883 2013 635 741 757 579 116 68 2431 465 2896

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Si

No

No Sabe

No Responde

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª10: ¿Bajo qué condiciones practicaría usted algún deporte o actividad física? (Espontanea)

195 316 298 194 114 43 349 812 361 323 297 136 21 22 978 183 1161
62,1% 67,2% 63,2% 42,1% 39,0% 20,1% 56,6% 50,5% 65,5% 50,3% 49,9% 41,2% 39,4% 43,6% 53,0% 48,2% 52,2%

64 71 72 80 48 63 70 327 63 109 126 84 8 6 294 103 397
20,4% 15,0% 15,2% 17,3% 16,5% 29,0% 11,3% 20,3% 11,5% 17,0% 21,1% 25,5% 14,9% 11,6% 15,9% 27,1% 17,8%

7 10 11 27 10 8 13 61 6 21 35 9 1 1 56 18 74
2,3% 2,2% 2,3% 5,8% 3,6% 3,7% 2,1% 3,8% 1,2% 3,3% 5,9% 2,7% 2,5% 1,6% 3,0% 4,8% 3,3%

1 0 10 28 30 41 22 86 12 28 26 27 5 10 95 14 108
,2% ,0% 2,1% 6,0% 10,1% 18,9% 3,6% 5,4% 2,1% 4,3% 4,4% 8,3% 9,9% 19,1% 5,1% 3,6% 4,9%

13 14 19 18 6 10 26 53 11 41 16 9 1 1 71 8 79
4,0% 2,9% 3,9% 4,0% 2,2% 4,4% 4,1% 3,3% 2,1% 6,4% 2,6% 2,6% 1,6% 2,6% 3,9% 2,1% 3,5%

11 15 19 52 37 16 68 82 31 42 37 29 4 7 127 23 150
3,4% 3,3% 4,0% 11,2% 12,8% 7,4% 11,0% 5,1% 5,6% 6,5% 6,2% 8,9% 7,3% 14,3% 6,9% 6,0% 6,7%

2 3 1 6 1 4 7 9 3 4 7 2 1  13 3 16
,7% ,6% ,2% 1,3% ,2% 1,8% 1,1% ,6% ,5% ,6% 1,2% ,5% 1,6%  ,7% ,9% ,7%

8 5 13 26 32 11 24 70 23 38 20 10 2 1 77 16 94
2,4% 1,0% 2,8% 5,6% 10,9% 4,9% 3,9% 4,3% 4,2% 5,9% 3,3% 3,0% 4,5% 1,4% 4,2% 4,3% 4,2%

6 19 14 14 9 13 15 59 24 20 14 7 7 2 69 4 74
1,8% 4,1% 2,9% 3,0% 2,9% 6,1% 2,4% 3,7% 4,4% 3,1% 2,4% 2,0% 13,0% 3,6% 3,8% 1,2% 3,3%

8 18 16 17 5 8 23 49 17 17 18 17 3 1 65 7 73
2,7% 3,8% 3,4% 3,7% 1,8% 3,6% 3,8% 3,0% 3,1% 2,6% 2,9% 5,2% 5,1% 2,2% 3,5% 1,9% 3,3%

314 470 472 462 292 216 616 1610 551 643 596 330 54 52 1845 380 2226
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Si tuviera más tiempo

Si tuviera recintos deportivos más
cerca
Si tuviera recintos deportivos en
mejores condiciones
Si fuera más joven

Si tuviera más dinero

Si tuviera mejor condición física

Si me interesara el deporte y
actividad física
Si lo necesitara por razones de
salud
Otro

N.S/ N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª10.1: ¿Bajo qué condiciones practicaría usted algún deporte o actividad física? (Ambas menciones)

223 375 352 246 137 48 417 963 410 399 357 165 22 27 1152 228 1380
70,9% 79,8% 74,5% 53,2% 46,8% 22,4% 67,7% 59,8% 74,3% 62,1% 59,9% 50,2% 39,6% 53,2% 62,5% 59,9% 62,0%

154 153 200 161 92 82 193 649 153 254 251 151 18 15 640 203 843
49,2% 32,5% 42,5% 34,8% 31,6% 37,9% 31,3% 40,3% 27,7% 39,6% 42,1% 45,9% 34,0% 28,9% 34,7% 53,2% 37,9%

30 47 33 42 22 17 38 153 31 51 74 23 7 4 139 52 191
9,4% 10,0% 7,1% 9,0% 7,6% 8,1% 6,2% 9,5% 5,6% 8,0% 12,5% 7,0% 13,1% 7,9% 7,5% 13,6% 8,6%

1 5 23 40 54 53 40 135 22 43 49 40 8 11 146 29 175
,2% 1,1% 4,8% 8,6% 18,3% 24,4% 6,4% 8,4% 4,1% 6,7% 8,2% 12,2% 15,0% 22,1% 7,9% 7,6% 7,8%

59 80 60 71 17 20 105 203 92 91 83 33 5 5 256 52 308
18,8% 17,0% 12,7% 15,4% 5,8% 9,4% 17,1% 12,6% 16,7% 14,2% 13,9% 10,0% 8,4% 9,1% 13,9% 13,6% 13,8%

33 52 39 96 76 42 105 232 65 93 86 69 8 16 286 51 337
10,4% 11,1% 8,2% 20,7% 25,9% 19,5% 17,1% 14,4% 11,8% 14,5% 14,4% 21,0% 15,6% 30,3% 15,5% 13,4% 15,1%

23 15 8 9 4 13 26 45 17 20 16 11 5 3 58 13 72
7,3% 3,1% 1,7% 2,0% 1,3% 6,0% 4,3% 2,8% 3,1% 3,0% 2,7% 3,4% 8,4% 5,4% 3,2% 3,5% 3,2%

25 30 71 91 80 32 93 236 81 103 77 53 9 7 267 62 329
8,0% 6,5% 15,0% 19,6% 27,5% 14,6% 15,0% 14,7% 14,6% 16,0% 12,9% 15,9% 16,9% 13,7% 14,5% 16,2% 14,8%

20 24 28 27 13 28 28 112 33 37 38 21 10 2 126 15 141
6,3% 5,2% 5,9% 5,8% 4,6% 13,2% 4,6% 7,0% 6,1% 5,8% 6,3% 6,2% 17,9% 4,1% 6,8% 3,9% 6,3%

17 44 36 36 19 22 56 119 54 43 35 37 5 2 161 14 175
5,3% 9,5% 7,7% 7,9% 6,6% 10,4% 9,2% 7,4% 9,8% 6,6% 5,8% 11,1% 9,4% 3,9% 8,8% 3,6% 7,9%

314 470 472 462 292 216 616 1610 551 643 596 330 54 52 1845 380 2226
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Si tuviera más tiempo

Si tuviera recintos deportivos
más cerca
Si tuviera recintos deportivos en
mejores condiciones
Si fuera más joven

Si tuviera más dinero

Si tuviera mejor condición física

Si me interesara el deporte y
actividad física
Si lo necesitara por razones de
salud
Otro

N.S/ N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla Nª11: ¿Cuántos días a la semana estaría usted dispuesto a destinar para la práctica de algún deporte o actividad física?

7 29 21 54 33 17 58 103 39 37 43 31 8 3 128 33 161
2,3% 6,1% 4,5% 11,7% 11,2% 7,8% 9,3% 6,4% 7,0% 5,7% 7,2% 9,6% 14,7% 5,5% 6,9% 8,6% 7,2%

73 102 107 136 106 72 171 425 172 140 145 110 12 16 488 107 596
23,4% 21,6% 22,6% 29,4% 36,4% 33,3% 27,7% 26,4% 31,1% 21,8% 24,4% 33,4% 23,0% 30,7% 26,5% 28,2% 26,8%

156 222 235 173 91 69 243 704 213 320 269 105 21 18 799 148 947
49,8% 47,2% 49,7% 37,5% 31,3% 32,2% 39,5% 43,7% 38,6% 49,8% 45,2% 32,0% 38,7% 35,0% 43,3% 39,0% 42,5%

17 37 20 6 5 8 23 71 27 29 29 8  0 81 12 93
5,3% 7,8% 4,3% 1,3% 1,7% 3,8% 3,7% 4,4% 4,8% 4,6% 4,8% 2,4%  ,5% 4,4% 3,2% 4,2%

18 9 18 9 6 2 21 43 17 18 21 4 2 2 54 9 63
5,8% 1,9% 3,9% 1,9% 2,1% 1,1% 3,3% 2,6% 3,0% 2,8% 3,5% 1,2% 3,5% 3,6% 3,0% 2,3% 2,8%

0 1 2 3 1  2 5 4 1  2   6 1 7
,2% ,2% ,4% ,6% ,4%  ,3% ,3% ,7% ,2%  ,5%   ,3% ,2% ,3%

12 31 17 38 30 8 35 101 37 29 36 31 0 3 111 25 136
3,7% 6,6% 3,6% 8,3% 10,3% 3,6% 5,7% 6,3% 6,7% 4,4% 6,0% 9,4% ,8% 4,9% 6,0% 6,5% 6,1%

9 21 13 22 8 7 26 53 22 18 17 16 5 1 51 28 79
2,8% 4,4% 2,7% 4,8% 2,7% 3,2% 4,2% 3,3% 4,0% 2,8% 2,8% 4,8% 9,6% 2,9% 2,8% 7,3% 3,5%

 0  0   0    0    0  0
 ,0%  ,1%   ,1%    ,1%    ,0%  ,0%
     0 0 0  0 0    0  0
     ,2% ,0% ,0%  ,0% ,0%    ,0%  ,0%

8 1 9 0 3 9 10 19 7 9 5 3  7 28 2 29
2,7% ,1% 1,8% ,0% 1,0% 4,0% 1,7% 1,2% 1,2% 1,3% ,8% ,8%  13,3% 1,5% ,4% 1,3%

  2 3  8 2 10  3 6 2 2 0 11 2 12
  ,4% ,6%  3,6% ,4% ,6%  ,4% 1,0% ,5% 3,3% ,5% ,6% ,5% ,6%

13 19 28 17 9 16 25 77 16 39 25 18 4 2 88 14 102
4,0% 4,1% 6,0% 3,8% 3,1% 7,3% 4,1% 4,8% 2,9% 6,1% 4,1% 5,4% 6,4% 3,1% 4,8% 3,8% 4,6%

314 470 472 462 292 216 616 1610 551 643 596 330 54 52 1845 380 2226
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Un día

Dos días

Tres días

Cuatro días

Cinco días

Seis días

Todos los días

Sólo los fines de semana

1 vez cada quince días

Sólo en las vacaciones

Ocasionalmente

Nada/ No estaría
dispuesto

N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª12:  ¿Y cuál es el principal motivo por el que Ud. practica actividad física y/o deporte?(Espontanea)

139 125 83 89 22 30 321 167 175 138 113 46 7 8 435 53 488
33,1% 31,2% 28,5% 29,6% 15,8% 16,8% 38,7% 18,5% 26,3% 28,4% 33,6% 23,3% 44,5% 29,9% 27,4% 36,6% 28,2%

9 7 3 1 0  10 9 13 2 3 2   19 1 20
2,1% 1,7% 1,1% ,2% ,2%  1,2% 1,0% 1,9% ,4% ,8% 1,1%   1,2% ,5% 1,1%

18 14 7 1 1 0 21 20 11 17 11 1 1 0 36 5 41
4,3% 3,4% 2,4% ,5% ,8% ,2% 2,6% 2,2% 1,6% 3,6% 3,2% ,6% 5,5% ,9% 2,3% 3,5% 2,4%

120 67 57 63 32 32 216 157 162 96 68 38 4 5 348 25 372
28,7% 16,7% 19,8% 21,1% 23,1% 17,9% 26,0% 17,4% 24,3% 19,8% 20,1% 19,3% 22,7% 17,6% 21,9% 17,2% 21,5%

65 48 48 29 14 2 30 176 108 48 29 15 1 5 190 16 206
15,5% 11,9% 16,5% 9,8% 9,7% 1,3% 3,7% 19,5% 16,2% 9,8% 8,7% 7,5% 6,4% 20,5% 12,0% 11,2% 11,9%

23 51 21 27 18 9 66 84 52 70 12 15 0 0 141 9 150
5,6% 12,8% 7,3% 8,9% 12,9% 5,2% 8,0% 9,3% 7,8% 14,3% 3,7% 7,6% 1,5% 1,2% 8,9% 6,1% 8,7%

35 74 62 69 48 104 145 246 115 101 87 78 2 8 366 25 391
8,4% 18,5% 21,2% 22,9% 34,1% 57,4% 17,5% 27,3% 17,3% 20,8% 25,9% 39,1% 13,7% 29,8% 23,1% 17,5% 22,6%

0      0   0      0 0
,0%      ,0%   ,0%      ,1% ,0%

1  1 0   2 1 0 1 2    2 1 3
,3%  ,3% ,1%   ,2% ,1% ,0% ,2% ,5%    ,1% ,5% ,1%

6 7 4 10 3 0 3 27 11 8 11 0   29 1 30
1,5% 1,8% 1,3% 3,2% 2,0% ,3% ,4% 3,0% 1,7% 1,7% 3,1% ,2%   1,8% ,9% 1,7%

2 8 5 11 2 2 14 16 20 5 2 2 1  21 9 30
,5% 2,1% 1,6% 3,7% 1,3% 1,0% 1,7% 1,8% 3,0% 1,0% ,5% 1,2% 5,6%  1,3% 6,0% 1,7%
419 402 291 300 139 181 830 901 667 486 337 199 16 26 1587 144 1731

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Por entretención

 Para conocer gente
(estar con personas)
 Para compartir con
amigos
 Porque me gusta hacer
deporte y actividad física
 Para verme mejor

 Para relajarme y
disminuir el estrés
 Para mejorar mi salud

 Para aprender cosas
nuevas
 Porque me gusta
competir
 Otro

N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª12.1: ¿Y cuál es el principal motivo por el que Ud. practica actividad física y/o deporte?(Ambas menciones)

207 140 117 108 44 53 394 275 236 181 152 81 10 9 606 63 669
49,4% 34,8% 40,3% 35,9% 31,7% 29,6% 47,4% 30,5% 35,4% 37,3% 45,0% 40,8% 59,6% 35,0% 38,2% 44,0% 38,6%

29 17 5 5 8 4 25 43 44 7 12 3 1 0 65 3 68
6,9% 4,3% 1,6% 1,6% 5,8% 2,3% 3,0% 4,8% 6,6% 1,4% 3,7% 1,6% 7,0% ,9% 4,1% 2,0% 3,9%

67 50 31 24 6 16 143 51 64 67 37 17 5 3 171 23 194
16,0% 12,4% 10,8% 8,2% 4,2% 8,6% 17,3% 5,6% 9,6% 13,8% 10,9% 8,8% 30,9% 12,3% 10,8% 16,1% 11,2%

177 145 107 126 57 45 350 308 274 176 128 62 6 12 613 45 658
42,2% 36,2% 36,8% 42,1% 41,1% 25,0% 42,1% 34,2% 41,0% 36,3% 38,0% 31,0% 33,8% 46,9% 38,6% 30,9% 38,0%

117 106 84 56 27 17 111 297 195 96 69 37 4 8 372 35 408
28,0% 26,4% 29,0% 18,8% 19,6% 9,1% 13,3% 33,0% 29,3% 19,7% 20,3% 18,4% 21,7% 30,8% 23,5% 24,5% 23,5%

77 117 81 75 51 31 180 253 155 154 61 60 1 2 408 25 433
18,3% 29,3% 28,0% 25,1% 36,7% 17,0% 21,6% 28,1% 23,3% 31,6% 18,0% 30,3% 5,9% 6,6% 25,7% 17,2% 25,0%

111 140 113 128 69 157 325 394 261 196 138 105 5 14 666 54 719
26,6% 34,9% 38,9% 42,6% 49,7% 87,2% 39,2% 43,7% 39,1% 40,3% 41,0% 52,9% 28,3% 54,5% 41,9% 37,3% 41,5%

3 8 2 7 0  6 14 6 2 11 0   16 3 20
,7% 1,9% ,7% 2,3% ,1%  ,7% 1,5% ,9% ,5% 3,3% ,1%   1,0% 2,4% 1,1%

14 2 3 3 2 3 17 10 12 8 4 2  1 24 3 27
3,4% ,6% 1,0% 1,0% 1,2% 1,8% 2,1% 1,1% 1,8% 1,7% 1,1% 1,1%  2,8% 1,5% 2,4% 1,6%

9 17 5 13 5 9 15 43 18 18 17 4  1 52 6 58
2,2% 4,2% 1,7% 4,4% 3,8% 4,7% 1,8% 4,7% 2,7% 3,7% 5,0% 2,0%  3,2% 3,3% 3,9% 3,3%

11 19 8 15 4 5 18 44 33 15 8 6 1  51 12 63
2,6% 4,8% 2,6% 5,1% 3,0% 2,9% 2,2% 4,9% 4,9% 3,1% 2,5% 2,9% 5,6%  3,2% 8,3% 3,6%

419 402 291 300 139 181 830 901 667 486 337 199 16 26 1587 144 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Por entretención

 Para conocer gente
(estar con personas)
 Para compartir con
amigos
 Porque me gusta hacer
deporte y actividad física
 Para verme mejor

 Para relajarme y
disminuir el estrés
 Para mejorar mi salud

 Para aprender cosas
nuevas
 Porque me gusta
competir
 Otro

N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª13: En el último mes, ¿con qué frecuencia ha practicado algún deporte o actividad física en sesiones de 30 minutos o más, durante su tiempo libre?

28 39 32 80 34 52 80 183 68 83 67 35 3 8 243 20 263
6,7% 9,6% 10,9% 26,6% 24,4% 28,5% 9,7% 20,3% 10,3% 17,0% 19,8% 17,7% 16,1% 30,2% 15,3% 13,9% 15,2%

15 7 7 16 2 6 35 18 22 14 10 4  3 51 2 53
3,7% 1,8% 2,3% 5,3% 1,5% 3,1% 4,3% 2,0% 3,3% 2,8% 3,0% 2,2%  11,4% 3,2% 1,4% 3,1%

27 35 48 17 4 8 54 84 36 45 54 2 0 1 133 4 138
6,4% 8,7% 16,5% 5,6% 2,5% 4,5% 6,5% 9,3% 5,5% 9,2% 15,9% 1,2% ,5% 2,9% 8,4% 3,1% 8,0%

45 38 25 13 12 5 85 53 70 40 16 9  4 129 9 138
10,7% 9,4% 8,6% 4,3% 8,6% 3,0% 10,2% 5,9% 10,5% 8,1% 4,6% 4,5%  14,9% 8,1% 6,3% 8,0%

119 96 71 54 29 38 158 248 209 97 60 33 3 4 375 31 406
28,4% 23,9% 24,3% 18,0% 20,7% 20,8% 19,1% 27,5% 31,4% 20,0% 17,7% 16,7% 18,6% 14,7% 23,6% 21,7% 23,4%

109 88 48 44 34 47 182 189 120 121 44 78 3 5 341 30 371
25,9% 22,0% 16,6% 14,7% 24,5% 26,2% 21,9% 20,9% 17,9% 24,8% 13,1% 39,3% 16,2% 20,5% 21,5% 20,8% 21,4%

60 66 50 53 21 11 188 73 102 62 66 23 5 1 229 32 261
14,4% 16,3% 17,3% 17,5% 14,9% 6,3% 22,6% 8,1% 15,3% 12,8% 19,6% 11,8% 33,5% 5,3% 14,4% 22,2% 15,1%

14 12 8 6 2 2 27 17 10 15 11 6 2  38 6 44
3,3% 2,9% 2,9% 1,9% 1,5% 1,2% 3,3% 1,9% 1,6% 3,2% 3,3% 2,9% 9,5%  2,4% 4,0% 2,6%

 6  7 0 6 6 13 0 6 7 6   19 1 20
 1,6%  2,3% ,2% 3,4% ,7% 1,5% ,0% 1,3% 2,0% 3,1%   1,2% ,5% 1,1%

2 15 2 11 2 5 14 24 29 4 3 1 1  29 9 38
,5% 3,8% ,7% 3,7% 1,2% 3,0% 1,7% 2,6% 4,3% ,8% ,8% ,7% 5,6%  1,8% 5,9% 2,2%
419 402 291 300 139 181 830 901 667 486 337 199 16 26 1587 144 1731

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Todos los días

6 veces por
semana
5 veces por
semana
4 veces por
semana
3 veces por
semana
2 veces por
semana
1 vez por
semana
Menos de una
vez por semana
Realiza sesiones
de menos de 30'
N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª14: Y específicamente, ¿cuántos minutos en promedio utilizó en cada sesión de práctica?

50 48 55 60 29 53 125 172 90 76 67 50 4 9 262 35 297
12,0% 12,1% 19,1% 20,2% 20,8% 29,6% 15,1% 19,1% 13,5% 15,7% 20,0% 25,2% 24,8% 34,5% 16,5% 24,5% 17,2%

40 49 44 47 14 12 101 104 94 66 15 27 1 3 185 21 206
9,5% 12,1% 15,2% 15,7% 10,2% 6,6% 12,2% 11,6% 14,1% 13,5% 4,4% 13,5% 8,7% 10,1% 11,6% 14,7% 11,9%

141 150 93 67 70 73 255 340 225 153 143 61 6 6 564 30 594
33,6% 37,4% 32,2% 22,3% 50,2% 40,4% 30,7% 37,7% 33,8% 31,5% 42,5% 30,6% 36,9% 23,1% 35,5% 21,2% 34,3%

14 15 7 8 1 2 24 24 3 22 12 9  3 42 6 48
3,2% 3,7% 2,5% 2,8% 1,0% 1,3% 2,9% 2,6% ,4% 4,5% 3,6% 4,4%  10,2% 2,6% 4,3% 2,8%

69 53 29 39 11 10 132 80 99 62 35 14 1 0 193 19 212
16,5% 13,2% 10,1% 13,1% 8,1% 5,6% 15,9% 8,9% 14,9% 12,7% 10,3% 7,2% 9,2% 1,7% 12,2% 13,1% 12,3%

67 40 44 37 8 10 112 94 91 65 33 12 2 3 194 13 207
16,0% 9,9% 15,3% 12,4% 6,0% 5,3% 13,5% 10,5% 13,7% 13,3% 9,9% 6,0% 12,2% 12,6% 12,2% 8,8% 11,9%

34 26 14 23 2 7 59 47 36 30 22 16 0 2 97 9 106
8,2% 6,4% 4,7% 7,8% 1,5% 3,9% 7,1% 5,3% 5,4% 6,1% 6,5% 8,1% 2,6% 8,0% 6,1% 6,5% 6,1%

4 21 3 17 3 13 22 40 28 13 10 10 1  52 10 62
,9% 5,3% 1,1% 5,7% 2,2% 7,4% 2,7% 4,4% 4,2% 2,6% 2,9% 5,1% 5,6%  3,3% 7,1% 3,6%
419 402 291 300 139 181 830 901 667 486 337 199 16 26 1587 144 1731

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

30 minutos

45 minutos

60 minutos (1 hora)

75 minutos

90 minutos  (1 hora y media)

120 minutos (2 horas)

Más de 2 horas

N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª15: En términos generales, ¿con qué intensidad diría usted que realiza esta práctica semanal?

49 50 50 52 11 54 130 136 66 80 69 41 6 4 231 35 266
11,8% 12,5% 17,1% 17,5% 7,6% 29,9% 15,7% 15,0% 9,9% 16,5% 20,5% 20,7% 34,1% 14,7% 14,5% 24,4% 15,4%

226 231 181 186 90 110 447 576 386 295 204 118 7 13 937 86 1023
53,8% 57,6% 62,3% 61,9% 64,5% 60,7% 53,9% 63,9% 57,9% 60,7% 60,6% 59,2% 45,4% 51,3% 59,0% 60,0% 59,1%

137 99 56 51 27 13 229 155 173 105 59 38 2 7 371 12 384
32,7% 24,6% 19,3% 17,2% 19,3% 7,4% 27,5% 17,2% 26,0% 21,7% 17,4% 18,9% 9,5% 27,1% 23,4% 8,4% 22,2%

7 21 4 10 12 4 24 34 42 5 5 2 2 2 48 10 58
1,7% 5,3% 1,3% 3,4% 8,6% 2,0% 2,9% 3,8% 6,3% 1,1% 1,5% 1,2% 11,0% 6,9% 3,0% 7,1% 3,4%

419 402 291 300 139 181 830 901 667 486 337 199 16 26 1587 144 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Intensidad
Leve

Intensidad
Moderada

Intensidad
Vigorosa

N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª16: Y específicamente, ¿Qué actividad física y/o deporte práctica y con qué frecuencia a la semana?

54 66 50 34 17 40 98 163 131 62 44 17 1 5 249 12 261

12,9% 16,4% 17,2% 11,4% 11,9% 22,2% 11,8% 18,1% 19,6% 12,8% 13,0% 8,5% 8,6% 21,3% 15,7% 8,5% 15,1%
6 0 0  1  0 7 1 6     7  7

1,5% ,1% ,0%  ,4%  ,0% ,8% ,2% 1,3%     ,4%  ,4%
 0  1  5 1 5 0 1 2 3   5 0 6
 ,0%  ,3%  2,6% ,1% ,5% ,0% ,2% ,7% 1,3%   ,3% ,1% ,3%
 0     0  0      0  0
 ,0%     ,0%  ,0%      ,0%  ,0%
 1 0   0 1 0 1    0  1  1
 ,2% ,0%   ,1% ,1% ,0% ,1%    ,9%  ,1%  ,1%

6   2 0  0 8  8     8  8
1,5%   ,6% ,1%  ,0% ,9%  1,6%     ,5%  ,5%

9 2 22 10 1  26 18 22 11 8 3  0 43 2 44
2,2% ,5% 7,4% 3,5% ,6%  3,1% 2,0% 3,3% 2,2% 2,3% 1,7%  1,0% 2,7% 1,2% 2,6%

5 16 18 13 1 2 44 10 15 19 15 3 1 0 47 8 54
1,1% 4,0% 6,2% 4,3% 1,0% ,9% 5,3% 1,2% 2,3% 3,9% 4,5% 1,7% 8,8% 1,9% 2,9% 5,5% 3,1%

15 4 11 1 0 2 15 17 7 17 7 1   32  32
3,5% ,9% 3,8% ,2% ,1% ,9% 1,8% 1,9% 1,1% 3,5% 2,0% ,4%   2,0%  1,8%

 0     0    0    0  0
 ,1%     ,1%    ,1%    ,0%  ,0%
   1    1   1    1  1
   ,3%    ,1%   ,2%    ,1%  ,0%

1 1     2 0  0 2    2 0 2
,2% ,3%     ,2% ,0%  ,1% ,5%    ,1% ,2% ,1%

  0   2 2  0 2     2  2
  ,1%   1,0% ,3%  ,1% ,4%     ,1%  ,1%

0 2 0    2 0 0 2    0 2  2
,0% ,5% ,0%    ,2% ,0% ,0% ,4%    1,0% ,1%  ,1%

0    0  0 0 0 0     0  0
,0%    ,1%  ,0% ,0% ,0% ,0%     ,0%  ,0%

1 2   0  2 1 1 1 0 0   3 0 3
,2% ,5%   ,1%  ,2% ,1% ,1% ,3% ,1% ,1%   ,2% ,2% ,2%

  3   0 4  2 0 2    2 2 4
  1,2%   ,1% ,4%  ,2% ,1% ,6%    ,1% 1,3% ,2%

0  0 2 0  2 0 0 0 2 0   2 0 2
,0%  ,0% ,6% ,1%  ,3% ,0% ,0% ,0% ,6% ,0%   ,1% ,1% ,1%

0 0  0   0 1 0  0    0 0 1
,1% ,0%  ,1%   ,0% ,1% ,1%  ,1%    ,0% ,2% ,0%

0  4 0   2 2 4      4  4
,0%  1,2% ,1%   ,2% ,2% ,6%      ,2%  ,2%

14 11 3 19 8 5 49 11 19 15 12 14  0 57 3 60
3,4% 2,7% 1,0% 6,2% 6,0% 2,8% 5,9% 1,3% 2,9% 3,1% 3,6% 7,0%  ,6% 3,6% 2,2% 3,5%

5 2  3   6 4 2 4 3    6 4 10
1,3% ,4%  ,9%   ,7% ,4% ,3% ,9% 1,0%    ,4% 2,5% ,5%

   14    14 12 2     14  14
   4,7%    1,6% 1,8% ,4%     ,9%  ,8%

0 1     1  0 1     1  1
,0% ,2%     ,1%  ,0% ,2%     ,1%  ,1%

  1 6   7  1 6     7  7
  ,3% 2,0%   ,8%  ,1% 1,3%     ,4%  ,4%
  0    0  0      0  0
  ,0%    ,0%  ,0%      ,0%  ,0%

2      2  2      2  2
,4%      ,2%  ,3%      ,1%  ,1%

  6  1  1 6 1 6     7  7
  2,1%  ,6%  ,1% ,7% ,1% 1,3%     ,4%  ,4%

 Acondicionamiento
Físico

 Actividades
Deportivas de Playa

 Actividades físicas
para el Adulto
Mayor Aerea

 Aeromodelismo

 Ajedrez

 Atletismo

 Baby Fútbol

 Básquetbol

 Béisbol

 Biatlón

 Bicicross/BMX/Free
style

 Billar

 Body Board

 Bowling

 Boxeo

 Buceo

 Caza y Pesca

 Cheerleaders

 Cicletada

 Ciclismo/
Mountainbike

 Corridas

 Críquet

 Deporte Aventura

 Duatlón

 Escalada de
Montaña

 Escalada
Deportiva/ Muro

 Esquí de Montaña

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª16: Y específicamente, ¿Qué actividad física y/o deporte práctica y con qué frecuencia a la semana?

 6     6  6      6  6
 1,5%     ,7%  ,9%      ,4%  ,4%

107 110 71 62 9 13 354 18 106 126 80 50 5 4 325 47 372
25,5% 27,5% 24,4% 20,8% 6,3% 7,1% 42,7% 2,0% 16,0% 25,9% 23,8% 25,3% 32,5% 15,2% 20,5% 32,8% 21,5%

3 1 1 0 1  5 1 2 2 2 0   5 1 6
,8% ,2% ,3% ,1% ,6%  ,6% ,1% ,4% ,3% ,5% ,2%   ,3% ,6% ,4%

 1      1   1     1 1
 ,2%      ,1%   ,2%     ,6% ,0%

46 30 27 17 23 24 7 159 67 42 35 17 1 3 161 6 167
10,9% 7,4% 9,3% 5,8% 16,3% 13,4% ,9% 17,7% 10,1% 8,7% 10,5% 8,6% 8,5% 11,1% 10,1% 3,9% 9,6%

7 2 1 1 2  2 10  9 2 1   12 1 12
1,6% ,4% ,3% ,3% 1,5%  ,2% 1,2%  1,9% ,5% ,8%   ,7% ,5% ,7%

11 6 12 5 11 7 1 52 22 13 7 9 1 0 48 5 53
2,7% 1,5% 4,3% 1,6% 8,0% 3,9% ,1% 5,8% 3,3% 2,7% 2,0% 4,7% 5,1% 1,4% 3,0% 3,1% 3,0%

   3 2 21 7 19 5 6 9 2 2 2 23 3 26
   1,1% 1,2% 11,7% ,9% 2,1% ,8% 1,1% 2,8% 1,1% 9,8% 8,9% 1,5% 2,1% 1,5%

6 2  0  2  10 3 6     10  10
1,5% ,4%  ,1%  ,9%  1,1% ,5% 1,3%     ,6%  ,6%

 1  2   2 1 2 1     3  3
 ,2%  ,6%   ,2% ,1% ,3% ,2%     ,2%  ,2%

4 2 2  0 1 9 0 2 4 2 1  1 8 1 9
1,0% ,6% ,6%  ,1% ,5% 1,1% ,0% ,2% ,7% ,7% ,4%  3,4% ,5% ,6% ,5%

7  0    1 6 6 1     7  7
1,7%  ,1%    ,1% ,7% ,9% ,3%     ,5%  ,4%

2       2 2      2  2
,4%       ,2% ,3%      ,1%  ,1%

3  1  0  3 0 3 1 0    4  4
,6%  ,2%  ,2%  ,4% ,0% ,4% ,1% ,1%    ,2%  ,2%

8 4 4    13 3 6 2 7 1   15 0 16
1,9% 1,0% 1,3%    1,5% ,3% ,9% ,4% 2,0% ,4%   1,0% ,1% ,9%

  0     0 0      0  0
  ,1%     ,0% ,0%      ,0%  ,0%

0 2 0  0  2  0 2    0 2  2
,0% ,5% ,0%  ,1%  ,3%  ,0% ,4%    ,3% ,1%  ,1%

1 2  6   8 1 0 8     9  9
,2% ,5%  2,0%   1,0% ,1% ,0% 1,7%     ,5%  ,5%

 1     1    1     1 1
 ,2%     ,1%    ,3%     ,6% ,1%
  1  1 6 7 1 6 2     8 0 8
  ,4%  ,6% 3,4% ,9% ,1% ,9% ,4%     ,5% ,1% ,5%

0 7     7  7  0   0 7 0 7
,1% 1,7%     ,9%  1,0%  ,1%   1,0% ,4% ,2% ,4%

 2 6    8  8      8  8
 ,4% 2,1%    ,9%  1,2%      ,5%  ,5%

0   0   0  0 0     0  0
,0%   ,1%   ,0%  ,0% ,0%     ,0%  ,0%

27 1 3 4 4 2 22 20 26 6 8 1  1 41 1 42
6,4% ,4% ,9% 1,4% 3,1% 1,3% 2,6% 2,2% 3,9% 1,3% 2,3% ,6%  2,2% 2,6% ,5% 2,4%

 2 0 0   2 0 0 0 2    2  2
 ,5% ,0% ,0%   ,2% ,0% ,0% ,0% ,5%    ,1%  ,1%
  0    0  0      0  0
  ,0%    ,0%  ,0%      ,0%  ,0%
  2    2  2      2  2
  ,6%    ,2%  ,3%      ,1%  ,1%
   0    0  0     0  0
   ,1%    ,0%  ,0%     ,0%  ,0%

2      2 1 2 1     2  2
,5%      ,2% ,1% ,2% ,1%     ,1%  ,1%

 Full Contact

 Fútbol

 Futbolito

 Futsal

 Gimnasia Aeróbica

 Gimnasia Artística

 Gimnasia
Entretenida

 Gimnasia para el
Adulto Mayor

 Gimnasia Rítmica

 Golf

 Halterofilia

 Hockey Patín

 Hockey sobre
Césped / Seven a
Side Judo

 Karate

 Kendo

 Kick Boxing

 Kung Fu

 Lucha

 Montañismo/ Baja y
Media Montaña

 Motociclismo/Motoc
ross

 Nado Sincronizado

 Natación Aguas
abiertas

 Natación Clásica

 Orientación
Terrestre

 Padel

 Paint ball

 Palín

 Patinaje Recreativo

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª16: Y específicamente, ¿Qué actividad física y/o deporte práctica y con qué frecuencia a la semana?

     0 0      0   0 0
     ,2% ,0%      2,0%   ,2% ,0%

14 17 2 1 3 3 6 33 35 4     36 2 39
3,3% 4,2% ,6% ,3% 2,0% 1,5% ,7% 3,6% 5,2% ,8%     2,3% 1,6% 2,2%

   1   1      1   1 1
   ,3%   ,1%      5,1%   ,6% ,0%
  1  1  2 0   1 1 0  1 1 2
  ,3%  ,7%  ,2% ,0%   ,3% ,4% ,5%  ,1% ,7% ,1%

4  1    5  2  3  0  5  5
,9%  ,2%    ,6%  ,3%  ,7%  2,0%  ,3%  ,3%

 0     0     0   0  0
 ,1%     ,0%     ,1%   ,0%  ,0%

4 1     4  3 0 0   0 4  4
,8% ,1%     ,5%  ,4% ,1% ,1%   1,9% ,3%  ,2%

 2 0 2  2 2 3 2 2  2   5  5
 ,4% ,0% ,5%  ,9% ,2% ,4% ,2% ,4%  ,8%   ,3%  ,3%

5 0     6  2  2 2   6  6
1,3% ,1%     ,7%  ,3%  ,5% ,9%   ,4%  ,3%

 1     1  1      1  1
 ,2%     ,1%  ,1%      ,1%  ,0%
   2   2  2      2  2
   ,6%   ,2%  ,3%      ,1%  ,1%

2  0    2  0  2    2 0 2
,4%  ,1%    ,2%  ,1%  ,5%    ,1% ,2% ,1%

0 2 0 0   1 1 0 1 1    2  2
,1% ,4% ,1% ,1%   ,2% ,1% ,0% ,2% ,3%    ,1%  ,1%

     0 0  0      0  0
     ,1% ,0%  ,0%      ,0%  ,0%

6 8 6 20   37 2 32 6 0   0 39 1 39
1,4% 2,0% 2,0% 6,6%   4,5% ,2% 4,8% 1,3% ,1%   1,9% 2,4% ,5% 2,3%

1    0 0 1  0 1 0    1 0 1
,2%    ,1% ,2% ,2%  ,1% ,1% ,1%    ,1% ,1% ,1%

6 7 1 7   4 17 2 8 4 7   19 2 21
1,4% 1,8% ,3% 2,3%   ,4% 1,9% ,4% 1,6% 1,2% 3,4%   1,2% 1,1% 1,2%

2 21 9 2 3 10 13 34 32 3 10 1  1 45 2 47
,5% 5,2% 3,1% ,6% 1,8% 5,8% 1,5% 3,8% 4,8% ,6% 3,0% ,4%  2,4% 2,8% 1,1% 2,7%

35 70 30 41 25 12 66 148 78 61 44 26 1 4 191 23 214
8,4% 17,4% 10,5% 13,7% 18,2% 6,7% 8,0% 16,4% 11,7% 12,5% 13,2% 13,1% 4,4% 14,9% 12,0% 15,8% 12,4%

68 64 48 28 24 24 159 96 136 55 49 12 0 3 238 17 255
16,2% 15,9% 16,4% 9,5% 17,1% 13,1% 19,1% 10,7% 20,3% 11,3% 14,6% 6,2% 1,0% 12,7% 15,0% 11,6% 14,7%

10 25 24 39 24 39 23 139 28 60 43 30  1 152 9 162
2,3% 6,2% 8,2% 13,1% 17,5% 21,8% 2,8% 15,4% 4,2% 12,3% 12,8% 14,9%  3,8% 9,6% 6,4% 9,3%

15 10 4 3 9 6 4 44 21 11 3 12 1 0 44 4 48
3,7% 2,6% 1,5% ,9% 6,7% 3,1% ,4% 4,9% 3,1% 2,3% ,9% 5,9% 5,0% 1,5% 2,8% 2,8% 2,8%

0      0  0      0  0
,1%      ,0%  ,0%      ,0%  ,0%

2       2  2      2 2
,4%       ,2%  ,3%      1,1% ,1%

6 1    0 0 7 7 0     7  7
1,5% ,2%    ,1% ,0% ,8% 1,0% ,1%     ,4%  ,4%

     0 0    0    0  0
     ,3% ,1%    ,1%    ,0%  ,0%

2 11 2 11 2 2 14 16 22 2 2 3 1 1 22 8 30
,5% 2,7% ,8% 3,7% 1,2% 1,0% 1,7% 1,7% 3,3% ,4% ,6% 1,3% 5,6% 3,2% 1,4% 5,4% 1,7%
419 402 291 300 139 181 830 901 667 486 337 199 16 26 1587 144 1731

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Pentatlón Moderno

 Pilates

 Polideportivo

 Rayuela

 Remo

 Rodeo

 Rugby / Seven a
Side

 Senderismo o
Trekking

 Skateboard

 Snowboard

 Squash

 Surf

 Taekwondo

 Taichi

 Tenis de Campo

 Tenis de Mesa

 Vóleibol / Voleibol
Playa

 Yoga

Bicicleta

Correr trotar

Caminar

Baile

Pesas

Malabarismo

spining

Pesca

 No responde

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª17: Fundamentalmente, ¿Cómo hace deporte y/o actividad física?

265 303 199 188 101 135 573 618 480 302 242 139 8 19 1104 87 1191
63,2% 75,5% 68,4% 62,7% 72,5% 74,5% 69,0% 68,6% 71,9% 62,1% 71,8% 69,9% 50,7% 75,0% 69,5% 60,3% 68,8%

80 2 1 2 1  29 58 45 28 13 0 0 1 80 6 87
19,2% ,5% ,4% ,6% ,9%  3,5% 6,4% 6,8% 5,7% 3,7% ,2% 2,0% 2,5% 5,1% 4,4% 5,0%

6 33 19 15 1 2 53 23 26 29 15 6 1 0 67 9 76
1,5% 8,1% 6,4% 5,0% 1,0% 1,3% 6,4% 2,5% 3,8% 6,0% 4,3% 2,8% 4,4% 1,9% 4,2% 6,0% 4,4%

58 50 58 69 33 31 148 150 76 105 57 50 6 5 266 32 299
13,7% 12,5% 20,1% 22,9% 23,5% 17,0% 17,8% 16,7% 11,4% 21,5% 16,9% 25,2% 35,2% 19,2% 16,8% 22,5% 17,2%

9 5 12 17 1 11 15 40 22 21 9 3 0 0 53 2 55
2,1% 1,3% 4,0% 5,7% 1,0% 6,2% 1,8% 4,4% 3,2% 4,2% 2,7% 1,6% 2,0% 1,4% 3,3% 1,4% 3,2%

1 8 2 9 2 2 11 13 19 2 2 1 1  16 8 24
,3% 2,1% ,7% 3,1% 1,2% 1,0% 1,4% 1,4% 2,8% ,4% ,5% ,3% 5,6%  1,0% 5,4% 1,4%
419 402 291 300 139 181 830 901 667 486 337 199 16 26 1587 144 1731

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Por su cuenta

 Como actividad del lugar de estudio
(oferta deportiva disponible)
 Como actividad del lugar de trabajo

 Como actividad de un club,
asociación, organización
 Otra.

 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª18: Habitualmente, ¿Con quién hace deporte y/o actividad física?

105 176 104 98 72 92 250 396 274 182 106 69 6 10 606 40 646
25,0% 43,8% 35,8% 32,6% 51,8% 50,7% 30,1% 44,0% 41,1% 37,4% 31,4% 34,5% 36,4% 39,7% 38,2% 27,8% 37,3%

231 144 114 123 40 48 428 273 252 207 149 76 8 9 639 61 701
55,2% 35,8% 39,3% 41,0% 28,9% 26,8% 51,5% 30,3% 37,7% 42,6% 44,3% 38,1% 49,9% 35,0% 40,3% 42,7% 40,5%

41 2 1 5   12 37 27 16 6 0 0 0 44 5 49
9,7% ,6% ,3% 1,8%   1,4% 4,2% 4,0% 3,2% 1,7% ,1% 2,0% 1,9% 2,8% 3,6% 2,8%

9 25 14 9 2  45 13 25 14 13 3 1 2 48 10 58
2,1% 6,2% 4,7% 3,0% 1,2%  5,4% 1,4% 3,8% 2,9% 4,0% 1,3% 5,0% 7,8% 3,0% 6,8% 3,3%

15 22 32 48 13 18 39 109 34 45 41 24 0 3 138 10 148
3,6% 5,5% 11,1% 16,0% 9,0% 10,1% 4,7% 12,1% 5,2% 9,4% 12,2% 12,2% ,5% 10,8% 8,7% 7,1% 8,6%

18 24 24 7 11 21 45 59 36 20 20 27 0 1 95 10 104
4,2% 6,0% 8,1% 2,5% 7,8% 11,4% 5,4% 6,6% 5,4% 4,2% 5,9% 13,5% ,5% 4,8% 6,0% 6,6% 6,0%

2 8 2 9 2 2 12 13 19 2 2 1 1  17 8 25
,4% 2,1% ,7% 3,1% 1,2% 1,0% 1,4% 1,4% 2,9% ,4% ,5% ,4% 5,6%  1,1% 5,4% 1,4%
419 402 291 300 139 181 830 901 667 486 337 199 16 26 1587 144 1731

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Solo

 Con amigos

 Con compañeros
de estudio
 Con compañero
de trabajo
 Con familiares

 Depende, unas
veces solo y otras
en grupo N.S./N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª19: En su opinión, ¿quién cree usted que influyó más en la creación y mantención de sus hábitos deportivos? (Espontanea)

71 71 49 54 14 16 175 100 113 80 52 24 2 3 255 20 275
17,0% 17,7% 16,7% 18,1% 10,3% 8,6% 21,1% 11,1% 16,9% 16,5% 15,3% 12,3% 14,7% 13,1% 16,1% 13,8% 15,9%

30 20 12 8 2 0 23 50 41 15 8 8   69 4 73
7,1% 5,0% 4,3% 2,7% 1,4% ,2% 2,7% 5,6% 6,2% 3,1% 2,4% 4,0%   4,3% 2,6% 4,2%

29 33 48 35 9 10 57 106 48 47 45 24  0 149 14 164
6,9% 8,3% 16,4% 11,7% 6,4% 5,4% 6,9% 11,8% 7,2% 9,7% 13,3% 11,9%  ,6% 9,4% 9,9% 9,4%

113 75 54 37 22 26 186 142 137 73 65 43 5 5 302 26 328
26,9% 18,8% 18,6% 12,4% 16,0% 14,5% 22,4% 15,8% 20,5% 15,0% 19,3% 21,6% 32,3% 18,2% 19,0% 18,2% 18,9%

36 63 22 37 24 7 84 107 86 63 20 18 1 3 171 19 191
8,6% 15,7% 7,7% 12,5% 17,2% 4,1% 10,1% 11,9% 12,8% 13,0% 5,9% 8,9% 9,2% 11,4% 10,8% 13,5% 11,0%

42 2 7 4 1 0 23 34 32 16 7 1  0 54 3 57
10,1% ,4% 2,5% 1,3% ,8% ,1% 2,7% 3,8% 4,8% 3,2% 2,2% ,4%  1,9% 3,4% 2,1% 3,3%

8 3 3 8 1 9 22 10 12 16 3 1 1  31 1 32
1,8% ,8% 1,2% 2,6% 1,0% 4,9% 2,7% 1,1% 1,8% 3,3% ,9% ,5% 4,4%  1,9% 1,0% 1,9%

2 4 8 7 3 4 21 8 3 8 9 7 0 0 18 11 29
,6% ,9% 2,8% 2,3% 2,5% 2,2% 2,5% ,9% ,4% 1,7% 2,7% 3,8% 3,0% 1,9% 1,1% 7,3% 1,7%

16 24 10 9 9 2 25 46 26 21 18 2 1 2 62 8 70
3,7% 6,1% 3,5% 2,9% 6,3% 1,3% 3,0% 5,0% 3,9% 4,4% 5,3% 1,0% 7,1% 9,0% 3,9% 5,8% 4,1%

59 90 68 82 50 94 177 266 137 127 102 62 4 11 414 29 443
14,2% 22,3% 23,3% 27,4% 35,9% 52,1% 21,4% 29,5% 20,6% 26,2% 30,2% 30,9% 23,7% 43,9% 26,1% 20,1% 25,6%

13 16 8 18 3 12 38 33 33 19 9 9 1  62 8 71
3,0% 4,0% 2,8% 6,1% 2,4% 6,6% 4,6% 3,6% 5,0% 3,8% 2,5% 4,7% 5,6%  3,9% 5,8% 4,1%

419 402 291 300 139 181 830 901 667 486 337 199 16 26 1587 144 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Mi padre

 Mi madre

 Otros familiares

 Mis amigos

 El colegio, la escuela

 La universidad (o Instituto)

 Un profesor de educación física
(entrenador)
 El club deportivo, liga,
asociación
 Los medios de comunicación
(TV, revistas)
 Otros.

 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª19.1: En su opinión, ¿quién cree usted que influyó más en la creación y mantención de sus hábitos deportivos?(Ambas menciones)

82 79 62 59 18 20 212 108 129 90 66 28 3 4 294 26 320
19,6% 19,7% 21,2% 19,8% 13,1% 10,9% 25,6% 12,0% 19,4% 18,5% 19,6% 13,8% 19,1% 16,9% 18,5% 17,9% 18,5%

70 40 32 38 6 5 73 117 88 54 32 15 0 1 178 13 190
16,6% 10,1% 11,0% 12,7% 4,3% 2,5% 8,8% 13,0% 13,2% 11,1% 9,6% 7,4% 1,1% 4,9% 11,2% 8,9% 11,0%

47 55 69 49 13 26 101 157 82 69 71 34 0 2 237 22 259
11,1% 13,6% 23,7% 16,3% 9,7% 14,6% 12,2% 17,5% 12,3% 14,2% 21,0% 17,2% ,5% 8,8% 14,9% 15,0% 14,9%

163 139 80 76 42 36 303 233 228 122 110 63 7 5 481 54 536
38,8% 34,7% 27,6% 25,3% 30,3% 19,9% 36,5% 25,8% 34,2% 25,0% 32,8% 31,9% 40,2% 20,4% 30,3% 37,8% 31,0%

82 89 41 44 26 15 141 156 124 106 28 32 4 4 268 29 297
19,4% 22,2% 14,2% 14,8% 18,8% 8,2% 17,0% 17,3% 18,6% 21,7% 8,2% 16,1% 22,4% 14,2% 16,9% 20,3% 17,2%

63 6 8 5 1 0 46 36 50 22 8 1  0 76 7 83
14,9% 1,5% 2,8% 1,5% ,8% ,1% 5,6% 4,0% 7,5% 4,6% 2,5% ,7%  1,9% 4,8% 4,9% 4,8%

27 17 6 21 10 11 47 46 47 31 8 4 1 1 87 5 93
6,4% 4,3% 2,0% 7,1% 7,3% 6,2% 5,7% 5,1% 7,1% 6,3% 2,3% 2,2% 8,8% 4,3% 5,5% 3,7% 5,4%

15 13 33 25 5 10 69 32 11 48 25 14 1 1 82 19 101
3,7% 3,2% 11,4% 8,4% 3,6% 5,4% 8,3% 3,6% 1,6% 9,9% 7,4% 7,1% 8,1% 5,3% 5,2% 13,0% 5,8%

70 71 50 21 19 8 97 143 116 56 42 20 2 3 219 20 240
16,7% 17,8% 17,2% 7,1% 13,3% 4,7% 11,6% 15,9% 17,4% 11,6% 12,6% 9,9% 12,2% 12,1% 13,8% 14,1% 13,8%

78 100 88 101 64 101 222 309 158 153 120 80 6 13 496 35 531
18,5% 24,8% 30,2% 33,7% 45,9% 55,9% 26,7% 34,3% 23,7% 31,6% 35,5% 40,2% 38,2% 51,4% 31,2% 24,1% 30,7%

51 96 29 49 25 46 129 166 130 65 41 49 4 5 276 18 294
12,1% 23,8% 10,1% 16,2% 17,6% 25,2% 15,5% 18,4% 19,5% 13,4% 12,1% 24,8% 25,3% 17,8% 17,4% 12,6% 17,0%

419 402 291 300 139 181 830 901 667 486 337 199 16 26 1587 144 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Mi padre

 Mi madre

 Otros familiares

 Mis amigos

 El colegio, la escuela

 La universidad (o Instituto)

 Un profesor de educación
física (entrenador)
 El club deportivo, liga,
asociación
 Los medios de comunicación
(TV, revistas)
 Otros.

 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª20: ¿En qué tipo de recinto deportivo (recinto público, club privado etc.) practica deporte o actividad física? (Espontanea)

83 74 73 41 28 44 182 162 101 110 76 50 2 5 319 25 344
19,8% 18,4% 25,3% 13,8% 20,3% 24,4% 22,0% 18,0% 15,2% 22,5% 22,5% 25,3% 11,1% 20,4% 20,1% 17,6% 19,9%

148 151 68 46 27 24 246 220 276 96 64 21 3 7 445 21 466
35,4% 37,7% 23,4% 15,5% 19,7% 13,5% 29,6% 24,5% 41,3% 19,7% 19,0% 10,8% 16,0% 26,4% 28,1% 14,4% 26,9%

13 9 27 25 4 8 59 28 25 27 24 9 2 1 76 11 87
3,2% 2,4% 9,2% 8,4% 2,9% 4,4% 7,1% 3,1% 3,7% 5,5% 7,1% 4,5% 10,1% 2,5% 4,8% 7,7% 5,0%

10 7 17 21 10 19 24 59 7 34 19 19 2 1 72 11 83
2,3% 1,7% 5,8% 6,9% 7,1% 10,5% 2,9% 6,5% 1,0% 7,1% 5,7% 9,7% 12,7% 3,9% 4,5% 7,5% 4,8%

53 1 0 1 1 0 16 41 29 20 8    54 3 57
12,7% ,3% ,0% ,4% ,9% ,1% 1,9% 4,5% 4,3% 4,2% 2,3%    3,4% 2,1% 3,3%

 8 4 4  0 15 2 4 12 1    17  17
 2,0% 1,4% 1,4%  ,1% 1,8% ,2% ,5% 2,5% ,4%    1,1%  1,0%

16 21 12 10 1  39 20 24 23 5 5  2 56 3 59
3,9% 5,1% 4,0% 3,2% ,6%  4,6% 2,2% 3,6% 4,7% 1,5% 2,5%  8,2% 3,5% 2,1% 3,4%

74 104 70 106 39 50 167 277 136 127 96 74 4 5 399 44 443
17,7% 26,0% 24,1% 35,3% 28,0% 27,6% 20,1% 30,7% 20,5% 26,2% 28,6% 37,2% 25,8% 18,4% 25,2% 30,4% 25,6%

11 17 16 26 25 26 45 75 37 27 31 17 3 5 103 17 120
2,5% 4,2% 5,4% 8,7% 17,9% 14,3% 5,5% 8,3% 5,5% 5,6% 9,3% 8,4% 18,1% 20,3% 6,5% 11,8% 6,9%

4 0 2 3 2 1 7 5 4 1 4 2 0  11 0 12
,9% ,1% ,7% 1,0% 1,2% ,7% ,8% ,5% ,6% ,2% 1,3% 1,0% ,5%  ,7% ,2% ,7%

7 8 2 16 2 8 31 13 25 8 8 1 1  35 9 44
1,8% 2,1% ,7% 5,4% 1,4% 4,4% 3,7% 1,5% 3,8% 1,7% 2,4% ,7% 5,6%  2,2% 6,1% 2,5%

419 402 291 300 139 181 830 901 667 486 337 199 16 26 1587 144 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Recintos públicos (municipal)

 Recintos privados (gimnasios, estadios)

 Recintos de una organización deportiva
(club,etc)
 Recintos de otra organización (junta de
vecinos)
 Recintos del lugar de estudio
(Universidad,instituto)
 Recintos del lugar de trabajo

 En parques públicos urbanos

 En espacios abiertos (calles, plazas,etc)

 En la propia casa

 Otro

 N.S/ N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª20.1: ¿En qué tipo de recinto deportivo (recinto público, club privado etc.) practica deporte o actividad física? (Ambas menciones)

96 82 85 48 35 48 209 186 118 126 86 57 3 5 361 34 395
23,0% 20,4% 29,3% 16,0% 25,4% 26,6% 25,2% 20,6% 17,7% 26,0% 25,5% 28,4% 20,4% 20,4% 22,8% 23,6% 22,8%

209 193 104 61 31 31 339 290 374 123 91 31 3 7 603 27 630
49,9% 48,2% 35,9% 20,5% 22,1% 16,9% 40,9% 32,2% 56,0% 25,3% 27,1% 15,5% 21,0% 26,8% 38,0% 18,8% 36,4%

31 21 49 40 8 8 109 48 45 57 39 11 2 3 140 17 157
7,4% 5,3% 16,8% 13,3% 5,6% 4,6% 13,2% 5,3% 6,8% 11,8% 11,6% 5,5% 12,2% 10,7% 8,9% 11,5% 9,1%

19 15 29 26 13 19 51 71 18 47 27 27 3 1 105 17 122
4,6% 3,8% 10,1% 8,6% 9,7% 10,7% 6,2% 7,8% 2,6% 9,6% 8,1% 13,4% 16,8% 3,9% 6,6% 11,8% 7,1%

104 6 1 4 1 0 57 60 61 39 18    110 7 117
24,8% 1,6% ,2% 1,4% 1,0% ,1% 6,9% 6,6% 9,1% 8,0% 5,3%    7,0% 4,6% 6,8%

2 25 6 5 2 1 31 10 12 23 4 2   38 2 41
,4% 6,2% 1,9% 1,7% 1,5% ,6% 3,7% 1,1% 1,8% 4,7% 1,3% ,8%   2,4% 1,6% 2,3%

35 35 29 16 13 5 81 51 58 31 21 17  5 126 6 132
8,2% 8,6% 10,0% 5,5% 9,3% 2,6% 9,7% 5,7% 8,7% 6,3% 6,4% 8,5%  18,6% 8,0% 4,1% 7,6%

141 187 109 144 52 68 299 402 251 185 156 96 6 7 630 70 700
33,6% 46,6% 37,4% 47,9% 37,3% 37,8% 36,0% 44,6% 37,6% 38,1% 46,5% 48,1% 35,8% 25,6% 39,7% 48,8% 40,5%

19 24 22 33 30 35 66 98 45 48 38 21 3 7 138 25 163
4,6% 6,0% 7,6% 10,9% 21,5% 19,5% 7,9% 10,9% 6,8% 9,9% 11,3% 10,7% 18,1% 28,5% 8,7% 17,3% 9,4%

7 4 7 5 2 2 15 12 8 3 11 2 0 2 24 3 27
1,7% 1,0% 2,3% 1,8% 1,5% 1,1% 1,8% 1,3% 1,3% ,5% 3,3% 1,2% 1,1% 8,9% 1,5% 1,9% 1,6%

71 91 26 47 34 47 133 182 134 69 43 56 5 7 292 23 315
17,0% 22,5% 8,8% 15,7% 24,2% 26,0% 16,0% 20,2% 20,0% 14,3% 12,8% 28,4% 33,5% 26,3% 18,4% 16,3% 18,2%

419 402 291 300 139 181 830 901 667 486 337 199 16 26 1587 144 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Recintos públicos (municipal)

 Recintos privados (gimnasios, estadios)

 Recintos de una organización deportiva
(club,etc)
 Recintos de otra organización (junta de
vecinos)
 Recintos del lugar de estudio
(Universidad,instituto)
 Recintos del lugar de trabajo

 En parques públicos urbanos

 En espacios abiertos (calles, plazas,etc)

 En la propia casa

 Otro

 N.S/ N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª21: Y, específicamente, en qué instalación deportiva (ej: cancha, multicancha, gimnasio, etc.) practica deporte o actividad física? (Espontanea)

186 112 87 49 34 29 237 259 252 127 71 37 3 7 478 19 497
44,4% 27,8% 29,9% 16,4% 24,4% 16,1% 28,6% 28,8% 37,8% 26,0% 21,2% 18,6% 16,0% 28,0% 30,1% 13,0% 28,7%

29 54 34 32 20 45 45 168 79 63 50 18 2 1 204 9 214
6,9% 13,4% 11,6% 10,6% 14,6% 25,1% 5,5% 18,7% 11,9% 13,0% 14,9% 9,2% 9,3% 4,6% 12,9% 6,5% 12,3%

3 5 1  2 2 8 5 4 4 1 3 0 0 10 2 12
,7% 1,2% ,2%  1,3% 1,4% ,9% ,5% ,6% ,9% ,3% 1,3% 2,0% ,9% ,6% 1,7% ,7%

71 66 36 37 8 8 197 29 59 79 59 26 1 3 201 25 226
17,0% 16,4% 12,3% 12,3% 5,5% 4,6% 23,8% 3,2% 8,8% 16,2% 17,5% 13,0% 6,1% 10,4% 12,7% 17,0% 13,0%

1 2 2 0  6 5 6 4 3 2 2   10 1 11
,3% ,5% ,8% ,1%  3,1% ,6% ,7% ,5% ,7% ,5% 1,2%   ,6% ,6% ,6%

1 2 8 17   27 2 26 2     28 1 29
,4% ,4% 2,8% 5,8%   3,2% ,2% 3,9% ,5%     1,8% ,5% 1,7%

21 13 20 12 2 1 52 17 18 26 19 4 2 0 59 10 69
5,1% 3,2% 6,8% 4,0% 1,7% ,5% 6,3% 1,9% 2,7% 5,3% 5,8% 1,9% 9,9% ,6% 3,7% 7,0% 4,0%

5 1 0    4 2 2 3 1    5 1 6
1,2% ,3% ,0%    ,5% ,2% ,3% ,6% ,4%    ,3% ,5% ,4%

1 1 1 0 1  4  1 2 1   0 4  4
,3% ,2% ,3% ,1% ,4%  ,5%  ,1% ,4% ,2%   ,6% ,2%  ,2%

  0     0      0 0  0
  ,0%     ,0%      ,6% ,0%  ,0%

8 9 2 5 1 1 18 8 15 4 4 2   24 2 26
2,0% 2,1% ,8% 1,5% ,5% ,8% 2,2% ,9% 2,2% ,9% 1,3% 1,2%   1,5% 1,3% 1,5%

77 110 81 112 50 54 169 315 151 138 102 78 5 9 435 49 483
18,3% 27,4% 27,8% 37,2% 36,0% 29,9% 20,3% 34,9% 22,6% 28,4% 30,3% 39,1% 30,9% 36,6% 27,4% 33,8% 27,9%

7 16 16 24 20 31 48 66 35 23 24 26 3 4 98 16 114
1,7% 3,9% 5,5% 8,1% 14,1% 17,4% 5,8% 7,3% 5,2% 4,7% 7,1% 12,8% 18,7% 15,9% 6,2% 11,5% 6,6%

8 13 3 12 2 2 16 24 22 11 2 3 1 0 31 9 40
1,8% 3,2% 1,1% 4,0% 1,6% 1,2% 1,9% 2,7% 3,3% 2,3% ,5% 1,6% 7,1% 1,9% 1,9% 6,5% 2,3%

419 402 291 300 139 181 830 901 667 486 337 199 16 26 1587 144 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Polideportivo/Gimnasio

 Sala de uso múltiple

 Sala de musculación

 Multicancha

 Piscina

 Cancha de tenis

 Estadio

 Estadio atlético/Pista atlética

 Velódromo/ Ciclovía

 Skatepark

 Plazas activas

 No Aplica (dado que la respuesta es
Calles o plazas)
 Otro.

 N.S/ N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª21.1: Y, específicamente, en qué instalación deportiva (ej: cancha, multicancha, gimnasio, etc.) practica deporte o actividad física? ( Ambas menciones)

217 126 94 60 40 34 277 294 281 150 83 46 4 8 547 24 571
51,8% 31,5% 32,5% 19,9% 28,8% 18,6% 33,4% 32,6% 42,1% 30,8% 24,7% 22,9% 23,0% 30,3% 34,4% 16,8% 33,0%

68 71 41 36 29 48 66 227 129 80 58 23 2 1 276 17 294
16,3% 17,6% 14,3% 12,1% 20,7% 26,3% 8,0% 25,2% 19,3% 16,6% 17,1% 11,6% 13,3% 4,6% 17,4% 11,9% 17,0%

4 8 8 2 2 2 19 7 14 5 3 3 0 0 24 2 27
1,1% 2,0% 2,7% ,6% 1,5% 1,4% 2,3% ,8% 2,1% 1,1% ,8% 1,8% 2,0% ,9% 1,5% 1,7% 1,5%

111 115 81 47 14 8 302 74 116 126 93 36 2 4 347 29 376
26,4% 28,6% 27,9% 15,7% 10,2% 4,6% 36,4% 8,3% 17,4% 25,8% 27,6% 18,0% 10,5% 16,0% 21,8% 20,4% 21,7%

10 3 3 4 3 6 10 19 14 7 3 3  1 26 3 29
2,3% ,7% 1,0% 1,4% 1,9% 3,4% 1,1% 2,1% 2,1% 1,4% 1,0% 1,4%  4,3% 1,6% 1,8% 1,6%

5 8 16 20   40 9 36 12 0   0 48 1 49
1,2% 2,0% 5,5% 6,6%   4,8% 1,0% 5,4% 2,4% ,1%   1,9% 3,0% ,5% 2,8%

38 18 26 18 4 1 86 20 30 32 28 12 2 2 90 15 105
9,2% 4,5% 8,9% 6,1% 3,0% ,5% 10,3% 2,2% 4,5% 6,6% 8,2% 5,8% 14,3% 5,9% 5,7% 10,5% 6,1%

6 2 3 1   8 4 3 6 4 0 0  11 2 13
1,5% ,5% 1,2% ,2%   1,0% ,5% ,4% 1,2% 1,2% ,0% 2,0%  ,7% 1,3% ,7%

2 1 7 1 1  13  8 3 1   1 13  13
,6% ,3% 2,4% ,3% ,8%  1,5%  1,2% ,6% ,2%   3,8% ,8%  ,7%

0  0    0 0 0     0 1  1
,1%  ,0%    ,1% ,0% ,1%     ,6% ,0%  ,0%

31 25 8 5 3 3 32 44 42 15 14 4 0  70 6 76
7,3% 6,2% 2,8% 1,8% 2,2% 1,7% 3,9% 4,8% 6,3% 3,1% 4,1% 2,2% 2,0%  4,4% 4,0% 4,4%

145 178 115 147 59 78 289 433 254 196 151 106 5 10 658 64 722
34,6% 44,4% 39,6% 48,9% 42,5% 43,2% 34,9% 48,0% 38,1% 40,3% 44,8% 53,4% 30,9% 38,1% 41,4% 44,8% 41,7%

19 28 20 28 27 33 76 78 59 31 28 29 3 4 135 19 154
4,5% 6,9% 6,7% 9,2% 19,6% 18,3% 9,2% 8,7% 8,8% 6,4% 8,2% 14,4% 21,3% 15,9% 8,5% 13,4% 8,9%

56 79 26 38 36 27 116 146 126 52 31 43 4 6 240 22 262
13,4% 19,6% 8,9% 12,6% 25,8% 15,2% 13,9% 16,2% 19,0% 10,7% 9,3% 21,3% 22,7% 23,5% 15,1% 15,0% 15,1%

419 402 291 300 139 181 830 901 667 486 337 199 16 26 1587 144 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Polideportivo/Gimnasio

 Sala de uso múltiple

 Sala de musculación

 Multicancha

 Piscina

 Cancha de tenis

 Estadio

 Estadio atlético/Pista atlética

 Velódromo/ Ciclovía

 Skatepark

 Plazas activas

 No Aplica (dado que la respuesta
es Calles o plazas)
 Otro.

 N.S/ N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla Nª22: A continuación, nos gustaría que calificara con una nota de 1 a 7, donde 1 significa “mal estado” y 7 “excelente estado” una serie de aspectos del principal recinto donde usted practica actividad física y/o deporte.

5,6 5,6 5,6 5,5 5,7 5,4 5,3 5,9 5,9 5,4 5,3 5,1 5,4 5,9 5,6 5,0 5,6
5,8 5,6 5,6 5,3 5,8 5,3 5,3 5,9 5,9 5,4 5,2 5,3 5,2 6,0 5,6 5,2 5,6
5,9 5,9 5,8 5,6 5,7 5,5 5,5 6,1 6,0 5,6 5,6 5,5 5,5 6,1 5,8 5,6 5,8
6,1 6,0 5,8 5,5 5,9 5,9 5,6 6,2 6,2 5,8 5,6 5,4 5,7 6,3 5,9 5,4 5,9
5,8 5,7 5,6 6,0 5,7 6,2 5,7 5,9 6,0 5,7 5,7 5,4 6,0 6,3 5,8 5,3 5,8
5,4 5,3 5,2 5,1 5,6 5,1 4,9 5,6 5,6 5,2 4,8 4,9 5,4 5,5 5,3 4,6 5,3

6,0 5,9 5,7 5,4 5,9 5,7 5,5 6,1 6,1 5,6 5,6 5,4 6,1 6,2 5,8 5,8 5,8

6,1 6,0 6,2 5,8 6,2 6,1 5,8 6,3 6,3 6,0 5,6 5,8 6,0 6,1 6,0 5,8 6,0

5,8 5,9 5,8 5,5 5,9 5,5 5,4 6,0 6,1 5,5 5,4 5,4 5,8 5,8 5,7 5,8 5,7
6,1 6,1 6,2 6,0 6,1 6,1 5,9 6,3 6,2 6,1 6,0 5,9 6,3 6,3 6,1 6,2 6,1

5,8 6,0 5,9 5,8 6,3 6,3 5,8 6,2 6,0 5,9 6,0 5,8 6,2 6,3 5,9 6,0 5,9

Camarines
Servicios Higiénicos
Equipamiento/implementación
Iluminación
Ventilación
Calefacción del recinto
Mantención del lugar (limpieza,
pintura)
Calidad de la atención de los
encargados
Seguridad del recinto
Accesibilidad del recinto
Disponibilidad horaria del recinto

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª23: ¿Podría usted decirnos aproximadamente cuánto dinero destina mensualmente a la práctica de actividad física y deportiva?

147 135 113 140 83 110 257 471 171 242 167 121 13 13 637 90 727
35,0% 33,5% 39,0% 46,6% 59,6% 61,0% 30,9% 52,2% 25,6% 49,7% 49,6% 60,9% 81,7% 50,5% 40,1% 62,9% 42,0%

74 63 57 44 27 38 199 104 94 95 77 34 1 2 283 20 303
17,8% 15,7% 19,6% 14,7% 19,3% 20,8% 23,9% 11,6% 14,0% 19,5% 22,9% 17,3% 7,1% 7,0% 17,8% 13,9% 17,5%

36 46 21 29 10 4 89 57 62 40 28 12 1 3 138 7 146
8,7% 11,4% 7,2% 9,7% 6,9% 2,1% 10,7% 6,3% 9,3% 8,2% 8,2% 6,1% 5,5% 13,3% 8,7% 5,2% 8,4%

63 46 43 14 12 2 83 97 93 42 36 6  3 172 8 180
15,1% 11,5% 14,7% 4,8% 8,6% 1,0% 10,0% 10,8% 13,9% 8,7% 10,6% 3,1%  11,9% 10,9% 5,3% 10,4%

88 93 53 61 5 11 162 149 212 61 21 12  4 302 8 310
20,9% 23,2% 18,2% 20,3% 3,7% 6,0% 19,5% 16,5% 31,8% 12,6% 6,2% 6,1%  14,4% 19,0% 5,7% 17,9%

11 19 4 12 3 16 41 23 35 6 9 13 1 1 54 10 65
2,6% 4,8% 1,3% 4,0% 1,9% 9,0% 5,0% 2,6% 5,3% 1,3% 2,6% 6,4% 5,6% 2,9% 3,4% 7,2% 3,7%

419 402 291 300 139 181 830 901 667 486 337 199 16 26 1587 144 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Nada/ No
destina dinero
 Hasta $5.000

 Entre $5.001 y
$10.000
 Entre $10.001
y $15.000
 Más de
$15.000
 N.S/ N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª24: Independiente que usted haga o no deporte o actividad física ¿Podría decirme a cuánto tiempo se encuentra de los siguientes lugares

23,3 26,4 23,2 23,2 25,4 23,2 22,3 25,5 22,0 24,0 24,8 28,7 31,2 21,9 23,3 31,0 24,1
23,6 23,8 25,2 24,3 25,9 25,9 23,3 25,4 22,0 24,4 25,7 28,1 36,1 22,8 23,7 31,7 24,6
14,1 18,2 14,2 13,5 15,0 15,2 14,1 15,7 16,7 14,0 14,3 14,9 18,7 12,4 14,4 19,8 15,1

28,8 31,5 26,1 27,7 28,1 28,2 27,4 29,3 28,9 24,8 27,6 34,4 35,8 33,5 27,0 38,6 28,6

17,3 16,9 18,4 18,4 19,8 19,0 16,9 18,9 16,4 17,9 19,0 21,0 23,3 16,1 16,9 27,9 18,2
14,6 18,8 14,6 14,3 16,0 14,3 15,1 15,8 18,0 14,2 13,8 15,1 20,7 16,0 15,3 16,6 15,5

12,2 19,0 10,6 10,5 12,3 10,1 12,5 12,7 17,9 10,7 9,8 10,6 12,9 8,1 12,1 15,2 12,6

38,4 37,5 34,6 32,2 38,4 32,8 36,8 35,3 36,9 32,7 35,8 40,6 46,6 26,2 30,5 73,6 35,9
10,3 12,1 11,6 11,1 11,9 12,1 11,0 11,8 10,6 9,5 12,2 14,5 19,7 11,2 10,0 21,3 11,5
15,7 18,7 19,1 17,9 17,3 18,0 16,0 19,1 17,3 16,1 17,8 21,8 26,6 21,2 16,0 30,7 17,8

5,0 62,2 22,9 8,8 12,8 13,8 7,8 42,3 36,5 17,4 56,8 14,3 20,0 9,0 36,4 28,8 34,5

Canchas de Tenis
Piscina
Multicanchas
Pista Atlética o pista de
atletismo
Gimnasio
Cancha de Fútbol
Sala de Uso Múltiple
(sedes juntas de vecinos)
Pista de patinaje
Parque o plaza
Ciclovía
Otro

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla Nª25: ¿Pertenece o ha pertenecido a alguna organización deportiva (club, asociación, liga, federación)?

61 56 88 94 35 19 244 109 79 104 98 60 8 4 297 56 353
6,7% 5,3% 8,1% 8,4% 4,4% 2,3% 11,7% 2,9% 4,9% 6,6% 7,0% 6,6% 5,4% 2,9% 6,0% 7,1% 6,1%

168 147 185 202 155 179 610 426 312 285 221 172 20 26 866 170 1035
18,4% 13,8% 17,1% 18,1% 19,6% 22,0% 29,1% 11,5% 19,3% 18,2% 15,7% 18,9% 12,9% 21,8% 17,4% 21,5% 17,9%

659 847 799 812 587 610 1216 3098 1200 1159 1070 670 124 90 3760 554 4314
72,5% 79,5% 73,7% 72,6% 74,5% 74,9% 58,1% 84,0% 74,0% 74,0% 76,2% 73,5% 81,6% 74,0% 75,4% 70,0% 74,6%

22 15 13 10 12 6 22 55 30 20 16 10 0 2 66 11 77
2,4% 1,4% 1,2% ,9% 1,5% ,8% 1,0% 1,5% 1,9% 1,3% 1,1% 1,0% ,1% 1,4% 1,3% 1,4% 1,3%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Pertenece a una
organización deportiva
 Antes pertenecía, ahora no

 Nunca ha pertenecido a una
organización deportiva
 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Página 22



Tabla Nª26: En términos generales, ¿cuál es su nivel de participación en la organización deportiva?

5 6 7 11 2 2 24 9 9 9 9 4 2 0 25 7 33
8,2% 10,7% 7,9% 12,1% 4,9% 8,7% 9,6% 8,5% 11,0% 8,7% 8,7% 7,3% 19,3% 13,9% 8,6% 13,1% 9,3%

3 10 12 17 6 6 40 14 17 16 13 6 2 0 45 10 54
5,7% 17,5% 14,2% 17,5% 15,9% 34,1% 16,4% 13,0% 21,5% 15,2% 13,3% 10,6% 19,5% 11,9% 15,0% 17,1% 15,4%

38 32 47 52 14 3 137 49 41 58 46 35 4 2 158 28 187
62,7% 56,8% 53,7% 55,1% 40,1% 17,4% 56,1% 45,5% 51,6% 55,9% 46,6% 59,0% 51,3% 65,2% 53,2% 50,8% 52,8%

13 2 17 3 6 2 17 25 6 9 23 4 1  36 6 43
20,6% 4,2% 18,8% 3,5% 17,0% 10,7% 7,1% 23,4% 8,1% 8,7% 23,1% 6,3% 9,9%  12,2% 11,4% 12,1%

1 4 4 9 5 6 20 8 6 10 5 6  0 24 4 28
1,4% 8,0% 4,1% 9,4% 13,1% 29,2% 8,0% 7,6% 7,7% 10,0% 5,2% 10,0%  9,1% 8,0% 7,7% 7,9%

1 2 1 2 3  7 2 0 2 3 4   9  9
1,4% 2,9% 1,2% 2,3% 9,0%  2,8% 1,9% ,2% 1,5% 3,3% 6,7%   3,0%  2,5%

61 56 88 94 35 19 244 109 79 104 98 60 8 4 297 56 353
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 No participa en las actividades de la
organización
 Participa poco en las actividades de
la organización
 Participa normalmente en las
actividades
 Colabora organizando actividades

 Es dirigente de una organización
deportiva (club, liga)
 N.S/N.R.

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª27: En términos generales ¿cuál es el motivo más importante por el que se ha hecho miembro de una organización deportiva? (Espontanea)

17 11 11 23 8 5 47 27 22 19 23 10 1 0 65 9 74
28,1% 19,0% 12,1% 24,1% 24,2% 24,2% 19,2% 25,1% 27,4% 17,9% 23,0% 16,9% 9,2% 13,9% 21,9% 16,2% 21,0%

8 5 24 22 5 1 54 11 12 13 14 20 5 1 45 20 65
13,1% 9,4% 27,0% 22,9% 14,5% 5,6% 22,2% 9,7% 14,7% 12,2% 14,2% 33,7% 65,6% 23,3% 15,0% 35,7% 18,3%

6 5 8 15 0 2 32 3 15 10 5 3  1 30 6 35
9,1% 8,5% 9,2% 15,7% 1,4% 8,3% 13,2% 2,7% 19,5% 9,8% 5,2% 5,4%  37,5% 10,0% 9,9% 10,0%

2 6 20 13 10 5 38 19 8 17 18 13 0 0 47 10 56
3,6% 10,8% 22,8% 13,9% 28,3% 27,5% 15,4% 17,2% 10,0% 16,7% 17,8% 22,2% 2,2% 4,5% 15,8% 17,2% 16,0%

6 9 2 3   16 5 3 14 2 2   19 2 20
10,1% 15,4% 2,6% 3,6%   6,5% 4,2% 3,4% 13,7% 1,8% 3,0%   6,3% 2,9% 5,8%

9 7 4 9 3 5 20 16 9 8 16 2 1 0 34 3 37
15,2% 12,2% 4,0% 9,9% 8,8% 24,9% 8,3% 15,2% 11,7% 7,5% 16,7% 3,8% 11,2% 2,5% 11,4% 5,1% 10,4%

1 3 7  0 2 3 10 1 9 2 2   12 1 13
1,6% 5,1% 8,2%  ,9% 8,7% 1,3% 9,0% 1,0% 8,4% 1,6% 3,2%   3,9% 2,2% 3,7%

6 0 1 2 1 0 8 2 3 2 4 1 0 0 8 2 10
9,4% ,6% ,8% 1,9% 3,9% ,8% 3,2% 2,1% 3,7% 1,5% 4,3% 1,9% 1,1% 4,5% 2,8% 2,9% 2,9%

   0    0   0    0  0
   ,2%    ,1%   ,1%    ,0%  ,0%

3 7 9 2 2  15 9 3 8 13 0  0 24 1 24
5,3% 12,7% 10,4% 2,6% 7,0%  6,3% 8,2% 3,8% 7,9% 12,8% ,3%  13,9% 7,9% 1,4% 6,9%

2 1 2 3 1  4 5 4 2 0 2 1  6 3 9
2,9% 2,0% 2,6% 3,0% 2,2%  1,6% 4,4% 4,7% 2,0% ,2% 3,1% 10,7%  2,0% 4,9% 2,5%

1 2 0 2 3  7 2 0 2 2 4   8 1 9
1,4% 4,4% ,3% 2,3% 9,0%  2,8% 2,0% ,2% 2,3% 2,4% 6,7%   2,7% 1,6% 2,5%

61 56 88 94 35 19 244 109 79 104 98 60 8 4 297 56 353
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Porque te enseñan a practicar deporte

 Porque puedes relacionarte con otras
persona
 Porque es la mejor manera de hacer
deporte
 Porque me gusta promover el deporte en
mi comuna
 Porque mi padre o mi madre pertenecen
(o pertenecían) a él
 Porque allí me encuentro con amigos

 Porque tengo más oportunidades hacer
algún deporte
 Porque me gusta la organización que
existe en el club
 Porque me permite tener acceso a
buenos recintos
 Porque puedo hacer con seriedad
deporte
 Otro

 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total
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Página 23



Tabla Nª27.1: En términos generales ¿cuál es el motivo más importante por el que se ha hecho miembro de una organización deportiva? (Ambas menciones)

17 11 21 24 9 5 52 35 23 21 29 12 1 1 78 9 87
28,1% 19,9% 24,2% 25,2% 25,6% 24,7% 21,2% 32,4% 28,6% 20,2% 29,7% 20,4% 9,2% 32,2% 26,2% 16,4% 24,6%

17 14 30 29 14 4 82 25 25 22 23 31 6 1 81 26 107
27,4% 24,4% 34,4% 30,6% 40,2% 19,7% 33,7% 23,0% 31,1% 21,2% 23,6% 51,5% 67,8% 25,8% 27,2% 46,9% 30,4%

15 10 13 26 1 5 60 11 23 18 17 9 2 2 55 15 70
24,8% 18,1% 14,6% 28,0% 3,4% 25,0% 24,5% 9,7% 28,9% 17,1% 17,1% 14,9% 27,0% 51,3% 18,6% 27,1% 20,0%

7 10 37 26 15 6 65 35 17 26 28 26 2 1 83 17 100
11,1% 17,0% 42,3% 27,3% 42,9% 29,2% 26,5% 32,2% 22,1% 24,7% 28,9% 43,1% 19,0% 18,4% 27,9% 29,9% 28,2%

8 10 5 5 1  22 8 3 16 6 5 0  27 3 30
13,7% 18,5% 6,2% 5,5% 2,2%  9,2% 7,1% 4,3% 15,1% 6,2% 7,7% 4,0%  9,1% 5,5% 8,5%

15 18 20 17 8 9 65 22 19 25 32 11 1 0 75 12 87
24,7% 31,7% 23,3% 17,9% 23,6% 46,8% 26,5% 20,7% 23,5% 24,1% 32,2% 17,7% 11,2% 11,9% 25,3% 21,5% 24,7%

9 4 11 2 2 3 19 13 4 13 10 3 1  24 8 32
14,6% 7,5% 12,3% 2,6% 6,4% 17,7% 7,9% 11,6% 5,5% 12,9% 10,4% 4,8% 14,2%  8,0% 14,5% 9,1%

14 1 7 9 4 2 23 13 11 10 7 7 1 1 30 6 36
22,1% 1,3% 8,3% 9,5% 11,4% 9,3% 9,5% 11,9% 13,9% 9,5% 6,6% 11,2% 13,1% 28,1% 10,0% 11,6% 10,3%

1 1  10   4 8 2 2 8    11 1 12
1,4% 1,3%  10,9%   1,6% 7,4% 2,3% 2,2% 7,9%    3,7% 1,3% 3,4%

12 11 18 4 4 1 33 18 9 22 17 2 0 1 48 4 51
20,1% 20,3% 20,6% 4,6% 11,1% 7,5% 13,6% 16,8% 11,7% 21,6% 17,2% 2,9% 1,1% 27,7% 16,1% 6,4% 14,5%

4 4 4 4 2  9 8 5 4 4 4 1  13 4 17
5,8% 6,5% 4,4% 4,0% 4,7%  3,7% 6,9% 6,0% 3,7% 3,6% 5,9% 10,7%  4,3% 6,5% 4,7%

1 6 1 7 5 4 20 4 6 8 4 6   23 1 24
2,3% 10,4% 1,3% 7,8% 14,1% 19,6% 8,3% 3,7% 8,1% 7,7% 4,2% 9,7%   7,9% 1,6% 6,9%

61 56 88 94 35 19 244 109 79 104 98 60 8 4 297 56 353
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Porque te enseñan a practicar
deporte
 Porque puedes relacionarte con
otras persona
 Porque es la mejor manera de
hacer deporte
 Porque me gusta promover el
deporte en mi comuna
 Porque mi padre o mi madre
pertenecen (o pertenecían) a él
 Porque allí me encuentro con
amigos
 Porque tengo más oportunidades
hacer algún deporte
 Porque me gusta la organización
que existe en el club
 Porque me permite tener acceso a
buenos recintos
 Porque puedo hacer con seriedad
deporte
 Otro

 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla Nª28: En términos generales ¿Cómo diría Ud. que es su condición física?

115 69 61 36 25 39 207 138 161 75 55 40 1 14 315 30 345
12,7% 6,5% 5,7% 3,2% 3,2% 4,7% 9,9% 3,7% 9,9% 4,8% 3,9% 4,4% ,8% 11,2% 6,3% 3,7% 6,0%

328 358 354 383 266 252 797 1144 622 549 453 243 46 28 1705 237 1942
36,1% 33,6% 32,6% 34,3% 33,8% 30,9% 38,1% 31,0% 38,4% 35,0% 32,3% 26,7% 30,2% 23,3% 34,2% 29,9% 33,6%

314 459 416 423 348 296 770 1486 556 653 550 382 72 44 1910 346 2256
34,5% 43,1% 38,4% 37,8% 44,2% 36,4% 36,8% 40,3% 34,3% 41,6% 39,1% 41,8% 47,3% 36,6% 38,3% 43,8% 39,0%

114 121 200 210 117 156 262 656 232 209 245 188 15 28 782 136 917
12,5% 11,3% 18,4% 18,8% 14,9% 19,1% 12,5% 17,8% 14,3% 13,4% 17,4% 20,6% 10,0% 23,0% 15,7% 17,2% 15,9%

37 57 49 62 32 71 53 255 51 82 98 56 16 5 268 40 308
4,1% 5,4% 4,5% 5,6% 4,0% 8,7% 2,5% 6,9% 3,1% 5,2% 7,0% 6,2% 10,4% 4,3% 5,4% 5,1% 5,3%

1 2 5 3  1 4 8 0 0 5 2 2 2 9 2 11
,1% ,2% ,4% ,2%  ,1% ,2% ,2% ,0% ,0% ,3% ,3% 1,2% 1,7% ,2% ,3% ,2%
909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Muy buena

Buena

Regular

Deficiente

Muy deficiente

N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total
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Tabla Nª29: Nos interesa conocer su opinión sobre algunas ideas que existen sobre el deporte y la actividad física. Escala: 5 Muy de Acuerdo - 1 Muy en Desacuerdo

4,6 4,6 4,6 4,6 4,6 4,6 4,6 4,6 4,7 4,6 4,6 4,5 4,4 4,5 4,6 4,5 4,6

2,3 2,2 2,3 2,3 2,3 2,4 2,5 2,2 2,3 2,2 2,3 2,5 2,6 2,2 2,3 2,5 2,3

4,7 4,6 4,6 4,6 4,6 4,7 4,7 4,6 4,7 4,6 4,6 4,6 4,4 4,6 4,6 4,5 4,6

3,1 2,7 3,0 2,9 2,6 2,9 3,0 2,8 3,0 2,8 2,9 2,8 2,8 2,7 2,9 2,8 2,9

4,4 4,4 4,4 4,4 4,4 4,3 4,4 4,4 4,5 4,4 4,4 4,3 4,3 4,2 4,4 4,4 4,4

4,3 4,2 4,3 4,3 4,3 4,4 4,3 4,3 4,3 4,3 4,3 4,3 4,2 4,2 4,3 4,4 4,3

1,9 1,8 2,1 2,0 1,9 2,1 2,1 1,9 2,0 1,9 1,9 2,1 2,4 2,1 1,9 2,3 2,0

3,9 3,9 4,0 4,0 4,1 4,1 4,0 4,0 4,0 3,9 4,1 4,0 4,1 4,3 4,0 4,2 4,0

2,9 2,8 3,0 3,0 3,0 3,3 2,9 3,0 2,8 3,0 3,0 3,2 3,3 3,3 3,0 3,0 3,0

4,4 4,4 4,4 4,4 4,3 4,4 4,4 4,4 4,4 4,4 4,4 4,3 4,3 4,2 4,4 4,4 4,4

2,8 2,6 2,5 2,7 2,8 2,9 2,6 2,8 2,7 2,7 2,8 2,9 2,8 2,6 2,7 2,9 2,7

 El deporte y la actividad
física permite estar en forma
y verse mejor
Para practicar act.física o
deporte se necesitan
condiciones físicas
especiales y sobresalientes
en las personas

 Hacer deporte o actividad
física hace bien para la salud

 La práctica de actividad
física y deportiva requiere un
gasto importante de dinero

 El deporte y la actividad
física son como válvulas de
escape para liberar el estrés
y el mal humor
 El hacer deporte y actividad
física permite relacionarse
con otras personas y hacer
amigos
 Hacer deporte sólo sirve si
uno quiere competir
 El hacer deporte y actividad
física ayuda a superar
obstáculos en la vida.
 El fomento del deporte y la
actividad física es tarea
exclusiva del Estado
 El hacer deporte y actividad
física permite vivir una vida
más plena
 En general, los resultados
deportivos de Chile en el
extranjero responden a una
eficiente conducción de los
dirigentes deportivos

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla Nª30: Qué lugar cree Ud. que ocupan el deporte y la actividad física en las prioridades de nuestro país?

61 90 116 108 120 126 186 435 124 158 176 116 27 21 518 103 621
6,7% 8,5% 10,7% 9,7% 15,2% 15,4% 8,9% 11,8% 7,6% 10,1% 12,5% 12,7% 17,8% 17,3% 10,4% 13,0% 10,7%

287 293 290 347 265 314 634 1162 459 459 439 344 66 28 1543 252 1796
31,6% 27,5% 26,7% 31,1% 33,7% 38,5% 30,3% 31,5% 28,3% 29,3% 31,3% 37,7% 43,4% 23,3% 30,9% 31,9% 31,1%

418 521 495 515 314 278 904 1638 794 725 583 344 43 53 2215 326 2541
46,0% 48,9% 45,7% 46,0% 39,8% 34,2% 43,2% 44,4% 49,0% 46,2% 41,5% 37,7% 28,1% 43,6% 44,4% 41,3% 44,0%

142 152 174 140 84 77 352 418 236 217 189 97 12 18 669 101 770
15,7% 14,3% 16,1% 12,5% 10,7% 9,4% 16,8% 11,3% 14,6% 13,9% 13,5% 10,7% 8,1% 14,5% 13,4% 12,7% 13,3%

 9 9 8 5 20 16 36 9 9 18 11 4 2 43 8 52
 ,9% ,9% ,7% ,6% 2,5% ,8% 1,0% ,5% ,6% 1,3% 1,2% 2,6% 1,4% ,9% 1,1% ,9%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Muy importante

 Importante

 Poco
importante
 Nada
importante
 N.S/ N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información
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Urbano Rural
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Tabla Nª31: En su opinión, ¿a qué cree que se debe que la gente en Chile no haga suficiente deporte y actividad física? (Espontanea)

196 192 251 268 161 201 478 789 267 360 332 249 31 28 1063 204 1268
21,5% 18,0% 23,1% 23,9% 20,4% 24,7% 22,9% 21,4% 16,4% 23,0% 23,6% 27,3% 20,6% 23,1% 21,3% 25,9% 21,9%

258 389 313 239 152 140 537 954 550 365 323 188 49 15 1289 201 1490
28,4% 36,5% 28,9% 21,4% 19,2% 17,1% 25,6% 25,9% 33,9% 23,3% 23,0% 20,6% 32,1% 12,2% 25,8% 25,4% 25,8%

191 189 202 197 200 190 381 787 298 286 297 215 36 35 992 176 1168
21,0% 17,7% 18,6% 17,6% 25,4% 23,3% 18,2% 21,3% 18,4% 18,3% 21,1% 23,6% 23,6% 29,2% 19,9% 22,3% 20,2%

193 236 249 259 200 159 481 815 400 388 304 152 25 27 1140 156 1296
21,2% 22,1% 23,0% 23,1% 25,4% 19,5% 23,0% 22,1% 24,7% 24,8% 21,6% 16,7% 16,1% 21,9% 22,8% 19,8% 22,4%

30 23 36 77 20 54 82 158 57 61 67 45 5 6 219 21 240
3,3% 2,2% 3,4% 6,9% 2,5% 6,7% 3,9% 4,3% 3,5% 3,9% 4,8% 4,9% 3,0% 4,6% 4,4% 2,6% 4,2%

19 23 16 36 32 19 57 88 32 51 32 19 4 7 125 20 145
2,1% 2,2% 1,5% 3,2% 4,0% 2,3% 2,7% 2,4% 2,0% 3,2% 2,3% 2,1% 2,7% 5,6% 2,5% 2,5% 2,5%

12 12 11 39 21 45 57 84 15 52 45 27 0 2 133 7 141
1,4% 1,1% 1,0% 3,5% 2,7% 5,5% 2,7% 2,3% ,9% 3,3% 3,2% 2,9% ,2% 2,0% 2,7% ,9% 2,4%

10 2 6 4 2 7 20 12 2 4 5 16 3 2 27 4 32
1,1% ,2% ,5% ,4% ,2% ,9% ,9% ,3% ,1% ,3% ,3% 1,8% 1,8% 1,4% ,5% ,5% ,5%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Falta de recintos
deportivos

 Falta de tiempo
libre

 Falta de interés

 Falta de formación
y hábitos

 Falta de medios
económicos

 Falta de oferta de
actividades

 Otra

 N.S/ N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª31.1: En su opinión, ¿a qué cree que se debe que la gente en Chile no haga suficiente deporte y actividad física? (Ambas menciones)

260 290 348 374 255 295 662 1160 407 503 502 326 46 39 1533 290 1822
28,6% 27,2% 32,1% 33,5% 32,4% 36,2% 31,7% 31,5% 25,1% 32,1% 35,7% 35,8% 30,1% 32,1% 30,7% 36,7% 31,5%

390 602 515 404 237 229 860 1517 810 603 530 322 70 43 2031 346 2377
42,9% 56,5% 47,5% 36,1% 30,1% 28,1% 41,1% 41,1% 49,9% 38,5% 37,7% 35,3% 45,7% 35,3% 40,7% 43,8% 41,1%

342 385 393 388 339 346 733 1459 567 595 539 374 64 54 1865 327 2192
37,6% 36,1% 36,3% 34,7% 43,0% 42,4% 35,0% 39,6% 34,9% 38,0% 38,4% 41,0% 41,9% 44,4% 37,4% 41,4% 37,9%

433 499 529 549 463 341 1039 1776 845 801 654 399 62 54 2445 370 2815
47,6% 46,8% 48,8% 49,1% 58,8% 41,9% 49,7% 48,2% 52,1% 51,1% 46,5% 43,8% 40,6% 44,2% 49,0% 46,8% 48,7%

171 161 196 228 101 161 396 621 285 259 254 171 29 20 899 119 1018
18,8% 15,1% 18,1% 20,4% 12,8% 19,8% 18,9% 16,8% 17,6% 16,5% 18,0% 18,7% 19,2% 16,7% 18,0% 15,0% 17,6%

103 96 99 144 86 72 221 379 164 178 131 94 19 14 529 71 600
11,3% 9,0% 9,2% 12,9% 10,9% 8,9% 10,6% 10,3% 10,1% 11,3% 9,3% 10,3% 12,7% 11,9% 10,6% 9,0% 10,4%

38 48 40 66 41 71 111 193 56 81 111 50 3 2 285 18 303
4,2% 4,5% 3,7% 5,9% 5,2% 8,7% 5,3% 5,2% 3,5% 5,2% 7,9% 5,5% 1,9% 2,0% 5,7% 2,3% 5,2%

29 25 13 16 13 44 74 66 45 27 25 34 4 4 130 9 140
3,2% 2,3% 1,2% 1,5% 1,6% 5,4% 3,5% 1,8% 2,7% 1,7% 1,8% 3,8% 2,5% 3,4% 2,6% 1,2% 2,4%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Falta de recintos
deportivos

 Falta de tiempo
libre

 Falta de interés

 Falta de formación
y hábitos

 Falta de medios
económicos

 Falta de oferta de
actividades

 Otra

 N.S/ N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65
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Tabla Nª32: A su juicio ¿Qué tipo de actividades físicas o deportivo-recreativas debiesen estar disponibles para ser practicadas por personas como Ud. en su barrio o comuna? (Espontanea)

422 622 628 633 441 415 630 2529 808 887 803 513 96 51 2668 492 3160
46,5% 58,3% 57,9% 56,6% 55,9% 50,9% 30,1% 68,6% 49,9% 56,6% 57,2% 56,3% 63,0% 42,4% 53,5% 62,2% 54,7%

283 234 293 248 145 177 858 522 321 390 354 253 44 19 1158 222 1380
31,2% 21,9% 27,0% 22,2% 18,4% 21,8% 41,0% 14,2% 19,8% 24,9% 25,2% 27,8% 28,9% 15,8% 23,2% 28,1% 23,9%

99 110 132 101 36 48 386 139 147 152 126 74 15 11 438 87 525
10,9% 10,3% 12,2% 9,0% 4,6% 5,9% 18,5% 3,8% 9,1% 9,7% 9,0% 8,1% 9,6% 9,1% 8,8% 11,0% 9,1%

65 107 113 81 69 42 243 233 148 122 107 75 15 9 387 89 476
7,1% 10,1% 10,4% 7,2% 8,7% 5,2% 11,6% 6,3% 9,1% 7,8% 7,6% 8,2% 9,8% 7,5% 7,8% 11,3% 8,2%

43 23 44 43 6 3 40 122 87 34 24 16 1 1 110 52 162
4,8% 2,2% 4,1% 3,8% ,8% ,3% 1,9% 3,3% 5,4% 2,1% 1,7% 1,7% ,7% ,6% 2,2% 6,6% 2,8%

101 67 65 91 48 65 233 204 137 106 91 84 12 7 381 56 437
11,1% 6,3% 6,0% 8,2% 6,1% 8,0% 11,2% 5,5% 8,4% 6,8% 6,5% 9,2% 8,1% 5,5% 7,6% 7,1% 7,6%

68 78 51 39 30 13 71 209 90 95 56 29 5 3 231 48 279
7,5% 7,3% 4,7% 3,5% 3,8% 1,6% 3,4% 5,7% 5,5% 6,1% 4,0% 3,2% 3,5% 2,7% 4,6% 6,1% 4,8%

69 80 63 75 46 27 194 166 122 122 55 49 7 4 322 38 360
7,6% 7,5% 5,8% 6,7% 5,8% 3,3% 9,3% 4,5% 7,5% 7,8% 3,9% 5,3% 4,9% 3,1% 6,4% 4,8% 6,2%

24 10 23 30 47 25 103 56 41 53 28 25 11 2 140 19 159
2,6% ,9% 2,1% 2,7% 6,0% 3,0% 4,9% 1,5% 2,5% 3,4% 2,0% 2,7% 7,0% 1,3% 2,8% 2,4% 2,7%

107 117 179 144 82 75 244 460 270 191 145 69 8 20 630 74 704
11,8% 11,0% 16,5% 12,9% 10,4% 9,2% 11,6% 12,5% 16,7% 12,2% 10,3% 7,6% 5,3% 16,3% 12,6% 9,4% 12,2%

46 39 13 35 15 8 93 63 64 33 40 17 1 2 142 15 157
5,1% 3,7% 1,2% 3,2% 1,9% 1,0% 4,5% 1,7% 4,0% 2,1% 2,8% 1,8% ,6% 1,6% 2,8% 1,9% 2,7%

70 43 34 23 17 14 121 80 64 60 48 24 3 2 168 34 201
7,7% 4,1% 3,1% 2,1% 2,1% 1,7% 5,8% 2,2% 3,9% 3,9% 3,4% 2,7% 1,8% 1,5% 3,4% 4,3% 3,5%

126 165 93 113 103 86 59 626 187 179 192 93 26 8 587 98 685
13,9% 15,4% 8,6% 10,1% 13,1% 10,5% 2,8% 17,0% 11,5% 11,4% 13,7% 10,2% 17,2% 6,5% 11,8% 12,4% 11,9%

70 151 98 135 98 76 83 545 211 160 154 76 16 12 568 60 628
7,7% 14,1% 9,0% 12,1% 12,4% 9,3% 4,0% 14,8% 13,0% 10,2% 10,9% 8,3% 10,4% 10,1% 11,4% 7,7% 10,9%

57 80 96 111 59 47 160 290 143 115 115 64 6 8 397 54 451
6,3% 7,5% 8,9% 10,0% 7,5% 5,7% 7,7% 7,9% 8,8% 7,3% 8,2% 7,0% 3,6% 6,5% 8,0% 6,8% 7,8%

17 24 11 4 2 0 40 18 26 17 11 3 0 0 51 7 58
1,9% 2,2% 1,0% ,4% ,2% ,0% 1,9% ,5% 1,6% 1,1% ,8% ,3% ,2% ,1% 1,0% ,9% 1,0%

37 31 27 37 18 62 74 138 69 60 43 34 5 2 192 20 212
4,0% 2,9% 2,5% 3,3% 2,2% 7,6% 3,5% 3,8% 4,2% 3,8% 3,1% 3,7% 3,1% 1,3% 3,8% 2,6% 3,7%

58 69 90 160 148 233 263 496 170 170 200 155 17 47 714 45 759
6,4% 6,5% 8,3% 14,3% 18,8% 28,6% 12,6% 13,4% 10,5% 10,9% 14,3% 17,0% 10,9% 39,0% 14,3% 5,6% 13,1%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Talleres de gimnasia (aeróbica, en
el agua, etc)
 Talleres de fútbol, futbolito

 Talleres de babyfutbol

 Bicicleta, Ciclismo

 Talleres de Spinning

 Talleres de Básquetbol

 Talleres de Voleibol

 Talleres de Tenis

 Talleres de Tenis de mesa

 Escuelas de natación, deportes
acuáticos y submarinos
 Atletismo, running, cross – country

 Deportes de contacto: karate,
taekwondo, entre otros
 Talleres de danza (árabe,
afro,entre otras)
 Talleres de yoga, pilates, taichi

 Talleres de acondicionamiento
físico (fitness)
 Deportes extremos, skateboarding

 Otro.

 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total
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Tabla Nª32.1: A su juicio ¿Qué tipo de actividades físicas o deportivo-recreativas debiesen estar disponibles para ser practicadas por personas como Ud. en su barrio o comuna? (Ambas menciones)

518 756 776 799 541 505 797 3098 999 1087 1004 631 117 58 3303 593 3895
57,0% 70,9% 71,6% 71,5% 68,7% 62,0% 38,1% 84,0% 61,6% 69,3% 71,5% 69,2% 76,8% 48,0% 66,2% 75,0% 67,4%

356 303 402 332 186 245 1088 737 434 512 456 327 66 30 1543 282 1824
39,1% 28,4% 37,1% 29,7% 23,6% 30,0% 52,0% 20,0% 26,8% 32,6% 32,5% 35,9% 43,2% 24,5% 30,9% 35,7% 31,6%

155 173 216 164 64 70 578 264 231 237 222 115 20 16 708 134 842
17,1% 16,2% 19,9% 14,7% 8,1% 8,6% 27,6% 7,2% 14,3% 15,1% 15,8% 12,6% 13,4% 13,5% 14,2% 16,9% 14,6%

146 177 192 136 137 88 426 450 251 226 199 162 23 15 737 139 876
16,0% 16,6% 17,7% 12,2% 17,4% 10,8% 20,3% 12,2% 15,5% 14,4% 14,1% 17,7% 15,4% 12,2% 14,8% 17,5% 15,1%

73 62 70 72 13 13 90 213 129 79 61 28 5 2 227 76 303
8,0% 5,9% 6,4% 6,5% 1,6% 1,6% 4,3% 5,8% 7,9% 5,0% 4,4% 3,0% 3,1% 1,5% 4,5% 9,7% 5,2%

160 123 135 147 85 114 407 357 214 196 167 152 24 11 664 100 764
17,6% 11,5% 12,5% 13,1% 10,8% 14,0% 19,4% 9,7% 13,2% 12,5% 11,9% 16,7% 15,6% 9,3% 13,3% 12,6% 13,2%

140 114 80 78 45 43 134 367 166 143 104 67 15 6 426 74 500
15,4% 10,7% 7,4% 7,0% 5,8% 5,2% 6,4% 9,9% 10,2% 9,1% 7,4% 7,4% 9,6% 4,6% 8,5% 9,4% 8,7%

124 146 145 169 95 94 392 380 217 237 143 137 25 13 689 84 772
13,6% 13,7% 13,3% 15,1% 12,1% 11,5% 18,7% 10,3% 13,4% 15,1% 10,2% 15,0% 16,3% 10,9% 13,8% 10,6% 13,4%

67 44 76 82 89 80 242 196 121 121 98 71 22 5 373 65 438
7,4% 4,1% 7,1% 7,3% 11,2% 9,8% 11,5% 5,3% 7,5% 7,7% 7,0% 7,8% 14,5% 3,9% 7,5% 8,2% 7,6%

293 325 366 386 198 211 616 1163 627 477 393 212 39 30 1581 198 1779
32,2% 30,5% 33,8% 34,6% 25,1% 25,9% 29,4% 31,5% 38,7% 30,4% 28,0% 23,2% 25,9% 24,7% 31,7% 25,1% 30,8%

101 103 104 112 65 27 295 217 228 123 92 56 5 7 437 75 511
11,1% 9,6% 9,6% 10,0% 8,3% 3,4% 14,1% 5,9% 14,0% 7,8% 6,6% 6,2% 3,4% 5,8% 8,8% 9,4% 8,8%

225 197 163 104 65 48 463 340 254 247 172 110 10 9 659 144 803
24,8% 18,5% 15,0% 9,3% 8,3% 5,9% 22,1% 9,2% 15,7% 15,8% 12,3% 12,1% 6,6% 7,8% 13,2% 18,2% 13,9%

292 367 328 350 262 215 241 1573 476 487 484 277 58 32 1538 276 1814
32,1% 34,4% 30,3% 31,3% 33,3% 26,4% 11,5% 42,7% 29,3% 31,1% 34,5% 30,4% 38,1% 26,3% 30,8% 34,9% 31,4%

316 412 389 333 260 222 338 1594 616 487 501 254 41 34 1653 279 1932
34,7% 38,7% 35,8% 29,8% 33,0% 27,3% 16,1% 43,2% 38,0% 31,1% 35,7% 27,9% 26,8% 27,6% 33,1% 35,3% 33,4%

190 286 283 302 182 140 539 844 424 343 365 196 28 27 1155 227 1383
20,9% 26,9% 26,1% 27,0% 23,1% 17,2% 25,8% 22,9% 26,1% 21,9% 26,0% 21,5% 18,4% 22,0% 23,2% 28,8% 23,9%

96 104 34 16 13 6 168 100 113 85 53 12 2 4 247 21 269
10,6% 9,7% 3,2% 1,4% 1,7% ,7% 8,0% 2,7% 7,0% 5,4% 3,7% 1,4% 1,3% 3,0% 5,0% 2,7% 4,7%

53 34 38 54 35 100 130 183 92 98 55 54 6 8 281 33 313
5,8% 3,2% 3,5% 4,8% 4,4% 12,2% 6,2% 5,0% 5,7% 6,3% 3,9% 5,9% 4,1% 6,3% 5,6% 4,1% 5,4%

91 143 176 279 225 357 385 885 281 331 320 242 28 67 1196 75 1270
10,0% 13,4% 16,3% 24,9% 28,5% 43,8% 18,4% 24,0% 17,4% 21,1% 22,8% 26,5% 18,3% 55,5% 24,0% 9,4% 22,0%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Talleres de gimnasia (aeróbica, en
el agua, etc)
 Talleres de fútbol, futbolito

 Talleres de babyfutbol

 Bicicleta, Ciclismo

 Talleres de Spinning

 Talleres de Básquetbol

 Talleres de Voleibol

 Talleres de Tenis

 Talleres de Tenis de mesa

 Escuelas de natación, deportes
acuáticos y submarinos
 Atletismo, running, cross – country

 Deportes de contacto: karate,
taekwondo, entre otros
 Talleres de danza (árabe,
afro,entre otras)
 Talleres de yoga, pilates, taichi

 Talleres de acondicionamiento
físico (fitness)
 Deportes extremos, skateboarding

 Otro.

 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total
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Tabla Nª33: En su opinión ¿En qué horarios durante el día preferiría usted desarrollar estas actividades físicas y deportivas?

194 249 239 263 231 254 392 1040 451 437 316 187 24 17 1303 128 1432
21,4% 23,4% 22,1% 23,5% 29,3% 31,2% 18,7% 28,2% 27,8% 27,9% 22,5% 20,5% 15,7% 13,9% 26,1% 16,3% 24,8%

16 35 35 30 23 17 50 105 41 35 42 35 1 1 123 32 156
1,8% 3,3% 3,2% 2,7% 2,9% 2,1% 2,4% 2,9% 2,6% 2,2% 3,0% 3,9% ,5% ,8% 2,5% 4,1% 2,7%

132 110 136 174 133 150 225 608 197 213 225 156 25 17 673 160 834
14,5% 10,3% 12,5% 15,5% 16,9% 18,4% 10,8% 16,5% 12,1% 13,6% 16,0% 17,1% 16,7% 13,7% 13,5% 20,3% 14,4%

305 302 304 257 123 58 558 792 470 368 304 162 21 24 1203 146 1350
33,5% 28,4% 28,1% 23,0% 15,6% 7,2% 26,7% 21,5% 29,0% 23,5% 21,6% 17,8% 13,8% 19,7% 24,1% 18,5% 23,4%

54 95 68 81 62 43 193 210 136 106 90 52 11 8 353 50 403
6,0% 8,9% 6,2% 7,3% 7,9% 5,3% 9,2% 5,7% 8,4% 6,8% 6,4% 5,7% 7,5% 6,8% 7,1% 6,3% 7,0%

59 94 97 100 58 62 173 297 126 135 107 82 12 8 408 62 470
6,4% 8,8% 8,9% 9,0% 7,4% 7,7% 8,2% 8,1% 7,8% 8,6% 7,6% 9,0% 7,8% 6,7% 8,2% 7,8% 8,1%

79 109 145 97 78 59 246 321 119 139 142 126 32 9 420 147 568
8,7% 10,3% 13,4% 8,7% 10,0% 7,2% 11,8% 8,7% 7,4% 8,9% 10,1% 13,8% 20,7% 7,5% 8,4% 18,7% 9,8%

51 51 45 45 25 21 123 116 36 73 76 41 5 8 198 41 239
5,6% 4,8% 4,2% 4,0% 3,2% 2,6% 5,9% 3,1% 2,2% 4,6% 5,4% 4,5% 3,2% 6,4% 4,0% 5,2% 4,1%

8 2 3 4 12 44 24 49 16 6 26 19 5 1 70 3 73
,9% ,2% ,3% ,4% 1,5% 5,4% 1,1% 1,3% 1,0% ,4% 1,9% 2,1% 3,1% ,5% 1,4% ,4% 1,3%

11 18 12 66 43 107 108 148 28 55 77 51 17 29 237 20 256
1,2% 1,6% 1,1% 5,9% 5,4% 13,1% 5,2% 4,0% 1,7% 3,5% 5,5% 5,6% 11,0% 24,1% 4,7% 2,5% 4,4%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 De Lunes a Viernes en la mañana (7
AM a 12 AM)
 De Lunes a Viernes en la hora de
almuerzo (1 PM a 3 PM)
 De Lunes a Viernes en la tarde (4PM
a 7 PM)
 De Lunes a Viernes en la noche (8PM
a 11 PM)
 Sábados y Domingos en la mañana
(7AM a 10AM)
 Sábados y Domingos a media
mañana (11AM a 2PM)
 Sábados y Domingos en la tarde
(3PM a 7 PM)
 Sábados y Domingos en la
noche(8PM a 12 PM)
 Otra

 N.S/ N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª34: De acuerdo a lo que Usted piensa, ¿Con qué asocia la idea de tener una adecuada condición física o estado físico? (Espontanea)

429 418 507 470 305 258 731 1656 645 698 564 386 65 29 1974 413 2387
47,2% 39,2% 46,7% 42,0% 38,8% 31,7% 34,9% 44,9% 39,8% 44,5% 40,2% 42,4% 42,7% 24,0% 39,6% 52,2% 41,3%

252 387 303 286 209 233 688 983 570 403 398 215 40 46 1495 176 1671
27,8% 36,3% 27,9% 25,6% 26,6% 28,6% 32,9% 26,7% 35,1% 25,7% 28,3% 23,6% 26,1% 38,3% 30,0% 22,2% 28,9%

104 104 147 223 121 136 326 509 210 264 194 132 17 19 765 70 835
11,5% 9,7% 13,5% 19,9% 15,3% 16,7% 15,6% 13,8% 12,9% 16,8% 13,8% 14,5% 10,9% 15,8% 15,3% 8,8% 14,4%

45 95 55 84 84 117 205 276 115 114 118 100 22 13 402 79 481
5,0% 8,9% 5,1% 7,5% 10,7% 14,4% 9,8% 7,5% 7,1% 7,3% 8,4% 10,9% 14,2% 10,9% 8,1% 10,0% 8,3%

34 19 29 23 29 29 61 102 30 48 51 24 4 6 144 19 163
3,8% 1,8% 2,7% 2,0% 3,6% 3,5% 2,9% 2,8% 1,9% 3,0% 3,6% 2,6% 2,9% 5,2% 2,9% 2,4% 2,8%

26 16 18 14 13 12 30 69 30 18 24 24 1 2 82 17 98
2,8% 1,5% 1,7% 1,2% 1,6% 1,5% 1,4% 1,9% 1,8% 1,1% 1,7% 2,6% ,8% 1,7% 1,6% 2,1% 1,7%

19 28 25 18 26 29 53 92 23 24 57 32 4 5 127 17 145
2,0% 2,6% 2,3% 1,6% 3,3% 3,6% 2,5% 2,5% 1,4% 1,6% 4,0% 3,5% 2,4% 4,1% 2,6% 2,2% 2,5%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Con no tener sobrepeso

 Con sentirse ágil y dinámico(a)

 Con tener capacidad para realizar el
trabajo diario
 Con no enfermarse

 Con no cansarse nunca

 Otro

 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª34.1: De acuerdo a lo que Usted piensa, ¿Con qué asocia la idea de tener una adecuada condición física o estado físico? (Ambas menciones)

565 652 641 649 420 418 1073 2274 946 939 807 510 90 53 2839 508 3347
62,2% 61,2% 59,2% 58,1% 53,3% 51,3% 51,3% 61,7% 58,4% 59,9% 57,5% 56,0% 59,0% 43,9% 56,9% 64,2% 57,9%

496 667 620 601 392 407 1173 2011 1033 854 718 424 80 75 2774 410 3184
54,6% 62,6% 57,2% 53,8% 49,8% 49,9% 56,1% 54,5% 63,7% 54,5% 51,1% 46,5% 52,5% 62,0% 55,6% 51,9% 55,1%

369 431 508 506 334 317 957 1508 691 724 575 361 60 54 2172 293 2465
40,6% 40,4% 46,9% 45,3% 42,4% 38,9% 45,8% 40,9% 42,6% 46,2% 40,9% 39,6% 39,7% 44,7% 43,5% 37,1% 42,7%

160 198 193 272 234 281 534 803 255 355 359 295 46 28 1129 209 1338
17,6% 18,5% 17,8% 24,4% 29,7% 34,4% 25,5% 21,8% 15,7% 22,6% 25,5% 32,4% 30,1% 23,3% 22,6% 26,4% 23,1%

130 104 112 110 79 90 224 400 181 139 169 110 13 12 535 89 625
14,3% 9,7% 10,3% 9,9% 10,1% 11,0% 10,7% 10,9% 11,1% 8,9% 12,0% 12,1% 8,6% 9,9% 10,7% 11,3% 10,8%

29 17 24 15 18 27 43 88 39 25 37 25 3 3 112 19 131
3,2% 1,6% 2,2% 1,4% 2,2% 3,3% 2,0% 2,4% 2,4% 1,6% 2,7% 2,7% 1,9% 2,1% 2,2% 2,4% 2,3%

35 44 36 31 39 46 91 139 43 42 83 50 4 7 205 26 230
3,8% 4,1% 3,3% 2,8% 4,9% 5,7% 4,4% 3,8% 2,7% 2,7% 5,9% 5,5% 2,9% 6,1% 4,1% 3,2% 4,0%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Con no tener sobrepeso

 Con sentirse ágil y dinámico(a)

 Con tener capacidad para realizar el
trabajo diario
 Con no enfermarse

 Con no cansarse nunca

 Otro

 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla Nª35: ¿Ud. sabe medir la intensidad con que realiza alguna actividad física, ejercicio físico o deporte?

210 196 136 143 69 87 470 371 354 237 149 76 6 19 729 112 841
23,1% 18,4% 12,5% 12,8% 8,8% 10,7% 22,5% 10,1% 21,8% 15,1% 10,6% 8,3% 3,9% 15,4% 14,6% 14,2% 14,6%

698 860 940 966 716 726 1612 3294 1260 1321 1247 832 146 101 4230 676 4906
76,8% 80,6% 86,7% 86,5% 90,8% 89,0% 77,0% 89,3% 77,7% 84,2% 88,7% 91,2% 95,6% 83,2% 84,8% 85,5% 84,9%

1 10 8 9 3 2 11 22 8 10 9 4 1 2 31 2 33
,1% ,9% ,7% ,8% ,4% ,3% ,5% ,6% ,5% ,7% ,6% ,4% ,5% 1,4% ,6% ,3% ,6%
909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Si

No

No Responde

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª36: ¿Cómo mide Ud. la intensidad de la actividad física, ejercicio físico o deporte que realiza?

50 60 46 70 36 41 165 137 100 106 54 32 5 4 257 45 302
23,7% 30,5% 34,1% 48,8% 51,9% 46,7% 35,1% 37,0% 28,3% 44,9% 36,1% 42,4% 87,5% 21,6% 35,3% 40,3% 35,9%

31 34 14 20 10 6 82 33 48 34 22 9 0 2 100 15 115
14,8% 17,3% 10,7% 14,1% 14,2% 6,6% 17,4% 9,0% 13,6% 14,3% 14,5% 11,9% 2,7% 12,0% 13,7% 13,8% 13,7%

119 84 69 49 21 39 203 178 185 88 67 33 1 8 336 46 381
56,7% 42,9% 50,9% 34,4% 30,3% 44,7% 43,3% 48,0% 52,3% 37,1% 44,8% 43,1% 9,8% 42,9% 46,1% 40,5% 45,3%

0 0 2 1 1  1 3 2 0  2   4  4
,0% ,0% 1,6% ,6% 1,3%  ,3% ,7% ,6% ,1%  2,3%   ,6%  ,5%

10 18 4 3 2 2 19 19 18 9 7 0  4 32 6 38
4,8% 9,3% 2,8% 2,1% 2,3% 2,0% 4,0% 5,2% 5,1% 3,7% 4,6% ,2%  23,5% 4,4% 5,4% 4,6%

210 196 136 143 69 87 470 371 354 237 149 76 6 19 729 112 841
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Evaluando cómo se siente (poco o
muy exigido)
Conociendo la capacidad máxima de
mi condición física
Midiendo su frecuencia cardiaca
(pulso)
 Otro

 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª37: ¿Dónde aprendió a medir la intensidad de la actividad física, ejercicio físico o deporte?

6 12 21 13 12 7 26 45 18 33 7 8 2 4 55 17 72
3,0% 5,9% 15,5% 9,4% 17,7% 8,0% 5,6% 12,2% 5,1% 14,0% 4,6% 10,0% 31,3% 22,4% 7,5% 15,1% 8,5%

85 46 29 13 10 13 122 75 87 54 38 12  5 174 23 197
40,8% 23,5% 21,2% 9,4% 14,1% 15,1% 25,9% 20,3% 24,5% 22,9% 25,7% 16,2%  26,6% 23,9% 20,4% 23,4%

37 21 13 7 4 1 57 26 59 17 7   0 63 20 83
17,8% 10,8% 9,4% 5,1% 5,4% ,6% 12,2% 6,9% 16,8% 7,0% 4,4%   2,6% 8,6% 17,9% 9,9%

11 16 17 9 8 5 52 12 21 19 10 11 0 3 55 10 64
5,0% 8,2% 12,2% 6,2% 11,0% 5,3% 11,2% 3,2% 5,9% 8,0% 6,7% 14,7% 4,2% 14,7% 7,5% 8,5% 7,6%

4 8 4 7 4 27 31 23 12 9 19 10 2 2 42 12 53
2,1% 4,1% 2,6% 4,8% 5,5% 30,7% 6,5% 6,1% 3,3% 3,8% 12,4% 13,2% 31,7% 12,2% 5,7% 10,6% 6,4%

22 44 28 57 16 19 111 75 76 52 35 20 1 2 169 16 186
10,6% 22,2% 20,2% 39,7% 23,5% 22,2% 23,6% 20,1% 21,4% 21,9% 23,4% 26,5% 12,2% 11,8% 23,3% 14,5% 22,1%

25 27 22 13 9 4 33 66 48 25 16 9 0 1 94 5 99
11,9% 13,6% 15,9% 8,9% 12,5% 5,1% 7,0% 17,9% 13,5% 10,5% 10,5% 12,1% 5,6% 5,2% 12,9% 4,6% 11,8%

2 3 3 20 4 9 12 30 13 13 10 5 1  39 3 42
1,0% 1,7% 2,2% 14,2% 6,4% 10,0% 2,6% 8,0% 3,6% 5,4% 6,9% 6,9% 14,9%  5,4% 2,4% 5,0%

17 19 1 3 3 3 26 20 21 15 8 0  1 38 7 45
7,9% 9,9% ,8% 2,1% 3,9% 3,0% 5,5% 5,3% 5,9% 6,4% 5,4% ,2%  4,5% 5,3% 6,2% 5,4%

210 196 136 143 69 87 470 371 354 237 149 76 6 19 729 112 841
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 En su casa (por medio de sus
padres o familiar)
 En el colegio o escuela

 En el instituto o universidad

 En un club deportivo

 En la consulta médica
/consultorio
 Por su cuenta (leyendo, viendo
tv, etc.)
 En un gimnasio o centro de
entrenamiento
 Otro.

 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª39: ¿Conoce usted alguna institución u organismo público (Estatal) que se preocupe del deporte y la actividad física?

300 434 340 359 167 139 743 994 682 529 342 137 15 33 1548 190 1738
33,0% 40,7% 31,4% 32,1% 21,1% 17,1% 35,5% 27,0% 42,1% 33,7% 24,3% 15,0% 9,7% 27,0% 31,0% 24,0% 30,1%

599 616 734 736 600 655 1325 2615 904 1018 1053 744 136 85 3353 587 3941
65,9% 57,8% 67,7% 65,9% 76,2% 80,4% 63,3% 70,9% 55,8% 64,9% 75,0% 81,6% 89,4% 70,2% 67,2% 74,3% 68,2%

11 16 10 23 21 21 24 78 35 21 10 31 1 3 88 13 101
1,2% 1,5% ,9% 2,0% 2,7% 2,6% 1,1% 2,1% 2,2% 1,3% ,7% 3,4% ,9% 2,8% 1,8% 1,7% 1,8%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Si

No

N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª40: Independiente de si practica o no deporte o actividad física, si usted tuviera que realizar alguna gestión para mejorar el serviciodeportivo en su comunidad, ¿A qué lugar cree usted que debería dirigirse? (Espontanea)

561 703 642 693 508 525 1295 2338 1034 1012 850 583 93 60 3128 504 3632
61,7% 65,9% 59,2% 62,0% 64,4% 64,5% 61,9% 63,4% 63,7% 64,6% 60,5% 63,9% 61,3% 49,0% 62,7% 63,7% 62,8%

118 105 137 143 56 38 261 335 230 155 129 53 8 21 536 61 596
13,0% 9,8% 12,6% 12,8% 7,1% 4,7% 12,5% 9,1% 14,2% 9,9% 9,2% 5,8% 5,5% 17,4% 10,7% 7,7% 10,3%

5 5 22 2 6 5 18 25 29 4 4 4 1 1 29 14 44
,5% ,4% 2,1% ,2% ,7% ,6% ,9% ,7% 1,8% ,3% ,3% ,5% ,5% ,6% ,6% 1,8% ,8%

28 20 13 9 8 12 39 51 42 16 15 16 1 0 48 42 90
3,0% 1,9% 1,2% ,8% 1,0% 1,5% 1,8% 1,4% 2,6% 1,0% 1,0% 1,8% ,5% ,4% 1,0% 5,3% 1,6%

27 23 32 24 14 6 68 59 19 50 39 13 1 4 112 15 127
3,0% 2,2% 3,0% 2,2% 1,8% ,7% 3,3% 1,6% 1,2% 3,2% 2,8% 1,5% ,8% 3,4% 2,3% 1,9% 2,2%

3 9 8 2 7 8 31 7 10 9 11 7 0  36 1 38
,4% ,9% ,8% ,2% ,8% 1,0% 1,5% ,2% ,6% ,6% ,8% ,8% ,1%  ,7% ,1% ,7%

8 0 8 10 2 4 3 29 3 10 14 4 0 0 28 3 32
,9% ,0% ,7% ,9% ,3% ,4% ,2% ,8% ,2% ,6% 1,0% ,4% ,3% ,4% ,6% ,4% ,6%

9 10 3 2 1 1 17 9 14 5 4 2 0 1 24 2 26
,9% ,9% ,3% ,2% ,2% ,1% ,8% ,3% ,8% ,3% ,3% ,3% ,1% ,8% ,5% ,2% ,5%

86 143 142 160 122 132 214 571 150 229 220 135 28 24 680 106 785
9,4% 13,4% 13,1% 14,3% 15,5% 16,2% 10,2% 15,5% 9,2% 14,6% 15,7% 14,8% 18,3% 19,5% 13,6% 13,4% 13,6%

4 4 8 2 11 4 17 14 6 12 7 5 2 0 27 4 32
,4% ,3% ,8% ,2% 1,4% ,4% ,8% ,4% ,4% ,7% ,5% ,5% 1,3% ,2% ,5% ,5% ,5%

61 44 68 71 53 80 128 249 85 66 111 89 17 10 339 39 378
6,8% 4,1% 6,3% 6,3% 6,8% 9,9% 6,1% 6,8% 5,2% 4,2% 7,9% 9,8% 11,3% 8,2% 6,8% 4,9% 6,5%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Municipalidad

 Instituto Nacional de
Deportes (Chiledeportes)
 Ministerio de Educación

 Ministerio de Salud

 Federaciones deportivas

 Comité Olímpico de
Chile
 Parlamento (diputados,
senadores)
 Empresas

 Junta de Vecinos

 Otro

 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª40.1: Independiente de si practica o no deporte o actividad física, si usted tuviera que realizar alguna gestión para mejorar el serviciodeportivo en su comunidad, ¿a qué lugar cree usted que debería dirigirse? (Ambas menciones)

734 910 899 964 666 717 1703 3187 1367 1345 1173 787 123 94 4238 652 4889
80,7% 85,3% 82,9% 86,2% 84,6% 88,0% 81,4% 86,4% 84,3% 85,8% 83,5% 86,3% 80,4% 77,9% 84,9% 82,5% 84,6%

308 350 315 401 202 168 749 993 604 474 400 191 36 37 1494 248 1743
33,8% 32,8% 29,0% 35,9% 25,6% 20,6% 35,8% 26,9% 37,2% 30,3% 28,5% 20,9% 23,6% 30,8% 30,0% 31,4% 30,2%

36 29 54 13 15 25 82 90 67 51 34 15 3 2 143 29 172
3,9% 2,7% 5,0% 1,2% 1,9% 3,1% 3,9% 2,4% 4,2% 3,3% 2,4% 1,6% 2,0% 1,8% 2,9% 3,7% 3,0%

92 59 81 52 45 59 131 257 130 74 89 72 17 6 295 94 388
10,1% 5,5% 7,5% 4,7% 5,7% 7,2% 6,3% 7,0% 8,0% 4,7% 6,3% 7,9% 11,0% 5,3% 5,9% 11,9% 6,7%

147 139 148 113 85 62 276 419 215 214 137 96 12 20 618 76 695
16,2% 13,0% 13,6% 10,1% 10,8% 7,6% 13,2% 11,4% 13,3% 13,7% 9,8% 10,6% 7,7% 16,7% 12,4% 9,7% 12,0%

20 29 22 24 21 11 62 65 63 23 23 15 2 2 118 10 128
2,2% 2,7% 2,1% 2,1% 2,7% 1,4% 3,0% 1,8% 3,9% 1,5% 1,6% 1,6% 1,0% 1,3% 2,4% 1,2% 2,2%

16 12 18 37 9 18 39 71 12 36 30 23 6 2 91 19 110
1,7% 1,1% 1,7% 3,3% 1,2% 2,3% 1,9% 1,9% ,8% 2,3% 2,1% 2,5% 3,7% 2,0% 1,8% 2,4% 1,9%

35 53 33 25 26 7 100 78 92 39 32 11 3 2 131 47 178
3,8% 5,0% 3,0% 2,2% 3,3% ,9% 4,8% 2,1% 5,7% 2,5% 2,3% 1,2% 1,7% 1,7% 2,6% 5,9% 3,1%

275 348 377 398 304 326 617 1411 397 594 551 383 60 42 1741 287 2028
30,2% 32,7% 34,8% 35,6% 38,6% 40,0% 29,5% 38,3% 24,5% 37,9% 39,2% 42,0% 39,6% 34,6% 34,9% 36,3% 35,1%

13 6 11 12 15 7 24 41 15 22 13 11 3 0 56 9 65
1,4% ,6% 1,1% 1,1% 1,9% ,9% 1,1% 1,1% 1,0% 1,4% ,9% 1,2% 2,0% ,3% 1,1% 1,1% 1,1%

89 113 116 118 96 126 229 428 164 155 170 130 20 17 612 45 657
9,8% 10,6% 10,7% 10,5% 12,2% 15,5% 10,9% 11,6% 10,1% 9,9% 12,1% 14,3% 13,3% 14,2% 12,3% 5,7% 11,4%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Municipalidad

 Instituto Nacional de
Deportes (Chiledeportes)
 Ministerio de Educación

 Ministerio de Salud

 Federaciones deportivas

 Comité Olímpico de
Chile
 Parlamento (diputados,
senadores)
 Empresas

 Junta de Vecinos

 Otro

 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª41: A continuación nos gustaría que calificara con una nota de 1 a 7, el desempeño y gestión de las siguientes instituciones relacionadas con el desarrollo del deporte y la actividad física en el país.

4,22 4,30 4,42 4,48 4,65 4,73 4,38 4,47 4,46 4,29 4,46 4,64 4,52 4,19 4,48 4,23 4,44

4,47 4,24 4,32 4,46 4,58 4,71 4,36 4,47 4,37 4,31 4,52 4,65 4,50 4,16 4,44 4,34 4,43
4,41 4,13 4,24 4,41 4,40 4,66 4,22 4,42 4,23 4,19 4,48 4,66 4,65 4,14 4,34 4,36 4,35
4,36 4,19 4,09 4,37 4,50 4,71 4,20 4,42 4,25 4,16 4,44 4,63 4,65 4,26 4,33 4,36 4,33

5,02 4,75 4,85 4,90 4,85 4,86 4,91 4,85 4,92 4,80 4,88 4,92 4,79 4,58 4,88 4,79 4,87

Departamento de deporte
municipal
Federaciones deportivas
 Comité Olímpico de Chile
IND (Chiledeportes)
Asociaciones y clubes
deportivos

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla Nª42: Indique el Curso y Tipo de estudio actual (si está estudiando) o el último curso aprobado (si no está estudiando).

0 8 3 6 8 32 17 40  7 4 22 23 0 41 16 57
,0% ,7% ,3% ,5% 1,0% 3,9% ,8% 1,1%  ,4% ,3% 2,4% 15,4% ,3% ,8% 2,0% 1,0%

7 34 51 88 103 243 143 384 9 27 141 250 91 8 411 115 526
,8% 3,2% 4,7% 7,9% 13,1% 29,8% 6,8% 10,4% ,6% 1,7% 10,1% 27,4% 60,0% 6,5% 8,2% 14,5% 9,1%

18 46 80 109 113 113 190 288 8 55 184 208 12 11 361 117 478
2,0% 4,3% 7,4% 9,7% 14,3% 13,9% 9,1% 7,8% ,5% 3,5% 13,1% 22,8% 7,7% 9,4% 7,2% 14,8% 8,3%

75 103 122 168 163 154 223 563 32 149 311 267 13 14 669 116 785
8,3% 9,7% 11,3% 15,0% 20,6% 18,9% 10,6% 15,3% 2,0% 9,5% 22,2% 29,2% 8,6% 11,1% 13,4% 14,7% 13,6%

283 320 411 394 180 155 539 1204 188 795 583 124 8 45 1522 221 1743
31,2% 30,0% 37,9% 35,2% 22,9% 19,0% 25,8% 32,7% 11,6% 50,7% 41,5% 13,6% 5,6% 36,7% 30,5% 27,9% 30,2%

85 34 28 33 5 6 97 94 73 86 28 3 1 1 170 21 191
9,3% 3,2% 2,6% 3,0% ,6% ,8% 4,7% 2,5% 4,5% 5,5% 2,0% ,3% ,5% ,8% 3,4% 2,7% 3,3%

56 150 166 174 77 50 294 379 357 200 68 26 3 18 605 68 673
6,1% 14,1% 15,3% 15,6% 9,7% 6,2% 14,0% 10,3% 22,0% 12,8% 4,8% 2,8% 2,2% 15,0% 12,1% 8,6% 11,6%

338 102 63 27 23 20 269 303 332 163 64 10  4 520 53 573
37,2% 9,6% 5,8% 2,4% 2,9% 2,5% 12,9% 8,2% 20,5% 10,4% 4,5% 1,1%  3,6% 10,4% 6,7% 9,9%

41 228 144 109 109 40 282 388 561 79 20 0  9 612 58 670
4,5% 21,4% 13,2% 9,7% 13,9% 4,9% 13,5% 10,5% 34,6% 5,1% 1,5% ,0%  7,3% 12,3% 7,3% 11,6%

3 36 13 9 7 0 30 37 58 5  2  2 63 4 67
,3% 3,4% 1,2% ,8% ,8% ,0% 1,4% 1,0% 3,6% ,3%  ,3%  1,4% 1,3% ,5% 1,2%

3 5 4 1 1 1 8 8 3 1 1 1  10 14 2 16
,3% ,5% ,4% ,1% ,2% ,2% ,4% ,2% ,2% ,1% ,1% ,1%  7,9% ,3% ,2% ,3%
909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Sin estudios

 Educación Básica
incompleta
 Educación Básica
completa
 Educación Media 
Incompleta
 Educación Media 
completa
 Educación  Técnica
incompleta
 Educación  Técnica
completa
 Educación Universitaria
incompleta
 Educación Universitaria
completa (con título)
 Universitaria de
Postgrado
No Responde

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª44: ¿Ud. pertenece o desciende de alguno de los siguientes pueblos indígenas?

865 1010 1025 1039 736 768 1973 3470 1565 1503 1289 846 129 112 4720 723 5443

95,2% 94,7% 94,6% 93,0% 93,5% 94,2% 94,3% 94,1% 96,5% 95,9% 91,8% 92,8% 84,4% 92,3% 94,6% 91,5% 94,2%

7 10 5 17 4 5 25 24 15 10 14 6 1 3 45 4 49
,8% 1,0% ,5% 1,5% ,6% ,6% 1,2% ,7% ,9% ,6% 1,0% ,6% ,7% 2,7% ,9% ,5% ,8%

 0      0  0     0  0
 ,0%      ,0%  ,0%     ,0%  ,0%

1 1 2 0 1 2 4 2 1 2 1 2   6  6
,1% ,1% ,2% ,0% ,1% ,2% ,2% ,1% ,0% ,1% ,1% ,2%   ,1%  ,1%

28 38 48 56 41 35 81 163 31 44 93 53 22 1 185 59 244
3,1% 3,5% 4,4% 5,0% 5,2% 4,3% 3,9% 4,4% 1,9% 2,8% 6,6% 5,8% 14,5% ,8% 3,7% 7,5% 4,2%

1 2 1 1 1 0 1 5 1 3 1   1 7  7
,1% ,2% ,1% ,1% ,1% ,1% ,1% ,1% ,1% ,2% ,1%   1,2% ,1%  ,1%

0  0 1 1 1 2 2 1 1 0 2   4 0 4
,1%  ,0% ,1% ,2% ,1% ,1% ,0% ,1% ,0% ,0% ,2%   ,1% ,0% ,1%

7 1 2 1 1 3 1 13 7 3 2 1 0 2 13 1 14
,7% ,1% ,2% ,1% ,1% ,3% ,1% ,3% ,4% ,2% ,1% ,1% ,2% 1,5% ,3% ,2% ,2%

0 3 0 1 2 1 4 4 1 2 2 2 0  5 2 7
,0% ,3% ,0% ,1% ,2% ,1% ,2% ,1% ,1% ,1% ,1% ,2% ,2%  ,1% ,3% ,1%

 0 1 2 1 1 1 4  0 2   2 4 1 5
 ,0% ,1% ,1% ,1% ,1% ,0% ,1%  ,0% ,2%   1,5% ,1% ,1% ,1%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 No pertenece a
ningún pueblo
indígena
 Aymara

 Rapa Nui

 Quechua

 Mapuche

 Atacameño

 Coya

 Diaguita

 Otro

No Responde

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª45: ¿Trabajó Ud. la semana pasada remuneradamente?

296 637 742 663 354 102 1388 1406 867 814 685 324 44 61 2397 397 2794
32,6% 59,8% 68,4% 59,3% 44,9% 12,6% 66,4% 38,1% 53,5% 51,9% 48,7% 35,5% 28,7% 50,1% 48,0% 50,3% 48,4%

613 428 342 452 434 709 701 2275 753 751 718 587 109 59 2583 393 2976
67,4% 40,1% 31,5% 40,4% 55,0% 86,9% 33,5% 61,7% 46,4% 47,9% 51,1% 64,4% 71,3% 48,3% 51,8% 49,7% 51,5%

0 1 1 2 0 4 3 6 2 2 2 1  2 9  9
,0% ,1% ,1% ,2% ,0% ,5% ,1% ,2% ,1% ,1% ,2% ,1%  1,6% ,2%  ,1%
909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Si

No

No Responde

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª46: Ya que usted no trabajó la semana pasada, ¿Actualmente en cuál de las siguientes situaciones se encuentra?

62 84 83 44 32 4 90 220 63 104 61 65 9 8 248 62 310
6,9% 7,9% 7,7% 3,9% 4,1% ,5% 4,3% 6,0% 3,9% 6,6% 4,4% 7,1% 5,7% 6,8% 5,0% 7,8% 5,4%

1 13 3 40 176 524 315 442 135 123 210 236 36 17 703 54 757
,1% 1,2% ,3% 3,6% 22,4% 64,3% 15,1% 12,0% 8,3% 7,9% 14,9% 25,9% 23,5% 14,4% 14,1% 6,8% 13,1%

40 14 6 2 1  23 38 13 11 22 10 4 1 53 8 62
4,4% 1,3% ,5% ,1% ,1%  1,1% 1,0% ,8% ,7% 1,6% 1,2% 2,4% ,6% 1,1% 1,0% 1,1%

501 302 256 357 225 184 273 1552 517 511 428 276 60 32 1553 272 1825
55,1% 28,3% 23,6% 32,0% 28,5% 22,6% 13,0% 42,1% 31,9% 32,6% 30,5% 30,2% 39,7% 26,4% 31,1% 34,4% 31,6%

305 654 737 675 353 102 1390 1436 893 818 683 325 44 63 2432 394 2826
33,5% 61,3% 68,0% 60,4% 44,9% 12,6% 66,4% 38,9% 55,1% 52,2% 48,6% 35,6% 28,7% 51,7% 48,7% 49,9% 48,9%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Cesante

 Jubilado

 Busca trabajo
por primera vez
 No busca
trabajo (inactivo)
No Responde

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª47: En su ocupación actual o último trabajo, Ud. trabajaba como…

5 27 8 26 10 12 47 41 29 33 10 8 1 7 83 5 88
,6% 2,5% ,7% 2,3% 1,2% 1,5% 2,3% 1,1% 1,8% 2,1% ,7% ,9% 1,0% 5,6% 1,7% ,7% 1,5%

64 139 193 213 175 131 440 476 230 244 257 149 18 18 787 129 916
7,1% 13,1% 17,8% 19,1% 22,2% 16,1% 21,0% 12,9% 14,2% 15,6% 18,3% 16,3% 12,1% 14,9% 15,8% 16,3% 15,8%

26 69 66 66 63 60 139 211 165 87 57 31 5 6 283 68 350
2,8% 6,5% 6,1% 5,9% 8,1% 7,4% 6,6% 5,7% 10,2% 5,5% 4,1% 3,4% 3,3% 4,7% 5,7% 8,6% 6,1%

19 24 35 46 25 62 101 110 46 78 57 21 0 8 190 20 210
2,1% 2,2% 3,2% 4,1% 3,1% 7,7% 4,8% 3,0% 2,9% 5,0% 4,0% 2,3% ,2% 6,5% 3,8% 2,6% 3,6%

223 433 416 304 204 212 993 799 544 496 424 259 33 35 1575 217 1792
24,5% 40,7% 38,4% 27,2% 25,9% 26,0% 47,5% 21,7% 33,6% 31,6% 30,2% 28,4% 21,7% 29,1% 31,6% 27,5% 31,0%

8 31 66 60 52 62 11 267 9 48 90 97 24 11 244 35 279
,8% 2,9% 6,1% 5,4% 6,6% 7,6% ,5% 7,2% ,5% 3,0% 6,4% 10,7% 15,6% 9,2% 4,9% 4,4% 4,8%

6 1 2 2  2 3 10 2 6 1 3 0 0 4 9 12
,7% ,1% ,2% ,2%  ,2% ,1% ,3% ,1% ,4% ,0% ,3% ,1% ,2% ,1% 1,1% ,2%

0 1 9 6 3 10 27 2 15 7 6 3   29 1 30
,0% ,1% ,8% ,5% ,4% 1,3% 1,3% ,1% ,9% ,4% ,4% ,3%   ,6% ,1% ,5%

3 28 20 31 32 50 1 163 28 40 43 50 1 0 154 9 163
,3% 2,6% 1,8% 2,8% 4,1% 6,1% ,0% 4,4% 1,7% 2,6% 3,1% 5,5% ,7% ,3% 3,1% 1,2% 2,8%

3 0 2 1 3 11 7 14 3 3 9 4 3  19 2 21
,3% ,0% ,2% ,1% ,4% 1,3% ,3% ,4% ,2% ,2% ,6% ,4% 1,8%  ,4% ,2% ,4%

10 3 7 3 2 2 16 10 10 4 10 1 1 0 18 8 26
1,1% ,3% ,6% ,3% ,2% ,3% ,8% ,3% ,6% ,3% ,7% ,1% ,6% ,4% ,4% 1,1% ,5%

543 310 262 359 218 200 307 1585 540 522 443 286 66 35 1604 287 1891
59,7% 29,0% 24,1% 32,1% 27,7% 24,5% 14,7% 43,0% 33,3% 33,3% 31,5% 31,4% 43,0% 29,1% 32,2% 36,3% 32,7%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Patrón o empleador

 Trabajador por cuenta propia

 Trabajador del sector público
(incluye municipios)
 Trabajador de empresas
públicas
 Trabajador del sector privado

 Servicio doméstico

 Familiar no remunerado

 FF.AA. y de orden

 Es dueña de casa

 No trabaja

 Otro

 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total
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Tabla Nª48: ¿Qué clase de actividad realiza la empresa, industria o servicio donde desempeña su trabajo principal actual?

29 36 58 36 25 40 123 101 20 41 52 82 23 5 96 128 223
3,2% 3,3% 5,4% 3,2% 3,2% 4,9% 5,9% 2,7% 1,2% 2,6% 3,7% 8,9% 15,0% 4,5% 1,9% 16,1% 3,9%

2 7 14 9 5 6 26 16 3 14 8 14 2 1 36 7 42
,2% ,6% 1,3% ,8% ,6% ,7% 1,2% ,4% ,2% ,9% ,6% 1,5% 1,4% 1,1% ,7% ,8% ,7%

8 30 19 10 15 5 73 13 37 27 11 2 0 9 80 6 86
,9% 2,8% 1,7% ,9% 1,9% ,6% 3,5% ,4% 2,3% 1,7% ,8% ,2% ,3% 7,4% 1,6% ,8% 1,5%

3 9 20 28 26 21 62 47 22 29 27 28 1 0 100 8 108
,4% ,8% 1,8% 2,5% 3,3% 2,6% 3,0% 1,3% 1,4% 1,8% 1,9% 3,1% ,7% ,3% 2,0% 1,0% 1,9%

1 7 11 8 12 18 52 4 15 13 14 14  1 54 2 56
,1% ,7% 1,0% ,7% 1,5% 2,1% 2,5% ,1% ,9% ,9% 1,0% 1,5%  ,5% 1,1% ,3% 1,0%

2 13 4 2 8 19 41 8 12 11 12 13 0 0 39 10 49
,3% 1,2% ,4% ,2% 1,1% 2,3% 2,0% ,2% ,7% ,7% ,9% 1,5% ,1% ,1% ,8% 1,3% ,8%

36 62 91 65 27 37 274 44 64 83 99 55 8 8 286 32 318
4,0% 5,8% 8,4% 5,8% 3,4% 4,5% 13,1% 1,2% 4,0% 5,3% 7,1% 6,0% 5,4% 6,5% 5,7% 4,1% 5,5%

108 166 173 150 125 104 343 482 205 259 244 95 7 16 748 78 826
11,9% 15,6% 16,0% 13,4% 15,8% 12,7% 16,4% 13,1% 12,6% 16,5% 17,4% 10,5% 4,5% 13,2% 15,0% 9,8% 14,3%

28 9 33 18 13 17 30 88 19 44 33 17 3 2 109 9 119
3,1% ,9% 3,0% 1,6% 1,7% 2,1% 1,4% 2,4% 1,2% 2,8% 2,4% 1,9% 2,0% 1,8% 2,2% 1,2% 2,1%

24 57 55 32 33 47 189 59 66 74 67 32 2 7 228 20 248
2,6% 5,4% 5,1% 2,8% 4,2% 5,8% 9,0% 1,6% 4,1% 4,7% 4,8% 3,5% 1,4% 5,7% 4,6% 2,5% 4,3%

11 47 35 14 7 20 64 69 92 29 10 2  0 131 2 134
1,2% 4,4% 3,2% 1,2% ,9% 2,5% 3,1% 1,9% 5,7% 1,9% ,7% ,2%  ,4% 2,6% ,3% 2,3%

0 3 7 5 1 1 8 9 6 6 2 2  1 16 1 17
,0% ,3% ,6% ,5% ,2% ,1% ,4% ,2% ,4% ,4% ,1% ,2%  ,5% ,3% ,2% ,3%

15 50 44 37 36 47 124 104 93 67 49 15 2 1 191 37 228
1,6% 4,7% 4,1% 3,3% 4,5% 5,7% 5,9% 2,8% 5,8% 4,3% 3,5% 1,7% 1,4% 1,1% 3,8% 4,7% 3,9%

24 42 49 91 41 32 96 185 159 63 32 21 0 6 232 48 280
2,7% 4,0% 4,5% 8,1% 5,2% 4,0% 4,6% 5,0% 9,8% 4,0% 2,2% 2,3% ,2% 4,9% 4,7% 6,1% 4,8%

15 34 24 26 29 28 41 114 32 51 50 11 2 9 142 13 155
1,6% 3,2% 2,2% 2,3% 3,7% 3,4% 2,0% 3,1% 2,0% 3,3% 3,5% 1,2% 1,4% 7,5% 2,8% 1,7% 2,7%

40 158 157 186 138 121 191 609 190 175 204 180 33 18 717 83 800
4,4% 14,8% 14,5% 16,7% 17,5% 14,8% 9,1% 16,5% 11,7% 11,1% 14,5% 19,7% 21,8% 14,7% 14,4% 10,5% 13,8%

1 8 1 1 2 2 7 8 7 5 2 2   15  15
,2% ,7% ,1% ,1% ,2% ,3% ,4% ,2% ,4% ,3% ,1% ,2%   ,3%  ,3%

0  2 2   2 2 2  2    3  3
,0%  ,1% ,1%   ,1% ,0% ,1%  ,1%    ,1%  ,1%
560 328 287 400 244 253 347 1724 577 577 487 327 68 36 1766 306 2071

61,6% 30,8% 26,5% 35,8% 30,9% 31,0% 16,6% 46,8% 35,6% 36,8% 34,7% 35,8% 44,5% 29,8% 35,4% 38,7% 35,8%
909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Agricultura, Ganadería, Caza y
Silvicultura
 Pesca

 Explotación de Minas y Canteras

 Industrias Manufactureras No
Metálicas
 Industrias Manufactureras Metálicas

 Suministro de Electricidad, Gas y
Agua
 Construcción

 Comercio al Por Mayor y Menor;
Rep. Vehículos
 Hoteles y Restaurantes

 Transporte, Almacenamiento y
Comunicaciones
 Intermediación Financiera

 Actividades Inmobiliarias,
Empresariales y de Alquiler
 Adm. Pública y Defensa; Planes de
Seg. Social, etc.
 Enseñanza

 Servicios Sociales y de Salud

 Otras Actividades de Servicios
Comunitarias y Sociales
 Consejo de Administración de
Edificios y Condominios
 Organizaciones y Órganos
Extraterritoriales
No Responde

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total
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Tabla Nª49: ¿En su grupo familiar quien es el Jefe de Hogar?

57 350 519 555 495 577 1371 1183 665 626 642 474 90 57 2232 322 2554
6,2% 32,9% 47,9% 49,7% 62,8% 70,8% 65,5% 32,1% 41,0% 39,9% 45,7% 52,0% 59,2% 46,7% 44,7% 40,7% 44,2%

89 378 402 453 234 162 74 1643 498 524 382 257 30 27 1414 304 1718
9,8% 35,5% 37,1% 40,5% 29,7% 19,8% 3,6% 44,6% 30,7% 33,4% 27,2% 28,1% 19,8% 22,4% 28,3% 38,4% 29,7%

166 87 63 36 11 25 166 222 84 89 117 76 17 5 316 72 388
18,3% 8,2% 5,8% 3,2% 1,4% 3,1% 7,9% 6,0% 5,2% 5,7% 8,3% 8,4% 11,3% 4,0% 6,3% 9,1% 6,7%

4 3   1  3 4  4 3 0 0 0 5 3 7
,5% ,2%   ,1%  ,1% ,1%  ,2% ,2% ,0% ,1% ,2% ,1% ,3% ,1%
485 200 63 46 16 13 370 454 320 248 178 61 8 10 750 74 824

53,4% 18,7% 5,8% 4,2% 2,1% 1,6% 17,7% 12,3% 19,7% 15,8% 12,7% 6,7% 5,0% 8,1% 15,0% 9,3% 14,3%
12 24 9 2 8 4 11 47 7 24 18 6  3 54 4 58

1,3% 2,2% ,8% ,1% 1,1% ,4% ,5% 1,3% ,4% 1,6% 1,3% ,6%  2,5% 1,1% ,5% 1,0%
4 1 2 0 3 1 3 9 2 3 6 1   10 2 12

,5% ,1% ,2% ,0% ,4% ,1% ,2% ,2% ,1% ,2% ,4% ,1%   ,2% ,2% ,2%
31 6 0 0  1 13 26 3 5 15 12 3 1 37 2 39

3,5% ,6% ,0% ,0%  ,1% ,6% ,7% ,2% ,3% 1,0% 1,3% 1,7% 1,0% ,7% ,2% ,7%
13 0 6 14 10 13 31 25 17 6 19 13 1  55 2 56

1,5% ,0% ,6% 1,3% 1,2% 1,6% 1,5% ,7% 1,1% ,4% 1,4% 1,4% ,5%  1,1% ,2% 1,0%
6 1 6  4  12 6 4 10 3 1   18 1 18

,7% ,1% ,6%  ,5%  ,6% ,2% ,3% ,6% ,2% ,1%   ,4% ,1% ,3%
38 5 9 5 3 9 26 43 17 25 17 8 2  64 6 69

4,2% ,5% ,8% ,5% ,3% 1,2% 1,3% 1,2% 1,0% 1,6% 1,2% ,9% 1,2%  1,3% ,7% 1,2%
1 7 0 2 0 3 5 9 4 2 4 1 1 2 13 0 14

,1% ,6% ,0% ,2% ,0% ,4% ,2% ,2% ,3% ,1% ,3% ,1% ,6% 1,3% ,3% ,0% ,2%
2 2 5 4 2 7 7 15  1 2 1 1 17 21 1 22

,2% ,2% ,5% ,3% ,3% ,8% ,3% ,4%  ,1% ,1% ,1% ,5% 13,9% ,4% ,1% ,4%
909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Encuestado

 Esposo(a) o
pareja
 Hijo(a)

 Hijastro(a)

 Padre o
madre
 Suegro(a)

 Yerno o
nuera
 Nieto(a)

 Hermano(a)

 Cuñado(a)

 Otro familiar

 Otro no
familiar
No Responde

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total
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Tabla Nª50: Indique el Curso y Tipo de estudio actual (si está estudiando) o el último curso aprobado (si no está estudiando) del Jefe de Hogar.

16 2 11 8 10 26 23 49   8 35 28 1 52 21 73
1,8% ,2% 1,0% ,7% 1,3% 3,1% 1,1% 1,3%   ,6% 3,9% 18,5% ,7% 1,0% 2,6% 1,3%

47 38 79 77 101 203 165 378   141 270 123 9 405 139 544
5,1% 3,5% 7,3% 6,9% 12,8% 24,9% 7,9% 10,3%   10,1% 29,6% 80,9% 7,7% 8,1% 17,6% 9,4%

67 67 94 136 113 124 203 398   292 293 1 15 452 150 601
7,4% 6,3% 8,7% 12,2% 14,3% 15,2% 9,7% 10,8%   20,8% 32,1% ,6% 12,7% 9,1% 18,9% 10,4%

79 86 115 134 143 143 220 479  96 310 287  6 597 102 699
8,7% 8,1% 10,6% 12,0% 18,2% 17,5% 10,5% 13,0%  6,1% 22,1% 31,4%  5,2% 12,0% 12,9% 12,1%

273 334 364 379 188 165 585 1118  1014 634 27  28 1498 205 1703
30,1% 31,4% 33,5% 33,9% 23,8% 20,2% 28,0% 30,3%  64,7% 45,1% 2,9%  23,4% 30,0% 25,9% 29,5%

44 24 36 36 4 5 61 89 32 112 4   2 139 11 150
4,8% 2,3% 3,3% 3,2% ,6% ,7% 2,9% 2,4% 2,0% 7,1% ,3%   1,5% 2,8% 1,3% 2,6%

152 185 162 170 70 61 340 461 545 236 8   12 733 68 800
16,8% 17,4% 14,9% 15,2% 8,9% 7,5% 16,2% 12,5% 33,6% 15,1% ,5%   9,8% 14,7% 8,6% 13,8%

73 49 44 24 20 31 114 126 165 71 3   1 219 22 241
8,0% 4,6% 4,0% 2,1% 2,6% 3,8% 5,5% 3,4% 10,2% 4,5% ,2%   ,9% 4,4% 2,8% 4,2%

123 246 159 130 127 48 340 494 785 36 4   9 763 71 834
13,6% 23,1% 14,7% 11,6% 16,2% 5,9% 16,2% 13,4% 48,4% 2,3% ,3%   7,8% 15,3% 9,0% 14,4%

32 29 13 17 7 1 30 68 95 3    0 97 1 98
3,5% 2,7% 1,2% 1,5% ,9% ,1% 1,4% 1,9% 5,9% ,2%    ,4% 1,9% ,2% 1,7%

2 5 9 6 4 9 10 26      36 35 1 36
,3% ,5% ,8% ,6% ,6% 1,1% ,5% ,7%      29,9% ,7% ,2% ,6%
909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Sin estudios

 Educación Básica
incompleta
 Educación Básica
completa
 Educación Media 
Incompleta
 Educación Media 
completa
 Educación  Técnica
incompleta
 Educación  Técnica
completa
 Educación Universitaria
incompleta
 Educación Universitaria
completa (con título)
 Universitaria de
Postgrado
No Responde

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª51: El Jefe  de hogar, ¿Trabajó la semana pasada?

733 614 450 457 177 73 561 1943 879 782 563 215 28 36 2125 379 2503
80,6% 57,6% 41,5% 40,9% 22,5% 9,0% 26,8% 52,7% 54,2% 49,9% 40,1% 23,6% 18,3% 29,8% 42,6% 47,9% 43,3%

127 101 112 107 128 157 179 552 88 153 213 235 35 8 639 93 732
14,0% 9,4% 10,3% 9,6% 16,2% 19,2% 8,6% 15,0% 5,4% 9,8% 15,1% 25,8% 23,0% 6,8% 12,8% 11,7% 12,7%

49 351 523 553 483 585 1353 1192 655 632 629 462 89 77 2226 319 2545
5,4% 33,0% 48,2% 49,5% 61,3% 71,8% 64,6% 32,3% 40,4% 40,3% 44,8% 50,6% 58,7% 63,5% 44,6% 40,3% 44,0%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Cesante

 Jubilado

No Responde

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total
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Tabla Nª52: Ya que Jefe de hogar no trabajó la semana pasada, ¿Actualmente en cuál de las siguientes situaciones se encuentra?

19 11 11 25 14 2 14 69 12 28 11 30 2  71 12 83
2,1% 1,0% 1,0% 2,3% 1,8% ,3% ,7% 1,9% ,7% 1,8% ,8% 3,3% 1,4%  1,4% 1,5% 1,4%

69 69 86 76 104 144 123 425 61 105 169 182 24 7 473 75 548
7,5% 6,5% 8,0% 6,8% 13,2% 17,7% 5,9% 11,5% 3,8% 6,7% 12,0% 20,0% 15,5% 5,5% 9,5% 9,4% 9,5%

8  2 0 1 0 6 5  6 3 1  0 9 2 11
,8%  ,2% ,0% ,1% ,0% ,3% ,1%  ,4% ,2% ,1%  ,2% ,2% ,2% ,2%

41 19 18 5 9 16 36 72 15 29 28 24 10 1 98 9 107
4,5% 1,8% 1,6% ,4% 1,2% 1,9% 1,7% 1,9% ,9% 1,8% 2,0% 2,7% 6,3% 1,0% 2,0% 1,1% 1,9%

773 967 967 1011 660 653 1914 3117 1534 1399 1193 674 117 113 4337 694 5030
85,0% 90,7% 89,2% 90,5% 83,7% 80,1% 91,5% 84,5% 94,6% 89,2% 84,9% 74,0% 76,8% 93,2% 86,9% 87,7% 87,0%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Cesante

 Jubilado

 Busca trabajo
por primera vez
 No busca
trabajo (inactivo)
No Responde

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª53: En su ocupación actual  o último trabajo,  el Jefe de hogar, trabajaba como…

37 55 14 29 2 7 30 114 82 29 17 9 0 6 127 16 144
4,1% 5,1% 1,3% 2,6% ,3% ,8% 1,4% 3,1% 5,1% 1,8% 1,2% 1,0% ,2% 5,2% 2,6% 2,1% 2,5%

184 102 97 137 81 60 153 507 139 219 197 89 10 7 566 95 660
20,2% 9,6% 8,9% 12,3% 10,2% 7,3% 7,3% 13,7% 8,5% 14,0% 14,0% 9,8% 6,4% 5,6% 11,3% 12,0% 11,4%

45 46 37 23 24 18 49 144 95 43 28 27 0 0 159 34 193
4,9% 4,4% 3,4% 2,1% 3,1% 2,2% 2,3% 3,9% 5,8% 2,7% 2,0% 2,9% ,1% ,3% 3,2% 4,3% 3,3%

100 42 37 45 17 20 80 181 107 72 51 27 1 4 232 29 261
11,0% 4,0% 3,4% 4,0% 2,2% 2,5% 3,8% 4,9% 6,6% 4,6% 3,6% 3,0% ,6% 3,0% 4,7% 3,7% 4,5%

398 412 313 291 151 92 319 1337 488 500 394 224 30 20 1400 256 1656
43,7% 38,6% 28,9% 26,0% 19,2% 11,3% 15,2% 36,3% 30,1% 31,9% 28,0% 24,6% 19,8% 16,3% 28,1% 32,4% 28,7%

21 14 6 3 5 10 27 31 0 14 23 21 0  50 8 58
2,3% 1,3% ,5% ,3% ,6% 1,2% 1,3% ,8% ,0% ,9% 1,6% 2,3% ,2%  1,0% 1,0% 1,0%

 0 4 0   2 2 0 0  0 4  1 4 4
 ,0% ,3% ,0%   ,1% ,1% ,0% ,0%  ,0% 2,3%  ,0% ,5% ,1%

14 10 7 7 3 1 12 29 19 19 1 2  0 37 4 41
1,5% ,9% ,7% ,6% ,3% ,1% ,6% ,8% 1,2% 1,2% ,0% ,2%  ,4% ,7% ,6% ,7%

9 4 19 10 6 3 12 39 1 6 18 19 7 0 37 14 51
1,0% ,4% 1,8% ,9% ,7% ,4% ,6% 1,1% ,0% ,4% 1,3% 2,0% 4,9% ,1% ,7% 1,8% ,9%

2 1 4 3 1 2 3 9 1  3 7 2  8 3 12
,3% ,1% ,3% ,2% ,1% ,2% ,1% ,2% ,0%  ,2% ,7% 1,1%  ,2% ,4% ,2%

2 3 9 13 2 6 9 25 12 1 10 8  3 33 2 34
,2% ,2% ,8% 1,2% ,2% ,8% ,4% ,7% ,7% ,1% ,7% ,9%  2,5% ,7% ,2% ,6%

98 378 537 558 496 598 1396 1268 677 666 663 479 98 81 2339 325 2665
10,8% 35,4% 49,6% 49,9% 63,0% 73,3% 66,7% 34,4% 41,8% 42,5% 47,2% 52,6% 64,5% 66,5% 46,9% 41,1% 46,1%

909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Patrón o empleador

 Trabajador por cuenta propia

 Trabajador del sector público
(incluye municipios)
 Trabajador de empresas públicas

 Trabajador del sector privado

 Servicio doméstico

 Familiar no remunerado

 FF.AA. y de orden

 Es dueña de casa

 No trabaja

 Otro

 N.S/N.R

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total
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Tabla Nª54: ¿Cuál es el estado civil de la persona que aporta el principal ingreso del hogar?

168 218 176 122 106 93 362 522 210 251 220 167 24 12 741 143 884

18,5% 20,4% 16,3% 11,0% 13,5% 11,5% 17,3% 14,2% 13,0% 16,0% 15,7% 18,3% 15,9% 9,7% 14,9% 18,1% 15,3%

477 572 652 721 461 414 1287 2011 1065 914 761 430 56 72 2866 431 3297
52,5% 53,7% 60,1% 64,5% 58,5% 50,9% 61,5% 54,5% 65,7% 58,3% 54,1% 47,2% 36,5% 59,0% 57,5% 54,5% 57,1%

79 48 67 73 93 232 165 428 70 123 174 166 42 18 529 64 593
8,7% 4,5% 6,2% 6,6% 11,8% 28,5% 7,9% 11,6% 4,3% 7,8% 12,4% 18,2% 27,3% 14,8% 10,6% 8,1% 10,3%

27 19 27 32 33 20 35 125 71 35 43 7 3 2 149 10 159
3,0% 1,8% 2,5% 2,9% 4,2% 2,5% 1,7% 3,4% 4,4% 2,2% 3,0% ,8% 1,7% 1,6% 3,0% 1,3% 2,8%

0 1 1 7 2 6 9 9 1 11 1 5   18 0 18
,0% ,1% ,1% ,6% ,2% ,8% ,4% ,2% ,0% ,7% ,1% ,5%   ,4% ,0% ,3%

64 59 57 95 72 38 91 294 113 102 85 60 18 7 348 37 385
7,1% 5,5% 5,3% 8,5% 9,1% 4,6% 4,3% 8,0% 7,0% 6,5% 6,1% 6,5% 11,8% 5,6% 7,0% 4,6% 6,7%

92 148 102 66 21 9 144 295 91 132 120 77 10 8 333 105 438
10,2% 13,9% 9,4% 5,9% 2,6% 1,1% 6,9% 8,0% 5,6% 8,4% 8,5% 8,5% 6,7% 6,7% 6,7% 13,3% 7,6%

1 1 1   2 1 3   1   3 3 1 4
,1% ,1% ,1%   ,2% ,1% ,1%   ,1%   2,6% ,1% ,1% ,1%
909 1066 1084 1118 788 815 2092 3687 1622 1568 1405 912 152 121 4989 790 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Soltero (a)

 Casado (a)

 Viudo (a)

 Divorciado
(a)
 Anulado (a)

 Separado de
hecho
 Conviviente

No Responde

Total

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 Más de 65

Edad

Hombre Mujer

Sexo

ABC1 C2 C3 D E
Sin

Información

Nivel Socieconómico

Urbano Rural

Sector

Total
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Tabla Nª1: Habitualmente, ¿Qué hace Usted en su tiempo libre (Espontanea)

16 20 8 29 56 24 30 55 29 10 2 6 341 13 7 645
15,4% 10,4% 8,4% 12,0% 9,3% 8,0% 8,8% 8,1% 9,1% 3,7% 5,8% 11,5% 14,5% 10,2% 10,6% 11,2%

15 31 10 17 34 35 24 36 24 27 3 4 268 22 4 554
14,3% 16,4% 11,5% 7,0% 5,7% 11,6% 7,0% 5,2% 7,5% 9,8% 8,7% 7,9% 11,4% 17,3% 7,1% 9,6%

3 6 2 9 6 8 4 20 13 7 1 3 43 0 1 127
3,1% 3,1% 2,6% 3,9% 1,0% 2,6% 1,3% 2,9% 3,9% 2,6% 2,9% 6,0% 1,8% ,3% 2,0% 2,2%

33 47 10 79 70 56 63 134 52 60 5 18 426 29 12 1092
32,0% 24,8% 10,7% 33,1% 11,7% 18,5% 18,7% 19,5% 16,1% 22,0% 13,9% 33,3% 18,1% 22,5% 18,2% 18,9%

6 18 9 12 64 25 30 50 34 20 3 3 298 8 8 588
5,7% 9,4% 9,4% 4,9% 10,6% 8,5% 8,8% 7,3% 10,6% 7,4% 8,4% 6,0% 12,7% 6,0% 12,9% 10,2%

3 3 2 11 6 5 6 9 5 2 0 1 12 4 0 71
2,6% 1,8% 2,6% 4,7% 1,0% 1,5% 1,8% 1,3% 1,6% ,8% ,8% 1,8% ,5% 3,1% ,8% 1,2%

4 6 6 10 27 16 12 39 8 9 1 2 134 4 2 280
3,9% 3,4% 6,5% 4,2% 4,4% 5,4% 3,6% 5,7% 2,6% 3,2% 1,8% 2,9% 5,7% 3,1% 3,8% 4,8%

2 6 2 6 20 8 12 54 16 15 2 3 170 5 5 327
2,1% 3,4% 2,1% 2,3% 3,4% 2,8% 3,6% 7,8% 4,9% 5,6% 7,1% 5,0% 7,2% 3,7% 7,3% 5,6%

0  0 2 6 1 5 11 2 4 1 0 12 1 1 45
,3%  ,3% ,8% 1,0% ,3% 1,6% 1,6% ,5% 1,3% 2,9% ,3% ,5% ,5% 1,0% ,8%

8 9 3 6 9 18 8 20 12 6 0 1 61 3 1 165
7,6% 5,0% 3,7% 2,3% 1,6% 5,9% 2,3% 2,9% 3,6% 2,4% ,8% 1,3% 2,6% 2,6% 2,0% 2,9%

1 2 1 3 9 4 4 2 8 2 0 1 12 1 1 50
,5% 1,0% 1,3% 1,3% 1,6% 1,3% 1,0% ,3% 2,3% ,8% 1,0% 1,0% ,5% ,5% 1,3% ,9%

5 17 17 34 147 42 85 109 55 61 7 7 268 23 7 882
4,4% 9,1% 18,5% 14,1% 24,4% 13,9% 24,9% 15,8% 17,1% 22,2% 21,0% 12,9% 11,4% 18,1% 10,4% 15,3%

3 3 6 4 20 19 6 12 11 6 1 0 30 4 1 129
2,6% 1,6% 7,0% 1,8% 3,4% 6,4% 1,8% 1,8% 3,4% 2,4% 2,9% ,3% 1,3% 3,1% 1,5% 2,2%

5 13 8 11 47 27 34 84 25 25 3 3 128 5 9 425
4,4% 7,0% 8,4% 4,7% 7,8% 9,0% 9,9% 12,2% 7,8% 9,3% 7,9% 5,5% 5,4% 3,7% 13,7% 7,4%

  1   1 1  1  0 0  0  4
  1,0%   ,3% ,3%  ,3%  ,3% ,3%  ,3%  ,1%
 1 1 2 2 2 1 5 4 7 1 0 18 1 0 47
 ,8% 1,6% 1,0% ,3% ,8% ,3% ,8% 1,3% 2,6% 1,8% ,5% ,8% ,8% ,3% ,8%

1 5 4 4 66 10 14 45 24 11 4 1 128 5 4 326
1,0% 2,6% 4,2% 1,8% 10,9% 3,3% 4,2% 6,5% 7,5% 4,0% 12,1% 2,4% 5,4% 3,9% 7,1% 5,6%

  0  13   4    1 6 0  23
  ,3%  2,1%   ,5%    1,0% ,3% ,3%  ,4%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Leo (diarios, revistas,etc)

Escucho música

Participo en las actividades de
organización

Veo televisión

Practico un deporte o actividad física
(trotar,nadar,etc)

Veo deporte

Me junto con los amigos o la familia

Salgo a caminar, al parque, a la plaza

Salgo al campo, playa,etc

Utilizo el computador, internet,etc

Salgo con mi pareja

Hago cosas en la casa (me ocupo del
jardín, etc)

Termino trabajos que no alcanzo a
realizar en la jornada laboral

Descansar o dormir

Ir a espectáculos (cine, teatro)

Ir de compras a un mall o a un centro
comercial

Otro.

N.S/ N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total
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Tabla Nª1.1:  Habitualmente, ¿Qué hace Usted en su tiempo libre. (Ambas menciones)

17 28 11 42 91 32 39 95 42 15 3 8 462 17 7 910
16,9% 15,1% 12,5% 17,7% 15,0% 10,8% 11,4% 13,8% 13,0% 5,6% 9,2% 14,2% 19,6% 13,1% 11,6% 15,7%

24 50 23 61 70 59 58 93 58 66 8 8 462 44 9 1094
23,2% 26,9% 24,8% 25,5% 11,7% 19,8% 17,1% 13,5% 18,1% 24,3% 22,3% 15,2% 19,6% 34,6% 13,9% 18,9%

7 9 5 16 19 15 17 34 18 11 2 5 67 3 3 230
6,5% 5,0% 5,5% 6,5% 3,1% 4,9% 4,9% 4,9% 5,7% 4,0% 5,0% 9,2% 2,8% 2,4% 5,1% 4,0%

50 86 25 117 163 113 131 227 116 126 13 30 864 60 20 2141
48,7% 46,0% 27,4% 49,0% 26,9% 37,8% 38,7% 33,0% 36,0% 46,0% 38,1% 54,6% 36,7% 47,4% 31,6% 37,0%

9 24 11 19 97 40 42 104 49 33 4 5 529 12 12 992
9,1% 13,1% 11,7% 8,1% 16,1% 13,4% 12,5% 15,1% 15,3% 12,2% 12,1% 8,7% 22,5% 9,7% 18,7% 17,2%

4 14 5 25 13 19 11 16 10 8 1 3 91 8 2 228
3,9% 7,3% 5,2% 10,4% 2,1% 6,2% 3,1% 2,3% 3,1% 2,9% 2,1% 6,3% 3,9% 6,0% 3,5% 4,0%

12 20 17 19 61 41 29 82 26 22 2 4 347 13 6 700
12,0% 10,7% 18,8% 7,8% 10,1% 13,6% 8,6% 11,9% 8,0% 7,9% 6,3% 6,8% 14,7% 10,2% 9,4% 12,1%

7 10 5 16 60 22 27 93 30 32 5 6 365 11 10 699
6,5% 5,5% 5,7% 6,5% 9,8% 7,5% 8,1% 13,5% 9,3% 11,9% 14,2% 11,0% 15,5% 8,4% 15,9% 12,1%

1 2 2 5 11 4 8 18 5 7 2 1 43 5 2 115
1,3% 1,3% 1,8% 2,1% 1,8% 1,3% 2,3% 2,6% 1,6% 2,6% 6,0% 1,6% 1,8% 3,7% 2,5% 2,0%

21 23 10 17 41 34 18 37 31 17 1 3 189 8 5 453
20,3% 12,5% 10,4% 7,0% 6,7% 11,3% 5,2% 5,5% 9,6% 6,1% 2,9% 5,2% 8,0% 6,5% 7,3% 7,8%

4 9 3 11 20 12 12 20 17 6 1 2 73 2 2 194
4,2% 4,7% 3,4% 4,7% 3,4% 4,1% 3,6% 2,9% 5,2% 2,1% 2,4% 3,4% 3,1% 1,6% 2,8% 3,4%

9 36 23 60 208 78 133 211 98 84 11 13 438 33 12 1447
8,6% 19,3% 24,8% 25,0% 34,5% 26,0% 39,2% 30,6% 30,6% 31,0% 32,3% 23,6% 18,6% 25,7% 18,7% 25,0%

5 11 8 10 33 32 15 25 21 13 2 1 55 10 3 244
5,2% 5,7% 9,1% 4,2% 5,4% 10,5% 4,4% 3,6% 6,5% 4,8% 6,3% 2,1% 2,3% 7,9% 4,3% 4,2%

18 26 14 37 96 61 70 143 42 56 4 12 213 13 13 819
18,0% 14,1% 15,7% 15,4% 15,8% 20,3% 20,5% 20,8% 13,0% 20,6% 12,9% 22,3% 9,0% 10,5% 20,5% 14,2%

1 2 2 1 2 4 1 4 1 1 0 0 24 1 0 43
,8% 1,0% 2,6% ,3% ,3% 1,3% ,3% ,5% ,3% ,3% ,3% ,5% 1,0% ,8% ,5% ,7%

3 8 4 5 11 5 5 11 10 12 2 3 67 2 1 149
3,4% 4,4% 4,7% 2,1% 1,8% 1,5% 1,6% 1,6% 3,1% 4,2% 4,7% 5,2% 2,8% 1,3% 2,0% 2,6%

3 11 6 6 99 12 34 70 56 28 7 2 195 8 10 546
2,9% 5,7% 6,5% 2,6% 16,3% 4,1% 9,9% 10,1% 17,4% 10,3% 19,4% 4,5% 8,3% 6,5% 15,2% 9,4%

 2 1  103 8 29 93 14 9 1 3 219 5 10 498
 1,0% ,8%  17,1% 2,8% 8,6% 13,5% 4,4% 3,2% 3,1% 5,5% 9,3% 3,9% 16,2% 8,6%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Leo (diarios, revistas,etc)

Escucho música

Participo en las actividades de
organización
Veo televisión

Practico un deporte o actividad
física (trotar,nadar,etc)
Veo deporte

Me junto con los amigos o la
familia
Salgo a caminar, al parque, a la
plaza
Salgo al campo, playa,etc

Utilizo el computador, internet,etc

Salgo con mi pareja

Hago cosas en la casa (me ocupo
del jardín, etc)
Termino trabajos que no alcanzo a
realizar en la jornada laboral
Descansar o dormir

Ir a espectáculos (cine, teatro)

Ir de compras a un mall o a un
centro comercial
Otro.

N.S/ N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª2: A diferencia de la pregunta anterior donde le consulté por lo que hace en su tiempo libre, ahora le preguntaré por lo que le gustaría hacer. (Espontanea)

5 9 4 12 22 9 13 36 9 6 1 2 146 8 2 284
4,4% 5,0% 4,2% 5,2% 3,6% 3,1% 3,9% 5,2% 2,8% 2,1% 3,1% 3,9% 6,2% 6,0% 2,8% 4,9%

6 9 3 4 34 13 11 20 17 4 1 2 152 12 1 290
6,2% 5,0% 2,9% 1,8% 5,7% 4,4% 3,1% 2,9% 5,2% 1,3% 3,9% 4,2% 6,5% 9,2% 2,3% 5,0%

3 13 5 11 22 15 8 41 18 23 1 5 55 4 3 226
3,1% 7,0% 5,0% 4,7% 3,6% 5,1% 2,3% 6,0% 5,4% 8,5% 3,4% 8,4% 2,3% 2,9% 4,3% 3,9%

6 15 3 5 25 19 16 9 7 12 2 7 170 12 2 311
6,2% 8,1% 2,9% 2,1% 4,1% 6,4% 4,7% 1,3% 2,1% 4,5% 7,1% 12,1% 7,2% 9,7% 3,8% 5,4%

13 52 12 42 105 47 72 195 93 69 7 11 724 17 20 1479
13,0% 27,9% 12,8% 17,7% 17,4% 15,7% 21,3% 28,3% 29,0% 25,1% 21,3% 20,7% 30,7% 13,1% 30,9% 25,6%

3 8 0 4 6 8 6 5 6 3 0 1 36 3 1 92
2,9% 4,4% ,3% 1,6% 1,0% 2,8% 1,8% ,8% 1,8% 1,1% 1,0% 2,4% 1,6% 2,6% 1,0% 1,6%

23 23 14 21 66 37 31 36 24 31 2 3 207 17 4 539
22,1% 12,5% 15,1% 8,6% 10,9% 12,3% 9,1% 5,2% 7,5% 11,4% 5,2% 6,3% 8,8% 13,6% 7,1% 9,3%

14 12 7 31 64 31 24 52 28 30 2 5 146 12 3 462
14,1% 6,3% 8,1% 13,0% 10,6% 10,3% 7,0% 7,5% 8,8% 11,1% 7,1% 9,4% 6,2% 9,2% 5,1% 8,0%

5 7 9 21 41 12 48 68 28 32 2 3 164 6 3 450
4,4% 3,9% 10,2% 8,9% 6,7% 4,1% 14,0% 9,9% 8,5% 11,9% 6,8% 6,3% 7,0% 5,0% 4,8% 7,8%

2 3 1 3 3 8 1 11 3 1 0 0 43 3 0 82
1,8% 1,8% ,8% 1,3% ,5% 2,6% ,3% 1,6% 1,0% ,3% 1,0% ,8% 1,8% 2,4% ,8% 1,4%

6 5 3 19 6 18 14 11 4 6 0 3 49 0 1 145
6,2% 2,6% 3,7% 7,8% 1,0% 5,9% 4,2% 1,6% 1,3% 2,1% 1,3% 4,7% 2,1% ,3% 1,5% 2,5%

2 5 3 5 23 12 18 16 5 10 1 2 91 9 2 205
1,8% 2,6% 3,7% 2,1% 3,9% 4,1% 5,2% 2,3% 1,6% 3,7% 3,9% 3,7% 3,9% 6,8% 3,0% 3,5%

1 2 1  2 3 4 5 4 7 1 1 12 1 0 44
,8% 1,3% 1,0%  ,3% 1,0% 1,0% ,8% 1,3% 2,6% 1,8% 1,0% ,5% 1,0% ,3% ,8%

4 12 8 31 38 37 34 59 15 16 4 4 140 14 8 424
4,2% 6,3% 9,1% 12,8% 6,2% 12,3% 10,1% 8,6% 4,7% 5,8% 10,8% 7,6% 5,9% 11,3% 12,7% 7,3%

5 3 7 23 13 13 6 18 11 6 0 1 24 1 1 132
4,9% 1,8% 7,6% 9,6% 2,1% 4,4% 1,8% 2,6% 3,4% 2,1% ,5% 1,0% 1,0% ,8% 2,0% 2,3%

2 1 5 4 5 6 6 9 8 4 1 2 30 4 1 86
1,6% ,5% 5,0% 1,6% ,8% 2,1% 1,8% 1,3% 2,6% 1,6% 1,6% 2,9% 1,3% 2,9% 1,0% 1,5%

2 4 7 2 42 9 24 75 41 13 7 2 91 4 7 331
1,8% 2,3% 7,8% 1,0% 7,0% 3,1% 7,0% 10,9% 12,7% 4,8% 19,4% 3,1% 3,9% 3,4% 11,1% 5,7%

0 1  1 88 1 4 23 1  0 1 73  4 196
,3% ,5%  ,3% 14,5% ,3% 1,3% 3,4% ,3%  ,5% 1,3% 3,1%  5,6% 3,4%
103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Leer (diarios, revistas, libros)

 Escuchar música

 Participar en las actividades de una
organización

 Ver televisión

 Practicar un deporte o actividad física
(trotar,nadar,etc)

 Ver deporte

 Juntarse con los amigos o la familia

 Salir a caminar, al parque, a la plaza

 Salir al campo, playa, voy de excursión

 Utilizar el computador,internet, etc

 Salir con mi pareja

 Hacer cosas en la casa (me ocupo del
jardín,etc)

 Terminar trabajos que no alcanso a
realizar en la jornada laboral

 Descansar o dormir

 Ir a espectáculos (cine,teatro)

 Ir de compras a un mall o un centro
comercial

 Otro

 

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª2.1: A diferencia de la pregunta anterior donde le consulté por lo que hace en su tiempo libre, ahora le preguntaré por lo que le gustaría hacer.  (Ambas menciones)

6 13 5 22 25 10 24 73 19 8 2 4 201 10 3 424
5,5% 6,8% 6,0% 9,1% 4,1% 3,3% 7,0% 10,6% 6,0% 2,9% 4,5% 6,6% 8,5% 8,1% 4,6% 7,3%

7 22 4 16 50 24 19 36 26 14 3 3 189 22 3 439
7,0% 11,5% 4,2% 6,8% 8,3% 8,0% 5,7% 5,2% 8,0% 5,3% 10,2% 6,3% 8,0% 17,5% 4,3% 7,6%

4 21 7 22 31 22 15 64 34 38 2 6 91 6 5 371
4,2% 11,2% 7,6% 9,1% 5,2% 7,5% 4,4% 9,4% 10,6% 14,0% 7,3% 11,5% 3,9% 5,0% 7,8% 6,4%

8 25 6 15 36 31 36 30 18 23 4 10 292 21 4 558
7,8% 13,3% 6,5% 6,2% 6,0% 10,3% 10,6% 4,4% 5,4% 8,5% 11,3% 17,8% 12,4% 16,8% 5,8% 9,7%

19 63 16 59 136 73 94 248 129 90 10 14 839 25 23 1839
18,2% 33,7% 18,0% 24,5% 22,5% 24,4% 27,8% 36,1% 40,2% 32,8% 29,1% 26,2% 35,7% 19,6% 35,9% 31,8%

4 21 1 10 13 9 14 16 8 6 1 2 49 7 2 162
4,2% 11,0% 1,6% 4,2% 2,1% 3,1% 4,2% 2,3% 2,6% 2,1% 1,8% 4,5% 2,1% 5,2% 2,5% 2,8%

34 46 20 42 132 82 61 95 52 56 4 8 602 33 8 1275
33,3% 24,3% 22,5% 17,7% 21,8% 27,2% 17,9% 13,8% 16,1% 20,6% 12,3% 15,2% 25,6% 25,7% 12,9% 22,1%

22 30 13 49 108 64 43 95 58 61 4 11 292 25 6 881
21,4% 16,2% 13,8% 20,6% 17,9% 21,3% 12,7% 13,8% 18,1% 22,2% 12,1% 19,9% 12,4% 19,6% 9,6% 15,2%

10 18 18 41 77 39 86 159 54 68 5 7 347 15 7 951
9,9% 9,4% 19,6% 17,2% 12,7% 12,9% 25,5% 23,1% 16,8% 24,9% 16,0% 12,3% 14,7% 12,0% 11,1% 16,4%

7 14 3 8 9 14 3 16 8 6 1 2 134 7 2 234
7,0% 7,3% 3,1% 3,4% 1,6% 4,6% ,8% 2,3% 2,6% 2,4% 1,6% 3,7% 5,7% 5,5% 2,8% 4,0%

16 17 6 40 39 48 39 36 20 19 2 4 207 5 2 500
15,9% 9,1% 6,8% 16,7% 6,5% 15,9% 11,4% 5,2% 6,2% 6,9% 5,2% 8,1% 8,8% 3,9% 3,5% 8,7%

6 18 8 14 45 23 27 37 23 22 3 6 164 18 3 419
5,7% 9,7% 9,1% 5,7% 7,5% 7,7% 8,1% 5,5% 7,3% 8,2% 9,2% 10,5% 7,0% 13,9% 5,3% 7,3%

2 7 2 1 5 4 11 11 13 13 1 1 30 3 1 104
1,6% 3,9% 1,8% ,3% ,8% 1,3% 3,1% 1,6% 4,1% 4,8% 3,1% 2,1% 1,3% 2,1% 2,0% 1,8%

15 26 15 47 78 68 58 80 43 47 7 15 341 33 11 884
14,3% 14,1% 16,4% 19,8% 13,0% 22,6% 17,1% 11,7% 13,2% 17,2% 21,3% 27,0% 14,5% 25,7% 18,0% 15,3%

13 12 21 57 41 39 19 52 28 14 1 2 116 5 3 421
12,8% 6,5% 22,7% 24,0% 6,7% 12,9% 5,5% 7,5% 8,5% 5,0% 2,1% 3,7% 4,9% 3,9% 5,3% 7,3%

13 10 14 17 19 21 12 25 20 13 2 4 61 6 2 241
13,0% 5,5% 15,4% 7,3% 3,1% 6,9% 3,6% 3,6% 6,2% 4,8% 6,8% 8,1% 2,6% 4,7% 3,0% 4,2%

3 8 9 3 64 16 31 116 67 25 11 3 116 6 9 486
3,1% 4,2% 9,4% 1,3% 10,6% 5,4% 9,1% 16,9% 20,7% 9,0% 31,8% 5,2% 4,9% 4,7% 14,9% 8,4%

0 3 1 1 161 5 20 73 20 9 0 1 91 5 5 397
,3% 1,8% 1,3% ,3% 26,7% 1,5% 6,0% 10,6% 6,2% 3,4% 1,0% 1,6% 3,9% 4,2% 8,4% 6,9%
103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Leer (diarios, revistas, libros)

 Escuchar música

 Participar en las actividades de
una organización
 Ver televisión

 Practicar un deporte o actividad
física (trotar,nadar,etc)
 Ver deporte

 Juntarse con los amigos o la
familia
 Salir a caminar, al parque, a la
plaza
 Salir al campo, playa, voy de
excursión
 Utilizar el computador,internet,
etc
 Salir con mi pareja

 Hacer cosas en la casa (me
ocupo del jardín,etc)
 Terminar trabajos que no alcanso
a realizar en la jornada laboral
 Descansar o dormir

 Ir a espectáculos (cine,teatro)

 Ir de compras a un mall o un
centro comercial
 Otro

 

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla N°3: De las siguientes alternativas que aparecen en la tarjeta ¿con cuál de ellas se identifica más Ud.?

26 47 19 45 174 73 82 182 82 54 7 8 797 24 19 1638
25,0% 25,3% 20,4% 18,7% 28,8% 24,2% 24,2% 26,5% 25,4% 19,8% 21,5% 14,4% 33,9% 18,8% 29,6% 28,3%

0 6 1 4  4 2 5 7  0 1 61 2 2 94
,3% 3,1% ,8% 1,6%  1,3% ,5% ,8% 2,1%  1,0% 1,6% 2,6% 1,3% 2,5% 1,6%

43 93 56 134 308 166 202 398 195 160 17 33 1131 60 32 3030
41,7% 49,6% 61,6% 56,0% 51,0% 55,3% 59,5% 57,9% 60,6% 58,7% 50,9% 60,1% 48,1% 47,6% 51,4% 52,4%

34 41 16 57 122 57 53 102 34 55 9 13 365 41 10 1008
32,8% 21,7% 17,2% 23,7% 20,2% 19,0% 15,6% 14,8% 10,6% 20,1% 26,2% 23,6% 15,5% 32,2% 16,2% 17,4%

0 0    1 1  4 4 0 0   0 11
,3% ,3%    ,3% ,3%  1,3% 1,3% ,3% ,3%   ,3% ,2%
103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Le interesa el deporte y la actividad 
física, y los practic

No le interesa el deporte y la actividad
física, los practica

Le interesa el deporte y la actividad
física, pero no los practica

No le interesa el deporte y la actividad
física y no los practica

N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª4: ¿Cuáles son las dos principales causas por las que no practica deporte o actividad física? (Espontanea)

54 69 38 100 191 110 122 214 102 92 10 21 827 51 20 2021
70,7% 51,5% 52,3% 52,6% 44,4% 49,0% 47,6% 42,9% 43,6% 41,9% 38,0% 46,9% 55,3% 50,2% 46,3% 49,9%

8 14 8 15 39 34 15 43 13 16 4 4 152 19 4 387
10,1% 10,2% 11,3% 7,8% 9,1% 15,2% 5,9% 8,6% 5,7% 7,3% 15,3% 8,1% 10,2% 18,7% 9,3% 9,6%

3 17 6 23 31 25 26 34 11 25 5 9 85 11 4 316
4,5% 12,8% 7,9% 12,1% 7,3% 11,4% 10,3% 6,8% 4,6% 11,6% 19,0% 19,7% 5,7% 10,5% 8,6% 7,8%

5 12 6 18 86 20 34 87 37 35 2 5 158 6 7 518
5,9% 8,8% 8,3% 9,5% 20,0% 9,0% 13,4% 17,5% 15,7% 15,8% 7,8% 10,9% 10,6% 6,2% 15,3% 12,8%

1 3 1 3 6 2 4 11 6 1 1 2 61 2 1 105
,7% 2,6% 1,0% 1,6% 1,5% 1,0% 1,7% 2,1% 2,5% ,7% 3,1% 3,4% 4,1% 2,3% 1,5% 2,6%

 1 1  9 2 4 4 3  0 0 6 0 0 32
 1,1% 1,7%  2,2% 1,0% 1,7% ,7% 1,1%  ,3% ,6% ,4% ,3% 1,1% ,8%

2 10 4 16 11 7 18 25 26 21 1 1 79 4 1 225
2,1% 7,3% 5,0% 8,5% 2,5% 3,1% 6,9% 5,0% 11,1% 9,6% 3,7% 2,2% 5,3% 3,9% 3,4% 5,6%

1 0 1  5 2 4 4 12 6 1 0 6 1  42
1,0% ,4% 1,3%  1,1% 1,0% 1,4% ,7% 5,0% 2,6% 2,4% ,9% ,4% 1,3%  1,0%

1 0 2 2 11 6 6 5 3 5 1 1 18 1 0 64
1,4% ,4% 3,3% 1,0% 2,5% 2,8% 2,4% 1,1% 1,1% 2,3% 2,4% 2,8% 1,2% 1,3% 1,1% 1,6%

2 4 5 5 31 12 16 48 13 9 1 1 67 4 4 222
3,1% 3,3% 6,6% 2,6% 7,3% 5,2% 6,2% 9,6% 5,4% 4,3% 3,1% 2,2% 4,5% 3,9% 9,0% 5,5%

 0 0 7 2 1 3 7 3 3 0 0 12 1 0 40
 ,4% ,3% 3,9% ,4% ,3% 1,0% 1,4% 1,1% 1,3% 1,4% ,3% ,8% ,7% 1,1% 1,0%
 0 1  8 1 2 14 6 4 1 1 24 1 1 64
 ,4% 1,0%  1,8% ,3% ,7% 2,9% 2,5% 2,0% 2,4% 1,9% 1,6% ,7% 3,0% 1,6%

0 1  1  2 2 4 2 1 0    0 13
,3% 1,1%  ,3%  ,7% ,7% ,7% ,7% ,7% 1,4%    ,4% ,3%

77 134 72 191 431 224 256 500 234 219 26 46 1496 101 43 4048
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Porque no tiene tiempo

 Porque no le gusta

 Por la edad

 Por enfermedad /problemas de
salud
 Por falta de dinero/ le parece caro

 Porque no le motivaron en la
escuela/colegio
 Porque no hay recintos deportivos
cerca
 Porque no hay recintos deportivos
adecuados
 Porque sale muy cansado o tarde
del trabajo o del estudio
 Por flojera y aburrimiento

 Por falta de información (no sabe)

 Otro.

 N.S/ N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª4.1: ¿Cuáles son las dos principales causas por las que no practica deporte o actividad física? (Ambas menciones)

56 84 43 127 219 150 145 278 122 116 13 23 973 62 23 2434
73,5% 62,4% 59,9% 66,7% 50,9% 66,9% 56,6% 55,7% 52,1% 52,8% 47,8% 51,2% 65,0% 61,6% 53,0% 60,1%

16 19 12 23 61 49 28 70 24 22 6 7 219 29 6 591
20,2% 14,2% 16,6% 12,1% 14,2% 21,7% 11,0% 13,9% 10,4% 10,2% 21,7% 15,6% 14,6% 28,9% 14,2% 14,6%

10 29 10 44 52 49 41 84 16 43 7 15 158 24 6 587
13,6% 21,9% 13,9% 23,2% 12,0% 22,1% 15,9% 16,8% 6,8% 19,5% 27,1% 31,9% 10,6% 23,3% 13,1% 14,5%

14 30 10 34 130 41 55 141 48 60 5 15 243 12 9 847
18,1% 22,3% 13,6% 18,0% 30,2% 18,3% 21,4% 28,2% 20,7% 27,4% 19,0% 31,9% 16,3% 12,1% 21,6% 20,9%

6 8 3 7 42 17 12 43 19 12 3 3 249 11 2 437
7,3% 6,2% 4,3% 3,9% 9,8% 7,6% 4,8% 8,6% 8,2% 5,3% 9,8% 6,6% 16,7% 10,5% 4,1% 10,8%

2 4 2 2 25 9 7 16 7 3 0 2 43 2 1 125
2,1% 3,3% 2,6% 1,3% 5,8% 4,1% 2,8% 3,2% 2,9% 1,3% 1,0% 5,0% 2,8% 1,6% 3,0% 3,1%

14 26 9 50 33 23 51 73 64 53 3 4 146 15 4 570
18,5% 19,7% 12,9% 26,5% 7,6% 10,3% 20,0% 14,6% 27,5% 24,4% 10,8% 9,1% 9,8% 14,8% 9,0% 14,1%

2 9 3 4 11 13 10 18 34 15 2 1 43 4 1 170
2,4% 6,6% 4,3% 2,3% 2,5% 5,9% 3,8% 3,6% 14,6% 6,9% 6,4% 1,9% 2,8% 4,3% 2,2% 4,2%

10 17 12 24 56 36 30 62 35 31 3 6 146 14 4 488
12,9% 12,4% 16,6% 12,7% 13,1% 16,2% 11,7% 12,5% 15,0% 14,2% 11,9% 12,8% 9,8% 14,1% 10,4% 12,0%

7 13 11 17 60 32 28 84 27 26 2 4 134 15 7 465
8,7% 9,5% 15,2% 8,8% 13,8% 14,5% 11,0% 16,8% 11,4% 11,9% 7,5% 9,4% 8,9% 14,4% 15,7% 11,5%

2 19 2 31 14 9 11 32 33 27 2 3 85 3 4 277
2,8% 14,2% 3,3% 16,0% 3,3% 4,1% 4,5% 6,4% 13,9% 12,2% 6,8% 5,6% 5,7% 3,0% 9,0% 6,8%

0 1 1  19 3 4 25 7 4 1 1 36 1 2 106
,3% ,7% 1,3%  4,4% 1,4% 1,7% 5,0% 2,9% 2,0% 3,7% 2,5% 2,4% 1,0% 5,2% 2,6%

1 4 2 1 99 2 14 25 18 6 0  55 6 2 236
1,4% 3,3% 2,3% ,7% 22,9% 1,0% 5,5% 5,0% 7,5% 3,0% 1,7%  3,7% 5,9% 4,9% 5,8%

77 134 72 191 431 224 256 500 234 219 26 46 1496 101 43 4048
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Porque no tiene tiempo

 Porque no le gusta

 Por la edad

 Por enfermedad /problemas de
salud
 Por falta de dinero/ le parece caro

 Porque no le motivaron en la
escuela/colegio
 Porque no hay recintos deportivos
cerca
 Porque no hay recintos deportivos
adecuados
 Porque sale muy cansado o tarde
del trabajo o del estudio
 Por flojera y aburrimiento

 Por falta de información (no sabe)

 Otro.

 N.S/ N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla Nª5: ¿Ha practicado algún deporte o actividad física anteriormente?

28 70 45 82 298 98 110 361 144 138 14 19 803 54 32 2295
36,2% 51,8% 62,6% 42,8% 69,1% 43,8% 43,1% 72,1% 61,8% 63,0% 53,9% 42,5% 53,7% 53,1% 75,0% 56,7%

49 63 27 109 132 125 145 137 85 79 12 26 693 48 10 1740
63,4% 46,7% 37,4% 57,2% 30,5% 55,9% 56,6% 27,5% 36,4% 36,3% 45,8% 56,6% 46,3% 46,9% 24,3% 43,0%

0 2   2 1 1 2 4 1 0 0   0 14
,3% 1,5%   ,4% ,3% ,3% ,4% 1,8% ,7% ,3% ,9%   ,7% ,3%

77 134 72 191 431 224 256 500 234 219 26 46 1496 101 43 4048
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Si

No

No Responde

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª5.1: Cuando usted hacía deporte y/o actividad física, lo hacía porque

26 64 36 78 285 85 99 325 139 131 13 18 748 45 29 2122
92,3% 92,3% 79,9% 96,2% 95,8% 86,6% 89,6% 90,1% 96,5% 95,3% 94,3% 93,4% 93,2% 83,3% 90,5% 92,5%

2 5 9 2 13 7 11 27 3 5 1 1 49 9 3 145
5,8% 7,0% 19,6% 2,3% 4,2% 7,1% 9,6% 7,4% 2,3% 3,7% 5,7% 5,9% 6,1% 16,0% 9,5% 6,3%

1 0 0 1  6 1 9 2 1  0 6 0  28
1,9% ,7% ,5% 1,5%  6,3% ,8% 2,5% 1,2% 1,0%  ,7% ,8% ,6%  1,2%

28 70 45 82 298 98 110 361 144 138 14 19 803 54 32 2295
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Le interesaba el deporte y/o
actividad física
 No le interesaba el deporte y la
actividad física
 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª5.2: ¿Cuál de los siguientes acontecimientos influyó principalmente en que usted dejara de practicar deporte y/o actividad física?

2 8 17 7 25 15 17 48 15 25 2 3 116 18 7 324
5,8% 11,3% 38,6% 8,4% 8,4% 15,0% 15,2% 13,4% 10,4% 18,3% 13,2% 16,2% 14,4% 34,0% 20,9% 14,1%

1 0 1 4 2 2 1 2 5 2 0 1 24 3 0 47
1,9% ,7% 1,6% 4,6% ,5% 1,6% ,8% ,5% 3,5% 1,6% ,6% 4,4% 3,0% 5,6% ,5% 2,0%

9 19 10 19 94 25 34 86 34 40 5 5 225 13 7 625
30,8% 27,5% 23,3% 23,7% 31,6% 25,2% 31,2% 23,8% 23,7% 28,8% 34,0% 26,5% 28,0% 23,5% 22,9% 27,2%

7 26 8 26 44 23 19 57 28 15 2 2 122 5 5 391
26,0% 37,3% 18,5% 32,1% 14,7% 23,6% 17,6% 15,8% 19,7% 11,0% 12,6% 10,3% 15,2% 9,9% 15,9% 17,0%

5 7 4 17 67 17 21 77 23 22 2 5 146 7 6 427
18,3% 10,6% 9,5% 20,6% 22,6% 17,3% 19,2% 21,3% 16,2% 16,2% 13,8% 25,0% 18,2% 13,0% 18,9% 18,6%

3 5 2 3 8 9 4 18 10 13 1 1 49 4 1 131
12,5% 7,0% 5,3% 3,8% 2,6% 9,4% 3,2% 5,0% 6,9% 9,4% 6,3% 5,9% 6,1% 6,8% 4,0% 5,7%

1 4 1 4 56 8 13 71 28 19 3 2 122 4 5 343
3,8% 5,6% 3,2% 5,3% 18,9% 7,9% 12,0% 19,8% 19,7% 14,1% 18,9% 10,3% 15,2% 7,4% 16,9% 15,0%

0   1 2  1 2  1 0 0    7
1,0%   1,5% ,5%  ,8% ,5%  ,5% ,6% 1,5%    ,3%

28 70 45 82 298 98 110 361 144 138 14 19 803 54 32 2295
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Dejar de asistir al Colegio

 Dejar de asistir a
establecimiento de educacion
 Integrarse a un trabajo

 Nacimiento de hijo/a

 Problema de salud

 Cambio de barrio, ciudad o país

 Otra Especificar

 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª6: Aproximadamente, ¿Durante cuánto tiempo hizo deporte y/o actividad física antes de dejarlo?

4 6 1 6 19 9 4 27 14 4 1 2 67 7 1 171

14,4% 9,2% 2,1% 6,9% 6,3% 9,4% 3,2% 7,4% 9,8% 3,1% 5,7% 8,8% 8,3% 12,3% 4,5% 7,5%

1 8 2 11 14 20 4 34 20 27 2 2 189 11 3 348
4,8% 11,3% 5,3% 13,0% 4,7% 20,5% 4,0% 9,4% 13,9% 19,9% 13,8% 12,5% 23,5% 19,8% 8,5% 15,2%

3 11 4 17 55 23 25 30 25 25 2 2 164 12 5 402
9,6% 15,5% 9,0% 21,4% 18,4% 23,6% 22,4% 8,4% 17,3% 17,8% 10,7% 11,0% 20,5% 21,6% 14,9% 17,5%

1 10 2 11 42 8 11 43 17 8 1 2 67 5 5 234
4,8% 14,1% 4,8% 13,7% 14,2% 7,9% 10,4% 11,9% 11,6% 5,8% 8,2% 8,8% 8,3% 9,9% 16,4% 10,2%

17 34 35 32 163 37 61 223 68 73 9 11 304 20 18 1104
62,5% 49,3% 78,3% 38,9% 54,7% 37,8% 55,2% 61,9% 46,8% 52,9% 60,4% 57,4% 37,9% 36,4% 54,7% 48,1%

1 0 0 5 5 1 5 4 1 1 0 0 12  0 36
3,8% ,7% ,5% 6,1% 1,6% ,8% 4,8% 1,0% ,6% ,5% 1,3% 1,5% 1,5%  1,0% 1,6%

28 70 45 82 298 98 110 361 144 138 14 19 803 54 32 2295
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Menos
de 1 año

 Entre 1 y
2 años
 Entre 3 y
4 años
 Entre 5 y
6 años
 Más de 6
años
 N.S./
N.R.
Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª7: ¿Cuál de los siguientes motivos fue la principal razón por la que dejo de practicar deporte o actividad física?

3 15 5 11 16 7 11 21 14 16 1 2 61 3 2 187
9,6% 21,8% 11,6% 13,7% 5,3% 7,1% 9,6% 5,9% 9,8% 11,5% 6,3% 11,0% 7,6% 4,9% 5,0% 8,2%

13 22 20 40 133 34 35 112 56 45 5 6 395 12 11 941
47,1% 31,7% 44,4% 48,9% 44,7% 34,6% 32,0% 31,2% 38,7% 33,0% 34,0% 33,1% 49,2% 22,8% 35,3% 41,0%

1 2 0 5 13 8 3 25 7 4 0 1 30 1  99
1,9% 3,5% ,5% 6,1% 4,2% 7,9% 2,4% 6,9% 4,6% 2,6% 3,1% 4,4% 3,8% 1,9%  4,3%

5 5 4 16 69 11 21 70 19 22 2 4 91 6 7 351
17,3% 7,0% 9,5% 19,1% 23,2% 11,0% 19,2% 19,3% 13,3% 15,7% 11,3% 22,8% 11,4% 10,5% 21,4% 15,3%

0 3 0 1 9 4 4 7 3 3 1 1 30 2 1 71
1,0% 4,9% 1,1% 1,5% 3,2% 3,9% 3,2% 2,0% 2,3% 2,1% 6,9% 3,7% 3,8% 4,3% 3,0% 3,1%

0 1 2   2 2 7 4 1 0 0 12 2 1 35
1,0% 2,1% 4,2%   1,6% 1,6% 2,0% 2,9% 1,0% 1,9% 1,5% 1,5% 3,1% 3,5% 1,5%

3 12 4 1 11 8 10 36 14 14 2 2  8 3 127
9,6% 16,9% 7,9% ,8% 3,7% 8,7% 8,8% 9,9% 9,8% 10,5% 14,5% 8,1%  15,4% 9,5% 5,5%

1 1 5 2 9 3 4 9 3 3 1 1 36 7 2 87
4,8% 1,4% 11,6% 3,1% 3,2% 3,1% 3,2% 2,5% 1,7% 2,1% 3,8% 2,9% 4,5% 13,6% 5,5% 3,8%

1 2 0 1 6 2 2 11 2 4  0 18 1 1 49
1,9% 2,8% ,5% ,8% 2,1% 1,6% 1,6% 3,0% 1,2% 2,6%  ,7% 2,3% 1,9% 3,5% 2,2%

 2 0 2 6 2 1 2 4 3 1 0 24 1 0 49
 2,8% ,5% 2,3% 2,1% 2,4% ,8% ,5% 2,9% 2,1% 5,0% 2,2% 3,0% 1,9% 1,5% 2,1%

0 0 1 1 3 6 1 14 7 6 0  24 1 1 66
1,0% ,7% 3,2% ,8% 1,1% 6,3% ,8% 4,0% 4,6% 4,2% ,6%  3,0% 2,5% 2,0% 2,9%

0 2  1 11 9 7 18 3 6 0 1 43 3 0 105
1,0% 2,8%  1,5% 3,7% 9,4% 6,4% 5,0% 2,3% 4,2% 2,5% 3,7% 5,3% 5,6% 1,5% 4,6%

1 1 2 1 11  10 25 8 11 1 1 36 6 3 116
2,9% 1,4% 4,2% ,8% 3,7%  8,8% 6,9% 5,2% 7,9% 10,1% 4,4% 4,5% 11,1% 8,0% 5,0%

0  0 1  2 2 4 1 1  0  0 0 11
1,0%  ,5% ,8%  2,4% 1,6% 1,0% ,6% ,5%  1,5%  ,6% ,5% ,5%

28 70 45 82 298 98 110 361 144 138 14 19 803 54 32 2295
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Porque no tenía recintos
deportivos cerca
 Por falta de tiempo

 Por lesiones

 Por enfermedad /problemas
de salud
 Por la edad

 Porque los estudios le exigían
tiempo
 Porque salía muy cansado
del trabajo
 Por flojera y aburrimiento

 Porque dejó de gustarle hacer
deporte
 Por falta de dinero

 Porque no tenía con quien

 Por falta de apoyo y estímulo

 Otra

 N.S/N.R.

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª8: ¿Cree que volverá a practicar deporte y/o actividad física?

8 26 8 23 94 14 14 82 38 24 4 2 140 6 7 490
29,8% 37,3% 17,5% 28,2% 31,6% 14,2% 12,8% 22,8% 26,0% 17,3% 27,7% 12,5% 17,4% 11,1% 20,9% 21,3%

6 13 13 29 55 37 34 104 58 45 3 7 219 12 10 645
22,1% 19,0% 29,6% 35,1% 18,4% 37,8% 31,2% 28,7% 39,9% 33,0% 21,4% 36,0% 27,3% 22,2% 31,8% 28,1%

3 8 10 15 42 23 23 14 21 15 2 3 189 12 2 381
12,5% 11,3% 21,7% 18,3% 14,2% 23,6% 20,8% 4,0% 14,5% 11,0% 13,8% 13,2% 23,5% 21,6% 6,5% 16,6%

4 13 5 10 41 15 14 54 8 20 1 2 79 11 3 280
13,5% 19,0% 11,1% 12,2% 13,7% 15,0% 12,8% 14,9% 5,8% 14,7% 9,4% 11,0% 9,8% 20,4% 9,5% 12,2%

6 9 9 4 66 8 24 100 18 32 4 5 170 13 10 478
21,2% 12,7% 20,1% 5,3% 22,1% 7,9% 21,6% 27,7% 12,7% 23,0% 27,7% 25,7% 21,2% 24,7% 30,8% 20,8%

0 0  1  2 1 7 2 1  0 6  0 21
1,0% ,7%  ,8%  1,6% ,8% 2,0% 1,2% 1,0%  1,5% ,8%  ,5% ,9%

28 70 45 82 298 98 110 361 144 138 14 19 803 54 32 2295
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Sí, con
seguridad
 Probablem
ente sí
 Ahora no
lo sabe
 Probablem
ente no
 Seguro
que no
 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª9: ¿Le gustaría a usted practicar algún deporte y/o actividad física?

13 23 12 47 111 50 108 114 75 52 5 6 426 26 8 1076
21,1% 24,5% 23,5% 33,5% 39,7% 29,3% 52,4% 37,0% 55,6% 35,5% 27,4% 15,9% 37,4% 30,6% 33,3% 37,2%

48 59 28 64 130 77 81 182 53 83 11 28 566 54 17 1480
77,2% 62,5% 55,4% 45,5% 46,4% 45,0% 39,5% 59,0% 39,5% 56,7% 54,8% 78,1% 49,7% 64,7% 66,0% 51,1%

1 11 10 28 31 44 16 7 3 9 3 2 134 3 0 301
1,7% 11,5% 20,2% 20,1% 11,2% 25,7% 7,7% 2,3% 1,9% 5,9% 16,4% 4,4% 11,8% 3,2% ,6% 10,4%

 1 0 1 8  1 5 4 3 0 1 12 1  39
 1,6% ,9% ,9% 2,8%  ,4% 1,7% 3,1% 2,0% 1,4% 1,6% 1,1% 1,6%  1,3%

62 94 51 139 280 171 205 309 135 147 20 36 1138 84 25 2896
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Si

No

No Sabe

No Responde

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª10: ¿Bajo qué condiciones practicaría usted algún deporte o actividad física? (Espontanea)

20 39 23 57 157 55 80 121 78 61 6 8 420 24 13 1161
71,2% 62,0% 69,8% 56,5% 60,2% 53,8% 51,4% 40,2% 45,1% 50,3% 48,2% 51,4% 53,1% 53,8% 52,5% 52,2%

2 14 6 20 34 18 28 48 42 32 3 3 134 9 4 397
8,7% 21,7% 17,3% 19,9% 13,3% 17,4% 18,1% 16,0% 24,3% 26,0% 28,1% 20,6% 16,9% 20,5% 13,8% 17,8%

 1 0 1 2 5 4 12 20 5 1 0 18 3 1 74
 1,6% ,7% ,6% ,6% 5,3% 2,8% 4,1% 11,7% 4,1% 9,4% ,9% 2,3% 6,1% 3,1% 3,3%

1 1 1 4 23 5 10 14 3 3 0 0 43 1 0 108
2,9% 1,6% 2,9% 3,7% 9,0% 4,5% 6,2% 4,7% 1,5% 2,4% 1,4% 2,8% 5,4% 2,3% 1,3% 4,9%

0 3 0 4 8 7 5 12 4 6 0 1 24 2 1 79
1,0% 5,4% ,7% 3,7% 3,0% 6,8% 3,4% 4,1% 2,4% 4,7% 2,2% 4,7% 3,1% 5,3% 4,4% 3,5%

2 1 1 6 20 6 14 27 7 8 1 2 49 4 3 150
6,7% 1,6% 4,3% 5,6% 7,8% 6,1% 9,0% 8,9% 3,9% 6,5% 4,3% 14,0% 6,2% 9,1% 10,6% 6,7%

  0 1 3 1 2 4 4 1     1 16
  ,7% 1,2% 1,2% ,8% 1,1% 1,2% 2,4% ,6%     3,1% ,7%

0 3 1 6 5 3 5 20 8 6 0 0 36 1 0 94
1,0% 4,7% 2,2% 5,6% 1,8% 3,0% 3,4% 6,5% 4,4% 4,7% 1,4% 1,9% 4,6% 2,3% 1,3% 4,2%

0   1 6 2 4 29 5  1 0 24 0 2 74
1,0%   ,6% 2,4% 1,5% 2,3% 9,5% 2,9%  5,0% 2,8% 3,1% ,8% 8,8% 3,3%

2 1 0 2 2 1 4 14 3 1  0 43  0 73
7,7% 1,6% 1,4% 2,5% ,6% ,8% 2,3% 4,7% 1,5% ,6%  ,9% 5,4%  1,3% 3,3%

28 63 33 100 260 102 156 302 172 122 12 15 791 44 26 2226
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Si tuviera más tiempo

Si tuviera recintos deportivos
más cerca
Si tuviera recintos deportivos
en mejores condiciones
Si fuera más joven

Si tuviera más dinero

Si tuviera mejor condición
física
Si me interesara el deporte y
actividad física
Si lo necesitara por razones
de salud
Otro

N.S/ N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª10.1: ¿Bajo qué condiciones practicaría usted algún deporte o actividad física? (Ambas menciones)

20 48 25 72 180 69 93 154 100 76 7 10 481 30 16 1380
73,1% 76,0% 77,0% 71,4% 69,3% 67,4% 59,9% 50,9% 58,3% 62,1% 57,6% 62,6% 60,8% 68,9% 60,6% 62,0%

10 34 14 55 72 33 70 100 91 62 6 7 262 21 6 843
36,5% 53,5% 41,0% 55,3% 27,7% 32,6% 44,6% 33,1% 52,9% 50,9% 46,8% 46,7% 33,1% 47,7% 24,4% 37,9%

2 8 7 5 17 10 9 25 44 15 3 1 36 5 2 191
6,7% 13,2% 22,3% 5,0% 6,6% 9,8% 5,6% 8,3% 25,7% 12,4% 25,9% 5,6% 4,6% 12,1% 8,1% 8,6%

3 6 2 10 31 16 18 21 7 4 1 2 49 4 1 175
10,6% 10,1% 5,0% 9,9% 12,0% 15,9% 11,3% 7,1% 3,9% 3,6% 5,0% 10,3% 6,2% 9,8% 3,8% 7,8%

3 10 2 10 44 20 20 39 20 17 2 2 109 7 2 308
12,5% 15,5% 6,5% 9,9% 16,9% 19,7% 13,0% 13,0% 11,7% 13,6% 13,7% 12,1% 13,8% 16,7% 8,1% 13,8%

5 8 5 14 42 19 26 50 17 20 2 4 109 10 6 337
17,3% 13,2% 13,7% 14,3% 16,3% 18,2% 16,9% 16,6% 9,7% 16,6% 15,8% 23,4% 13,8% 23,5% 21,9% 15,1%

0 3 1 1 6 3 4 12 10 3 0 1 24 0 2 72
1,0% 5,4% 3,6% 1,2% 2,4% 3,0% 2,3% 4,1% 5,8% 2,4% ,7% 4,7% 3,1% ,8% 6,9% 3,2%

1 6 2 21 39 24 17 55 31 25 2 2 97 5 2 329
1,9% 9,3% 6,5% 21,1% 15,1% 23,5% 10,7% 18,3% 18,0% 20,7% 12,2% 14,0% 12,3% 10,6% 7,5% 14,8%

1  0 1 17 2 9 43 10 3 1 1 49 1 4 141
2,9%  1,4% ,6% 6,6% 2,3% 5,6% 14,2% 5,8% 2,4% 7,2% 3,7% 6,2% 2,3% 13,8% 6,3%

2 1 1 2 49 2 10 32 8 5  0 61 2 1 175
8,7% 1,6% 4,3% 2,5% 18,7% 1,5% 6,2% 10,7% 4,4% 4,1%  ,9% 7,7% 3,8% 3,1% 7,9%

28 63 33 100 260 102 156 302 172 122 12 15 791 44 26 2226
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Si tuviera más tiempo

Si tuviera recintos deportivos más
cerca
Si tuviera recintos deportivos en
mejores condiciones
Si fuera más joven

Si tuviera más dinero

Si tuviera mejor condición física

Si me interesara el deporte y
actividad física
Si lo necesitara por razones de
salud
Otro

N.S/ N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla Nª11: ¿Cuántos días a la semana estaría usted dispuesto a destinar para la práctica de algún deporte o actividad física?

0 10 2 9 19 6 14 23 9 12 2 1 49 2 2 161
1,0% 16,3% 7,2% 8,7% 7,2% 6,1% 9,0% 7,7% 5,3% 9,5% 13,7% 8,4% 6,2% 5,3% 8,1% 7,2%

4 16 6 19 92 18 41 73 54 38 5 4 207 11 7 596
13,5% 24,8% 18,7% 19,3% 35,5% 17,4% 26,6% 24,3% 31,6% 31,4% 36,7% 27,1% 26,2% 25,8% 25,6% 26,8%

13 23 17 44 99 37 57 143 79 45 4 6 347 23 11 947
47,1% 35,7% 51,1% 44,1% 38,0% 36,4% 36,7% 47,3% 46,1% 36,7% 31,7% 38,3% 43,8% 51,5% 43,8% 42,5%

2 1 1 2 11 8 6 7 8 7 0 0 36 1 1 93
6,7% 1,6% 3,6% 2,5% 4,2% 7,6% 4,0% 2,4% 4,9% 5,9% 3,6% 2,8% 4,6% 1,5% 4,4% 4,2%

1 4 2 6 6 3 6 5 3 4 0 1 18 2 1 63
4,8% 6,2% 6,5% 6,2% 2,4% 3,0% 4,0% 1,8% 1,5% 3,6% 1,4% 4,7% 2,3% 4,5% 2,5% 2,8%

 0  1   1 2 2 1  0  0 0 7
 ,8%  ,6%   ,6% ,6% 1,0% ,6%  ,9%  ,8% ,6% ,3%

3 5 1 8 23 12 12 21 8 4 1 1 30 3 3 136
10,6% 8,5% 3,6% 8,1% 9,0% 12,1% 7,9% 7,1% 4,4% 3,0% 5,0% 5,6% 3,8% 6,1% 11,3% 6,1%

2 2 2 7 5 15 11 2 3 7 1 1 18 1 1 79
5,8% 3,9% 5,8% 6,8% 1,8% 15,2% 7,3% ,6% 1,9% 5,9% 5,0% 8,4% 2,3% 3,0% 2,5% 3,5%

          0   0  0
          ,7%   ,8%  ,0%
  0            0 0
  ,7%            ,6% ,0%

0 0 0 1  2 1 2 1 3 0  18 0  29
1,0% ,8% 1,4% 1,2%  1,5% ,6% ,6% ,5% 2,4% 1,4%  2,3% ,8%  1,3%

0    2   4 1   0 6   12
1,0%    ,6%   1,2% ,5%   ,9% ,8%   ,6%

2 1 0 2 3 1 5 20 4 1 0 0 61  0 102
8,7% 1,6% 1,4% 2,5% 1,2% ,8% 3,4% 6,5% 2,4% 1,2% ,7% 2,8% 7,7%  ,6% 4,6%

28 63 33 100 260 102 156 302 172 122 12 15 791 44 26 2226
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Un día

Dos días

Tres días

Cuatro días

Cinco días

Seis días

Todos los días

Sólo los fines de semana

1 vez cada quince días

Sólo en las vacaciones

Ocasionalmente

Nada/ No estaría
dispuesto
N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª12:  ¿Y cuál es el principal motivo por el que Ud. practica actividad física y/o deporte?(Espontanea)

9 19 10 22 70 27 26 45 19 9 2 3 213 9 4 488
35,1% 34,9% 51,9% 46,2% 40,5% 35,4% 31,6% 23,8% 21,7% 17,3% 29,1% 34,4% 24,8% 33,8% 18,1% 28,2%

0 1 0   1  2 1 1 0  12 2 0 20
1,0% 1,8% 1,2%   1,0%  1,0% ,9% 1,3% 2,3%  1,4% 6,5% ,8% 1,1%

 3 1 2 5 3 3 4 4 1 0 1 12 2 1 41
 5,5% 4,9% 3,8% 2,7% 4,0% 3,2% 1,9% 4,7% 2,7% 2,3% 6,6% 1,4% 7,8% 4,7% 2,4%

11 10 3 14 33 12 17 36 20 14 1 2 189 6 5 372
44,3% 18,3% 16,0% 29,5% 18,9% 16,2% 20,0% 19,0% 22,6% 25,3% 16,3% 21,3% 22,0% 22,1% 24,4% 21,5%

2 5 2 3 13 17 5 21 7 5 1 0 122 1 2 206
7,2% 10,1% 9,9% 6,4% 7,2% 22,2% 6,3% 11,4% 7,5% 9,3% 10,5% 4,9% 14,2% 3,9% 9,4% 11,9%

2 2 1 2 20 8 4 4 8 3 1 1 91 3 2 150
6,2% 4,6% 3,7% 3,8% 11,7% 10,1% 5,3% 1,9% 8,5% 5,3% 7,0% 6,6% 10,6% 10,4% 9,4% 8,7%

1 11 2 3 31 7 24 68 24 19 2 1 189 3 6 391
4,1% 20,2% 9,9% 6,4% 18,0% 9,1% 28,4% 36,2% 27,4% 36,0% 25,6% 14,8% 22,0% 11,7% 29,1% 22,6%

          0     0
          1,2%     ,0%
 0    1   1   0  0  3
 ,9%    1,0%   ,9%   1,6%  1,3%  ,1%
 0 0  2  2 5 1 1 0  18  1 30
 ,9% 2,5%  ,9%  2,1% 2,9% ,9% 1,3% 2,3%  2,1%  3,1% 1,7%

1 1  2  1 3 4 4 1 0 1 12 1 0 30
2,1% 2,8%  3,8%  1,0% 3,2% 1,9% 4,7% 1,3% 3,5% 9,8% 1,4% 2,6% ,8% 1,7%

26 53 19 49 174 76 84 187 88 54 8 9 858 26 20 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Por entretención

 Para conocer gente
(estar con personas)

 Para compartir con
amigos

 Porque me gusta hacer
deporte y actividad física

 Para verme mejor

 Para relajarme y
disminuir el estrés

 Para mejorar mi salud

 Para aprender cosas
nuevas

 Porque me gusta
competir

 Otro

N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª12.1: ¿Y cuál es el principal motivo por el que Ud. practica actividad física y/o deporte?(Ambas menciones)

9 24 12 27 96 36 28 73 25 16 3 4 298 13 4 669
36,1% 45,9% 61,7% 56,4% 55,0% 47,5% 33,7% 39,0% 28,3% 29,3% 38,4% 42,6% 34,8% 49,4% 22,0% 38,6%

1 3 1 2 3 2 4 7 3 2 0 0 36 3 0 68
4,1% 5,5% 4,9% 3,8% 1,8% 2,0% 4,2% 3,8% 3,8% 4,0% 4,7% 1,6% 4,3% 11,7% 1,6% 3,9%

2 8 5 10 23 14 11 14 9 13 1 1 73 7 2 194
6,2% 14,7% 23,5% 20,5% 13,5% 18,2% 13,7% 7,6% 10,4% 24,0% 12,8% 14,8% 8,5% 28,6% 11,0% 11,2%

14 21 7 25 58 22 28 70 36 23 3 4 328 11 8 658
55,7% 39,4% 37,0% 51,3% 33,3% 29,3% 33,7% 37,1% 40,6% 42,7% 34,9% 41,0% 38,3% 41,6% 37,0% 38,0%

6 10 4 9 25 34 12 36 22 8 2 1 231 2 4 408
24,7% 19,3% 22,2% 19,2% 14,4% 44,4% 14,7% 19,0% 24,5% 14,7% 25,6% 11,5% 27,0% 7,8% 22,0% 23,5%

10 10 3 7 38 21 19 23 20 10 2 2 255 6 7 433
37,1% 19,3% 14,8% 15,4% 21,6% 27,3% 22,1% 12,4% 22,6% 18,7% 19,8% 19,7% 29,8% 24,7% 35,4% 25,0%

5 23 4 11 78 16 40 112 42 30 4 2 335 7 10 719
19,6% 43,1% 19,8% 23,1% 45,0% 21,2% 47,4% 60,0% 47,2% 56,0% 51,2% 27,9% 39,0% 26,0% 48,0% 41,5%

  0  5  2    0 0 12 0 0 20
  2,5%  2,7%  2,1%    1,2% 1,6% 1,4% 1,3% ,8% 1,1%

0 2  1 3 4 2 2 3 1  1 6 1 0 27
1,0% 4,6%  2,6% 1,8% 5,1% 2,1% 1,0% 3,8% 2,7%  8,2% ,7% 2,6% 1,6% 1,6%

 0 1  3 1 5 16 3 2 0 0 24  1 58
 ,9% 3,7%  1,8% 1,0% 6,3% 8,6% 3,8% 4,0% 4,7% 3,3% 2,8%  3,9% 3,3%

1 1 0 2 9 1 4 9 7 1 0 1 24 1 0 63
2,1% 2,8% 1,2% 3,8% 5,4% 1,0% 5,3% 4,8% 7,5% 2,7% 3,5% 9,8% 2,8% 3,9% 1,6% 3,6%

26 53 19 49 174 76 84 187 88 54 8 9 858 26 20 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Por entretención

 Para conocer gente
(estar con personas)

 Para compartir con
amigos

 Porque me gusta hacer
deporte y actividad física

 Para verme mejor

 Para relajarme y
disminuir el estrés

 Para mejorar mi salud

 Para aprender cosas
nuevas

 Porque me gusta
competir

 Otro

N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª13: En el último mes, ¿con qué frecuencia ha practicado algún deporte o actividad física en sesiones de 30 minutos o más, durante su tiempo libre?

4 6 2 4 14 9 11 29 15 7 1 1 152 4 5 263
14,4% 11,0% 8,6% 7,7% 8,1% 12,1% 13,7% 15,2% 17,0% 13,3% 12,8% 11,5% 17,7% 15,6% 23,6% 15,2%

3 3 0  14  7  3 3 1 0 18 1 1 53
10,3% 5,5% 1,2%  8,1%  8,4%  2,8% 5,3% 7,0% 3,3% 2,1% 2,6% 4,7% 3,1%

2 2 1 3 20 4 7 5 7 2 1 1 79 1 1 138
8,2% 4,6% 7,4% 6,4% 11,7% 5,1% 8,4% 2,9% 7,5% 4,0% 12,8% 9,8% 9,2% 3,9% 7,1% 8,0%

2 5 2 6 17 7 4 29 7 6 0 1 49 0 3 138
6,2% 9,2% 12,3% 12,8% 9,9% 9,1% 5,3% 15,2% 7,5% 10,7% 3,5% 13,1% 5,7% 1,3% 13,4% 8,0%

6 11 6 14 42 22 16 50 18 9 1 2 201 4 5 406
23,7% 20,2% 32,1% 29,5% 24,3% 28,3% 18,9% 26,7% 19,8% 17,3% 16,3% 18,0% 23,4% 14,3% 22,8% 23,4%

5 13 4 7 36 25 17 32 17 14 1 1 189 7 3 371
19,6% 24,8% 18,5% 14,1% 20,7% 32,3% 20,0% 17,1% 18,9% 26,7% 17,4% 16,4% 22,0% 27,3% 14,2% 21,4%

3 10 3 11 28 6 14 29 14 11 1 1 122 4 2 261
12,4% 19,3% 17,3% 23,1% 16,2% 8,1% 16,8% 15,2% 16,0% 20,0% 17,4% 16,4% 14,2% 16,9% 10,2% 15,1%

0 1 0 1 2 2 6 7 5 1 1 1 12 4 1 44
1,0% 2,8% 1,2% 2,6% ,9% 2,0% 7,4% 3,8% 5,7% 2,7% 7,0% 6,6% 1,4% 15,6% 3,9% 2,6%

0  0   1       18   20
1,0%  1,2%   1,0%       2,1%   1,1%

1 1  2  2 1 7 4  0 0 18 1  38
3,1% 2,8%  3,8%  2,0% 1,1% 3,8% 4,7%  5,8% 4,9% 2,1% 2,6%  2,2%

26 53 19 49 174 76 84 187 88 54 8 9 858 26 20 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Todos los días

6 veces por
semana
5 veces por
semana
4 veces por
semana
3 veces por
semana
2 veces por
semana
1 vez por semana

Menos de una vez
por semana
Realiza sesiones
de menos de 30´
N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª14: Y específicamente, ¿cuántos minutos en promedio utilizó en cada sesión de práctica?

3 7 2 7 28 21 17 41 13 12 1 1 134 6 3 297
13,4% 13,8% 8,6% 15,4% 16,2% 27,3% 20,0% 21,9% 15,1% 22,7% 15,1% 9,8% 15,6% 23,4% 13,4% 17,2%

2 2 3 4 9 17 7 18 10 6 1 1 122 1 2 206
9,3% 4,6% 17,3% 9,0% 5,4% 22,2% 8,4% 9,5% 11,3% 10,7% 8,1% 9,8% 14,2% 5,2% 7,9% 11,9%

7 15 8 22 60 24 26 59 26 20 3 4 304 10 8 594
28,9% 28,4% 39,5% 44,9% 34,2% 31,3% 30,5% 31,4% 29,2% 37,3% 38,4% 44,3% 35,5% 37,7% 37,0% 34,3%

1 1 0 1 5 2 2 11 3 3 0 0 18 1 0 48
4,1% 1,8% 1,2% 1,3% 2,7% 2,0% 2,1% 5,7% 3,8% 5,3% 5,8% 3,3% 2,1% 2,6% ,8% 2,8%

3 9 3 11 30 6 11 20 8 7 1 1 97 4 2 212
10,3% 17,4% 13,6% 23,1% 17,1% 8,1% 12,6% 10,5% 9,4% 13,3% 8,1% 9,8% 11,3% 14,3% 11,0% 12,3%

5 11 2 1 23 3 10 16 12 6 1 1 109 2 4 207
20,6% 21,1% 11,1% 2,6% 13,5% 4,0% 11,6% 8,6% 13,2% 10,7% 8,1% 14,8% 12,8% 6,5% 18,1% 11,9%

3 5 1  19 2 11 16 8  1 0 36 2 2 106
10,3% 10,1% 6,2%  10,8% 2,0% 12,6% 8,6% 9,4%  9,3% 3,3% 4,3% 6,5% 11,8% 6,1%

1 1 0 2  2 2 7 8  1 0 36 1  62
3,1% 2,8% 2,5% 3,8%  3,0% 2,1% 3,8% 8,5%  7,0% 4,9% 4,3% 3,9%  3,6%

26 53 19 49 174 76 84 187 88 54 8 9 858 26 20 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

30 minutos

45 minutos

60 minutos (1
hora)
75 minutos

90 minutos  (1
hora y media)
120 minutos (2
horas)
Más de 2 horas

N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª15: En términos generales, ¿con qué intensidad diría usted que realiza esta práctica semanal?

7 8 3 6 22 22 11 27 20 14 1 2 116 6 3 266
27,8% 14,7% 13,6% 11,5% 12,6% 28,3% 12,6% 14,3% 22,6% 26,7% 14,0% 19,7% 13,5% 24,7% 13,4% 15,4%

14 34 13 34 106 49 57 104 44 27 4 5 505 14 12 1023
55,7% 63,3% 69,1% 69,2% 61,3% 64,6% 68,4% 55,2% 50,0% 50,7% 50,0% 57,4% 58,9% 54,5% 59,8% 59,1%

3 10 3 7 45 3 11 48 19 11 2 2 207 5 5 384
13,4% 19,3% 17,3% 15,4% 26,1% 4,0% 13,7% 25,7% 21,7% 20,0% 30,2% 18,0% 24,1% 18,2% 26,8% 22,2%

1 1  2  2 4 9 5 1 0 0 30 1  58
3,1% 2,8%  3,8%  3,0% 5,3% 4,8% 5,7% 2,7% 5,8% 4,9% 3,5% 2,6%  3,4%

26 53 19 49 174 76 84 187 88 54 8 9 858 26 20 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Intensidad
Leve
Intensidad
Moderada
Intensidad
Vigorosa
N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª16: Y específicamente, ¿Qué actividad física y/o deporte práctica y con qué frecuencia a la semana?

3 4 3 6 28 5 14 48 23 4 1 1 116 2 4 261

11,3% 7,3% 13,6% 11,5% 16,2% 7,1% 16,8% 25,7% 25,5% 8,0% 11,6% 14,8% 13,5% 6,5% 17,3% 15,1%
0   1        0 6   7

1,0%   1,3%        1,6% ,7%   ,4%
   1  2 2   1 0    0 6
   1,3%  2,0% 2,1%   2,7% 1,2%    ,8% ,3%
           0    0
           1,6%    ,0%
         1 0 0   0 1
         1,3% 1,2% 1,6%   ,8% ,1%
       2    0 6   8
       1,0%    1,6% ,7%   ,5%

0 0 0  9 3 2 7 3  0 0 18  0 44
1,0% ,9% 2,5%  5,4% 4,0% 2,1% 3,8% 2,8%  5,8% 1,6% 2,1%  1,6% 2,6%

2 2 1 2 5 5 2 9 2 4 0 0 18 2 0 54
6,2% 3,7% 6,2% 5,1% 2,7% 7,1% 2,1% 4,8% 1,9% 6,7% 4,7% 4,9% 2,1% 7,8% ,8% 3,1%

1 2 1 2 8 1 2 4 1 3 0 0 6 1  32
3,1% 4,6% 4,9% 5,1% 4,5% 1,0% 2,1% 1,9% ,9% 5,3% 2,3% 4,9% ,7% 2,6%  1,8%

 0              0
 ,9%              ,0%
        1       1
        ,9%       ,0%

0        2   0    2
1,0%        1,9%   1,6%    ,1%

  0     2    0    2
  1,2%     1,0%    1,6%    ,1%

0    2      0    0 2
1,0%    ,9%      1,2%    ,8% ,1%

           0    0
           3,3%    ,0%

1 1 0         0   0 3
3,1% 2,8% 1,2%         1,6%   ,8% ,2%

0    3         0  4
1,0%    1,8%         1,3%  ,2%

      2    0     2
      2,1%    5,8%     ,1%

0  0        0     1
1,0%  1,2%        1,2%     ,0%

       4   0    0 4
       1,9%   1,2%    ,8% ,2%
   1 8  4 18 6 4 1 1 18 0 0 60
   2,6% 4,5%  4,2% 9,5% 6,6% 6,7% 11,6% 6,6% 2,1% 1,3% ,8% 3,5%
      2 5 2 1      10
      2,1% 2,9% 1,9% 1,3%      ,5%
       2    0 12   14
       1,0%    1,6% 1,4%   ,8%
        1  0     1
        ,9%  1,2%     ,1%
        1    6   7
        ,9%    ,7%   ,4%
           0    0
           1,6%    ,0%
       2        2
       1,0%        ,1%

 Acondicionamiento
Físico

 Actividades
Deportivas de Playa
 Actividades físicas
para el Adulto
Mayor Aerea

 Aeromodelismo

 Ajedrez

 Atletismo

 Baby Fútbol

 Básquetbol

 Béisbol

 Biatlón

 Bicicross/BMX/Fre
estyle
 Billar

 Body Board

 Bowling

 Boxeo

 Buceo

 Caza y Pesca

 Cheerleaders

 Cicletada

 Ciclismo/
Mountainbike
 Corridas

 Críquet

 Deporte Aventura

 Duatlón

 Escalada de
Montaña
 Escalada
Deportiva/ Muro

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª16: Y específicamente, ¿Qué actividad física y/o deporte práctica y con qué frecuencia a la semana?

        1    6   7
        ,9%    ,7%   ,4%
          0  6   6
          1,2%  ,7%   ,4%

6 20 7 12 41 18 18 46 25 17 2 2 146 8 5 372
23,7% 37,6% 35,8% 25,6% 23,4% 23,2% 21,1% 24,8% 28,3% 30,7% 25,6% 19,7% 17,0% 31,2% 23,6% 21,5%

    2 2 3       0  6
    ,9% 2,0% 3,2%       1,3%  ,4%
        1       1
        ,9%       ,0%

3 7 2 4 23 3 5 7 4 4 0  97 2 3 167
10,3% 13,8% 11,1% 7,7% 13,5% 4,0% 6,3% 3,8% 4,7% 8,0% 5,8%  11,3% 7,8% 16,5% 9,6%

0     2  2 2 1   6 0  12
1,0%     2,0%  1,0% 1,9% 1,3%   ,7% 1,3%  ,7%

1 1  5 6 2 4 5 4 2 0 0 18 2 2 53
3,1% 1,8%  10,3% 3,6% 2,0% 4,2% 2,9% 4,7% 4,0% 2,3% 4,9% 2,1% 7,8% 9,4% 3,0%

0 0 0 2 11 2 4  1 4 0    0 26
1,0% ,9% 1,2% 5,1% 6,3% 3,0% 5,3%  ,9% 6,7% 1,2%    1,6% 1,5%

    2   2     6  0 10
    ,9%   1,0%     ,7%  ,8% ,6%
      1 2        3
      1,1% 1,0%        ,2%

1 2    1 3  1 1 0 0  0  9
5,2% 4,6%    1,0% 3,2%  ,9% 1,3% 1,2% 1,6%  1,3%  ,5%

0 1           6   7
1,0% 1,8%           ,7%   ,4%

       2        2
       1,0%        ,1%

0    2    1 1    0  4
1,0%    ,9%    ,9% 1,3%    1,3%  ,2%

0 1 0 1 5 1 1 4 2 1 0 0    16
1,0% 1,8% 2,5% 1,3% 2,7% 1,0% 1,1% 1,9% 1,9% 2,7% 1,2% 1,6%    ,9%

0               0
1,0%               ,0%

       2   0    0 2
       1,0%   3,5%    ,8% ,1%

0    2     1   6   9
1,0%    ,9%     1,3%   ,7%   ,5%

      1         1
      1,1%         ,1%
      1  1  0 0 6   8
      1,1%  ,9%  1,2% 1,6% ,7%   ,5%

0  0        0  6 0  7
1,0%  2,5%        2,3%  ,7% 1,3%  ,4%

       2     6   8
       1,0%     ,7%   ,5%
              0 0
              1,6% ,0%

1 1   5 1  5 2 1 1 0 24 1 0 42
3,1% 1,8%   2,7% 1,0%  2,9% 1,9% 1,3% 9,3% 1,6% 2,8% 3,9% 2,4% 2,4%

       2   0 0    2
       1,0%   1,2% 3,3%    ,1%
           0    0
           1,6%    ,0%
       2        2
       1,0%        ,1%

 Esquí de Montaña

 Full Contact

 Fútbol

 Futbolito

 Futsal

 Gimnasia Aeróbica

 Gimnasia Artística

 Gimnasia
Entretenida
 Gimnasia para el
Adulto Mayor
 Gimnasia Rítmica

 Golf

 Halterofilia

 Hockey Patín

 Hockey sobre
Césped / Seven a
Side Judo

 Karate

 Kendo

 Kick Boxing

 Kung Fu

 Lucha

 Montañismo/ Baja y
Media Montaña
 Motociclismo/Motoc
ross
 Nado Sincronizado

 Natación Aguas
abiertas
 Natación Clásica

 Orientación
Terrestre
 Padel

 Paint ball

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª16: Y específicamente, ¿Qué actividad física y/o deporte práctica y con qué frecuencia a la semana?

              0 0
              ,8% ,0%
 0   2          0 2
 ,9%   ,9%          ,8% ,1%
             0  0
             1,3%  ,0%

1 1  1 2 5  4 1  0 0 24 0 0 39
2,1% 1,8%  1,3% ,9% 7,1%  1,9% ,9%  3,5% 1,6% 2,8% 1,3% ,8% 2,2%

        1       1
        ,9%       ,0%
  0       1 0    0 2
  1,2%       2,7% 1,2%    ,8% ,1%
       4  1    0  5
       1,9%  1,3%    1,3%  ,3%
  0             0
  1,2%             ,0%

0 1 0     2   0     4
1,0% 2,8% 2,5%     1,0%   1,2%     ,2%

    3   2   0     5
    1,8%   1,0%   1,2%     ,3%

0 0   3   2        6
1,0% ,9%   1,8%   1,0%        ,3%

        1       1
        ,9%       ,0%
       2        2
       1,0%        ,1%

0    2          0 2
1,0%    ,9%          ,8% ,1%

  0   2        0  2
  2,5%   2,0%        1,3%  ,1%
              0 0
              ,8% ,0%

0 2 0  9 2 4 2 1    18  0 39
1,0% 3,7% 2,5%  5,4% 3,0% 4,2% 1,0% ,9%    2,1%  2,4% 2,3%

 1          0   0 1
 1,8%          1,6%   1,6% ,1%

1 1 0 1  2 2 2   0  12   21
2,1% 1,8% 2,5% 1,3%  3,0% 2,1% 1,0%   1,2%  1,4%   1,2%

1 0 0 1 3 2  5 2 1 0 0 30  0 47
2,1% ,9% 1,2% 2,6% 1,8% 3,0%  2,9% 1,9% 1,3% 2,3% 1,6% 3,5%  1,6% 2,7%

1 5 2 6 19 20 16 5 9 4 1 1 122 2 1 214
5,2% 9,2% 8,6% 12,8% 10,8% 26,3% 18,9% 2,9% 10,4% 8,0% 8,1% 16,4% 14,2% 6,5% 3,9% 12,4%

4 12 2 5 19 15 7 20 8 6 0 1 152 3 2 255
16,5% 22,0% 8,6% 10,3% 10,8% 19,2% 8,4% 10,5% 9,4% 10,7% 5,8% 8,2% 17,7% 10,4% 11,0% 14,7%

1 4 1 3 2 2 4 12 5 4 0 1 122 1 2 162
3,1% 7,3% 3,7% 6,4% ,9% 2,0% 4,2% 6,7% 5,7% 6,7% 3,5% 13,1% 14,2% 2,6% 7,9% 9,3%

1 1 0  16  2 9 4 1  0 12 1 1 48
3,1% 1,8% 1,2%  9,0%  2,1% 4,8% 4,7% 1,3%  3,3% 1,4% 5,2% 3,1% 2,8%

  0             0
  1,2%             ,0%
    2           2
    ,9%           ,1%

0   1         6  0 7
1,0%   1,3%         ,7%  ,8% ,4%

 0              0
 ,9%              ,0%

 Palín

 Patinaje Recreativo

 Pentatlón Moderno

 Pilates

 Polideportivo

 Rayuela

 Remo

 Rodeo

 Rugby / Seven a
Side
 Senderismo o
Trekking
 Skateboard

 Snowboard

 Squash

 Surf

 Taekwondo

 Taichi

 Tenis de Campo

 Tenis de Mesa

 Vóleibol / Voleibol
Playa
 Yoga

Bicicleta

Correr trotar

Caminar

Baile

Pesas

Malabarismo

spining

Pesca

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª16: Y específicamente, ¿Qué actividad física y/o deporte práctica y con qué frecuencia a la semana?

1 1  2  1 1 5 5  0 0 12 1 0 30
4,1% 2,8%  3,8%  1,0% 1,1% 2,9% 5,7%  3,5% 4,9% 1,4% 2,6% ,8% 1,7%

26 53 19 49 174 76 84 187 88 54 8 9 858 26 20 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 No responde

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla Nª17: Fundamentalmente, ¿Cómo hace deporte y/o actividad física?

19 33 14 18 139 58 50 121 53 32 5 6 614 14 14 1191
73,2% 62,4% 72,8% 37,2% 80,2% 75,8% 60,0% 64,8% 60,4% 58,7% 62,8% 63,9% 71,6% 54,5% 66,9% 68,8%

0 3 0 3 5 3 1 11 4   1 55 0 0 87
1,0% 6,4% 2,5% 6,4% 2,7% 4,0% 1,1% 5,7% 4,7%   6,6% 6,4% 1,3% 1,6% 5,0%

1 6 1 7 11 5 1 11 5 4 1 0 18 4 1 76
5,2% 11,0% 7,4% 15,4% 6,3% 6,1% 1,1% 5,7% 5,7% 6,7% 8,1% 3,3% 2,1% 14,3% 6,3% 4,4%

5 8 3 15 16 9 27 39 21 16 2 1 128 5 4 299
17,5% 14,7% 16,0% 30,8% 9,0% 12,1% 32,6% 21,0% 23,6% 29,3% 20,9% 13,1% 14,9% 20,8% 19,7% 17,2%

0 1 0 3 3 1 4 4 2 3 0 1 30 2 1 55
1,0% 2,8% 1,2% 6,4% 1,8% 1,0% 4,2% 1,9% 1,9% 5,3% 4,7% 8,2% 3,5% 6,5% 5,5% 3,2%

1 1  2  1 1 2 3  0 0 12 1  24
2,1% 2,8%  3,8%  1,0% 1,1% 1,0% 3,8%  3,5% 4,9% 1,4% 2,6%  1,4%

26 53 19 49 174 76 84 187 88 54 8 9 858 26 20 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Por su cuenta

 Como actividad del lugar de
estudio (oferta deportiva dispo
 Como actividad del lugar de
trabajo
 Como actividad de un club,
asociación, organización
 Otra.

 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª18: Habitualmente, ¿Con quién hace deporte y/o actividad física?

11 17 5 12 63 28 31 59 32 11 2 3 359 7 8 646
41,2% 32,1% 25,9% 25,6% 36,0% 36,4% 36,8% 31,4% 35,8% 20,0% 29,1% 36,1% 41,8% 26,0% 37,0% 37,3%

11 20 11 22 80 29 34 77 34 27 3 4 328 13 7 701
41,2% 37,6% 56,8% 46,2% 45,9% 38,4% 40,0% 41,0% 38,7% 50,7% 38,4% 45,9% 38,3% 50,6% 35,4% 40,5%

1 1 1 2 3 4 1 9 3    24 0 0 49
3,1% 2,8% 3,7% 3,8% 1,8% 5,1% 1,1% 4,8% 2,8%    2,8% 1,3% 1,6% 2,8%

1 6 1 2 8 5 2 7 5 4 1 0 12 3 2 58
4,1% 11,9% 6,2% 3,8% 4,5% 6,1% 2,1% 3,8% 5,7% 6,7% 7,0% 4,9% 1,4% 10,4% 7,9% 3,3%

 4 1 1 9 8 6 18 6 6 0 0 85 1 2 148
 7,3% 3,7% 2,6% 5,4% 10,1% 7,4% 9,5% 6,6% 12,0% 4,7% 1,6% 9,9% 3,9% 10,2% 8,6%

2 3 0 7 11 2 10 16 6 6 1 1 36 1 1 104
8,2% 5,5% 2,5% 14,1% 6,3% 3,0% 11,6% 8,6% 6,6% 10,7% 17,4% 6,6% 4,3% 5,2% 7,1% 6,0%

1 1 0 2  1 1 2 3  0 0 12 1 0 25
2,1% 2,8% 1,2% 3,8%  1,0% 1,1% 1,0% 3,8%  3,5% 4,9% 1,4% 2,6% ,8% 1,4%

26 53 19 49 174 76 84 187 88 54 8 9 858 26 20 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Solo

 Con amigos

 Con compañeros
de estudio
 Con compañero
de trabajo
 Con familiares

 Depende, unas
veces solo y otras
en grupo N.S./N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª19: En su opinión, ¿quién cree usted que influyó más en la creación y mantención de sus hábitos deportivos? (Espontanea)

6 13 4 6 27 16 12 46 15 9 2 2 109 2 3 275
24,7% 24,8% 19,8% 12,8% 15,3% 21,2% 14,7% 24,8% 17,0% 17,3% 31,4% 24,6% 12,8% 7,8% 15,7% 15,9%

2 1  2 9 9 2 2 4 1 0 0 36  1 73
9,3% 2,8%  5,1% 5,4% 12,1% 2,1% 1,0% 4,7% 2,7% 2,3% 4,9% 4,3%  7,1% 4,2%

2 4 2 4 22 5 9 20 8 5 0 1 79 1 3 164
6,2% 8,3% 9,9% 9,0% 12,6% 6,1% 10,5% 10,5% 8,5% 9,3% 4,7% 8,2% 9,2% 3,9% 12,6% 9,4%

3 10 5 7 25 15 21 32 13 11 1 2 170 9 3 328
10,3% 19,3% 27,2% 15,4% 14,4% 20,2% 25,3% 17,1% 14,2% 20,0% 16,3% 18,0% 19,9% 36,4% 13,4% 18,9%

4 4 2 7 13 7 4 20 9 9 1 1 103 5 2 191
14,4% 7,3% 8,6% 15,4% 7,2% 9,1% 4,2% 10,5% 10,4% 17,3% 10,5% 14,8% 12,1% 20,8% 9,4% 11,0%

1 2 0 1 3 2 1 5 3  0 0 36 1 1 57
4,1% 4,6% 1,2% 1,3% 1,8% 3,0% 1,1% 2,9% 2,8%  1,2% 1,6% 4,3% 2,6% 3,1% 3,3%

1 1 0 1 5 2 1 5 1 1 0  12 0 0 32
4,1% 2,8% 2,5% 1,3% 2,7% 3,0% 1,1% 2,9% ,9% 2,7% 1,2%  1,4% 1,3% 2,4% 1,9%

2 1 0 7  2 4 7 2 2  0  0 0 29
6,2% 1,8% 1,2% 15,4%  3,0% 5,3% 3,8% 1,9% 4,0%  1,6%  1,3% ,8% 1,7%

0 5 2 4 8 8 2 2 6 1 0 1 30 1 1 70
1,0% 9,2% 8,6% 9,0% 4,5% 10,1% 2,1% 1,0% 6,6% 1,3% 4,7% 6,6% 3,5% 5,2% 3,1% 4,1%

5 9 3 2 36 8 27 37 26 14 2 1 262 5 6 443
17,5% 16,5% 13,6% 5,1% 20,7% 11,1% 32,6% 20,0% 29,2% 25,3% 24,4% 13,1% 30,5% 18,2% 31,5% 25,6%

1 1 1 5 27 1 1 11 3  0 1 18 1 0 71
2,1% 2,8% 7,4% 10,3% 15,3% 1,0% 1,1% 5,7% 3,8%  3,5% 6,6% 2,1% 2,6% ,8% 4,1%

26 53 19 49 174 76 84 187 88 54 8 9 858 26 20 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Mi padre

 Mi madre

 Otros familiares

 Mis amigos

 El colegio, la escuela

 La universidad (o Instituto)

 Un profesor de educación
física (entrenador)
 El club deportivo, liga,
asociación
 Los medios de comunicación
(TV, revistas)
 Otros.

 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª19.1: En su opinión, ¿quién cree usted que influyó más en la creación y mantención de sus hábitos deportivos?(Ambas menciones)

7 17 4 7 34 17 18 64 18 14 3 2 109 2 3 320
25,8% 32,1% 22,2% 15,4% 19,8% 22,2% 21,1% 34,3% 19,8% 25,3% 34,9% 26,2% 12,8% 7,8% 16,5% 18,5%

4 5 0 8 28 16 7 20 13 4 1 1 79  3 190
14,4% 10,1% 2,5% 16,7% 16,2% 21,2% 8,4% 10,5% 14,2% 8,0% 17,4% 14,8% 9,2%  15,0% 11,0%

3 10 3 6 31 6 15 34 14 12 1 2 116 2 3 259
13,4% 18,3% 17,3% 12,8% 18,0% 8,1% 17,9% 18,1% 16,0% 21,3% 10,5% 21,3% 13,5% 9,1% 15,7% 14,9%

5 20 9 15 36 31 25 48 21 18 2 3 286 14 4 536
18,6% 36,7% 45,7% 30,8% 20,7% 40,4% 29,5% 25,7% 23,6% 33,3% 25,6% 34,4% 33,3% 53,2% 22,0% 31,0%

5 13 3 10 23 12 4 32 17 13 1 2 152 6 4 297
19,6% 24,8% 13,6% 20,5% 13,5% 16,2% 4,2% 17,1% 18,9% 24,0% 17,4% 21,3% 17,7% 24,7% 17,3% 17,2%

2 4 0 2 5 5 2 7 4 1 0 0 49 1 1 83
6,2% 8,3% 2,5% 3,8% 2,7% 6,1% 2,1% 3,8% 4,7% 2,7% 2,3% 1,6% 5,7% 3,9% 3,1% 4,8%

1 5 1 2 11 8 2 9 6 3 0 0 43 1 1 93
5,2% 9,2% 6,2% 3,8% 6,3% 10,1% 2,1% 4,8% 6,6% 5,3% 1,2% 3,3% 5,0% 3,9% 6,3% 5,4%

2 2 0 11 2 8 8 14 8 5 0 0 36 2 1 101
9,3% 4,6% 2,5% 23,1% ,9% 10,1% 9,5% 7,6% 8,5% 9,3% 3,5% 3,3% 4,3% 9,1% 4,7% 5,8%

3 9 3 14 16 26 8 4 14 3 0 1 134 4 1 240
10,3% 17,4% 13,6% 29,5% 9,0% 34,3% 9,5% 1,9% 16,0% 5,3% 4,7% 14,8% 15,6% 14,3% 5,5% 13,8%

5 10 3 2 42 12 33 61 33 22 3 1 292 5 7 531
18,6% 19,3% 13,6% 5,1% 24,3% 15,2% 38,9% 32,4% 37,7% 40,0% 37,2% 16,4% 34,0% 18,2% 36,2% 30,7%

1 6 3 5 91 2 8 39 15 4 0 1 109 8 1 294
5,2% 11,0% 14,8% 10,3% 52,3% 3,0% 9,5% 21,0% 17,0% 8,0% 5,8% 6,6% 12,8% 31,2% 4,7% 17,0%

26 53 19 49 174 76 84 187 88 54 8 9 858 26 20 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Mi padre

 Mi madre

 Otros familiares

 Mis amigos

 El colegio, la escuela

 La universidad (o Instituto)

 Un profesor de educación
física (entrenador)
 El club deportivo, liga,
asociación
 Los medios de comunicación
(TV, revistas)
 Otros.

 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª20: ¿En qué tipo de recinto deportivo (recinto público, club privado etc.) practica deporte o actividad física? (Espontanea)

8 14 5 10 49 21 9 29 13 21 2 2 152 7 4 344
30,9% 26,6% 23,5% 20,5% 27,9% 27,3% 10,5% 15,2% 14,2% 38,7% 27,9% 27,9% 17,7% 27,3% 18,1% 19,9%

7 19 4 10 50 18 17 61 22 12 3 3 231 7 4 466
26,8% 34,9% 22,2% 20,5% 28,8% 23,2% 20,0% 32,4% 24,5% 21,3% 34,9% 31,1% 27,0% 28,6% 18,9% 26,9%

2 4 1 4 6 4 8 9 3 4 0 0 36 2 2 87
9,3% 7,3% 4,9% 7,7% 3,6% 5,1% 9,5% 4,8% 3,8% 8,0% 3,5% 3,3% 4,3% 7,8% 9,4% 5,0%

2 2 1 4  3 13 12 3 3 0 0 36 1 1 83
6,2% 4,6% 4,9% 7,7%  4,0% 15,8% 6,7% 3,8% 5,3% 1,2% 3,3% 4,3% 5,2% 3,9% 4,8%

 1 2 3 8 3 1 4 4   0 30  0 57
 2,8% 8,6% 6,4% 4,5% 4,0% 1,1% 1,9% 4,7%   3,3% 3,5%  2,4% 3,3%

0 1 1 2 3  1  1  0 0 6 1 1 17
1,0% 2,8% 3,7% 3,8% 1,8%  1,1%  ,9%  1,2% 1,6% ,7% 2,6% 3,1% 1,0%

2 1 1 1 3 3 5 4 5 1  1 30  1 59
6,2% 2,8% 4,9% 2,6% 1,8% 4,0% 6,3% 1,9% 5,7% 2,7%  9,8% 3,5%  3,1% 3,4%

2 6 4 9 38 21 16 43 18 9 1 1 268 4 5 443
6,2% 11,0% 19,8% 17,9% 21,6% 27,3% 18,9% 22,9% 20,8% 17,3% 16,3% 8,2% 31,2% 14,3% 24,4% 25,6%

2 2 1 2 16 3 11 23 14 4 0 0 36 3 2 120
8,2% 3,7% 4,9% 5,1% 9,0% 4,0% 12,6% 12,4% 16,0% 6,7% 5,8% 4,9% 4,3% 11,7% 10,2% 6,9%

1 0 0 2 2  3 2 1  0    1 12
3,1% ,9% 1,2% 3,8% ,9%  3,2% 1,0% ,9%  5,8%    4,7% ,7%

1 1 0 2  1 1 2 4  0 1 30 1 0 44
2,1% 2,8% 1,2% 3,8%  1,0% 1,1% 1,0% 4,7%  3,5% 6,6% 3,5% 2,6% 1,6% 2,5%

26 53 19 49 174 76 84 187 88 54 8 9 858 26 20 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Recintos públicos (municipal)

 Recintos privados (gimnasios,
estadios)
 Recintos de una organización
deportiva (club,etc)
 Recintos de otra organización (junta
de vecinos)
 Recintos del lugar de estudio
(Universidad,instituto)
 Recintos del lugar de trabajo

 En parques públicos urbanos

 En espacios abiertos (calles,
plazas,etc)
 En la propia casa

 Otro

 N.S/ N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª20.1: ¿En qué tipo de recinto deportivo (recinto público, club privado etc.) practica deporte o actividad física? (Ambas menciones)

9 18 5 13 61 24 11 36 17 25 3 3 158 9 4 395
34,0% 33,9% 25,9% 26,9% 35,1% 31,3% 12,6% 19,0% 18,9% 46,7% 37,2% 34,4% 18,4% 33,8% 20,5% 22,8%

8 24 7 11 70 30 22 71 24 20 4 3 322 8 4 630
29,9% 45,0% 34,6% 21,8% 40,5% 39,4% 26,3% 38,1% 27,4% 37,3% 48,8% 39,3% 37,6% 32,5% 21,3% 36,4%

3 10 1 4 13 11 9 14 5 7 0 1 73 2 2 157
13,4% 19,3% 7,4% 9,0% 7,2% 14,1% 10,5% 7,6% 5,7% 13,3% 4,7% 8,2% 8,5% 9,1% 11,8% 9,1%

4 7 2 5 3 8 14 16 4 4 0 1 49 4 1 122
15,5% 12,8% 9,9% 10,3% 1,8% 10,1% 16,8% 8,6% 4,7% 8,0% 2,3% 9,8% 5,7% 14,3% 7,1% 7,1%

1 5 3 4 11 8 3 11 8 1  0 61 1 1 117
5,2% 10,1% 17,3% 7,7% 6,3% 10,1% 3,2% 5,7% 8,5% 1,3%  4,9% 7,1% 3,9% 3,9% 6,8%

1 5 2 3 3 1 4  2  0 0 18 1 1 41
4,1% 10,1% 8,6% 6,4% 1,8% 1,0% 4,2%  1,9%  1,2% 1,6% 2,1% 3,9% 3,9% 2,3%

2 4 2 4 13 9 7 14 9 3 0 1 61 1 1 132
7,2% 8,3% 11,1% 9,0% 7,2% 12,1% 8,4% 7,6% 10,4% 5,3% 3,5% 14,8% 7,1% 3,9% 3,9% 7,6%

3 12 7 11 66 45 22 79 30 19 2 2 389 7 7 700
11,3% 22,9% 34,6% 23,1% 37,8% 58,6% 26,3% 41,9% 34,0% 36,0% 20,9% 26,2% 45,4% 26,0% 33,9% 40,5%

4 5 2 5 17 7 16 32 18 7 1 1 43 4 3 163
14,4% 9,2% 9,9% 10,3% 9,9% 9,1% 18,9% 17,1% 20,8% 13,3% 7,0% 8,2% 5,0% 14,3% 12,6% 9,4%

1 1 0 4 8  4 2 4 1 1 0  0 1 27
4,1% 1,8% 1,2% 7,7% 4,5%  4,2% 1,0% 4,7% 1,3% 12,8% 1,6%  1,3% 7,1% 1,6%

2 10 2 2 53 2 11 45 29 5 0 1 146 7 1 315
6,2% 18,3% 8,6% 3,8% 30,6% 2,0% 13,7% 23,8% 33,0% 9,3% 3,5% 8,2% 17,0% 26,0% 7,1% 18,2%

26 53 19 49 174 76 84 187 88 54 8 9 858 26 20 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Recintos públicos (municipal)

 Recintos privados (gimnasios,
estadios)
 Recintos de una organización
deportiva (club,etc)
 Recintos de otra organización (junta
de vecinos)
 Recintos del lugar de estudio
(Universidad,instituto)
 Recintos del lugar de trabajo

 En parques públicos urbanos

 En espacios abiertos (calles,
plazas,etc)
 En la propia casa

 Otro

 N.S/ N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª21: Y, específicamente, en qué instalación deportiva (ej: cancha, multicancha, gimnasio, etc.) practica deporte o actividad física? (Espontanea)

11 20 5 10 60 15 17 66 28 23 2 3 225 10 3 497
41,2% 36,7% 24,7% 20,5% 34,2% 20,2% 20,0% 35,2% 31,1% 42,7% 27,9% 36,1% 26,2% 40,3% 14,2% 28,7%

3 1 1 7 16 7 8 20 5 5 1 1 134 1 4 214
10,3% 2,8% 7,4% 14,1% 9,0% 9,1% 9,5% 10,5% 5,7% 9,3% 10,5% 11,5% 15,6% 5,2% 19,7% 12,3%

1 0 1 1 2 2 2 2 2     0 0 12
2,1% ,9% 6,2% 2,6% ,9% 2,0% 2,1% 1,0% 1,9%     1,3% 1,6% ,7%

5 15 6 12 28 10 11 20 6 8 1 1 97 4 2 226
17,5% 28,4% 30,9% 25,6% 16,2% 13,1% 13,7% 10,5% 6,6% 14,7% 9,3% 8,2% 11,3% 15,6% 8,7% 13,0%

1    6 1 1  1 1 0 0  0 0 11
2,1%    3,6% 1,0% 1,1%  ,9% 1,3% 4,7% 1,6%  1,3% ,8% ,6%

 1 0  5 2 3      18  0 29
 1,8% 1,2%  2,7% 2,0% 3,2%      2,1%  1,6% 1,7%

1 0 1  3 8 4 9 5 4 1 1 30 1 1 69
5,2% ,9% 3,7%  1,8% 11,1% 4,2% 4,8% 5,7% 6,7% 10,5% 8,2% 3,5% 2,6% 5,5% 4,0%

 1    1  2 2 1 0 0    6
 1,8%    1,0%  1,0% 1,9% 1,3% 2,3% 1,6%    ,4%
 1  1     2   0  0  4
 1,8%  1,3%     1,9%   3,3%  1,3%  ,2%
           0    0
           1,6%    ,0%
 2 1 1 2 2 1  4   1 12  0 26
 3,7% 3,7% 2,6% ,9% 3,0% 1,1%  4,7%   8,2% 1,4%  1,6% 1,5%

3 5 2 9 47 24 25 48 23 11 1 0 274 5 6 483
12,4% 10,1% 12,3% 17,9% 27,0% 31,3% 29,5% 25,7% 25,5% 20,0% 15,1% 4,9% 31,9% 18,2% 31,5% 27,9%

2 3 1 4 5 4 12 16 8 2 1 1 49 3 3 114
7,2% 5,5% 7,4% 9,0% 2,7% 5,1% 14,7% 8,6% 9,4% 4,0% 16,3% 6,6% 5,7% 11,7% 13,4% 6,6%

1 3 0 3 2 1 1 5 4  0 1 18 1 0 40
2,1% 5,5% 2,5% 6,4% ,9% 1,0% 1,1% 2,9% 4,7%  3,5% 8,2% 2,1% 2,6% 1,6% 2,3%

26 53 19 49 174 76 84 187 88 54 8 9 858 26 20 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Polideportivo/Gimnasio

 Sala de uso múltiple

 Sala de musculación

 Multicancha

 Piscina

 Cancha de tenis

 Estadio

 Estadio atlético/Pista atlética

 Velódromo/ Ciclovía

 Skatepark

 Plazas activas

 No Aplica (dado que la
respuesta es Calles o plazas sin
ins Otro.

 N.S/ N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª21.1: Y, específicamente, en qué instalación deportiva (ej: cancha, multicancha, gimnasio, etc.) practica deporte o actividad física? ( Ambas menciones)

11 26 6 10 66 23 18 84 30 32 3 4 243 12 3 571
43,3% 49,5% 29,6% 20,5% 37,8% 30,3% 21,1% 44,8% 34,0% 58,7% 40,7% 44,3% 28,4% 45,5% 16,5% 33,0%

4 7 2 8 28 12 11 27 7 6 1 1 170 3 4 294
15,5% 13,8% 11,1% 16,7% 16,2% 16,2% 13,7% 14,3% 7,5% 12,0% 14,0% 16,4% 19,9% 10,4% 22,0% 17,0%

1 0 2 1 2 2 3 4 6    6 1 0 27
2,1% ,9% 8,6% 2,6% ,9% 2,0% 3,2% 1,9% 6,6%    ,7% 3,9% 1,6% 1,5%

7 21 7 15 44 14 18 34 12 12 1 1 182 7 2 376
26,8% 39,4% 37,0% 30,8% 25,2% 18,2% 21,1% 18,1% 13,2% 21,3% 11,6% 16,4% 21,3% 26,0% 10,2% 21,7%

1 0  1 6 1 2 7 2 1 0 0 6 1 1 29
3,1% ,9%  1,3% 3,6% 1,0% 2,1% 3,8% 1,9% 1,3% 5,8% 1,6% ,7% 3,9% 3,1% 1,6%

1 2 0 1 8 2 4  1    30  0 49
2,1% 4,6% 2,5% 1,3% 4,5% 2,0% 4,2%  ,9%    3,5%  1,6% 2,8%

2 3 2 2 6 12 6 18 8 6 1 1 36 1 1 105
7,2% 5,5% 8,6% 3,8% 3,6% 16,2% 7,4% 9,5% 8,5% 12,0% 16,3% 9,8% 4,3% 2,6% 5,5% 6,1%

 1 0  2 2 2 2 2 1 0 0  1  13
 2,8% 1,2%  ,9% 2,0% 2,1% 1,0% 1,9% 2,7% 3,5% 1,6%  2,6%  ,7%
 2 0 1     3   0 6 0  13
 3,7% 1,2% 2,6%     2,8%   3,3% ,7% 1,3%  ,7%
 0          0    1
 ,9%          1,6%    ,0%

0 5 1 3 5 6 3 2 7 4  1 36 1 1 76
1,0% 10,1% 7,4% 6,4% 2,7% 8,1% 3,2% 1,0% 7,5% 6,7%  16,4% 4,3% 3,9% 3,9% 4,4%

4 13 6 9 77 44 26 75 29 19 2 2 401 7 8 722
16,5% 23,9% 32,1% 17,9% 44,1% 57,6% 31,6% 40,0% 33,0% 34,7% 27,9% 19,7% 46,8% 26,0% 40,9% 41,7%

4 5 2 6 6 4 16 18 13 5 1 1 67 4 3 154
14,4% 10,1% 8,6% 11,5% 3,6% 5,1% 18,9% 9,5% 14,2% 9,3% 18,6% 8,2% 7,8% 15,6% 15,7% 8,9%

1 10 2 4 58 3 10 36 28 6 0 1 97 5 1 262
4,1% 19,3% 9,9% 7,7% 33,3% 4,0% 11,6% 19,0% 31,1% 12,0% 3,5% 8,2% 11,3% 20,8% 3,9% 15,1%

26 53 19 49 174 76 84 187 88 54 8 9 858 26 20 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Polideportivo/Gimnasio

 Sala de uso múltiple

 Sala de musculación

 Multicancha

 Piscina

 Cancha de tenis

 Estadio

 Estadio atlético/Pista atlética

 Velódromo/ Ciclovía

 Skatepark

 Plazas activas

 No Aplica (dado que la
respuesta es Calles o plazas)
 Otro.

 N.S/ N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla Nª22: A continuación, nos gustaría que calificara con una nota de 1 a 7, donde 1 significa “mal estado” y 7 “excelente estado” una serie de aspectos del principal recinto donde usted practica actividad física y/o deporte.

5,4 5,1 5,1 5,5 5,8 5,1 5,1 5,5 5,5 5,7 5,4 5,7 5,7 5,3 5,6 5,6
5,3 5,2 5,2 5,5 5,8 5,0 5,4 5,4 5,5 5,5 5,3 5,6 5,8 5,3 5,6 5,6

5,5 5,3 5,4 5,6 6,0 5,7 5,6 5,7 5,7 5,9 5,5 5,8 5,9 5,5 5,5 5,8

5,6 5,7 5,8 5,8 6,2 5,6 5,7 5,9 6,1 6,1 5,6 6,1 5,9 5,6 5,9 5,9
5,6 5,3 6,0 5,3 6,1 5,2 5,8 5,7 5,7 6,0 5,2 5,9 5,9 5,7 5,9 5,8
5,1 4,6 4,5 4,9 5,9 4,5 4,8 5,1 5,0 5,2 4,9 5,8 5,4 5,2 5,7 5,3

5,6 5,4 5,4 5,4 5,9 5,8 5,8 5,9 5,9 6,0 5,7 6,1 5,8 5,7 5,9 5,8

5,7 5,5 5,7 6,0 6,2 5,6 5,9 6,1 6,0 6,2 5,8 6,2 6,1 5,6 5,9 6,0

5,5 5,3 5,5 5,7 5,8 5,4 5,7 6,1 5,9 5,9 5,5 5,8 5,7 5,6 6,0 5,7
5,6 5,9 6,1 6,2 6,3 5,7 5,9 6,2 6,4 6,1 6,1 6,2 6,1 5,9 6,1 6,1

5,6 6,0 5,9 6,1 6,1 5,8 5,7 6,2 6,1 6,1 6,1 6,2 5,8 6,0 5,9 5,9

Camarines
Servicios Higiénicos
Equipamiento/implementaci
ón
Iluminación
Ventilación
Calefacción del recinto
Mantención del lugar
(limpieza, pintura)
Calidad de la atención de
los encargados
Seguridad del recinto
Accesibilidad del recinto
Disponibilidad horaria del
recinto

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª23: ¿Podría usted decirnos aproximadamente cuánto dinero destina mensualmente a la práctica de actividad física y deportiva?

11 18 6 23 69 31 45 79 49 32 3 4 335 13 9 727
42,3% 33,9% 33,3% 47,4% 39,6% 40,4% 53,7% 41,9% 55,7% 60,0% 37,2% 45,9% 39,0% 51,9% 44,9% 42,0%

7 12 4 12 34 11 15 34 12 9 1 1 140 7 4 303
25,8% 22,0% 21,0% 25,6% 19,8% 14,1% 17,9% 18,1% 13,2% 16,0% 11,6% 11,5% 16,3% 28,6% 22,0% 17,5%

2 5 4 4 17 12 4 18 3 6 0 0 67 1 2 146
8,2% 9,2% 18,5% 9,0% 9,9% 15,2% 5,3% 9,5% 2,8% 10,7% 5,8% 4,9% 7,8% 5,2% 10,2% 8,4%

2 5 3 2 20 8 11 14 3 3 1 1 103 2 2 180
6,2% 9,2% 17,3% 3,8% 11,7% 10,1% 13,7% 7,6% 3,8% 5,3% 8,1% 8,2% 12,1% 7,8% 7,9% 10,4%

3 11 2 4 31 11 7 37 15 4 3 2 176 1 3 310
11,3% 20,2% 9,9% 9,0% 18,0% 14,1% 8,4% 20,0% 17,0% 8,0% 33,7% 18,0% 20,6% 3,9% 14,2% 17,9%

2 3  2 2 5 1 5 7  0 1 36 1 0 65
6,2% 5,5%  5,1% ,9% 6,1% 1,1% 2,9% 7,5%  3,5% 11,5% 4,3% 2,6% ,8% 3,7%

26 53 19 49 174 76 84 187 88 54 8 9 858 26 20 1731
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Nada/ No
destina dinero
 Hasta $5.000

 Entre $5.001 y
$10.000
 Entre $10.001
y $15.000
 Más de
$15.000
 N.S/ N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª24: Independiente que usted haga o no deporte o actividad física ¿Podría decirme a cuánto tiempo se encuentra de los siguientes lugares

32,2 43,4 22,7 27,2 18,3 18,0 30,1 21,3 28,3 20,5 25,6 33,7 21,2 32,2 29,0 24,1
35,2 33,3 28,8 38,3 17,0 18,8 20,9 31,1 28,4 30,6 32,9 39,5 20,2 29,1 35,9 24,6
24,6 22,0 14,6 16,5 11,5 10,0 15,1 13,9 20,2 10,3 12,4 15,7 15,3 14,0 16,8 15,1

28,5 43,6 29,0 28,7 21,6 20,0 31,4 29,1 32,3 27,5 29,2 37,0 26,3 32,2 26,8 28,6

26,1 22,9 16,5 22,4 12,3 15,5 26,3 19,4 22,9 12,7 16,8 19,8 16,6 20,8 20,1 18,2
25,5 17,6 19,0 16,0 10,9 11,5 14,9 13,0 18,9 16,1 19,1 19,4 16,8 16,0 15,4 15,5

18,4 10,5 9,3 9,3 8,7 8,0 12,2 10,7 14,5 8,1 12,2 11,8 15,4 12,4 7,3 12,6

28,6 48,2 29,5 32,3 21,1 25,9 42,9 23,1 45,2 19,6 20,8 42,3 36,5 16,8 6,5 35,9
23,8 19,5 11,3 10,1 9,0 10,0 17,6 11,9 12,4 10,9 17,7 16,0 9,5 15,4 8,0 11,5
24,3 39,8 27,7 26,4 22,8 13,8 25,5 12,1 15,2 18,6 28,3 27,8 14,8 22,9 23,6 17,8
19,6 2,5 1,5 16,0 . . 23,1 27,0 54,4 . 3,0 4,3 38,6 . 8,5 34,5

Canchas de Tenis
Piscina
Multicanchas
Pista Atlética o pista de
atletismo
Gimnasio
Cancha de Fútbol
Sala de Uso Múltiple
(sedes juntas de vecinos)
Pista de patinaje
Parque o plaza
Ciclovía
Otro

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla Nª25: ¿Pertenece o ha pertenecido a alguna organización deportiva (club, asociación, liga, federación)?

7 13 6 16 31 21 24 73 22 27 4 3 91 11 4 353
7,3% 7,0% 6,3% 6,8% 5,2% 6,9% 7,0% 10,6% 6,7% 9,8% 11,5% 5,5% 3,9% 8,6% 6,1% 6,1%

9 42 13 36 169 49 62 152 71 64 7 10 322 13 16 1035
8,6% 22,5% 14,4% 15,1% 28,0% 16,2% 18,2% 22,1% 22,0% 23,5% 19,7% 19,2% 13,7% 10,2% 26,1% 17,9%

84 130 72 186 402 228 245 455 224 181 23 40 1898 103 42 4314
82,3% 69,2% 78,9% 77,6% 66,6% 76,1% 72,2% 66,2% 69,4% 66,4% 66,9% 74,5% 80,6% 81,2% 66,1% 74,6%

2 2 0 1 2 2 9 7 6 1 1 0 43  1 77
1,8% 1,3% ,5% ,5% ,3% ,8% 2,6% 1,0% 1,8% ,3% 1,8% ,8% 1,8%  1,8% 1,3%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Pertenece a una
organización deportiva
 Antes pertenecía, ahora no

 Nunca ha pertenecido a una
organización deportiva
 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total
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Tabla Nª26: En términos generales, ¿cuál es su nivel de participación en la organización deportiva?

2 1   5 1 4 7 6 2 0 0  3 0 33
25,0% 11,1%   15,0% 3,7% 18,5% 9,8% 26,9% 8,1% 11,4% 9,5%  30,3% 8,3% 9,3%

2 3  1 3 5 4 20 3 3 1 1 6 1 1 54
32,1% 22,2%  3,8% 10,0% 25,9% 18,5% 26,8% 15,4% 10,8% 29,5% 19,0% 6,7% 9,1% 16,7% 15,4%

1 5 4 11 8 12 10 27 8 18 2 1 73 5 1 187
17,9% 40,7% 62,5% 65,4% 25,0% 59,3% 40,7% 36,6% 38,5% 67,6% 45,5% 42,9% 80,0% 48,5% 33,3% 52,8%

2 2 1 4 5  4 7 1 2 0 0 12 1 0 43
21,4% 18,5% 25,0% 23,1% 15,0%  18,5% 9,8% 3,8% 8,1% 9,1% 14,3% 13,3% 9,1% 8,3% 12,1%

0  0 1 6 2  12 3 1 0 0  0 1 28
3,6%  8,3% 7,7% 20,0% 11,1%  17,1% 11,5% 2,7% 2,3% 4,8%  3,0% 29,2% 7,9%

 1 0  5  1  1 1 0 0   0 9
 7,4% 4,2%  15,0%  3,7%  3,8% 2,7% 2,3% 9,5%   4,2% 2,5%

7 13 6 16 31 21 24 73 22 27 4 3 91 11 4 353
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 No participa en las actividades de
la organización
 Participa poco en las actividades
de la organización
 Participa normalmente en las
actividades
 Colabora organizando actividades

 Es dirigente de una organización
deportiva (club, liga)
 N.S/N.R.

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª27: En términos generales ¿cuál es el motivo más importante por el que se ha hecho miembro de una organización deportiva? (Espontanea)

4 5 1 2 3 3 4 18 1 6 0 0 24 1 0 74
50,0% 40,7% 16,7% 15,4% 10,0% 14,8% 18,5% 24,4% 3,8% 21,6% 9,1% 9,5% 26,7% 12,1% 8,3% 21,0%

2 2 1 4 3 4 4 12 2 7 1 1 18 4 0 65
21,4% 14,8% 25,0% 23,1% 10,0% 18,5% 14,8% 17,1% 7,7% 27,0% 15,9% 23,8% 20,0% 39,4% 4,2% 18,3%

1 1 1 1 3 2 2 2 5 2 0 0 12 2 0 35
7,1% 11,1% 16,7% 3,8% 10,0% 11,1% 7,4% 2,4% 23,1% 8,1% 11,4% 9,5% 13,3% 21,2% 8,3% 10,0%

1 1 1 7 2 5 4 20 3 4 0 0 6 2 1 56
10,7% 11,1% 16,7% 46,2% 5,0% 22,2% 14,8% 26,8% 15,4% 13,5% 11,4% 9,5% 6,7% 15,2% 25,0% 16,0%

0  0 1 5 2 2 4 1 1 0  6   20
3,6%  4,2% 3,8% 15,0% 7,4% 7,4% 4,9% 3,8% 2,7% 2,3%  6,7%   5,8%

  0 1 5 5 3 7 3 1 0 0 12 0 1 37
  4,2% 3,8% 15,0% 22,2% 11,1% 9,8% 11,5% 2,7% 6,8% 4,8% 13,3% 3,0% 16,7% 10,4%

0  0  3     2 0 0 6 0 0 13
3,6%  4,2%  10,0%     8,1% 6,8% 4,8% 6,7% 3,0% 8,3% 3,7%

 1 0  2  3 2 1 1 0 0  1 0 10
 7,4% 4,2%  5,0%  11,1% 2,4% 3,8% 2,7% 4,5% 4,8%  6,1% 8,3% 2,9%
           0    0
           4,8%    ,0%

0 1 0 1 2  1 4 6 3 1 0 6  1 24
3,6% 7,4% 4,2% 3,8% 5,0%  3,7% 4,9% 26,9% 10,8% 13,6% 9,5% 6,7%  16,7% 6,9%

     1 1 5 1  1 0    9
     3,7% 3,7% 7,3% 3,8%  15,9% 9,5%    2,5%
 1 0  5  2   1 0 0   0 9
 7,4% 4,2%  15,0%  7,4%   2,7% 2,3% 9,5%   4,2% 2,5%

7 13 6 16 31 21 24 73 22 27 4 3 91 11 4 353
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Porque te enseñan a practicar
deporte

 Porque puedes relacionarte con
otras persona

 Porque es la mejor manera de hacer
deporte

 Porque me gusta promover el
deporte en mi comuna

 Porque mi padre o mi madre
pertenecen (o pertenecían) a él

 Porque allí me encuentro con
amigos

 Porque tengo más oportunidades
hacer algún deporte

 Porque me gusta la organización
que existe en el club

 Porque me permite tener acceso a
buenos recintos

 Porque puedo hacer con seriedad
deporte

 Otro

 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total
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Tabla Nª27.1: En términos generales ¿cuál es el motivo más importante por el que se ha hecho miembro de una organización deportiva? (Ambas menciones)

4 6 1 3 3 3 4 20 2 6 1 0 30 2 1 87
50,0% 48,1% 16,7% 19,2% 10,0% 14,8% 18,5% 26,8% 7,7% 24,3% 13,6% 14,3% 33,3% 18,2% 25,0% 24,6%

3 4 2 7 3 6 7 20 5 12 2 1 30 6 0 107
35,7% 29,6% 33,3% 42,3% 10,0% 29,6% 29,6% 26,8% 23,1% 43,2% 40,9% 38,1% 33,3% 54,5% 4,2% 30,4%

2 2 1 3 9 5 6 2 8 6 1 1 18 5 0 70
21,4% 14,8% 25,0% 19,2% 30,0% 25,9% 25,9% 2,4% 34,6% 24,3% 25,0% 19,0% 20,0% 48,5% 12,5% 20,0%

3 4 1 9 2 9 4 29 4 6 1 0 24 3 1 100
42,9% 29,6% 25,0% 53,8% 5,0% 44,4% 14,8% 39,0% 19,2% 21,6% 22,7% 14,3% 26,7% 24,2% 33,3% 28,2%

0  2 2 6 3 4 4 1 1 0  6 1  30
3,6%  37,5% 11,5% 20,0% 14,8% 14,8% 4,9% 3,8% 5,4% 2,3%  6,7% 9,1%  8,5%

0 2 1 3 9 6 4 16 7 4 1 1 30 2 1 87
3,6% 18,5% 12,5% 19,2% 30,0% 29,6% 18,5% 22,0% 30,8% 13,5% 13,6% 28,6% 33,3% 18,2% 16,7% 24,7%

1  0 1 6 2 3 5 3 4 0 0 6 1 0 32
7,1%  8,3% 3,8% 20,0% 7,4% 11,1% 7,3% 11,5% 13,5% 6,8% 14,3% 6,7% 12,1% 8,3% 9,1%

1 2 0 2 2 2 3 7 3 5 1 0 6 1 1 36
7,1% 18,5% 8,3% 15,4% 5,0% 7,4% 11,1% 9,8% 15,4% 18,9% 20,5% 9,5% 6,7% 9,1% 20,8% 10,3%

    2   2 1 1  0 6   12
    5,0%   2,4% 3,8% 5,4%  4,8% 6,7%   3,4%

1 3 0 2 5 2 3 9 6 5 1 0 12 0 2 51
10,7% 25,9% 8,3% 11,5% 15,0% 11,1% 11,1% 12,2% 26,9% 18,9% 20,5% 14,3% 13,3% 3,0% 41,7% 14,5%

    2 2 4 7 2  1 0   0 17
    5,0% 7,4% 14,8% 9,8% 7,7%  15,9% 9,5%   4,2% 4,7%

0 1 0  8  2 11 1 1 0 0   0 24
3,6% 7,4% 8,3%  25,0%  7,4% 14,6% 3,8% 2,7% 4,5% 9,5%   8,3% 6,9%

7 13 6 16 31 21 24 73 22 27 4 3 91 11 4 353
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Porque te enseñan a practicar deporte

 Porque puedes relacionarte con otras
persona
 Porque es la mejor manera de hacer
deporte
 Porque me gusta promover el deporte
en mi comuna
 Porque mi padre o mi madre
pertenecen (o pertenecían) a él
 Porque allí me encuentro con amigos

 Porque tengo más oportunidades
hacer algún deporte
 Porque me gusta la organización que
existe en el club
 Porque me permite tener acceso a
buenos recintos
 Porque puedo hacer con seriedad
deporte
 Otro

 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla Nª28: En términos generales ¿Cómo diría Ud. que es su condición física?

5 12 8 8 38 17 18 21 12 10 3 3 176 7 6 345
4,7% 6,3% 9,1% 3,4% 6,2% 5,7% 5,2% 3,1% 3,6% 3,7% 9,4% 6,0% 7,5% 5,8% 9,9% 6,0%

51 67 29 67 215 71 108 202 86 80 12 15 864 56 21 1942
49,5% 35,5% 31,6% 27,9% 35,5% 23,7% 31,7% 29,4% 26,7% 29,4% 36,0% 27,0% 36,7% 44,2% 33,2% 33,6%

36 78 34 104 229 114 146 277 146 135 12 25 852 47 22 2256
35,2% 41,5% 36,8% 43,5% 37,8% 38,0% 43,1% 40,3% 45,3% 49,5% 36,7% 46,2% 36,2% 36,6% 34,7% 39,0%

7 27 13 49 86 76 52 132 58 32 4 9 353 12 9 917
6,5% 14,4% 14,6% 20,3% 14,2% 25,2% 15,3% 19,2% 17,9% 11,9% 10,8% 16,0% 15,0% 9,2% 14,4% 15,9%

4 4 7 12 36 21 14 50 21 15 2 2 109 5 5 308
3,9% 2,3% 7,3% 4,9% 6,0% 6,9% 4,2% 7,3% 6,5% 5,6% 7,1% 4,2% 4,7% 4,2% 7,6% 5,3%

0  0  2 2 2 5    0   0 11
,3%  ,5%  ,3% ,5% ,5% ,8%    ,5%   ,3% ,2%
103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Muy buena

Buena

Regular

Deficiente

Muy deficiente

N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Página 24



Tabla Nª29: Nos interesa conocer su opinión sobre algunas ideas que existen sobre el deporte y la actividad física.

4,7 4,7 4,4 4,8 4,6 4,7 4,2 4,5 4,4 4,5 4,4 4,4 4,7 4,6 4,7 4,6

2,8 3,1 2,6 2,1 2,2 2,1 2,5 2,4 2,3 2,4 2,9 2,9 2,2 2,5 2,0 2,3

4,6 4,7 4,5 4,7 4,8 4,6 4,2 4,6 4,4 4,6 4,5 4,5 4,7 4,7 4,9 4,6

2,9 3,2 3,1 2,4 3,0 3,0 2,5 2,7 2,5 2,7 2,7 2,8 3,0 2,8 2,1 2,9

4,5 4,3 4,2 4,5 4,5 4,5 4,1 4,3 4,3 4,4 4,3 4,3 4,4 4,5 4,8 4,4

4,2 4,4 4,0 4,5 4,5 4,5 4,1 4,3 4,2 4,4 4,3 4,4 4,2 4,4 4,6 4,3

2,6 2,6 2,2 1,6 1,8 1,9 2,0 2,2 2,1 2,0 2,2 2,1 1,9 2,0 1,6 2,0

4,2 4,3 3,7 4,4 4,3 4,1 3,9 4,2 3,9 4,1 4,0 4,0 3,8 4,1 4,7 4,0

2,9 3,3 3,1 2,9 2,8 3,0 2,8 2,8 2,7 2,8 3,0 2,9 3,2 3,0 2,9 3,0

4,2 4,5 4,1 4,6 4,4 4,4 4,1 4,3 4,2 4,3 4,3 4,3 4,4 4,4 4,8 4,4

2,9 3,1 3,0 2,7 2,3 3,4 2,4 2,8 2,7 2,8 3,3 2,7 2,7 3,0 2,5 2,7

 El deporte y la actividad física permite estar en forma
y verse mejor

Para practicar act.física o deporte se necesitan
condiciones físicas especiales y sobresalientes en las
personas

 Hacer deporte o actividad física hace bien para la
salud

 La práctica de actividad física y deportiva requiere un
gasto importante de dinero

 El deporte y la actividad física son como válvulas de
escape para liberar el estrés y el mal humor

 El hacer deporte y actividad física permite
relacionarse con otras personas y hacer amigos

 Hacer deporte sólo sirve si uno quiere competir

Media El hacer deporte y
actividad física ayuda a El fomento del deporte y la actividad física es tarea
exclusiva del Estado

 El hacer deporte y actividad física permite vivir una
vida más plena

 En general, los resultados deportivos de Chile en el
extranjero responden a una eficiente conducción de
los dirigentes deportivos

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla Nª30: Qué lugar cree Ud. que ocupan el deporte y la actividad física en las prioridades de nuestro país?

9 41 11 16 16 19 59 71 49 41 6 6 255 15 6 621
8,9% 21,7% 12,5% 6,8% 2,6% 6,4% 17,4% 10,4% 15,3% 15,1% 17,3% 10,8% 10,9% 11,5% 9,1% 10,7%

28 54 29 83 163 66 102 189 71 110 13 18 821 34 14 1796
27,1% 28,7% 31,9% 34,6% 26,9% 22,1% 30,1% 27,5% 22,0% 40,2% 39,6% 33,6% 34,9% 26,7% 22,0% 31,1%

52 79 39 115 318 149 138 343 158 106 11 24 919 65 26 2541
50,3% 42,0% 43,1% 48,2% 52,6% 49,6% 40,5% 49,9% 49,0% 38,9% 33,3% 43,6% 39,0% 51,6% 41,8% 44,0%

14 13 11 25 105 62 31 73 43 14 3 6 341 13 17 770
13,8% 6,8% 12,0% 10,4% 17,4% 20,6% 9,1% 10,6% 13,5% 5,3% 7,6% 10,5% 14,5% 9,9% 27,1% 13,3%

 1 0  3 4 10 11 1 1 1 1 18 0  52
 ,8% ,5%  ,5% 1,3% 2,9% 1,6% ,3% ,5% 2,1% 1,6% ,8% ,3%  ,9%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Muy importante

 Importante

 Poco
importante
 Nada
importante
 N.S/ N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total
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Tabla Nª31: En su opinión, ¿a qué cree que se debe que la gente en Chile no haga suficiente deporte y actividad física? (Espontanea)

46 61 32 57 88 47 98 82 58 61 5 13 578 32 11 1268
44,8% 32,4% 35,2% 24,0% 14,5% 15,7% 28,8% 11,9% 17,9% 22,2% 14,2% 24,1% 24,5% 25,4% 16,7% 21,9%

26 38 20 63 111 108 75 141 67 53 10 13 724 29 12 1490
25,8% 20,4% 22,2% 26,3% 18,4% 36,0% 22,1% 20,5% 20,7% 19,3% 28,6% 24,1% 30,7% 23,0% 18,7% 25,8%

15 35 16 35 122 61 81 207 76 64 9 13 389 28 17 1168
14,3% 18,8% 17,8% 14,8% 20,2% 20,3% 23,9% 30,1% 23,6% 23,3% 25,7% 23,1% 16,5% 21,7% 27,6% 20,2%

11 35 15 73 186 69 64 155 93 64 6 8 481 23 11 1296
11,2% 18,5% 17,0% 30,7% 30,8% 22,9% 19,0% 22,6% 28,8% 23,5% 18,9% 13,9% 20,4% 18,3% 17,7% 22,4%

2 10 3 5 38 8 7 32 13 19 2 4 85 7 5 240
1,6% 5,5% 3,7% 2,1% 6,2% 2,6% 2,1% 4,7% 4,1% 7,1% 4,7% 6,8% 3,6% 5,8% 7,8% 4,2%

2 6 3 4 22 3 10 27 9 9 2 2 36 6 4 145
1,8% 3,4% 3,4% 1,8% 3,6% 1,0% 2,9% 3,9% 2,8% 3,2% 5,0% 3,4% 1,6% 4,7% 6,1% 2,5%

0 1 1 1 33 2 1 32 6 3 1 2 55 1 3 141
,3% ,5% ,8% ,3% 5,4% ,5% ,3% 4,7% 1,8% 1,1% 2,4% 3,7% 2,3% 1,0% 5,1% 2,4%

0 1   5 3 4 11 1 1 0 0 6  0 32
,3% ,5%   ,8% 1,0% 1,0% 1,6% ,3% ,3% ,5% ,8% ,3%  ,3% ,5%
103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Falta de recintos
deportivos
 Falta de tiempo
libre
 Falta de interés

 Falta de formación
y hábitos
 Falta de medios
económicos
 Falta de oferta de
actividades
 Otra

 N.S/ N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª31.1: En su opinión, ¿a qué cree que se debe que la gente en Chile no haga suficiente deporte y actividad física? (Ambas menciones)

48 80 47 100 132 69 112 177 113 89 8 19 766 46 16 1822
46,9% 42,8% 51,7% 41,7% 21,8% 23,1% 33,0% 25,7% 35,2% 32,5% 23,1% 35,4% 32,6% 36,4% 24,6% 31,5%

39 72 33 124 175 179 116 268 133 110 15 23 1028 46 18 2377
37,8% 38,4% 35,8% 51,8% 29,0% 59,6% 34,0% 39,0% 41,2% 40,2% 44,4% 42,3% 43,7% 35,9% 28,6% 41,1%

38 69 32 72 238 119 145 328 145 105 15 24 779 53 30 2192
37,5% 36,6% 35,2% 29,9% 39,4% 39,6% 42,9% 47,8% 45,1% 38,6% 42,8% 44,1% 33,1% 41,6% 47,8% 37,9%

48 88 38 128 340 154 154 337 165 144 15 22 1083 69 31 2815
46,6% 47,0% 41,3% 53,6% 56,2% 51,2% 45,5% 49,1% 51,3% 52,6% 43,0% 40,2% 46,0% 54,5% 48,4% 48,7%

20 29 11 15 113 49 40 98 43 51 7 10 499 21 12 1018
19,8% 15,4% 12,0% 6,2% 18,7% 16,2% 11,7% 14,3% 13,5% 18,8% 19,2% 18,1% 21,2% 16,8% 19,2% 17,6%

4 29 12 37 61 17 32 62 28 36 6 7 243 16 9 600
4,2% 15,4% 13,3% 15,4% 10,1% 5,7% 9,4% 9,1% 8,8% 13,2% 17,8% 12,3% 10,3% 12,8% 13,9% 10,4%

1 6 1 1 75 3 8 52 11 6 2 2 128 2 6 303
,8% 3,1% 1,3% ,3% 12,4% 1,0% 2,3% 7,5% 3,4% 2,4% 5,2% 4,5% 5,4% 1,6% 8,9% 5,2%

0 1 1  56 4 11 29 3 2 0 0 30 0 0 140
,3% ,8% 1,3%  9,3% 1,3% 3,4% 4,2% ,8% ,8% ,8% ,8% 1,3% ,3% ,5% 2,4%
103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Falta de recintos
deportivos
 Falta de tiempo
libre
 Falta de interés

 Falta de formación
y hábitos
 Falta de medios
económicos
 Falta de oferta de
actividades
 Otra

 N.S/ N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total
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Tabla Nª32: A su juicio ¿Qué tipo de actividades físicas o deportivo-recreativas debiesen estar disponibles para ser practicadas por personas como Ud. en su barrio o comuna? (Espontanea)

61 92 37 152 240 186 181 384 173 149 17 27 1357 70 34 3160
59,6% 49,1% 40,2% 63,5% 39,6% 62,0% 53,2% 55,8% 53,6% 54,8% 51,4% 49,6% 57,6% 55,2% 54,4% 54,7%

23 54 25 67 124 53 74 121 70 91 8 13 590 51 17 1380
22,1% 29,0% 26,9% 27,9% 20,5% 17,7% 21,8% 17,7% 21,8% 33,3% 23,4% 23,9% 25,1% 40,1% 26,8% 23,9%

17 30 12 21 39 46 19 50 28 29 3 6 201 18 4 525
16,4% 16,2% 13,6% 8,9% 6,5% 15,4% 5,7% 7,3% 8,8% 10,6% 9,7% 11,0% 8,5% 14,4% 6,6% 9,1%

13 13 8 18 38 32 31 68 38 27 6 4 164 12 4 476
12,8% 7,0% 8,9% 7,6% 6,2% 10,8% 9,1% 9,9% 11,7% 10,1% 17,6% 7,6% 7,0% 9,4% 5,6% 8,2%

4 3 2 22 11 11 11 11 8 1 1 1 73 1 2 162
3,6% 1,8% 2,3% 9,4% 1,8% 3,6% 3,1% 1,6% 2,6% ,5% 1,8% 2,4% 3,1% ,8% 2,8% 2,8%

15 11 10 15 55 25 20 54 10 45 4 2 146 17 8 437
14,6% 6,0% 10,4% 6,2% 9,1% 8,2% 6,0% 7,8% 3,1% 16,7% 10,5% 4,5% 6,2% 13,6% 13,2% 7,6%

10 9 4 6 23 29 19 34 13 8 1 2 116 2 4 279
9,6% 5,0% 4,2% 2,3% 3,9% 9,5% 5,7% 4,9% 3,9% 2,9% 3,4% 3,9% 4,9% 1,3% 6,6% 4,8%

7 8 5 9 30 18 18 45 18 16 2 1 176 5 3 360
7,0% 4,4% 5,0% 3,6% 4,9% 5,9% 5,2% 6,5% 5,7% 5,8% 5,8% 2,1% 7,5% 3,7% 4,6% 6,2%

2 8 3 10 9 6 19 14 13 9 2 1 55 6 1 159
2,1% 4,2% 2,9% 4,2% 1,6% 2,1% 5,5% 2,1% 4,1% 3,2% 6,8% 2,1% 2,3% 5,0% 2,3% 2,7%

10 23 5 16 92 22 41 79 53 29 6 11 298 12 7 704
9,9% 12,3% 6,0% 6,8% 15,3% 7,5% 11,9% 11,4% 16,3% 10,6% 18,4% 20,2% 12,7% 9,4% 10,4% 12,2%

1 4 2 3 17 6 9 29 10 9 2 2 55 5 3 157
1,3% 2,1% 2,6% 1,3% 2,8% 2,1% 2,6% 4,2% 3,1% 3,2% 6,0% 3,4% 2,3% 3,7% 5,3% 2,7%

6 12 6 8 22 11 14 12 18 19 2 2 61 7 2 201
5,5% 6,3% 6,3% 3,4% 3,6% 3,6% 4,2% 1,8% 5,7% 6,9% 4,7% 4,5% 2,6% 5,2% 3,5% 3,5%

10 26 11 33 74 42 34 57 58 37 4 6 274 14 5 685
9,4% 14,1% 12,3% 13,8% 12,2% 14,1% 9,9% 8,3% 18,1% 13,5% 11,0% 10,8% 11,6% 11,3% 8,6% 11,9%

14 14 11 56 66 34 28 54 48 22 3 7 249 12 11 628
13,3% 7,6% 12,0% 23,4% 10,9% 11,3% 8,3% 7,8% 14,8% 7,9% 8,9% 12,3% 10,6% 9,7% 17,7% 10,9%

1 17 11 31 44 22 26 54 38 38 2 4 152 7 6 451
1,0% 9,1% 11,7% 12,8% 7,3% 7,2% 7,5% 7,8% 11,9% 13,8% 5,0% 8,1% 6,5% 5,5% 8,9% 7,8%

3 1 2 2 8 5 1 7 4 2 1 1 18 2 1 58
2,6% ,8% 1,8% ,8% 1,3% 1,5% ,3% 1,0% 1,3% ,8% 1,6% 1,3% ,8% 1,8% 2,3% 1,0%

1 4 2 2 25 12 11 68 8 6 1 1 67 1 3 212
,5% 2,1% 1,8% ,8% 4,1% 3,9% 3,4% 9,9% 2,6% 2,4% 3,4% 2,6% 2,8% 1,0% 4,3% 3,7%

3 25 9  262 22 35 129 18 5 1 8 237 4 2 759
2,6% 13,3% 9,9%  43,3% 7,2% 10,4% 18,7% 5,4% 1,9% 2,1% 15,5% 10,1% 3,1% 3,5% 13,1%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Talleres de gimnasia (aeróbica, en
el agua, etc)
 Talleres de fútbol, futbolito

 Talleres de babyfutbol

 Bicicleta, Ciclismo

 Talleres de Spinning

 Talleres de Básquetbol

 Talleres de Voleibol

 Talleres de Tenis

 Talleres de Tenis de mesa

 Escuelas de natación, deportes
acuáticos y submarinos
 Atletismo, running, cross –
country
 Deportes de contacto: karate,
taekwondo, entre otros
 Talleres de danza (árabe,
afro,entre otras)
 Talleres de yoga, pilates, taichi

 Talleres de acondicionamiento
físico (fitness)
 Deportes extremos, skateboarding

 Otro.

 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total
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Tabla Nª32.1: A su juicio ¿Qué tipo de actividades físicas o deportivo-recreativas debiesen estar disponibles para ser practicadas por personas como Ud. en su barrio o comuna? (Ambas menciones)

64 104 47 196 319 256 224 511 219 212 23 34 1563 85 39 3895
62,5% 55,6% 51,4% 81,8% 52,8% 85,3% 66,0% 74,3% 68,1% 77,5% 67,2% 61,9% 66,4% 66,8% 61,0% 67,4%

25 68 30 105 158 76 100 170 93 131 9 15 760 62 21 1824
24,2% 36,3% 33,2% 44,0% 26,2% 25,4% 29,4% 24,7% 29,0% 48,1% 27,6% 27,0% 32,3% 49,0% 32,9% 31,6%

20 46 17 26 64 81 36 87 40 43 5 8 335 26 8 842
19,0% 24,5% 18,8% 10,9% 10,6% 27,0% 10,6% 12,7% 12,4% 15,9% 13,9% 14,2% 14,2% 20,4% 12,2% 14,6%

14 23 13 34 70 49 44 184 60 53 11 8 280 25 8 876
14,1% 12,5% 13,8% 14,1% 11,7% 16,2% 13,0% 26,8% 18,7% 19,3% 32,3% 14,4% 11,9% 19,4% 13,2% 15,1%

5 6 5 46 19 18 16 36 18 3 1 2 122 5 2 303
5,2% 3,4% 5,7% 19,3% 3,1% 5,9% 4,7% 5,2% 5,4% 1,1% 3,1% 4,2% 5,2% 3,7% 3,0% 5,2%

16 31 15 38 88 37 37 104 28 70 7 6 237 39 11 764
15,9% 16,7% 16,4% 15,9% 14,5% 12,3% 10,9% 15,1% 8,5% 25,7% 21,5% 10,8% 10,1% 30,6% 17,5% 13,2%

17 21 7 12 60 38 26 61 19 17 3 3 201 10 7 500
16,4% 11,0% 7,8% 5,2% 9,8% 12,6% 7,5% 8,8% 6,0% 6,1% 8,4% 6,3% 8,5% 7,6% 11,6% 8,7%

11 21 8 18 63 34 27 111 34 44 4 3 371 18 6 772
10,9% 11,0% 8,9% 7,6% 10,4% 11,3% 8,1% 16,1% 10,6% 16,1% 12,6% 5,2% 15,8% 13,9% 9,1% 13,4%

5 21 7 30 33 16 31 68 36 35 5 3 128 17 4 438
4,7% 11,0% 7,6% 12,5% 5,4% 5,4% 9,1% 9,9% 11,1% 12,7% 14,4% 5,5% 5,4% 13,6% 6,8% 7,6%

22 47 14 35 222 66 95 245 115 69 13 20 754 45 16 1779
21,1% 25,3% 15,7% 14,8% 36,8% 22,1% 28,1% 35,6% 35,8% 25,1% 38,6% 36,5% 32,0% 35,1% 24,8% 30,8%

6 16 6 14 42 19 20 62 30 25 4 3 243 14 6 511
6,2% 8,4% 6,8% 5,7% 7,0% 6,2% 6,0% 9,1% 9,3% 9,3% 13,1% 6,0% 10,3% 10,7% 9,1% 8,8%

16 31 13 25 52 46 59 71 54 53 4 9 335 29 8 803
15,4% 16,4% 14,6% 10,4% 8,5% 15,2% 17,4% 10,4% 16,8% 19,3% 11,8% 16,0% 14,2% 22,5% 12,2% 13,9%

24 69 25 94 160 113 115 212 124 102 9 16 687 48 17 1814
23,4% 36,6% 27,2% 39,3% 26,4% 37,5% 33,8% 30,9% 38,6% 37,3% 27,6% 28,6% 29,2% 37,7% 26,3% 31,4%

36 50 29 154 171 113 114 193 138 78 12 19 773 31 23 1932
34,9% 26,9% 31,6% 64,3% 28,2% 37,5% 33,5% 28,1% 42,7% 28,6% 35,2% 34,9% 32,8% 24,6% 35,9% 33,4%

27 66 28 98 135 70 86 180 118 108 7 14 408 25 13 1383
26,6% 35,0% 30,8% 40,9% 22,3% 23,4% 25,5% 26,2% 36,8% 39,7% 19,9% 24,9% 17,3% 19,9% 20,0% 23,9%

9 9 10 6 34 15 10 34 16 7 3 3 103 5 3 269
9,1% 4,7% 11,2% 2,6% 5,7% 5,1% 2,9% 4,9% 4,9% 2,6% 7,9% 6,0% 4,4% 3,9% 5,1% 4,7%

2 6 2 3 30 14 16 84 9 9 2 2 128 2 4 313
1,6% 3,4% 2,3% 1,3% 4,9% 4,6% 4,7% 12,2% 2,8% 3,4% 5,2% 4,2% 5,4% 1,6% 6,8% 5,4%

10 60 18 1 387 39 57 166 54 11 1 13 438 9 7 1270
9,4% 32,1% 20,1% ,3% 64,0% 12,9% 16,9% 24,2% 16,8% 4,0% 3,9% 23,6% 18,6% 7,1% 10,4% 22,0%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Talleres de gimnasia (aeróbica, en el
agua, etc)

 Talleres de fútbol, futbolito

 Talleres de babyfutbol

 Bicicleta, Ciclismo

 Talleres de Spinning

 Talleres de Básquetbol

 Talleres de Voleibol

 Talleres de Tenis

 Talleres de Tenis de mesa

 Escuelas de natación, deportes
acuáticos y submarinos

 Atletismo, running, cross – country

 Deportes de contacto: karate,
taekwondo, entre otros

 Talleres de danza (árabe, afro,entre
otras)

 Talleres de yoga, pilates, taichi

 Talleres de acondicionamiento físico
(fitness)

 Deportes extremos, skateboarding

 Otro.

 N.S/N.R

Total
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Tabla Nª33: En su opinión ¿En qué horarios durante el día preferiría usted desarrollar estas actividades físicas y deportivas?

16 31 12 43 230 73 23 232 71 25 4 7 639 14 14 1432
15,1% 16,4% 13,6% 18,0% 38,1% 24,2% 6,8% 33,8% 22,0% 9,0% 11,5% 12,1% 27,1% 11,0% 21,8% 24,8%

2 4 2 9 16 4 11 29 8 7 0 1 61 2 1 156
1,8% 2,3% 1,8% 3,9% 2,6% 1,3% 3,1% 4,2% 2,3% 2,6% ,8% 1,6% 2,6% 1,6% 1,5% 2,7%

17 28 12 63 60 39 42 152 74 64 6 14 237 14 12 834
16,7% 14,9% 13,6% 26,3% 9,8% 12,9% 12,5% 22,1% 23,1% 23,3% 17,8% 25,5% 10,1% 11,3% 19,2% 14,4%

37 31 27 43 155 52 116 171 75 53 6 13 529 26 14 1350
36,2% 16,4% 30,0% 18,0% 25,6% 17,5% 34,0% 24,9% 23,3% 19,6% 17,3% 24,7% 22,5% 20,4% 22,0% 23,4%

14 26 4 6 38 23 14 21 12 14 3 3 207 16 3 403
14,1% 13,8% 4,7% 2,3% 6,2% 7,7% 4,2% 3,1% 3,6% 5,0% 8,9% 4,7% 8,8% 12,8% 4,3% 7,0%

4 13 5 36 30 22 22 20 13 6 2 1 280 15 3 470
3,9% 6,8% 5,7% 15,1% 4,9% 7,2% 6,5% 2,9% 3,9% 2,1% 5,0% 2,1% 11,9% 11,5% 5,1% 8,1%

8 29 11 27 25 55 49 41 53 68 10 8 146 31 8 568
7,6% 15,4% 12,3% 11,2% 4,1% 18,3% 14,5% 6,0% 16,3% 24,9% 28,3% 13,9% 6,2% 24,3% 12,9% 9,8%

4 13 7 12 45 19 37 11 11 18 2 2 49 6 4 239
4,2% 6,8% 7,3% 4,9% 7,5% 6,2% 10,9% 1,6% 3,4% 6,6% 4,5% 2,9% 2,1% 5,0% 7,1% 4,1%

 0 3 1  3 2 5 4 12 1 0 36 2 2 73
 ,3% 3,7% ,3%  1,0% ,5% ,8% 1,3% 4,2% 3,4% ,8% 1,6% 1,6% 3,8% 1,3%

1 13 7  6 12 24 5 3 7 1 6 170 1 1 256
,5% 6,8% 7,3%  1,0% 3,9% 7,0% ,8% ,8% 2,6% 2,4% 11,8% 7,2% ,5% 2,3% 4,4%
103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 De Lunes a Viernes en la mañana
(7 AM a 12 AM)
 De Lunes a Viernes en la hora de
almuerzo (1 PM a 3 PM)
 De Lunes a Viernes en la tarde
(4PM a 7 PM)
 De Lunes a Viernes en la noche
(8PM a 11 PM)
 Sábados y Domingos en la
mañana (7AM a 10AM)
 Sábados y Domingos a media
mañana (11AM a 2PM)
 Sábados y Domingos en la tarde
(3PM a 7 PM)
 Sábados y Domingos en la
noche(8PM a 12 PM)
 Otra

 N.S/ N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª34: De acuerdo a lo que Usted piensa, ¿Con qué asocia la idea de tener una adecuada condición física o estado físico? (Espontanea)

52 91 49 125 205 124 133 257 99 118 14 27 1022 48 22 2387
50,5% 48,6% 53,3% 52,3% 33,9% 41,4% 39,2% 37,4% 30,8% 43,1% 40,7% 50,4% 43,4% 38,0% 35,4% 41,3%

28 51 20 62 172 88 95 96 111 83 8 14 779 46 18 1671
26,8% 27,2% 21,7% 25,8% 28,5% 29,3% 28,1% 14,0% 34,5% 30,4% 23,6% 26,0% 33,1% 36,4% 28,6% 28,9%

14 24 10 35 89 35 47 62 61 30 4 6 389 19 10 835
13,8% 12,8% 10,4% 14,6% 14,8% 11,8% 13,8% 9,1% 18,9% 10,8% 11,3% 11,5% 16,5% 14,7% 15,2% 14,4%

7 12 8 15 88 35 43 100 38 22 7 4 85 8 8 481
7,0% 6,5% 8,6% 6,2% 14,5% 11,8% 12,7% 14,5% 11,9% 8,2% 19,4% 7,1% 3,6% 6,5% 11,9% 8,3%

2 8 4 2 25 11 17 14 8 8 1 1 55 5 2 163
1,6% 4,4% 4,4% 1,0% 4,1% 3,6% 4,9% 2,1% 2,6% 2,9% 2,1% 2,1% 2,3% 3,7% 3,3% 2,8%

 1 0  13 2  55 3 12 1 1 6 1 3 98
 ,5% ,5%  2,1% ,5%  8,1% 1,0% 4,5% 2,9% 1,0% ,3% ,8% 5,3% 1,7%

0  1  13 5 4 102 1   1 18  0 145
,3%  1,0%  2,1% 1,5% 1,3% 14,8% ,3%   1,8% ,8%  ,3% 2,5%
103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Con no tener sobrepeso

 Con sentirse ágil y dinámico(a)

 Con tener capacidad para realizar el
trabajo diario
 Con no enfermarse

 Con no cansarse nunca

 Otro

 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª34.1: De acuerdo a lo que Usted piensa, ¿Con qué asocia la idea de tener una adecuada condición física o estado físico? (Ambas menciones)

56 118 63 151 249 191 160 386 154 167 20 33 1503 64 30 3347
54,4% 63,2% 69,5% 63,3% 41,2% 63,5% 47,3% 56,1% 47,9% 61,1% 59,8% 61,4% 63,8% 50,8% 47,6% 57,9%

46 94 40 126 302 161 168 287 211 171 18 34 1423 67 33 3184
44,5% 50,4% 44,1% 52,9% 50,0% 53,5% 49,6% 41,8% 65,5% 62,7% 53,0% 62,5% 60,5% 52,9% 52,9% 55,1%

44 71 33 116 232 120 145 264 138 106 11 18 1071 67 28 2465
43,2% 38,1% 35,8% 48,4% 38,3% 39,8% 42,9% 38,4% 42,7% 38,9% 33,3% 34,1% 45,5% 53,1% 44,8% 42,7%

36 49 27 57 194 83 112 179 89 59 13 12 377 32 17 1338
34,9% 26,4% 29,2% 24,0% 32,1% 27,8% 33,0% 26,0% 27,7% 21,7% 39,4% 22,8% 16,0% 24,9% 27,3% 23,1%

18 40 10 27 133 24 30 73 43 24 3 7 164 21 9 625
17,2% 21,1% 10,7% 11,5% 22,0% 8,0% 8,8% 10,6% 13,2% 8,7% 7,6% 12,9% 7,0% 16,5% 13,9% 10,8%

 1 1  17 2 2 61 6 15 2 1 18 1 4 131
 ,5% 1,6%  2,8% ,5% ,5% 8,8% 1,8% 5,6% 4,5% 1,0% ,8% 1,0% 7,1% 2,3%

1  2  60 8 16 109 3  0 1 30 1 0 230
,5%  1,8%  9,8% 2,8% 4,7% 15,8% ,8%  ,3% 2,4% 1,3% ,8% ,3% 4,0%
103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Con no tener sobrepeso

 Con sentirse ágil y
dinámico(a)
 Con tener capacidad para
realizar el trabajo diario
 Con no enfermarse

 Con no cansarse nunca

 Otro

 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla Nª35: ¿Ud. sabe medir la intensidad con que realiza alguna actividad física, ejercicio físico o deporte?

24 21 15 26 116 49 64 121 43 24 4 4 304 10 16 841
22,9% 11,0% 16,2% 10,9% 19,2% 16,2% 19,0% 17,7% 13,5% 8,7% 12,6% 8,1% 12,9% 7,6% 25,3% 14,6%

78 166 76 211 482 250 274 566 277 249 30 50 2032 117 47 4906
76,3% 88,5% 83,3% 88,3% 79,8% 83,3% 80,8% 82,3% 86,0% 91,3% 87,1% 91,9% 86,3% 92,4% 74,4% 84,9%

1 1 0 2 6 2 1  2  0  18  0 33
,8% ,5% ,5% ,8% 1,0% ,5% ,3%  ,5%  ,3%  ,8%  ,3% ,6%
103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Si

No

No Responde

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª36: ¿Cómo mide Ud. la intensidad de la actividad física, ejercicio físico o deporte que realiza?

2 7 9 12 41 24 26 41 13 11 1 1 109 3 3 302
10,2% 33,3% 58,1% 45,2% 35,1% 49,2% 41,1% 33,8% 28,8% 45,5% 22,9% 29,0% 36,0% 27,6% 16,0% 35,9%

2 4 2 6 28 8 15 14 11 4 1 1 12 2 4 115
8,0% 21,4% 12,9% 21,4% 24,3% 17,5% 23,3% 11,8% 25,0% 18,2% 20,8% 29,0% 4,0% 20,7% 24,0% 13,7%

19 9 4 7 42 16 20 54 18 9 2 2 164 5 9 381
80,7% 45,2% 27,4% 28,6% 36,5% 33,3% 31,5% 44,1% 42,3% 36,4% 50,0% 38,7% 54,0% 51,7% 57,0% 45,3%

      2 2   0 0   0 4
      2,7% 1,5%   6,3% 3,2%   1,0% ,5%

0  0 1 5  1 11 2    18  0 38
1,1%  1,6% 4,8% 4,1%  1,4% 8,8% 3,8%    6,0%  2,0% 4,6%

24 21 15 26 116 49 64 121 43 24 4 4 304 10 16 841
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Evaluando cómo se siente
(poco o muy exigido)
Conociendo la capacidad
máxima de mi condición física
Midiendo su frecuencia
cardiaca (pulso)
 Otro

 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª37: ¿Dónde aprendió a medir la intensidad de la actividad física, ejercicio físico o deporte?

3 2 3 5 11  11 7 4 4 0 0 18 1 1 72
13,6% 11,9% 17,7% 19,0% 9,5%  17,8% 5,9% 9,6% 15,2% 6,3% 9,7% 6,0% 13,8% 4,0% 8,5%

13 3 3 1 36 18 9 27 8 5 2 1 67 1 3 197
55,7% 14,3% 19,4% 2,4% 31,1% 36,5% 13,7% 22,1% 19,2% 21,2% 37,5% 32,3% 22,0% 13,8% 20,0% 23,4%

2 3 3 2 9 7 6 9 5 3 0 0 30 2 1 83
6,8% 14,3% 17,7% 9,5% 8,1% 14,3% 9,6% 7,4% 11,5% 12,1% 6,3% 9,7% 10,0% 17,2% 8,0% 9,9%

2 2 1 4 5 7 3 18 3 3 1  12 3 1 64
8,0% 11,9% 6,5% 16,7% 4,1% 14,3% 4,1% 14,7% 5,8% 12,1% 18,8%  4,0% 27,6% 9,0% 7,6%

2 0 2 1 8 4 5 2 3 1   24  1 53
8,0% 2,4% 16,1% 2,4% 6,8% 7,9% 8,2% 1,5% 7,7% 3,0%   8,0%  6,0% 6,4%

1 2 1 7 30 11 17 21 10 4 0 1 73 1 5 186
3,4% 11,9% 9,7% 28,6% 25,7% 22,2% 26,0% 17,6% 23,1% 18,2% 8,3% 16,1% 24,0% 13,8% 32,0% 22,1%

1 5 2 3 9 2 6 21 7 3 0 1 36 1 2 99
2,3% 26,2% 11,3% 11,9% 8,1% 3,2% 9,6% 17,6% 15,4% 12,1% 10,4% 19,4% 12,0% 6,9% 11,0% 11,8%

0 0  1 3 1 4 9 1 1 1 1 18 0 1 42
1,1% 2,4%  2,4% 2,7% 1,6% 6,8% 7,4% 1,9% 6,1% 12,5% 12,9% 6,0% 3,4% 8,0% 5,0%

0 1 0 2 5  3 7 3    24 0 0 45
1,1% 4,8% 1,6% 7,1% 4,1%  4,1% 5,9% 5,8%    8,0% 3,4% 2,0% 5,4%

24 21 15 26 116 49 64 121 43 24 4 4 304 10 16 841
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 En su casa (por medio de
sus padres o familiar)
 En el colegio o escuela

 En el instituto o universidad

 En un club deportivo

 En la consulta médica
/consultorio
 Por su cuenta (leyendo,
viendo tv, etc.)
 En un gimnasio o centro de
entrenamiento
 Otro.

 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª39: ¿Conoce usted alguna institución u organismo público (Estatal) que se preocupe del deporte y la actividad física?

30 50 26 74 147 127 72 202 85 66 14 23 766 29 26 1738
28,9% 26,9% 29,0% 31,0% 24,4% 42,2% 21,3% 29,4% 26,4% 24,1% 40,2% 43,0% 32,6% 22,8% 41,0% 30,1%

73 133 65 161 454 168 257 466 237 206 19 30 1539 98 37 3941
71,1% 70,8% 70,8% 67,2% 75,1% 56,0% 75,6% 67,8% 73,6% 75,4% 55,4% 55,1% 65,4% 77,0% 58,0% 68,2%

 4 0 4 3 5 11 20  1 2 1 49 0 1 101
 2,3% ,3% 1,8% ,5% 1,8% 3,1% 2,9%  ,5% 4,5% 1,8% 2,1% ,3% 1,0% 1,8%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Si

No

N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª40: Independiente de si practica o no deporte o actividad física, si usted tuviera que realizar alguna gestión para mejorar el serviciodeportivo en su comunidad, ¿A qué lugar cree usted que debería dirigirse? (Espontanea)

54 110 46 125 313 173 266 484 209 183 15 29 1515 80 31 3632
52,6% 58,5% 50,7% 52,1% 51,8% 57,6% 78,4% 70,4% 65,0% 66,9% 44,6% 52,8% 64,3% 63,1% 49,1% 62,8%

21 38 13 38 56 25 30 37 44 29 10 14 213 18 11 596
20,1% 20,1% 14,6% 15,9% 9,3% 8,2% 8,8% 5,5% 13,7% 10,6% 30,2% 24,9% 9,0% 14,1% 16,7% 10,3%

4 3 2  6 2 2  2  0 0 18 3 0 44
3,9% 1,8% 2,3%  1,0% ,8% ,5%  ,5%  ,3% ,3% ,8% 2,6% ,8% ,8%

6 2 1 5 11 3  2 2 5 0 1 49 2  90
6,2% 1,3% 1,3% 2,1% 1,8% 1,0%  ,3% ,5% 1,9% 1,3% 1,3% 2,1% 1,8%  1,6%

5 9 5 7 11 7 4 9 8 6 1 2 49 4  127
4,7% 4,7% 6,0% 2,9% 1,8% 2,3% 1,3% 1,3% 2,6% 2,1% 4,2% 3,7% 2,1% 2,9%  2,2%

0  1 1 3 2   2 1 0  24 2  38
,3%  ,8% ,5% ,5% ,8%   ,5% ,5% ,5%  1,0% 1,8%  ,7%

 2 0  9      0 0 18 1  32
 1,3% ,3%  1,6%      1,0% ,3% ,8% ,8%  ,6%

0 1 2 2 6 2  2 1 2 0 1 6  1 26
,3% ,5% 2,6% 1,0% 1,0% ,5%  ,3% ,3% ,8% ,5% 1,0% ,3%  1,0% ,5%

5 17 14 60 52 79 15 80 23 40 2 5 371 11 11 785
4,4% 9,1% 15,4% 25,3% 8,5% 26,5% 4,4% 11,7% 7,0% 14,8% 6,8% 8,9% 15,8% 8,4% 17,0% 13,6%

 0 0  11 1 1 9   2  6 1 1 32
 ,3% ,3%  1,8% ,3% ,3% 1,3%   5,5%  ,3% ,5% 1,3% ,5%

8 4 5 1 125 6 21 64 32 6 2 4 85 5 9 378
7,6% 2,3% 5,7% ,3% 20,7% 2,1% 6,2% 9,4% 9,8% 2,4% 5,0% 6,8% 3,6% 3,9% 14,2% 6,5%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Municipalidad

 Instituto Nacional de
Deportes (Chiledeportes)

 Ministerio de Educación

 Ministerio de Salud

 Federaciones deportivas

 Comité Olímpico de
Chile

 Parlamento (diputados,
senadores)

 Empresas

 Junta de Vecinos

 Otro

 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª40.1: Independiente de si practica o no deporte o actividad física, si usted tuviera que realizar alguna gestión para mejorar el serviciodeportivo en su comunidad, ¿a qué lugar cree usted que debería dirigirse? (Ambas menciones)

59 138 70 192 471 255 290 680 272 249 24 39 2014 93 43 4889
57,8% 73,4% 76,8% 80,5% 78,0% 85,1% 85,5% 99,0% 84,5% 91,3% 69,8% 71,9% 85,5% 73,3% 67,3% 84,6%

49 78 30 111 143 82 122 168 146 87 22 32 602 46 26 1743
47,7% 41,8% 32,4% 46,6% 23,6% 27,2% 35,8% 24,4% 45,3% 31,7% 65,6% 58,3% 25,6% 35,9% 41,5% 30,2%

7 14 5 3 16 5 4 12 13 2 1 1 79 9 2 172
6,5% 7,3% 5,5% 1,3% 2,6% 1,8% 1,0% 1,8% 3,9% ,8% 2,6% 2,1% 3,4% 7,1% 2,8% 3,0%

12 16 5 6 50 8 14 57 24 23 1 2 158 8 2 388
12,0% 8,4% 6,0% 2,3% 8,3% 2,8% 4,2% 8,3% 7,5% 8,5% 4,2% 3,7% 6,7% 6,5% 3,5% 6,7%

17 37 17 21 36 24 30 111 43 30 5 7 292 22 3 695
16,7% 19,6% 18,3% 8,6% 6,0% 8,0% 8,8% 16,1% 13,5% 11,1% 14,2% 13,6% 12,4% 17,5% 4,3% 12,0%

11 5 2 3 14 4 4 5 4 6 1 1 55 12 0 128
11,2% 2,6% 2,3% 1,3% 2,3% 1,3% 1,0% ,8% 1,3% 2,4% 1,6% 1,3% 2,3% 9,4% ,8% 2,2%

 5 2 2 23 5 2 12 2 6 1 1 36 11 1 110
 2,9% 2,1% ,8% 3,9% 1,8% ,5% 1,8% ,5% 2,1% 2,6% 1,8% 1,6% 8,9% 1,0% 1,9%

1 8 6 7 27 5 8 11 4 10 1 2 85 2 2 178
1,0% 4,4% 6,5% 2,9% 4,4% 1,5% 2,3% 1,6% 1,3% 3,7% 2,6% 3,1% 3,6% 1,8% 2,5% 3,1%

28 59 27 129 149 179 78 211 88 113 5 15 882 38 26 2028
27,6% 31,6% 29,5% 53,9% 24,6% 59,6% 23,1% 30,6% 27,5% 41,3% 16,0% 27,3% 37,5% 30,1% 40,8% 35,1%

 1 0 1 20 1 3 11 2 1 3 0 18 1 2 65
 ,5% ,5% ,5% 3,4% ,3% ,8% 1,6% ,5% ,5% 7,6% ,3% ,8% 1,0% 3,0% 1,1%

10 13 7 1 218 8 39 75 41 7 2 4 213 9 11 657
9,4% 7,0% 8,1% ,3% 36,0% 2,6% 11,4% 10,9% 12,7% 2,6% 7,1% 7,6% 9,0% 6,8% 17,5% 11,4%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Municipalidad

 Instituto Nacional de
Deportes (Chiledeportes)

 Ministerio de Educación

 Ministerio de Salud

 Federaciones deportivas

 Comité Olímpico de
Chile

 Parlamento (diputados,
senadores)

 Empresas

 Junta de Vecinos

 Otro

 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.
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Tabla Nª41: A continuación nos gustaría que calificara con una nota de 1 a 7, el desempeño y gestión de las siguientes instituciones relacionadas con el desarrollo del deporte y la actividad física en el país.

5,18 3,85 4,02 5,15 4,61 3,85 4,03 4,65 4,58 4,67 4,71 4,65 4,32 4,68 4,67 4,44

4,85 3,93 4,30 4,75 4,34 4,14 3,86 4,91 4,45 4,79 4,90 4,73 4,31 4,77 4,37 4,43

4,75 4,14 4,16 4,77 4,32 4,21 3,96 4,69 4,43 4,81 4,96 4,49 4,15 4,64 4,32 4,35

4,76 4,26 4,39 5,11 4,17 4,29 4,04 4,68 4,63 4,79 4,87 4,73 4,04 4,60 4,50 4,33

5,14 4,20 4,60 5,33 4,80 4,89 4,33 5,15 4,69 5,25 5,28 5,10 4,82 4,97 5,04 4,87

Departamento de
deporte municipal
Federaciones deportivas
 Comité Olímpico de
Chile
IND (Chiledeportes)
Asociaciones y clubes
deportivos

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa - U. de C.

Tabla Nª42: Indique el Curso y Tipo de estudio actual (si está estudiando) o el último curso aprobado (si no está estudiando).

1 1 2 1 2 1 11 9  4 2 0 18 5 0 57
,5% ,5% 2,1% ,5% ,3% ,3% 3,4% 1,3%  1,3% 6,6% ,8% ,8% 3,7% ,5% 1,0%

5 14 6 19 45 13 56 71 40 54 10 8 158 22 4 526
4,9% 7,3% 6,8% 7,8% 7,5% 4,4% 16,4% 10,4% 12,4% 19,8% 29,1% 15,0% 6,7% 17,5% 7,1% 9,1%

9 18 5 21 61 22 51 59 28 52 4 7 116 20 6 478
8,6% 9,7% 5,7% 8,9% 10,1% 7,2% 15,1% 8,6% 8,5% 19,0% 10,5% 12,6% 4,9% 15,7% 10,1% 8,3%

17 33 10 40 72 45 51 105 33 40 4 8 304 13 10 785
16,9% 17,8% 10,4% 16,9% 11,9% 14,9% 15,1% 15,3% 10,1% 14,6% 11,5% 15,0% 12,9% 9,9% 16,2% 13,6%

32 47 28 86 183 98 101 189 108 56 6 15 742 33 19 1743
31,5% 25,1% 30,8% 35,9% 30,3% 32,6% 29,6% 27,5% 33,4% 20,6% 17,3% 27,3% 31,5% 26,2% 29,4% 30,2%

2 3 2 14 31 25 5 12 4 6 1 2 79 2 2 191
1,6% 1,8% 2,3% 5,7% 5,2% 8,2% 1,6% 1,8% 1,3% 2,1% 3,4% 3,7% 3,4% 1,3% 3,8% 3,3%

10 29 10 29 81 52 19 95 26 25 3 6 268 12 8 673
9,6% 15,7% 11,2% 12,0% 13,5% 17,5% 5,7% 13,8% 8,0% 9,0% 8,4% 11,8% 11,4% 9,2% 12,4% 11,6%

10 19 16 13 67 20 19 59 44 12 1 4 274 9 6 573
9,4% 10,2% 17,8% 5,5% 11,1% 6,7% 5,5% 8,6% 13,7% 4,5% 2,1% 6,6% 11,6% 7,3% 9,9% 9,9%

17 8 10 14 50 24 25 75 32 19 4 4 371 12 6 670
16,4% 4,2% 11,5% 6,0% 8,3% 8,0% 7,3% 10,9% 9,8% 6,9% 10,8% 7,1% 15,8% 9,2% 10,1% 11,6%

0 4 1 2 11   12 8 4 0 0 24   67
,3% 2,1% 1,3% ,8% 1,8%   1,8% 2,6% 1,3% ,3% ,3% 1,0%   1,2%

0 11    1 2   2     0 16
,3% 5,7%    ,3% ,5%   ,8%     ,5% ,3%
103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Sin estudios

 Educación Básica
incompleta
 Educación Básica
completa
 Educación Media 
Incompleta
 Educación Media 
completa
 Educación  Técnica
incompleta
 Educación  Técnica
completa
 Educación Universitaria
incompleta
 Educación Universitaria
completa (con título)
 Universitaria de
Postgrado
No Responde

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla N°43: ¿Tiene Ud. alguna de las siguientes discapacidades permanentes o de larga duración?

2 6 5 7 27 42 32 62 8 6 1 3 122 1 2 326
1,8% 3,4% 5,2% 2,9% 4,4% 14,1% 9,4% 9,1% 2,6% 2,4% 3,9% 5,5% 5,2% ,5% 2,5% 5,6%

101 181 86 232 578 258 308 625 314 266 33 51 2233 126 62 5453
98,2% 96,6% 94,8% 97,1% 95,6% 85,9% 90,6% 90,9% 97,4% 97,6% 96,1% 94,5% 94,8% 99,5% 97,5% 94,4%

1 4 2 7 13 19 11 14 6 3 1 2 67 0 1 152
,8% 2,3% 2,1% 3,1% 2,1% 6,4% 3,4% 2,1% 1,8% 1,1% 1,6% 3,9% 2,8% ,3% 1,5% 2,6%
102 183 89 232 592 281 328 673 316 270 33 52 2287 127 62 5628

99,2% 97,7% 97,9% 96,9% 97,9% 93,6% 96,6% 97,9% 98,2% 98,9% 98,4% 96,1% 97,2% 99,7% 98,5% 97,4%
0   1 3 1 1   1 0  12   20

,3%   ,5% ,5% ,3% ,3%   ,5% ,3%  ,5%   ,3%
102 187 91 238 601 299 339 687 322 272 34 54 2342 127 63 5759

99,7% 100,0% 100,0% 99,5% 99,5% 99,7% 99,7% 100,0% 100,0% 99,5% 99,7% 100,0% 99,5% 100,0% 100,0% 99,7%
2 19 7 30 77 46 56 87 32 22 2 6 286 4 4 679

2,1% 9,9% 8,1% 12,5% 12,7% 15,2% 16,4% 12,7% 9,8% 8,2% 5,5% 11,0% 12,1% 3,1% 6,6% 11,8%
101 169 84 209 528 255 284 600 290 251 32 48 2068 123 59 5100

97,9% 90,1% 91,9% 87,5% 87,3% 84,8% 83,6% 87,3% 90,2% 91,8% 94,5% 89,0% 87,9% 96,9% 93,4% 88,2%
1 0  4 5 3 2 4 1 2 0 1 18  0 40

,5% ,3%  1,6% ,8% 1,0% ,5% ,5% ,3% ,8% ,5% 1,3% ,8%  ,5% ,7%
102 187 91 235 600 297 338 684 321 271 34 53 2336 127 63 5739

99,5% 99,7% 100,0% 98,4% 99,2% 99,0% 99,5% 99,5% 99,7% 99,2% 99,5% 98,7% 99,2% 100,0% 99,5% 99,3%

Si

No

Ceguera o
dificultad
visua, aún
usando lentes

Si

No

 Sordera o
difulctad para
escuchar, aún
usando
audifonos Si

No

 Mudez o
difultad en el
habla

Si

No

Dificultad
física y/o
movilidad

Si

No

 Dificultad
psíquica o
psiqyuiatrica

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economía  - U. de C.

Tabla Nª44: ¿Ud. pertenece o desciende de alguno de los siguientes pueblos indígenas?

92 169 85 235 589 293 332 662 273 230 28 47 2245 114 50 5443

89,6% 90,3% 93,2% 98,2% 97,4% 97,7% 97,7% 96,4% 84,7% 84,1% 83,5% 86,1% 95,3% 89,8% 79,5% 94,2%

8 4 2  3  3 7 2 4 1 0 6  9 49
8,1% 2,3% 1,8%  ,5%  ,8% 1,0% ,5% 1,3% 1,8% ,8% ,3%  14,7% ,8%

           0    0
           ,3%    ,0%

1 3   2          1 6
,8% 1,6%   ,3%          1,0% ,1%

1 2 0  8 4 4 18 48 37 4 7 97 13 1 244
,5% 1,0% ,5%  1,3% 1,3% 1,3% 2,6% 14,8% 13,5% 13,1% 12,6% 4,1% 10,2% 2,3% 4,2%

 6 0 1            7
 3,1% ,3% ,3%            ,1%
  2 2            4
  2,3% ,8%            ,1%

1 2 1 1 2 1       6   14
,5% 1,3% 1,6% ,5% ,3% ,3%       ,3%   ,2%

0 0 0 1  1    3 0 0   1 7
,3% ,3% ,3% ,3%  ,3%    1,1% 1,3% ,3%   2,3% ,1%

0    2 2 1    0    0 5
,3%    ,3% ,5% ,3%    ,3%    ,3% ,1%
103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 No pertenece a
ningún pueblo
indígena
 Aymara

 Rapa Nui

 Quechua

 Mapuche

 Atacameño

 Coya

 Diaguita

 Otro

No Responde

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª45: ¿Trabajó Ud. la semana pasada remuneradamente?

65 94 46 102 305 137 175 286 150 123 19 24 1168 69 30 2794
63,5% 50,4% 50,7% 42,7% 50,5% 45,8% 51,4% 41,6% 46,6% 45,0% 54,6% 44,9% 49,6% 54,7% 47,8% 48,4%

37 93 45 137 298 162 163 402 169 149 15 30 1186 57 33 2976
36,5% 49,6% 49,1% 57,3% 49,2% 54,0% 48,1% 58,4% 52,6% 54,5% 45,1% 55,1% 50,4% 45,3% 51,9% 51,5%

  0  2 1 2  3 1 0    0 9
  ,3%  ,3% ,3% ,5%  ,8% ,5% ,3%    ,3% ,1%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Si

No

No Responde

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª46: Ya que usted no trabajó la semana pasada, ¿Actualmente en cuál de las siguientes situaciones se encuentra?

3 9 4 7 22 22 21 45 23 22 2 2 116 6 6 310
2,6% 5,0% 3,9% 2,9% 3,6% 7,5% 6,2% 6,5% 7,3% 8,2% 5,5% 4,2% 4,9% 4,7% 9,6% 5,4%

7 17 7 30 124 25 41 91 24 39 5 11 316 10 10 757
7,0% 8,9% 7,3% 12,5% 20,5% 8,5% 12,2% 13,2% 7,5% 14,3% 14,7% 19,9% 13,4% 7,9% 15,7% 13,1%

2 1 2 4 3 8 2 12 4 3 0  18 1 1 62
2,3% ,5% 1,8% 1,8% ,5% 2,6% ,5% 1,8% 1,3% 1,1% ,8%  ,8% ,5% 1,5% 1,1%

26 66 33 96 150 105 101 252 111 84 8 17 718 43 16 1825
25,3% 35,0% 36,0% 40,1% 24,9% 35,0% 29,6% 36,6% 34,5% 30,7% 23,9% 31,8% 30,5% 33,5% 26,1% 31,6%

64 95 46 102 305 140 175 287 159 125 19 24 1186 68 30 2826
62,8% 50,7% 50,9% 42,7% 50,5% 46,5% 51,4% 41,8% 49,5% 45,8% 55,1% 44,1% 50,4% 53,4% 47,1% 48,9%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Cesante

 Jubilado

 Busca trabajo
por primera vez
 No busca
trabajo (inactivo)
No Responde

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª47: En su ocupación actual o último trabajo, Ud. trabajaba como…

3 6 1 1 5 6 4 9 8 3 0 2 36 2 1 88
2,9% 3,4% 1,0% ,5% ,8% 2,1% 1,0% 1,3% 2,6% 1,1% ,8% 2,9% 1,6% 1,8% 1,8% 1,5%

21 26 11 40 102 51 63 95 42 43 8 9 377 15 12 916
20,8% 14,1% 12,5% 16,9% 16,8% 17,0% 18,7% 13,8% 13,0% 15,9% 23,4% 16,5% 16,0% 11,5% 18,5% 15,8%

3 8 5 13 60 15 23 52 14 14 2 4 128 5 5 350
2,6% 4,4% 5,2% 5,5% 9,8% 4,9% 6,8% 7,5% 4,4% 5,3% 6,0% 7,1% 5,4% 3,9% 8,6% 6,1%

4 8 1 6 27 10 3 16 18 8 2 1 97 7 2 210
3,9% 4,4% 1,3% 2,6% 4,4% 3,3% ,8% 2,3% 5,4% 2,9% 6,6% 2,6% 4,1% 5,8% 2,5% 3,6%

38 48 34 63 182 79 121 207 98 91 9 15 742 45 18 1792
37,2% 25,8% 37,1% 26,3% 30,1% 26,5% 35,6% 30,1% 30,6% 33,3% 27,8% 28,1% 31,5% 35,6% 28,9% 31,0%

2 8 3 5 56 18 17 25 13 17 3 3 97 8 2 279
1,8% 4,4% 3,7% 2,1% 9,3% 5,9% 4,9% 3,6% 4,1% 6,3% 7,6% 6,0% 4,1% 6,3% 3,8% 4,8%

0  0 1  2  2  1  0 6  0 12
,3%  ,3% ,5%  ,5%  ,3%  ,3%  ,5% ,3%  ,3% ,2%

 1  1 9  4 4  1 1 1 6 1 2 30
 ,5%  ,3% 1,6%  1,0% ,5%  ,5% 1,6% 1,8% ,3% ,5% 3,3% ,5%

2 7 1 6 6 5 1 12 2 3 0 1 116 0 1 163
1,8% 3,7% 1,3% 2,6% 1,0% 1,8% ,3% 1,8% ,5% 1,1% ,3% 1,3% 4,9% ,3% 1,5% 2,8%

0 4  2  2 1 7  2  0   1 21
,3% 2,3%  ,8%  ,8% ,3% 1,0%  ,8%  ,3%   2,3% ,4%

 4 0 1 2   2 4 1 0 0 12 0 0 26
 2,1% ,3% ,3% ,3%   ,3% 1,3% ,3% ,8% ,5% ,5% ,3% ,5% ,5%

29 65 34 100 157 112 104 257 123 88 9 18 736 43 18 1891
28,4% 34,7% 37,3% 41,7% 25,9% 37,3% 30,6% 37,4% 38,1% 32,3% 25,2% 32,3% 31,3% 34,0% 28,1% 32,7%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Patrón o empleador

 Trabajador por cuenta propia

 Trabajador del sector público
(incluye municipios)
 Trabajador de empresas
públicas
 Trabajador del sector privado

 Servicio doméstico

 Familiar no remunerado

 FF.AA. y de orden

 Es dueña de casa

 No trabaja

 Otro

 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª48: ¿Qué clase de actividad realiza la empresa, industria o servicio donde desempeña su trabajo principal actual?

2 1 3 20 3 11 56 45 11 28 3 1 30 7 2 223
2,1% ,8% 2,9% 8,3% ,5% 3,6% 16,6% 6,5% 3,4% 10,3% 7,9% 2,1% 1,3% 5,2% 3,8% 3,9%

2 1 0 4 9  1 7 1 4 0 2 6 3 2 42
2,1% ,5% ,3% 1,6% 1,6%  ,3% 1,0% ,3% 1,3% 1,3% 3,4% ,3% 2,1% 3,5% ,7%

6 14 10 17  6  4 1  0 1 24 1 2 86
6,0% 7,3% 11,2% 7,3%  2,1%  ,5% ,3%  ,5% 2,1% 1,0% ,5% 3,0% 1,5%

1 0 0 1 5 1 11 21 5 7   49 5 1 108
1,0% ,3% ,3% ,5% ,8% ,3% 3,4% 3,1% 1,6% 2,6%   2,1% 4,2% 1,0% 1,9%

4 1 0 1 6 1 3 18 2 1 0 1 18  1 56
4,2% ,5% ,5% ,3% 1,0% ,3% ,8% 2,6% ,5% ,3% ,5% 1,3% ,8%  1,3% 1,0%

1 0  1 8 2 6 9  2 0 0 18  1 49
,5% ,3%  ,3% 1,3% ,8% 1,8% 1,3%  ,8% ,5% ,8% ,8%  1,3% ,8%

4 10 3 4 41 22 17 29 17 10 2 5 146 9 2 318
3,6% 5,2% 3,4% 1,6% 6,7% 7,2% 4,9% 4,2% 5,2% 3,7% 5,5% 8,4% 6,2% 6,8% 3,3% 5,5%

16 28 13 31 99 49 48 50 38 30 6 8 389 13 10 826
15,1% 15,1% 13,8% 13,0% 16,3% 16,5% 14,0% 7,3% 11,7% 10,8% 16,5% 14,7% 16,5% 10,2% 15,2% 14,3%

3 5 3 6 20 5 2 7 5 6 0 2 49 3 3 119
2,9% 2,9% 3,1% 2,3% 3,4% 1,5% ,5% 1,0% 1,6% 2,4% 1,3% 3,4% 2,1% 2,1% 4,3% 2,1%

8 4 3 7 34 5 20 39 14 10 1 3 91 5 3 248
7,6% 2,1% 2,9% 2,9% 5,7% 1,8% 6,0% 5,7% 4,4% 3,7% 3,4% 4,7% 3,9% 3,9% 5,3% 4,3%

1  1  9 3 4 9 5 1 0 0 97 2 0 134
1,3%  1,6%  1,6% 1,0% 1,0% 1,3% 1,6% ,3% ,5% ,3% 4,1% 1,8% ,3% 2,3%

2 1 0 1 3 2 2 2 2 1 0   0 0 17
1,6% ,5% ,3% ,5% ,5% ,8% ,5% ,3% ,5% ,5% ,5%   ,3% ,5% ,3%

3 3 1 4 38 7 10 32 13 9 2 4 91 6 5 228
2,9% 1,8% 1,6% 1,8% 6,2% 2,3% 2,9% 4,7% 4,1% 3,2% 6,6% 6,6% 3,9% 4,5% 7,6% 3,9%

7 8 4 11 28 7 12 52 17 12 1 1 109 8 3 280
6,5% 4,4% 4,7% 4,4% 4,7% 2,3% 3,6% 7,5% 5,2% 4,2% 3,7% 2,4% 4,7% 6,3% 4,6% 4,8%

6 3 3 6 19 14 6 11 6 7 1 1 67 4 2 155
5,7% 1,6% 3,1% 2,3% 3,1% 4,6% 1,8% 1,6% 1,8% 2,6% 3,7% 2,4% 2,8% 3,1% 3,0% 2,7%

6 30 8 19 117 46 37 61 58 46 6 7 335 18 7 800
5,7% 15,9% 9,1% 7,8% 19,4% 15,2% 10,9% 8,8% 17,9% 16,9% 17,8% 12,9% 14,2% 14,4% 10,4% 13,8%

1 2 1 2 2     1   6   15
1,0% 1,0% ,8% 1,0% ,3%     ,5%   ,3%   ,3%

    3         0  3
    ,5%         ,3%  ,1%

31 74 37 105 160 120 105 293 129 97 10 19 827 44 20 2071
30,2% 39,7% 40,5% 44,0% 26,4% 39,8% 30,9% 42,6% 40,2% 35,7% 29,7% 34,6% 35,1% 34,3% 31,6% 35,8%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Agricultura, Ganadería, Caza y
Silvicultura
 Pesca

 Explotación de Minas y
Canteras
 Industrias Manufactureras No
Metálicas
 Industrias Manufactureras
Metálicas
 Suministro de Electricidad,
Gas y Agua
 Construcción

 Comercio al Por Mayor y
Menor; Rep. Vehículos
 Hoteles y Restaurantes

 Transporte, Almacenamiento y
Comunicaciones
 Intermediación Financiera

 Actividades Inmobiliarias,
Empresariales y de Alquiler
 Adm. Pública y Defensa;
Planes de Seg. Social, etc.
 Enseñanza

 Servicios Sociales y de Salud

 Otras Actividades de Servicios
Comunitarias y Sociales
 Consejo de Administración de
Edificios y Condominios
 Organizaciones y Órganos
Extraterritoriales
No Responde

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª49: ¿En su grupo familiar quien es el Jefe de Hogar?

53 73 35 99 310 115 156 271 139 134 21 30 1022 66 30 2554
51,3% 38,9% 38,6% 41,4% 51,3% 38,3% 46,0% 39,5% 43,0% 48,9% 62,2% 56,2% 43,4% 51,8% 47,8% 44,2%

29 60 26 102 110 96 103 198 104 71 8 15 742 36 17 1718
27,9% 31,9% 29,0% 42,4% 18,1% 32,1% 30,4% 28,8% 32,4% 26,2% 24,1% 26,8% 31,5% 28,5% 27,1% 29,7%

5 1 3 8 17 5 54 129 45 36 3 5 55 18 4 388
5,2% ,8% 2,9% 3,4% 2,8% 1,5% 15,8% 18,7% 14,0% 13,2% 8,7% 8,9% 2,3% 14,4% 7,1% 6,7%

0    2   2 3 1 0   0 0 7
,3%    ,3%   ,3% ,8% ,3% ,3%   ,3% ,3% ,1%

12 43 21 21 113 75 14 41 16 6 0 1 450 2 7 824
11,5% 23,0% 23,0% 8,9% 18,7% 24,9% 4,2% 6,0% 4,9% 2,4% 1,3% 2,6% 19,1% 1,8% 11,6% 14,3%

1 2 2 4 13 2 3 2 2 2 0 0 24 1 1 58
,5% 1,3% 2,1% 1,6% 2,1% ,8% ,8% ,3% ,5% ,8% ,8% ,3% 1,0% ,5% 1,0% 1,0%

1 0  1 3   2 2 3 0 0   0 12
,5% ,3%  ,3% ,5%   ,3% ,5% 1,1% ,8% ,8%   ,3% ,2%

0 0 1 1 6  1 14 4 3 0 1 6 0  39
,3% ,3% 1,0% ,5% 1,0%  ,3% 2,1% 1,3% 1,1% ,5% 1,8% ,3% ,3%  ,7%

1 2 1 1 8 2 2 2 2 5 0 0 30 1 0 56
,5% 1,3% 1,0% ,5% 1,3% ,5% ,5% ,3% ,5% 1,9% ,3% ,3% 1,3% ,5% ,5% 1,0%

0  0 1 3   5  2  0 6 0  18
,3%  ,3% ,3% ,5%   ,8%  ,8%  ,3% ,3% ,3%  ,3%

0 2 1 2 16 5 4 11 3 4 0 1 18 0 2 69
,3% 1,0% 1,6% ,8% 2,6% 1,5% 1,0% 1,6% 1,0% 1,6% ,3% 1,3% ,8% ,3% 3,5% 1,2%

 0 0  3   5  4 0 0  0 0 14
 ,3% ,3%  ,5%   ,8%  1,3% ,8% ,3%  ,3% ,3% ,2%

2 2 0  2 1 4 5 3 1  0  1 0 22
1,6% 1,0% ,3%  ,3% ,3% 1,0% ,8% 1,0% ,5%  ,5%  1,0% ,5% ,4%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Encuestado

 Esposo(a) o
pareja
 Hijo(a)

 Hijastro(a)

 Padre o
madre
 Suegro(a)

 Yerno o
nuera
 Nieto(a)

 Hermano(a)

 Cuñado(a)

 Otro familiar

 Otro no
familiar
No Responde

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª50: Indique el Curso y Tipo de estudio actual (si está estudiando) o el último curso aprobado (si no está estudiando) del Jefe de Hogar.

 0 2 2 5  10 23 3 6 3 1 12 5 1 73
 ,3% 2,1% ,8% ,8%  2,9% 3,4% ,8% 2,4% 8,1% 1,8% ,5% 3,7% 2,0% 1,3%

5 15 8 24 55 25 71 89 48 61 10 11 91 23 7 544
5,2% 7,8% 8,9% 10,2% 9,1% 8,5% 20,8% 13,0% 15,0% 22,5% 29,7% 20,2% 3,9% 17,8% 10,6% 9,4%

9 19 8 22 77 20 68 86 33 60 4 8 152 27 8 601
8,6% 9,9% 9,1% 9,4% 12,7% 6,7% 20,0% 12,5% 10,4% 22,0% 11,8% 15,0% 6,5% 21,5% 12,9% 10,4%

17 33 9 29 69 41 54 87 40 38 4 7 249 13 9 699
16,1% 17,5% 9,7% 12,2% 11,4% 13,6% 15,8% 12,7% 12,4% 14,0% 11,8% 12,3% 10,6% 10,5% 14,2% 12,1%

35 48 24 67 185 92 76 195 101 53 6 14 760 28 19 1703
34,4% 25,8% 25,8% 28,1% 30,6% 30,6% 22,3% 28,3% 31,3% 19,6% 16,5% 25,5% 32,3% 22,3% 29,6% 29,5%

1 4 2 14 13 14 4 4 3 2 0 2 85 1 1 150
1,3% 2,1% 1,8% 6,0% 2,1% 4,6% 1,0% ,5% 1,0% ,8% 1,0% 3,1% 3,6% 1,0% 1,8% 2,6%

11 30 14 45 97 69 21 71 23 18 3 6 371 11 8 800
10,7% 16,2% 15,4% 19,0% 16,1% 23,1% 6,2% 10,4% 7,3% 6,6% 8,7% 11,5% 15,8% 8,6% 12,4% 13,8%

7 9 5 12 19 5 7 9 22 6 1 2 134 2 3 241
6,5% 5,0% 5,2% 4,9% 3,1% 1,5% 2,1% 1,3% 6,7% 2,1% 1,6% 3,1% 5,7% 1,8% 4,3% 4,2%

16 13 16 19 72 30 25 104 36 25 4 4 450 15 7 834
15,9% 6,8% 18,0% 7,8% 11,9% 10,0% 7,3% 15,1% 11,1% 9,0% 10,5% 6,6% 19,1% 11,5% 11,1% 14,4%

0 2 2 2 11 3 2 14 9 2 0  49 0 0 98
,3% 1,3% 2,6% 1,0% 1,8% 1,0% ,5% 2,1% 2,8% ,8% ,3%  2,1% ,3% ,3% 1,7%

1 14 1 1 3 1 4 5 3 1  0  1 0 36
1,0% 7,3% 1,3% ,5% ,5% ,3% 1,0% ,8% 1,0% ,3%  ,8%  1,0% ,8% ,6%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Sin estudios

 Educación Básica
incompleta
 Educación Básica
completa
 Educación Media 
Incompleta
 Educación Media 
completa
 Educación  Técnica
incompleta
 Educación  Técnica
completa
 Educación Universitaria
incompleta
 Educación Universitaria
completa (con título)
 Universitaria de
Postgrado
No Responde

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª51: El Jefe  de hogar, ¿Trabajó la semana pasada?

43 92 46 118 193 145 127 287 144 93 10 17 1119 47 24 2503
41,7% 49,1% 49,9% 49,2% 31,9% 48,3% 37,4% 41,8% 44,8% 34,1% 28,3% 31,0% 47,5% 36,6% 37,2% 43,3%

7 20 9 25 105 39 54 127 43 51 3 7 219 13 9 732
6,8% 10,7% 10,2% 10,4% 17,4% 13,1% 15,8% 18,4% 13,2% 18,8% 9,2% 12,6% 9,3% 10,5% 14,9% 12,7%

53 75 36 97 307 116 159 273 135 129 21 31 1016 67 30 2545
51,6% 40,2% 39,9% 40,4% 50,8% 38,6% 46,8% 39,7% 42,0% 47,1% 62,5% 56,4% 43,2% 52,9% 47,8% 44,0%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Cesante

 Jubilado

No Responde

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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Tabla Nª52: Ya que Jefe de hogar no trabajó la semana pasada, ¿Actualmente en cuál de las siguientes situaciones se encuentra?

1 1 1  6 4 4 16 6 5 0 1 36 1 0 83
,8% ,5% 1,6%  1,0% 1,3% 1,0% 2,3% 1,8% 1,9% ,5% 1,0% 1,6% 1,0% ,8% 1,4%

3 17 7 24 80 30 41 102 31 38 3 5 152 7 8 548
3,4% 9,1% 7,8% 10,2% 13,2% 10,0% 11,9% 14,8% 9,6% 14,0% 7,6% 8,4% 6,5% 5,5% 12,9% 9,5%

1    2 1 2     0 6  0 11
,5%    ,3% ,3% ,5%     ,3% ,3%  ,3% ,2%

2 3 1 1 17 5 10 11 7 8 0 1 36 5 1 107
1,8% 1,6% ,8% ,5% 2,8% 1,5% 2,9% 1,6% 2,1% 2,9% 1,0% 2,6% 1,6% 3,7% 1,3% 1,9%

96 166 82 214 500 261 284 559 279 222 31 48 2123 114 54 5030
93,5% 88,8% 89,8% 89,3% 82,6% 86,9% 83,6% 81,3% 86,5% 81,2% 90,8% 87,7% 90,2% 89,8% 84,8% 87,0%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Cesante

 Jubilado

 Busca trabajo
por primera vez
 No busca
trabajo (inactivo)
No Responde

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Tabla Nª53: En su ocupación actual  o último trabajo,  el Jefe de hogar, trabajaba como…

1 6 1 1 11 9  20 6 1  2 85 0 0 144
,8% 3,4% 1,3% ,3% 1,8% 3,1%  2,9% 1,8% ,5%  3,1% 3,6% ,3% ,8% 2,5%

11 17 9 36 52 35 50 68 37 28 4 5 292 10 7 660
10,7% 8,9% 9,7% 15,1% 8,5% 11,8% 14,8% 9,9% 11,4% 10,3% 10,8% 9,7% 12,4% 7,9% 10,6% 11,4%

0 5 4 9 25 10 16 39 8 9 0 2 61 2 3 193
,3% 2,6% 3,9% 3,9% 4,1% 3,3% 4,7% 5,7% 2,3% 3,2% 1,0% 4,2% 2,6% 1,6% 4,6% 3,3%

2 10 2 7 30 22 3 16 23 9 1 1 128 4 3 261
2,3% 5,5% 2,1% 3,1% 4,9% 7,2% ,8% 2,3% 7,0% 3,4% 4,2% 1,8% 5,4% 3,4% 4,3% 4,5%

31 58 36 82 133 94 94 214 100 80 5 9 663 40 15 1656
30,2% 31,1% 39,9% 34,4% 22,0% 31,4% 27,8% 31,2% 31,1% 29,4% 15,7% 16,8% 28,2% 31,2% 23,5% 28,7%

0 2 1 2 14 5  9 1 4 1 1 18 1 0 58
,3% 1,3% 1,3% ,8% 2,3% 1,5%  1,3% ,3% 1,3% 1,6% 1,0% ,8% ,8% ,3% 1,0%

 0 0     4   0     4
 ,3% ,3%     ,5%   ,3%     ,1%

1 1  1 5  1 14 2  1 1 12  3 41
1,0% ,5%  ,3% ,8%  ,3% 2,1% ,5%  1,6% 2,1% ,5%  4,8% ,7%

1 2 0 1 2 3 9 18 4 4 0 0 6  0 51
,5% 1,0% ,3% ,5% ,3% 1,0% 2,6% 2,6% 1,3% 1,6% 1,3% ,3% ,3%  ,8% ,9%

0 2     2 4 3 1 0 1   0 12
,3% 1,0%     ,5% ,5% ,8% ,3% ,3% 1,0%   ,5% ,2%

 6  1 3 1  4 1  0 0 18  0 34
 3,1%  ,5% ,5% ,3%  ,5% ,3%  ,3% ,3% ,8%  ,5% ,6%

55 77 38 98 330 121 165 278 139 136 21 32 1071 70 31 2665
53,6% 41,3% 41,3% 41,1% 54,7% 40,4% 48,6% 40,5% 43,3% 50,0% 63,0% 59,6% 45,5% 55,0% 49,4% 46,1%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Patrón o empleador

 Trabajador por cuenta propia

 Trabajador del sector público
(incluye municipios)
 Trabajador de empresas
públicas
 Trabajador del sector privado

 Servicio doméstico

 Familiar no remunerado

 FF.AA. y de orden

 Es dueña de casa

 No trabaja

 Otro

 N.S/N.R

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.

Página 40



Tabla Nª54: ¿Cuál es el estado civil de la persona que aporta el principal ingreso del hogar?

25 38 16 37 108 55 34 89 62 58 8 8 316 22 8 884

24,2% 20,1% 17,2% 15,4% 17,9% 18,3% 9,9% 13,0% 19,2% 21,4% 23,1% 15,0% 13,4% 17,5% 13,4% 15,3%
46 93 55 146 299 158 198 450 169 127 13 29 1417 63 36 3297

44,8% 49,3% 60,6% 60,9% 49,5% 52,7% 58,2% 65,5% 52,3% 46,6% 37,0% 52,8% 60,2% 50,0% 56,2% 57,1%
7 20 8 24 85 25 49 79 35 38 4 9 189 14 7 593

6,8% 10,7% 8,6% 9,9% 14,0% 8,5% 14,5% 11,4% 10,9% 14,0% 13,1% 16,8% 8,0% 11,3% 11,1% 10,3%
2 6 0 4 17 7 4 12 10 6 1 1 85 3 1 159

1,8% 3,1% ,5% 1,6% 2,8% 2,3% 1,3% 1,8% 3,1% 2,1% 1,6% 1,8% 3,6% 2,1% 2,0% 2,8%
1    8  1  1 1 0  6  0 18

,8%    1,3%  ,3%  ,3% ,3% ,3%  ,3%  ,8% ,3%
9 14 4 9 55 23 22 23 18 15 2 2 176 6 5 385

9,1% 7,3% 4,2% 3,9% 9,1% 7,7% 6,5% 3,4% 5,7% 5,6% 6,8% 3,4% 7,5% 5,0% 8,4% 6,7%
13 18 8 19 33 30 30 34 28 27 6 6 164 18 5 438

12,5% 9,4% 8,9% 8,1% 5,4% 10,0% 8,8% 4,9% 8,5% 10,1% 18,1% 10,2% 7,0% 14,1% 7,6% 7,6%
   1  2 2        0 4
   ,3%  ,5% ,5%        ,5% ,1%

103 187 91 239 604 300 339 687 322 273 34 54 2354 127 63 5779
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 Soltero (a)

 Casado (a)

 Viudo (a)

 Divorciado
(a)
 Anulado (a)

 Separado de
hecho
 Conviviente

No Responde

Total

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII RM XIV XV Total

Facultad de Economìa -  U. de C.
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ANEXO N°7: TABLAS POR PERFILES ESPECIFICOS POR ACTIVIDAD DEMANDADA 
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PERFILES ESPECIFICOS POR ACTIVIDAD DEMANDADA 
Disciplina Talleres de Gimnasia 
Variable Predominante % 
Genero Femenino 78.3% 
Edad 36-55 40.0% 
NSE C2 28.2% 
Sector Urbano 85.0% 

Regiones RM 40.0% 
VIII 13.1% 

Nivel Educacional Media Completa 31.0% 
Estado Civil Casado 46.6% 
Motivo de la practica Para mejorar la salud 6.7% 
Actividades realizadas en tiempo libre Ve Televisión 20.2% 

Interés por el deporte y la actividad 
física 

Le interesa el deporte y la 
actividad física pero no lo 
practica 57.4% 

Cree que volverá a practicar deporte y/o 
actividad física. Probablemente si 12.6% 
Le gustaría practicar deporte y/o 
actividad física. No 25.4% 
Preferencia de horario. Lunes a Viernes AM  27.0% 

 
Disciplina Talleres de Futbol 
Variable Predominante % 
Genero Masculino 58,5% 
Edad 36-45 20.9% 
NSE C2 27.9% 
Sector Urbano 84.6% 

Regiones RM 42.1% 
VIII 9.3% 

Nivel Educacional Media Completa 31.0% 
Estado Civil Casado 46.2% 
Motivo de la practica Por entretención 10.9% 
Actividades realizadas en tiempo 
libre Ve Televisión 21.2% 

Interés por el deporte y la actividad 
física 

Le interesa el deporte y la actividad 
física pero no lo practica 48.1% 

Cree que volverá a practicar deporte 
y/o actividad física. Probablemente si 11.0% 
Le gustaría practicar deporte y/o 
actividad física. No 24.7% 

Preferencia de horario. 
Lunes a Viernes en la noche (8 PM a 
11 PM)  28.6% 
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Disciplina Escuelas de Natación 
Variable Predominante % 
Genero Femenino 65.5% 
Edad 46-55 21.4% 
NSE ABC1 34.9% 
Sector Urbano 89.1% 

egiones RM 42.8% 
VIII 13.4% 

Nivel Educacional Media Completa 27.9% 
Estado Civil Casado 47.7% 
Motivo de la practica Para mejorar la salud 8.4% 
Actividades realizadas en tiempo libre Ve Televisión 18.8% 

Interes por el deporte y la actividad 
física 

Le interesa el deporte y la 
actividad física pero no lo 
practica 51.3% 

Cree que volverá a practicar deporte 
y/o actividad física . Probablemente si 11.1% 
Le gustaría practicar deporte y/o 
actividad física. No 22.1% 

Preferencia de horario. 
Lunes a Viernes en la mañana (7 
AM a 12 AM)  30.5% 

 
Disciplina Talleres de Danza 
Variable Predominante % 
Genero Femenino 86.6% 
Edad 26-35 20.2% 
NSE C3 27.3% 
Sector Urbano 84.6% 

Regiones RM 36.8% 
VIII 12.1% 

Nivel Educacional Media Completa 30.4% 
Estado Civil Casado 42.8% 
Motivo de la practica Para mejorar la salud 6.1% 
Actividades realizadas en tiempo libre Ve Televisión 20.0% 

Interés por el deporte y la actividad 
física 

Le interesa el deporte y la 
actividad física pero no lo 
practica 58.7% 

Cree que volverá a practicar deporte y/o 
actividad física. Probablemente si 13.1% 
Le gustaría practicar deporte y/o 
actividad física. Si 23.2% 

Preferencia de horario. 
Lunes a Viernes en la noche (8 
PM a 11 PM)  27.1% 
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ANEXO 8: TABLAS PERFILES ESPECIFICOS POR ACTIVIDAD REALIZADA 
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PERFILES ESPECIFICOS POR ACTIVIDAD REALIZADA 
 
Disciplina Futbol 
Variable Predominante % 
Género Masculino 95,0% 
Edad 18-35 58,0% 
NSE C2 34,0% 
Sector Urbano 87,0% 

Regiones RM 39,0% 
VIII 12,4% 

Nivel Educacional Media Completa 35,0% 
Estado Civil Soltero 50,0% 
Motivo de la practica Entretención 47,0% 
Actividades realizadas en tiempo libre Practica Deporte 37,0% 
Recintos deportivos utilizados Multicancha 42,0% 
Modalidad de la practica Por su Cuenta 61,0% 
Personas con quien realiza la actividad Con amigos 73,0% 

 
 
Disciplina Acondicionamiento Físico 
Variable Predominante % 
Género Femenino 61.6% 
Edad 26-35 24,1% 
NSE ABC1 49,4% 
Sector Urbano 95,2% 

Regiones RM 45,4% 
VIII 18,2% 

Nivel Educacional Universitaria incompleta o más 52,9% 
Estado Civil Casado 48,2% 
Motivo de la practica Para verse mejor 26,9% 
Actividades realizadas en tiempo libre Practica Deporte 37.4% 
Recintos deportivos utilizados Polideportivo/Gimnasio 43,3% 
Modalidad de la practica Por su Cuenta 79,4% 
Personas con quien realiza la actividad Solo 55,6% 
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Disciplina Correr o trotar 
Variable Predominante % 
Género Masculino 62,2% 
Edad 18-25 26,6% 
NSE ABC1 53,1% 
Sector Urbano 93,4% 
Regiones RM 59,6% 
Nivel Educacional Universitaria Incompleta 33,5% 
Estado Civil Soltero 48,6% 
Motivo de la practica Por entretención 30,6% 
Actividades realizadas en tiempo libre Practica Deporte 27,7% 
Recintos deportivos utilizados Calles o plazas 42,3% 
Modalidad de la practica Por su Cuenta 90,7% 
Personas con quien realiza la actividad Solo 54,2% 

 
 
 
 
 
Disciplina Bicicleta 
Variable Predominante % 
Genero Femenino 68,5% 
Edad 26-35 32,5% 
NSE ABC1 36,5% 
Sector Urbano 89,8% 
Regiones RM 56,7% 
Nivel Educacional Media Completa 32,4% 
Estado Civil Casado 41,7% 

Motivo de la practica 
Porque me gusta hacer  deporte y 
actividad física 30,4% 

Actividades realizadas en tiempo libre Practica Deporte 37,6% 
Recintos deportivos utilizados Calles o plazas 76,7% 
Modalidad de la practica Por su Cuenta 90,9% 

Personas con quien realiza la actividad Solo 66,9% 
 
 



ANEXO N°9: CODIGOS DISCIPLINAS DEPORTIVAS

Actividad Codigo Actividad Codigo Actividad Codigo
  Acondicionamiento Físico 1   Esquí Náutico 41   Patinaje en Hielo 81
  Actividades Deportivas de Playa 2   Excursionismo 42   Patinaje Recreativo 82
  Actividades físicas para el Adulto Mayor 3   Faustball 43   Pelota Vasca 83
  Aerea 4   Formación Motora 44   Pentatlón Moderno 84
  Aeromodelismo 5   Fulbol Americano 45   Pilates 85
  Aikido 6   Full Contact 46   Polideportivo 86
  Airsoft 7   Fútbol 47   Polo 87
  Ajedrez 8   Futbolito 48   Racquetball 88
  Atletismo 9   Fútbol Playa 49   Rayuela 89
  Automovilismo 10   Futsal 50   Remo 90
  Baby Fútbol 11   Gimnasia Aeróbica 51   Rodeo 91
  Bádminton 12   Gimnasia Artística 52   Rugby / Seven a Side 92
  Balonmano 13   Gimnasia Entretenida 53   Saltos Ornamentales 93
  Básquetbol 14   Gimnasia para el Adulto Mayor 54   Senderismo o Trekking 94
  Béisbol 15   Gimnasia Rítmica 55   Showdown (Discapacitados) 95
  Biatlón 16   Goalball 56   Skateboard 96
  Bicicross/BMX/Freestyle 17   Golf 57   Snowboard 97
  Billar 18   Halterofilia 58   Sófbol 98
  Bochas 19   Hipoterapia 59   Squash 99
  Body Board 20   Hockey Patín 60   Surf 100
  Bowling 21   Hockey sobre Césped / Seven a Side 61   Taekwondo 101
  Boxeo 22   Judo 62   Taichi 102
  Boxeo Tailandés (Muay Thai) 23   Karate 63   Tenis de Campo 103
  Bridge 24   Kendo 64   Tenis de Mesa 104
  Buceo 25   Kick Boxing 65   Tiro al Blanco 105
  Canotaje 26   Kung Fu 66   Tiro al Vuelo 106
  Caza y Pesca 27   Lucha 67   Tiro con Arco 107
  Cheerleaders 28   Montañismo/ Baja y Media Montaña 68   Torball 108
  Cicletada 29   Motociclismo/Motocross 69   Triatlón 109
  Ciclismo/ Mountainbike 30   Nado Sincronizado 70   Vóleibol / Voleibol Playa 110
  Corridas 31   Natación Aguas abiertas 71   Water Polo 111
  Críquet 32   Natación Clásica 72   Windsurf 112
  Deporte Aventura 33   Navegación a Vela 73   Yoga 113
  Deportes Submarinos 34   Orientación Terrestre 74 Bicicleta 114
  Duatlón 35   Padel 75 Correr trotar 115
  Ecuestre 36   Paint ball 76 Caminar 116
  Escalada de Montaña 37   Palín 77 Baile 117
  Escalada Deportiva/ Muro 38   Paracaidismo 78 Pesas 118
  Esgrima 39   Patín Carrera 79 Malabarismo 119
  Esquí de Montaña 40   Patinaje Artístico 80 spining 120

Pesca 121
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